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VARNOSTNA OPOZORILA

Splosna vamostna navodila za elektri¢na orodja
OPOZORILO! Preberite vsa varnostna opozorila, navodila, ilustracije in
specifikacije, ki so prilozene temu elektriénemu orodiju.
Ce spodaj navedenih napotkov ne upostevate, lahko pride do elektricnega udara, poZara in/ali
tezke poskodbe.
Vsa opozorila in napotke shranite, ker jih boste v prihodnje Se potrebovali.
Pojem elektri¢no orodje, ki se pojavlja v nadalinjem besedilu, se nanasa na elektricna orodja z
elektriénim pogonom (z elektricnim kablom) in na akumulatorska elektricna orodja (brez
elektriénega kabla).

1) Varnost na delovnem mestu

a) Delovno mesto naj bo vedno Cisto in dobro osvetljeno. Nered in neosvetljena delovna
mesta povecajo mozZnost nezgod.

b) Elektrinega orodja ne uporabljajte v okolju, v katerem lahko pride do eksplozijj
(prisotnost vnetljivih tekodin, plinov ali prahu). Elektricna orodja povzrocajo iskrenje,
zaradi katerega se lahko prah ali hlapi vnamejo..

c) Ko uporabljate elektriéno orodje, poskrbite, da v bliZini ni otrok ali drugih oseb.
Odvracanje pozornosti lahko povzroc¢i izgubo nadzora nad orodjem.

2) ElektriGna varnost

a) Prikljuéni vtic elektriénega orodja se mora prilegati vtinici. Spreminjanje vtica na
kakrSen koli nadin ni dovoljeno. Pri ozemljenih elektri¢nih orodjih ne uporabljajte
adapterskih vtiGev. Nespremenjeni vtici in ustrezne vticnice zmanjsujejo tveganje
elektricnega udara.

b) Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrsinami, kot so na primer cevi, grelci,
hladilniki in pasniki. Tveganje elektricnega udara je vecje, Ge je vase telo ozemijeno.

c) Prosimo, da napravo zavarujete pred dezjem ali vlago. Vdor vode v elektricno orodje
povecuje tveganje za elektricni udar.

d) Kabel uporabljajte pravilno. Kabel zavarujte pred vrogino, oljem, ostrimi robovi ali
premikajogimi se deli. Poskodovani ali zapleteni kabli povecujejo tveganje elektricnega
udara.

e) Kadar uporabljate elektricno orodje zunaj, uporabljajte samo kabelske podaljske, ki so
primerni za delo na prostem. Uporaba kabelskega podaljska, ki je primeren za delo na
prostem, zmanjSuje tveganje za elektricni udar.

f)  Ce je uporaba elektrinega orodja v vlaznem okolju neizogibna, uporabljajte stikalo za
zaScito pred kvarnim tokom. Uporaba zasCitnega stikala zmanjsuje tveganje
elektricnega udara.
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3)
a)

Osebna varnost

Bodite pozorni, pazite kaj delate ter se dela z elektri¢nim orodjem lotite z razumom. Ne
uporabljajte elektriénega orodja, e ste utrujeni oziroma ¢e ste pod vplivom mamil,
alkohola ali zdravil. Trenutek nepazijivosti pri uporabi elektriénega orodja je lahko vzrok
za resne telesne poskodbe.

Uporabljajte osebno zas¢itno opremo. Vedno uporabljajte zaS€ito za o€i. Z uporabo
zascitne opreme, kot so protiprasna maska, varnostni ceviji, ki ne drsijo, celada ali zascita
za sluh, v ustreznih okoliséinah zmanjsate nevarnost poskodb.

Prepregite nenameren vklop orodja. Pred prikljuitvijo elektricnega orodja na elektriéno
omrezje in/ali na akumulatorsko baterijo in pred dviganjem ali noSenjem se prepricajte,
da je elektricno orodje izklopljeno. Ce elektricno orodje nosite in imate pri tem prst na
stikalu ali pa orodje napajate, ko je stikalo v poloZaju za vklop, lahko pride do nesrece.
Odstranite vse kljuce in izvijace za prilagajanje orodja, preden orodje vkijugite. Kijuc ali
izvijac, ki ga ne odstranite z vrteCega se dela elektricnega orodja, lahko povzroci telesne
poskodbe.

Ne precenjujte svojih sposobnosti. Ves Gas trdno stojite in vzdrzujte ravnovesje. To
omogoca boljsi nadzor nad elektricnim orodjem v nepricakovanih situacijah.

Bodite primerno oble¢eni. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Las in oblacil ne
priblizujte premikajogim se delom. Ohlapna oblacila, nakit ali dolgi lasje se lahko ujamejo
v premikajoce se dele.

Ce imate na voljo naprave za priklop sesalnika za prah ali zbiralnih posod, se
prepriGajte, da so te ustrezno prikljuGene. Uporaba sistema za zbiranje prahu lahko
zmanj$a nevarnosti, povezane s prahom.

Naj seznanjenost z orodjem, ki jo pridobite s pogosto uporabo, ne bo razlog za to, da
postanete lahkomiselni in ignorirate varnostna naCela. V delcku sekunde lahko
nepozorno dejanje pripelje do hude poskodbe.

Uporaba in vzdrZevanje elektri¢nega orodja

Elektricnega orodja ne preobremenjujte. Za delo uporabite ustrezno elektricno orodije.
Pravo elektricno orodje bo delo opravilo bolje in varneje, in sicer s hitrostjo, za katero je
bilo oblikovano.

Elektricnega orodja ne uporabljajte, ¢e ga s stikalom ne morete vklopiti in izklopiti.
Vsako elektricno orodje, ki ga ni mogoce nadzirati s stikalom, je nevarno in ga je treba
popraviti.

Izvlecite vtic iz vtiCnice in/ali odstranite akumulatorsko baterijo, Ce je le mogoce, in
odstranite ter shranite pribor, Se preden se lotite popravila orodja. Ti preventivni
varnostni ukrepi zmanjsajo tveganje za nenamerni zagon aparata.

Ko elektricnih orodij ne uporabljajte, jih shranite izven dosega otrok. Osebam, ki orodja
ne poznajo ali niso prebrale teh navodil za uporabo, orodja ne dovolite uporabljati.
Elektricna orodja so nevarna, Ce jih uporabljajo neizkusene osebe.
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e)

VzdrZujte elektritna orodja in pribor. Prepriéajte se, da so premikajoéi se deli pravilno
poravnani in da se ne zatikajo ter da deli niso polomljeni. Prav tako preverite, ali je na
orodju $e kaj drugega, kar bi lahko vplivalo na njegovo delovanje. Ce je elektricno
orodje poskodovano, mora biti pred uporabo popravijeno. Slabo vzdrZevana elektricna
orodja so vzrok za mnoge nezgode.

Rezalna orodja naj bodo vedno ostra in Gista. Skrbno negovana rezalna orodja z ostrimi
robovi se manj zatikajo in so laZje vodljiva.

Elektriéna orodja, pribor, vsadna orodja in podobno uporabljajte v skladu s temi
navodili. Pri tem upoStevajte delovne pogoje in dejavnost, ki jo boste opravljali. Uporaba
elektricnih orodij v namene, ki so drugacni od predpisanih, lahko privede do nevarnih
situacij.

Rocaji in povrine za prijemanje naj bodo suhe, giste in brez olja ali mas¢obe. Gladki
rocaji in povrsine za prijemanje ne omogocajo varne uporabe in nadzora orodja v
nepricakovanih situacijah.

Servisiranje

VaSe elektricno orodje naj popravlja samo usposobljeno strokovno osebje, ki naj pri
tem uporabi zgol; originalne rezervne dele. S tem boste zagotovili, da bo orodje varno za
uporabo.

Varnostna opozorila za stabilne in kotne Zage

a)

Stabilne Zage so namenjene rezanju lesa in lesenih obdelovancev. Na napravo ne
smete namestiti abrazivnih plo$¢ za rezanje kovinskih materialov, kot so cevi, palice,
profili, itd. Abrazivni prah povzroca zatikanje gibljivih delov. Iskre lahko prah vnamejo in
povzrocijo nevarnost pozara.

Obdelovance pritrdite s sponkami ali s primeZem. Ce obdelovance drzite z roko, mora
biti roka vsaj 100 mm oddaljena od katerekoli strani Zaginega lista. Zage ne
uporabljajte za rezanje majhnih obdelovancev. Z Zago ne reZite kosov, ki so premajhni,
da bi jih lahko vamo vpeli ali pridrzali z roko. Ce se z roko prevec priblizate Zaginemu
listu, obstaja velika nevarnost poskodb.

Obdelovanec mora biti dobro namescen in prislonjen ob vodilo in delovno mizo.
Obdelovanca nikoli ne potiskajte proti Zaginemu listu in ne Zagajte obdelovancev
Jprostoracno “. Obdelovance, ki niso dobro pritrjeni, lahko med delom odnese z visoko
hitrostjo, kar povzroci nevarnost telesnih poskodb.

Potisnite Zagin list skozi obdelovanec. Nikoli ne vlecite Zage skozi obdelovanec.
Obdelovanec odreZete tako, da dvignete glavo, vklopite motor in potisnete glavo
navzdol ter prereZete obdelovanec. Ob povratnem gibu mora biti naprava izklopljena, saj
obstaja velika nevarnost povratnega udarca.
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e)

Nikoli ne postavljajte rok v linijo rezanja. Rok nikoli ne priblizujte sprednjemu ali
zadnjemu delu Zaginega lista. Obdelovanec drZite z desno roko na desni strani Zaginega
lista in z levo roko na levi strani Zaginega lista. Nikoli ne zamenjajte poloZaja rok.

Rok nikoli ne priblizujte zadnjemu delu $¢itnika na razdalji manj kot 100 mm. Nikoli ne
odstranjujte ostankov lesa ali Zaganja, dokler se Zagin list vrti. PribliZevanje rok
Zaginemu listu med delom lahko povzrogi veliko nevarnost poskodb.

Pred delom preglejte obdelovanec. Ce je obdelovanec upognjen ali zvit, ga pritrdite ob
omejilnik tako, da je deformirana zunanja povrSina prislonjena ob omejilnik. Med
obdelovancem in omejilnikom ne sme biti praznega prostora v obmogju rezanja.
Upognjeni ali zviti obdelovanci se lahko prevrnejo ali premaknejo in povzrocijo zatikanje
Zaginega lista med rezanjem. Obdelovanci ne smejo vsebovati Zebljev ali vijakov.

Pred uporabo morate z delovne mize odstraniti orodje, ostanke lesa, Zaganje in prah.
Sele potem na mizo namestite obdelovanec. Odpadke ali druge predmete lahko ob stiku
z Zaginim listom odnese z visoko hitrostjo.

Zagajte samo en obdelovanec naenkrat. Vecjega Stevila obdelovancev ne morete
ustrezno pritrditi, obstaja pa tudi nevarnost zatikanja Zaginega lista.

Napravo pred uporabo namestite na ravno in trdno podlago.

- Ravna in vodoravna podlaga zmanjSuje nevarnost prevracanja.

Delo nagrtujte. Pri vsaki menjavi naklona ali kota rezanja se prepricajte, ¢e je omejilnik
dobro pritrjen in ne ovira Zaginega lista ali SGitnika. Z izklopljeno napravo premaknite
rezalno glavo navzdol in opravite navidezni rez ter se prepricajte, da se Scitnik ali Zagin list
ne dotikata omejilnika.

Dolge in velike obdelovance ustrezno podprite s stojalom. Obdelovanci, ki so daljsi in
$irsi od delovne mize, se lahko nagibajo, ¢e niso ustrezno podprti. Ce se odrezani del
obdelovanca ali obdelovanec nagne, obstaja velika nevarnost stika z Zaginim listom in
poskodb naprave ali telesnih poskodb.

m) Obdelovancev ne smejo drZati druge osebe. Nestabilno podprti obdelovanci lahko

n)

povzrocijo zatikanje Zaginega lista in nevarnost poskodb uporabnika in oseb v bliZini.
Odrezan del obdelovanca ne sme biti zataknjen ali pritisnjen ob Zagin list. Ce je
obdelovanec pritrjen na omejilnik, se lahko Zagin list zatakne, obstaja pa tudi nevarnost
povratnega udarca.

Okrogle obdelovance, kot so palice ali cevi, morate Se posebej trdno pritrditi s
sponkami ali s primeZzem. Palice in cevi se lahko med rezanjem kotalijo, kar povzroci
nevarnost poskodb.

Pred stikom z obdelovancem pocakajte, da Zagin list razvije konéno hitrost. To
zmanjSuje nevarnost odboja obdelovanca.
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q) Ce se obdelovanec ali Zagin list zatakne, napravo takoj izklopite. Podakajte, da se vsi
gibljivi deli zaustavijo in odstranite vtikag iz vtiénice in/ali akumulator. Sele potem
lahko re3ujete zataknjene dele. Ce nadaljujte z rezanjem, ko je Zagin list ali obdelovanec
zataknjen, obstaja velika nevarnost izqube nadzora in poskodb naprave.

r) Po koncu rezanja spustite stikalo, drZite rezalno glavo na spodnjem poloZaju in pred
odstranjevanjem odrezanega obdelovanca pocakajte, da se vsi gibljivi deli zaustavijo.
PribliZevanje rok vrtecemu rezilu je nevarno.

s) Trdno drzite rodaj, ko napravo izklopite med rezom (ko glava ni popolnoma na
spodnjem polozaju). Zavora Zaginega lista lahko povzroci odboj glave navzdol, kar lahko
povzroci veliko nevarnost poskodb.

Varnostna navodila za rokovanje z Zaginimi listi

e Pribor namestite samo, e ste seznanjeni s pravilno uporabo orodja.

e Ne uporabljajte Zaginih listov iz visokoucinkovitega hitroreznega jekla. Taksni Zagini
listi se lahko zlomijo.

e Ne Zagajte Zeleznih kovin. Zaradi razbeljenih odrezkov se lahko vname odsesavanje
prahu.

e Pri namestitvi Zaginega lista nosite zascitne rokavice. Pri dotiku Zaginega lista obstaja
nevarnost poskodbe.

e Uporabljajte samo zagine liste, ki ustrezajo podatkom, navedenim v teh navodilih za
uporabo in na elektricnem orodju, in ki so preizkuseni po standardu EN 847-1 ter
ustrezno oznaceni.

¢ Dovoljeno Stevilo vrtljajev nastavka mora biti najmanj tako visoko, kot je maksimalno
Stevilo vrtljajev, ki je navedeno na elektricnem orodju. Pribor, ki se vrti hitreje kot je
dovoljeno, se lahko zlomi in leti naokrog.

e |zberite ustrezen Zagin list za material, ki ga Zelite obdelati.

e Uporabljajte samo Zagine liste z merami, ki so navedene v teh navodilih za uporabo.

e Nosite zas¢itno masko proti prahu!

e Bodite pozorni, da med uporabo ne pride do pregrevanja rezila. Pri rezanju plastike
bodite pozorni, da se ta nebi pricela topiti.

e Uporaba brusilnih plos¢ kot nastavka ni dovoljena.

e Uporahite sponke, primeZ ali druge pripomocke za pritrditev obdelovancev. Drzanje
obdelovancev v roki je nevarno in lahko povzro€iizqubo nadzora.

e UpoStevajte smer vrtenja motorja/Zaginega lista.

e Ne uporabljajte poskodovanega pribora za namestitev Zaginega lista. Poskodovane
(pocene) dele odstranite in zamenjajte. Poskodovanih delov ne smete popravljati.

e Spovrsin za pritrditev Zaginega lista odstranite olje, maziva in vodo.

e Ne uporabljajte podlozk in pu§ za zmanjSevanje premerov.

e Obrociin pu$e morajo imeti ustrezen premer (najmanj 1/3 premera Zaginega lista).

e Podlozke in puSe morajo biti namescene vzporedno.
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e Orodje za namestitev morate ustrezno shraniti. Priporocamo, da ga shranjujete v
originalni embalazi. Med namestitvijo nosite zascitne rokavice, da boste laZje zategnili
vijake in zmanjsali nevarnost poskodb.

e Pred uporabo preverite, Ge so vsi Scitniki namesceni in neposkodovani.

e Pred uporabo preverite, e naprava izpolnjuje elektricne zahteve in Ge je Zagin list
pravilno namescen.

e Prilozen Zagin list uporabljajte samo za rezanje lesa in lesenih materialov. Zage nikoli
ne uporabljajte za rezanje kovine.

Varnostna opozorila za laserje

Pozor; Lasersko sevanje
Ne glejte v laserski Zarek.
Laser razreda 2

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Upostevajte varnostna opozorila in zmanj$ajte nevarnost poskodb!

o Nikoli ne glejte v laserski Zarek brez ustrezne zascite za oci.

o Nikoli ne glejte neposredno v laserski zarek.

o Nikoli ne usmerjajte laserskega zarka v odbojne povrsine ali v druge ljudi in zivali. Tudi
najSibkejsi laserski zarki lahko povzrocijo poskodbe oci.

e Pozor: UpoStevajte varnostna navodila, ki so opisana v teh navodilih. Uporaba naprave
na druge nacine lahko povzroGi veliko nevarnost izpostavljenosti laserskim Zarkom.

e Nikoli ne odpirajte laserskega modula, saj obstaja velika nevarnost izpostavljenosti
laserskim zarkom.

e Cenaprave dlje ¢asa ne uporabljate, odstranite baterije iz laserja.

e Laser lahko zamenjate samo z enakim tipom laserja.

e Popravila laserja lahko opravljajo samo pooblas¢eni predstavniki proizvajalca laserja.

e Po koncu reza laser izklopite s stikalom za vklop in izklop laserja. Laser vklopite samo,
ko je na napravi namesc¢en obdelovanec.
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Pred uporabo preberite ta navodila in zmanjSajte nevarnost
poskodb.

Nepravilna uporaba ali zloraba lahko povzroita nevarnost
tezjih telesnih poskodb. UpoStevajte ta navodila in
varnostna opozorila.

Nosite za$éito na sluh!

Nosite zas¢itna ocala!

Nosite zas¢itno masko proti prahu!
Nosite za$¢itne rokavice.

Med delovanjem elektricnega orodja z rokami ne segajte v
obmocje Zaganja. Pri stiku z Zaginim listom obstaja
nevarnost poskodbe.

Obmocje nevarnosti! Dlani, prste in roke drZite kolikor je
mogoce stran od tega obmocja.

Razred zascite Il (dvojna izolacija).

Naprava je opremljena z laserjem razreda 2.
Ne glejte v laserski Zarek.

Naprava je v skladu z veljavnimi evropskimi direktivami in
uredbami.



NAMEN UPORABE

Zaga se uporablja za rezanje lesa in plastike v skladu z zmogljivostjo naprave. Zaga ni
primerna za rezanje drv za ogrevanje.

/\ 0POZORILO!

Napravo uporabljajte samo za rezanje predpisanih materialov.

/\ 0POZORILO!

PriloZen zagin list je primeren samo za rezanje lesa! Ne uporabljajte tega Zaginega lista
za rezanje plastike!

N www.villager.eu

Napravo uporabljajte samo za predpisan namen. Uporaba za druge namene se uposteva
kot zloraba ali nepravilna uporaba.
Uporabnik/lastnik je odgovoren za Skodo ali poskodbe, ki nastanejo zaradi nepravilne

uporabe ali zlorabe.

TEHNICNI PODATKI

Prikljucna napetost 230 V~50 Hz
Nazivna mo¢ 1500 W

St. vrtljajev v prostem teku 4500 o/min
Vodoravni zajeralni kot (levo/desno) | 0°-45°
Navpicni zajeralni kot (levo) 0°-45°

Razred laserja 2

Valovna dolzina laserja 650 nm

Moc laserja <1Tmw
Stopnja zvocnega tlaka Lpa=93.6 dB(A)
Stopnja glasnosti Lwa=106.6 dB(A)
Odstopanje K=3 dB(A)
Masa neto 10.5kg

Podatki o emisijah hrupa, pridobljeni v skladu s standardom EN 62841-1.



/\ 0POZORILO!

Nosite zascito za sluh.

Izpostavljenost hrupu lahko povzroCi izgubo sluha. Navedene vrednosti so hile
izmerjene v skladu s standardno preizkusevalno metodo in se lahko uporabljajo za
primerjavo z drugimi napravami.

N www.villager.eu

Vrednosti se lahko uporabijo tudi za predhodno oceno izpostavljenosti.

Opozorilo:

Navedene vrednosti hrupa so vrednosti pri obic¢ajni uporabi naprave. Vrednosti se lahko
razlikujejo od navedenih, saj so odvisne od nacina uporabe in vrste obdelovanca.

Med delom poskusSajte zniZati vrednosti hrupa, npr. z omejevanjem ¢asa uporabe. Pri
tem uposStevajte vse faze delovnega cikla (tudi ¢as izklopa naprave in ¢as uporabe
naprave v prostem teku).

Dimenzije ustreznih Zaginih listov

Premer Zaginega lista 210 mm
Premer izvrtine 30 mm
Maks. Sirina reza 3mm
Zmogljivost rezanja
Vodoravni zajeralni kot Navpicni zajeralni kot Vigina x $irina [mm]
0° 0° 70x 220
45° (desno/levo) 0° 70 x 155
0° 45° 35x220
45° (desno/levo) 45° 35x 155
/\ 0POZORILO!

Najmanjsa dovoljena viSina obdelovanca je 3 mm, najmanj$a Sirina pa 10 mm.
Obdelovanec mora hiti ves ¢as dobro pritrjen s sponkami.
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OZNAKA DELOV
1
2
3
y— 4
' Pod
3§:| SCitnikom
5
6
35
36
8
9
10
n
14 1312
Slika 1
1 Rocaj 9. Vijak za nastavitev podpore
obdelovanca
2 Stikalo za vklop in izklop 10 | Vlozek
3. Blokirni gumb 11 | Nastavitvena rocica
4, Glava 12 | Prikazovalnik
5 Premicni SCitnik Zaginega lista 13 | Merilna lestvica
6 Zagin list 14 | Vrtljiva delovna miza
7. Sponka 15 | Fiksni del delovne mize
7a. | Vijak 16 | Omejilnik (prislon)
8. Podpora obdelovanca 17 | Vrecka za prah
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34

Slika 2
18 | Merilna lestvica 28 | Blokada kota
19 | Prikazovalnik 29 | Vijak prirobnice
20 | Vijak vodila 30 | Zunanja prirobnica
21 | Vodilo 31 | Gumb za blokado vretena
22 | Pritrditveni vijak 32 | Notranja prirobnica
23 | Nastavitveni vijak 33 | Laser
24 | Vijak omejilnika globine 34 | Stikalo za vklop in izklop laserja
25 | Omejilnik globine 35 | Oddelek za laser
26 | Zgornji 8Citnik Zaginega lista 36 | Nosilec laserja
27 | Nastavitveni vijak (90°) 37 | Vodilna palica

11



N i
NAVODILA ZA UPORABO

Na napravo lahko namestite samo predpisane Zagine liste. Prepovedana je uporaba drugih
tipov Zaginih listov.

Upostevajte navodila in varnostna opozorila, ki so opisana v teh navodilih, saj samo to
omogoca pravilno uporabo naprave.

Uporabniki in serviserji morajo biti seznanjeni s temi navodili za uporabo in se morajo
seznaniti z nevarnostmi, ki lahko nastanejo pri uporabi naprave.

Upostevajte varnostna opozorila za zmanjSanje nevarnosti poskodb. Poleg tega
upostevajte Se varnostne in zdravstvene predpise.

Proizvajalec ni odgovoren za $kodo in poskodbe, ki nastanejo zaradi uporabe naprave za
druge namene. Tudi Ce napravo uporabljate v skladu z navodili in varnostnimi opozorili, ni
mozno zagotoviti popolnoma varne uporabe. Spodaj so opisane nevarnosti, ki lahko
nastanejo pri delu s stabilnimi zagami.

e Stk z Zaginim listom, kjer list ni zaSciten s SCitnikom.

e Poskodba rok zaradi stika z vrte¢im Zaginim listom.

¢ Povratni udarec obdelovanca.

e PosSkodba 7aginega lista.

e PoSkodba zob Zaginega lista.

e Okvare sluha zaradi neuporabe ustrezne zascite za sluh.
e Emisije prahu pri delu v zaprtih prostorih.

Naprava ni namenjena za uporabo v komercialne ali industrijske namene. Ce napravo
uporabljate za komercialne ali industrijske namene, se razveljavi garancija.

PRED VKLOPOM

e Napravo namestite na varno in stabilno podlago. Namestite napravo na stojalo ali
delovni pult in jo pritrdite s 4 vijaki (15).

e Pred uporabo morajo biti vsi pokrovi in §¢itniki namesceni in neposkodovani.

e Zagin list se mora gladko premikati, brez zatikanja.

e Pri obdelavi lesenih materialov morate biti pozorni na Zeblje, vijake ali druge kovinske
predmete.

e Pred vklopom preverite, ¢e je Zagin list pravilno namescen. Gibljivi deli se morajo
gladko premikati.

e Pred priklopom vtikaca v vtiénico preverite, Ge je napajalna napetost enaka napetosti,
ki je navedena na identifikacijski plos¢ici na napravi.

12
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Pred uporabo preverite, ¢e premicni SCitnik dobro deluje. Ko spuscate rezalno glavo se
mora SCitnik odpirati sorazmerno s spuscanjem glave. Ko rezalno glavo dvigate pa se
mora $citnik zapirati sorazmerno z dviganjem glave. Ko je rezalna glava na zgornjem
poloZaju, mora $¢itnik popolnoma prekrivati Zagin list.

Pri uporabi drsnika Zago uporabljajte v skladu s spodaj opisanimi navodili:

e Povlecite Zago z drsnikom proti sebi.

e Vklopite napravo.

e  Pritisnite rezalno glavo navzdol proti omejilniku

Opozorilo! Neupo$tevanje teh navodil lahko povzrodi zarezovanje Zaginega lista v
obdelovanec, kar povzroéi nevarnost povratnega udarca in odboja obdelovanca proti
uporabniku.

Sprostite blokado drsnika in omogocite prosto premikanje glave za rezanje vecine
obdelovancev s polnim hodom. Drsnik lahko tudi blokirate s privijanjem gumba.

Ne uporabljajte naprave, Ce stikalo za vklop/izklop (ON/OFF) ne deluje pravilno.
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SESTAVLJANJE IN UPORABA

/\ 0POZORILO!

Preden prikljucite vtikac v vticnico, morate
prebrati navodila za uporabo in varnostna
opozorila ter pravilno sestaviti napravo.

Odstranite napravo iz embalaze in jo
namestite na delovni pult. (Glejte poglavje -
Namestitev na delovno mesto).

Sestavljanje (SI. 3/4/5/6)

e PoloZaj delovne mize (14) nastavite tako, da
odvijete rocico (11) za okoli 2 obrata in dvignete
zati¢ za nastavitev kota.

e Zavrtite delovno mizo (14) in prikazovalnik
(12) na zeleni poloZaj na merilni lestvici (13) in
mizo pritrdite s privijanjem rocice (11).

e Pritisnite glavo (4) rahlo navzdol in odstranite
zati¢ (23) z nosilca motorja. Na ta nacin lahko
glavo dvignete z najnizjega polozaja.

e Dvignite glavo (4) na zgornji polozaj.

e Sponko (7) lahko namestite na levo ali na
desno stran fiksnega dela delovne mize (15).
Vstavite sponko (7) v odprtino na zadnji strani
omejilnika (16) in jo pritrdite s krilno matico
(7a).

Namestite podpore obdelovanca (8) na fiksni
del delovne mize (15), kot je prikazano na sliki 6
in vse skupaj pritrdite z vijakom (9).

Namestite stranski prislon na obe strani
delovne mize. Stranski prislon preprecuje
premikanje obdelovancev med delom. Vedno

uporabljajte podaljSane podpore obdelovanca. Po potrebi obdelovance $e dodatno
podprite in zagotovite dobro stabilnost obdelovanca med rezanjem.
e Glavo (4) lahko nagnete za najvec 45° v levo. Za nagibanje glave najprej odvijte vijak (22).
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NATANCNA NASTAVITEV

OMEJILNIKA ZA PREGNO
REZANJE POD KOTOM 90°
(SL. 3/7/8)

o Kotomer (kotnik) ni priloZen.

e Spustite glavo (4) in jo z zaticem (23)
pritrdite na spodnjem poloZaju.

o Odvijte vijak (22).

o Namestite kotomer (kotnik) med Zagin list
(6) in delovno mizo (14).

e 7 vijakom (27) nastavite naklon Zaginega
lista (6), dokler ni kot med Zaginim listom in
delovno mizo (14) nastavljen natanéno na
90°.

 Nastavitve ni potrebno dodatno pritrditi, saj
vzmet pritrdi Zagin list na nastavljenem
poloZaju. Po potrebi s kriznim izvijacem
premaknite prikazovalnik kota (19) na polozZaj
0° na merilni lestvici (18) in zategnite vijak.

VKLOP IN IZKLOP (SL. 9)

e Napravo vklopite tako, da premaknete
blokirni gumb (3) v levo in pritisnete stikalo za
vklop in izklop (2) ter ga zadrZite.

o Napravo izklopite tako, da spustite stikalo za
vklop in izklop (2).

OPOZORILO! Nikoli ne posegajte v
obmodje rezanja. Pravilen poloZaj telesa in rok
med delom omogoca lazje in bolj varno
rezanje.

Otroci in osebe v bliZini morajo biti dovolj oddaljeni iz delovnega obmocja in od
obdelovanca. Zage ne uporabljajte na silo. Ustrezna naprava delo opravi bolj ucinkovito in

varno, v skladu z mocjo in hitrostjo naprave.
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PRECNO REZANJE POD

KOTOM 90° PRI NAKLONU 0°
(SL.9.1)

Pri Sirini rezanja do priblizno 100 mm lahko
potezno funkcijo nastavite z zaticem (20) in
jo blokirate na zadnjem polozaju. V tem
poloZaju lahko napravo uporabljate samo za
precno rezanje. Ce je Sirina rezanja vecja od
100 mm - morate zati¢ (20) sprostiti, da se
glava (4) lahko premika.

o Dvignite glavo (4) na zgornji poloZaj.

e 7 rotajem (1) potisnite glavo (4) nazaj in
jo pritrdite v tem poloZaju (odvisno od Sirine
rezanja).

o Namestite obdelovanec na delovno mizo (14) in ga pritisnite ob prislon (16).

e S sponko (7) pritrdite obdelovanec na fiksni del delovne mize (15) in prepredite
premikanje obdelovanca med rezanjem.

e Pritisnite blokirno rocico (3) in sprostite glavo (4).

e Premaknite blokirno roéico (3) v levo in pritisnite na stikalo za vklop in izklop (2) ter
vklopite napravo.

e S pritrjenim vodilom (21): Z roéajem (1) premaknite glavo (4) navzdol z enakomerno
hitrostjo in z majhnim pritiskom dokler Zagin list (6) ne odreze obdelovanca.

e S sproscenim vodilom (21): Povlecite glavo (4) do konca naprej. Pritisnite rocaj (1) do
konca navzdol z enakomerno hitrostjo in z majhnim pritiskom. Potem pocasi in
enakomerno potisnite glavo (4) nazaj do zadnjega poloZaja, dokler Zagin list (6) ne odreze
obdelovanca.

e Po koncu rezanja dvignite glavo (4) nazaj na zgornji poloZaj in spustite stikalo za vklop in
izklop (2).

Pozor! Naprava ima vzmet, ki samodejno dvigne glavo na zgornji polozaj. Nikoli ne spustite
rocaja (1) po koncu rezanja, ampak glavo pocasi dvignite na zgornji polozaj.
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PRECNO REZANJE POD KOTOM

90° IN NAKLONSKO REZANJE
POD KOTOM
0D 0°-45° (SLIKA 10)

Zago lahko uporabljate za izdelavo rezov pod
kotom 0°- 45° v levo in 0°- 45° v desno glede
na prislon.

e Sprostite blokirno rogico (17).

e 7 ro¢ico (11) nastavite Zelen kot delovne
mize (14). Prikazovalnik (12) na delovni mizi
mora biti poravnan z ustreznim kotom na
merilni lestvici (13) na fiksnem delu podnozja
(15).

e Po nastavitvi z rocico (11) pritrdite mizo (14)
na zelenem poloZaju.

e Obdelovance odrezite v skladu z navodili, ki
so opisana v poglavju ,Precno rezanje pod
kotom 90° pri naklonu 0°".

NATANCNA NASTAVITEV OMEJILNIKA ZA  NAKLONSKO
REZANJE POD KOTOM 45° (SL. 3/11/12)

e Kotomer (kotnik) ni priloZen.

e Spustite glavo (4) in jo z zaticem (23) pritrdite na spodnjem poloZaju.

e Pritrdite mizo (14) na poloZaju 0°.

e Odvijte vijak (22) in z ro¢ajem (1) nagnite glavo (4) za 45° v levo.

e  Pri45° - Namestite kotomer (kotnik) med Zagin list (6) in delovno mizo (14).

e 7 vijakom (27a) nastavite naklon Zaginega lista (6), dokler ni kot med Zaginim listom (6)
in delovno mizo (14) nastavljen natantno na 45°.

e Nastavitve ni potrebno dodatno pritrditi, saj vzmet pritrdi Zagin list na nastavljenem
poloZaju.
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e Preverite polozaj prikazovalnika. Po potrebi s kriznim izvijacem premaknite
prikazovalnik kota (19) na poloZaj 45° na merilni lestvici (18) in zategnite vijak.

NAKLONSKO REZANJE POD KOTOM 0D 0°-45° IN KOTOM
DELOVNE MIZE 0° (SI. 7/13)

Naprava se lahko uporablja za naklonsko
rezanje v obmocju od 0°-45° glede na sprednjo
stran obdelovanca.

« Dvignite glavo (4) na zgornji polozaj.

o Pritrdite delovno mizo (14) pri kotu 0°.

e Odvijte vijak (22) in z roéajem (1) nagnite
glavo (4) v levo, dokler prikazovalnik (19) ne
prikazuje Zelenega kota na merilni lestvici (18).
e Ponovno pritrdite vijak (22).

o Obdelovance odreZite v skladu z navodili, ki
S0 opisana v poglavju ,Precno rezanje pod kotom 90° pri naklonu 0°*.

NAKLONSKO ~ REZANJE  POD
KOTOM OD 0° 45° IN POSEVNO
REZANJE POD KOTOM 0D 0°-
45° (S1. 3/4/14)

Zago lahko uporabljate za naklonsko rezanje
pod kotom od 0°- 45° glede na delovno
povrsino in hkrati za pre¢no rezanje pod kotom
od 0°- 45° v levo ali 0°- 45° v desno - glede na
omejilnik (dvojni naklonski rez).

e Dvignite glavo (4) na zgornji polozaj.

e Preberite navodila v poglavju ,Precno
rezanje pod kotom 90° in naklonsko rezanje
pod kotom od 0°-45°".

e Odvijte vijak (23).
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OMEJITEV GLOBINE REZANJA (SL. 15)

e Globino rezanja lahko brezstopenjsko nastavljate z vijakom (24). Globino rezanja
nastavite tako, da odvijete krilno matico na vijaku (24) in potisnete omejilnik globine (25)
navzven. Z vijakom (24) nastavite Zeleno globino rezanja. Po nastavitvi globine dobro
privijte krilno matico na vijaku (24).

e Pred rezanjem najprej opravite preizkusni rez na odpadnem kosu materiala in preverite
nastavitev.

MENJAVA ZAGINEGA LISTA (SL.

16/17/18/19)

Pomembno: Odstranite vtika¢ iz
vtiénice!

Med menjavo Zaginega lista nosite
za$Gitne rokavice.

Nevarnost poskodb!

e Premaknite glavo (4) navzgor na zgomji
polozaj.

e Odvijte vijak (e) na vodilu (37), tako da se
lahko vodilo prosto premika in se ga lahko
zasuka navzdol.

e Dvignite vodilo (37). Dvignite $¢itnik
Zaginega lista (5) navzgor, dokler ni vdolbina
na Scitniku (5) names¢ena nad vijakom in
prirobnico (29/30/32).

e Primite glavo (4) z eno roko in z drugo roko
vstavite inbus klju¢ (d) v vijak prirobnice
(29/30/32).

e Drzite inbus klju¢ (d) in pocasi zapirajte
Scitnik Zaginega lista, dokler se ne dotakne
inbus kljuca.

e Pritisnite gumb za blokado vretena (31)
navznoter in zavrtite Zagin list v smeri urinega
kazalca, dokler se ne zaskoGi. DrZzite gumb
pritisnjen in odvijte vijak.

e Spustite gumb za blokado vretena (31).

e Odstranite vijak (29) in notranjo prirobnico
(32).
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e Odstranite Zagin list (6) s prirobnice (32) in ga povlecite navzdol.

e Dobro ocistite vijak prirobnice (29), zunanjo prirobnico (30) in notranjo prirobnico (32).

e Za namestitev novega 7aginega lista upoStevajte zgoraj opisana navodila v obratnem
vrstnem redu.

e Pozor! PusCica na Zaginem listu mora hiti usmerjena v isto smer kot pusCica na
zgornjem $citniku Zaginega lista.

UPORABA LASERJA

Opozorilo! NE glejte v laserski Zarek. Laser razreda 2.

Naprava je opremljena z laserjem razreda 2. Laserski Zarek oznacuje linijo rezanja na

obdelovancu.

e Dolocite linijo rezanja na obdelovancu in jo oznacite.

e Pred namestitvijo in pritrjevanjem obdelovanca nastavite Zelen kot in naklon rezanja.

e S stikalom (34) vklopite laser in poravnajte linijo rezanja na obdelovancu z laserskim
Zarkom.

o Vklopite napravo in pocakajte, da Zagin list razvije konéno hitrost (okoli 2 sekundi) ter
spustite zagin list na obdelovanec.

e Po koncu rezanja (ko se Zagin list zaustavi) laser izklopite.

Opomba; Laser je tovarnisko nastavljen, da oznaduje linijo rezanja na desni strani Zaginega

lista. Pred delom poravnajte linijo rezanja in opravite preizkusni rez na odpadnem kosu

lesa.

Opozorilo!

Uporaba optiénih pripomockov poveéa nevarnost poskodb vida.

Laserja nikoli ne razstavljajte ali popravljajte, saj to lahko povzroci veliko nevarnost tezjih
telesnih poskodb.

Popravila laserja lahko opravljajo samo pooblasceni predstavniki proizvajalca laserja.

NASTAVITEV PRAVOKOTNOSTI OMEJILNIKA IN ZAGINEGA
LISTA

Opomba: Pred kakrsnimkoli delom na napravi vedno izklopite napravo in izvlecite vtikac iz

vticnice.

e Premaknite glavo navzdol na spodnji polozaj in jo blokirajte na spodnjem poloZaju.
Nastavite kot poSevnega rezanja in naklonskega rezanja na 0° in blokirajte delovno
mizo in glavo na tem poloZaju.

e Med Zagin list in prislon namestite kotomer ali pravokotni trikotnik. Pravokotni trikotnik
mora biti poravnan z ravnim delom Zaginega lista, ne z zobmi.

e 7agin list mora biti vzporeden s stranico merilnega pravokotnega trikotnika. Ce Zagin
list ni popolnoma vzporeden, odvijte inbus vijake na zadnjem delu prislona.
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e Poravnajte prislon s kotomerom ali pravokotnim trikotnikom in privijte vijake.

e Po nastavitvi opravite preizkusni rez pri kotu 90° - in odreZite odpadni kos lesa ter
preverite pravokotnost. Po potrebi opravite dodatne nastavitve ali popravke kota.

VRECKA ZA PRAH

Naprava je opremljena z vrecko za prah (17) - ki se uporablja za zbiranje Zaganja, prahu in
odrezkov.

Pritisnite kovinski obro¢ na vrecki za prah in namestite vrecko za prah na izhodno odprtino
na napravi.

Vrecko za prah (17) izpraznite s pomocjo zadrge na spodnji strani vrecke.

VZDRZEVANJE IN ELEKTRICNI PRIKLJUCKI

VzdrZevanje

/\ 0POZORILO!

Pred popravljanjem, vzdrzevanjem, ¢iS¢enjem ali odpravljanjem napak vedno izklopite
napravo in odstranite vtikac iz vtiénice!

Splosno vzdrzevanje

e S krpo redno odstranjujte Zaganje in prah z naprave. Enkrat mesetno podmazite
gibljive dele in podaljSajte Zivljenjsko dobo naprave. Nikoli ne podmazujte motorja.

o Sgitnik mora biti Gist. Priporoéamo, da napravo ogistite s krpo ali s stisnjenim zrakom.

e Ne uporabljajte topil in agresivnih ¢istil, saj lahko poskodujete plasticne dele.

Pregled krtack

Pri novi naprave morate krtacke pregledati po 50 urah uporabe. Po prvem pregledu krtacke
preverjajte na vsakih 10 delovnih ur.

Ce so krtacke obrabljene (dolZina manjsa od 6 mm) ali so vzmeti in Zice poskodovane,
morate krtacke zamenjati. Vedno morate zamenjati obe krtacki hkrati. Ce po pregledu
ugotovite, da so krtacke v dobrem stanju, jih lahko namestite nazaj na napravo.

Menjava krtack

Naprav ima pokrovcek za enostaven dostop do krtack brez razstavljanja. Redno
pregledujte krtacke za poskodbe ali obrabo.

Menjava:

e (Qdstranite vtikac iz vticnice.

OPOZORILO! Vedno odstranite vtikac v vtiCnice, saj v nasprotnem primeru
obstaja nevarnost nezazelenega vklopa naprave in tezjih telesnih poskodb.
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e 7 izvijaem odstranite pokrov krtack. Krtatke so z vzmetjo pritrjene na pokrov, zato
lahko pokrov po odstranitvi odskoci.

e (dstranite zatic krtacke.

e (Odstranite krtacko.

e Preglejte krtactko za obrabo. Ce je dolzina ene krtacke krajsa od 5 mm, morate
zamenjati obe krtacki. Nikoli ne zamenjajte samo ene krtacke.

o Namestite nove krtacke. Mejni utor na krtacki mora biti poravnan z zati¢em na nosilcu.

e Po namestitvi krtacke namestite Se zati¢ in preverite, Ce se krtacka prosto premika v
nosilcu.

e Preverite, Ce je pokrovéek pravilno obrnjen in ga pritrdite.

Servisne informacije
UpoStevajte, da so nekateri sestavni deli izpostavljeni normalni obrabi in so zato uvrsceni
med obrabne dele oz. potro$ni material.

QObrabni deli*: Grafitne krtacke, Zagin list, vioZek delovne mize, vrecka za prah.

*Vsi deli niso vedno vkljuceni med standardno opremo!

Priklop na napajanje

Motor je primeren za takojSnjo uporabo. Napajalni kabel je v skladu s standardi in predpisi

VDE in DIN.

Vsi napajalni in podaljSevalni kabli morajo biti v skladu s temi predpisi.

e lzdelek je v skladu z zahtevami 62841-3-9 in ima posebne zahteve glede priklopa na
napajanje. Prepovedana je uporaba naprave z obicajnimi napajalnimi vti¢nicami.

e 0Ob slahih razmerah v napajalnem omrezju lahko izdelek povzroCi za¢asno nihanje
napetosti.

e lzdelek je namenjen izkljucno uporabi z napajalnimi vticnicami, ki imajo stalen in
neprekinjen tok najmanj 100 A na fazo.

e Uporabnik se mora po potrebi posvetovati z dobaviteljem elektricne energije in
zagotoviti, da prikljucna vticnica izpolnjuje navedene zahteve.

Pomembne informacije

V primeru preobremenitve se naprava samodejno izklopi. Ko se motor ohladi (¢as hlajenja
je odvisen od razli¢nih dejavnikov), lahko napravo ponovno vklopite.

Napajalna napetost mora biti 230 V~50 Hz.

Podalj$evalni kabli so lahko dolgi do 25 m in morajo imeti presek Zic najmanj 1,5 mm?.
Priklope in popravke elektricne opreme lahko opravlja samo usposobljen elektricar.
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PoSkodovan napajalni kabel

Izolacija napajalnega kabla se lahko hitro poskoduje zaradi:

o Namestitve kabla na prehode (skozi okna ali vrata).

e Prekomernega zvijanja kabla.

o Namestitve kabla na tla, kjer je bil kabel izpostavljen razliénim obremenitvam.

o Poskodovane izolacije zaradi nepravilnega odstranjevanja vtikaca iz vtiénice.

e Razpok, ki nastanejo na stari izolaciji.

Ne uporabljajte naprave s poskodovanimi napajalnimi kabli. Poskodovani napajalni kabli
povzro¢ajo veliko nevarnost elektri¢nega udara.

Redno pregledujte napajalne kable za poskodbe. Pred pregledovanjem vedno izkljucite
napajalni kabel iz napajanja.

Napajalni kabli morajo biti v skladu s standardi VDE in DIN. Uporabljajte samo kable z
oznako ,HO7RN".

Napajalni kabli morajo imeti to 0znako obvezno napisano na kablu.

Ce je prikljucni kabel poskodovan, ga lahko z ustreznim zamenja samo pooblascen
Serviser.

Transport

e Zategnite rocico (11) in pritrdite delovno mizo (14).

e Pritisnite glavo (4) navzdol in jo pritrdite z zatiem (23). Zagin list je potem pritrjen na
spodnjem polozaju.

e Pritrdite vodila z vijakom (20) na zadnjem poloZaju.

o Napravo prenaSajte tako, da jo drZite za fiksni del delovne mize (15).

e 0b ponovni namestitvi upostevajte navodila iz poglavja ,Pred uporabo”.

Shranjevanje

Napravo shranjujte v suhem in temnem prostoru, kjer ne zmrzuje. Najbolj primerne
temperature za shranjevanje so med 5°C in 30°C.

Napravo shranjujte v originalni embalazi.

Napravo prekrijte in jo zascitite pred prahom in vlago.

Navodila za uporabo shranite skupaj z napravo.
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ODLAGANJE IN RECIKLIRANJE

Odlaganje embalaze

EmbalaZza med transportom &¢iti napravo pred poskodbami. Materiali embalaze so
vecinoma okolju prijazni materiali, ki jih morate ustrezno reciklirati. ReciklaZza zmanjsuje
koli¢ino odpadkav.

Posamezni kosi embalaze (npr. folija, stiropor) so lahko nevarni za otroke. Nevarnost
zadusitve! EmbalaZo shranjujte izven dosega otrok in jo ¢imprej reciklirajte.

Elektriénih orodij ne odlagajte med ostale domade odpadke!

Naprava je opremljena s simbolom za odstranjevanje v skladu z direktivo
E (2012/19/EU) o odstranjevanju odpadnih elektricnih naprav in pripomocékov

(WEEE). V skladu z nacionalnimi zakoni, se mora odpadna elektriéna oprema in

pripomocki zbirati posebej in vrniti v okoljsko ustrezen zhiralnik. Odpadna
elektricna in elektronska oprema $koduje okolju, saj vsebuje strupene in nevarne snovi. S
pravilnim odlaganjem pomagate ohranjevati naravne vire Ciste. Informacije o odlaganju
lahko dobite na upravnih enotah, javnih komunalnih podjetjih, pooblascenih osebah za
odlaganje elektricne in elektronske opreme ter pri pooblascenih prodajalcih.
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Es izjava o skladnosti c €

Po 7. ¢l. in I1. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS $t. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis naprave - stroja: Stabilna kotna Zaga Villager VMS 1500 — 210 S

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek v skladu

z dolocili predpisov:

o Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev

o Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruzljivosti

e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi
v elektricni in elektronski opremi

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC:16+A11:17

Odgovorna oseba poobla$tena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov,
na naslovu druzbe Villager d.o.o, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 22.10.2021.

Odgovorna oseba za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije
Zvonko Gavrilov

P~
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MITRE SAW

Villager VMS1500-210S
Original instruction manual




SAFETY INSTRUCTIONS

General Power Tool Safety Warnings

WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure to follow all instructions listed below may

result in electric shock, fire andy/ or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference. The term ‘power tool" in the
warnings refers to your mainsoperated (corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

1)
a)
b)

Work area safety

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

Electrical safety

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use
any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or
grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power
tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.
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Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as a dust mask non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injuries.
Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.
Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving
parts.
If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust callection can reduce dust-
related hazards.
Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

Powertool use and care

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct
power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if
detachable, from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the power tool's
operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.
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Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from those intended could result in a
hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

Service
Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

Safely instructions for mitre saws

a)

Mitre saws are intended to cut wood or wood-like products, they cannot be used with
abrasive cut-off wheels for cutting ferrous material such as bars, rods, studs, etc.
Abrasive dust causes moving parts such as the lower quard to jam. Sparks from abrasive
cutting will burn the lower guard, the kerf insert and other plastic parts.

Use clamps to support the workpiece whenever possible. If supporting the workpiece
by hand, you must always keep your hand at least 100 mm from either side of the saw
blade. Do not use this saw to cut pieces that are too small to be securely clamped or
held by hand. /f your hand is placed too close to the saw blade, there is an increased risk
of injury from blade contact.

The workpiece must be stationary and clamped or held against both the fence and the
table. Do not feed the workpiece into the blade or cut “freehand” in any way.
Unrestrained or moving workpieces could be thrown at high speeds, causing injury.

Push the saw through the workpiece. Do not pull the saw through the workpiece. To
make a cut, raise the saw head and pull it out over the workpiece without cutting, start
the motor, press the saw head down and push the saw through the workpiece. Cutting
on the pull stroke is likely to cause the saw blade to climb on top of the workpiece and
violently throw the blade assembly towards the operator.

Never cross your hand over the intended line of cutting either in front or behind the
saw blade. Supporting the workpiece “cross handed” i.e. holding the workpiece to the
right of the saw blade with your left hand or vice versa is very dangerous.

Do not reach behind the fence with either hand closer than 100 mm from either side of
the saw blade, to remove wood scraps, or for any other reason while the blade is
spinning. The proximity of the spinning saw blade to your hand may not be obvious and
you may be seriously injured.
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Inspect your workpiece before cutting. If the workpiece is bowed or warped, clamp it
with the outside bowed face toward the fence. Always make certain that there is no
gap between the workpiece, fence and table along the line of the cut. Bent or warped
workpieces can twist or shift and may cause binding on the spinning saw blade while
cutting. There should be no nails or foreign objects in the workpiece.

Do not use the saw until the table is clear of all tools, wood scraps, etc., except for the
workpiece. Small debris or loose pieces of wood or other objects that contact the
revolving blade can be thrown with high speed.

Cut only one workpiece at a time. Stacked multiple workpieces cannot be adequately
clamped or braced and may bind on the blade or shift during cutting.

Ensure the mitre saw is mountedor placed on a level, firm work surface before use. A
level and firm work surface reduces the risk of the mitre saw becoming unstable.

Plan your work. Every time you change the bevel or mitre angle setting, make sure the
adjustable fence is set correctly to support the workpiece and will not interfere with the
blade or the guarding system. Without turning the tool "ON” and with no workpiece on
the table, move the saw blade through a complete simulated cut to assure there will be no
interference or danger of cutting the fence.

Provide adequate support such as table extensions, saw horses, etc. for a workpiece
that is wider or longer than the table top. Workpieces longer or wider than the mitre saw
table can tipif not securely supported. If the cut-off piece or workpiece tips, it can lift the
lower quard or be thrown by the spinning blade.

m) Do not use another person as a substitute for a table extension or as additional

support. Unstable support for the workpiece can cause the blade to bind or the workpiece
to shift during the cutting operation pulling you and the helper into the spinning blade.

The cut-off piece must not be jammed or pressed by any means against the spinning
saw blade. /f confined, i.e. using length stops, the cut-off piece could get wedged against
the blade and thrown violently.

Always use a clamp or a fixture designed to properly support round material such as
rods or tubing. Rods have a tendency to roll while being cut, causing the blade to “bite”
and pull the work with your hand into the blade.

Let the blade reach full speed before contacting the workpiece. This will reduce the risk
of the workpiece being thrown.

If the workpiece or blade becomes jammed, turn the mitre saw off. Wait for all moving
parts to stop and disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack. Then work to free the jammed material. Continued sawing with a jammed
workpiece could cause loss of control or damage to the mitre saw.

After finishing the cut, release the switch, hold the saw head down and wait for the
blade to stop before removing the cut-off piece. Reaching with your hand near the
coasting blade is dangerous.
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s) Hold the handle firmly when making an incomplete cut or when releasing the switch

before the saw head is completely in the down position. The braking action of the saw
may cause the saw head to be suddenly pulled downward, causing a risk of injury.

Safely instructions for the handling of sawblades

Only useinsertion tools if you have mastered their use.

Do not use HSS saw blades. Such saw blades can easily break.

Do not saw any ferrous metals. Hot chips may ignite the dust extractor.

Wear protective gloves when fitting the saw blade. Danger of injury when touching the
saw blade.

Only use saw blades that match the specifications given in this operating manual and
that are tested and marked in accordance with EN 847-1.

The permitted speed of the application tool must be at least equal to the maximum
speed marked on the power tool. If accessories run faster than their rated speed, they
may break and fly off.

Choose the saw blade suited to the material you want to work on.

Use only saw blades whose diameter matches the characteristic given in this user
manual.

Wear a dust mask.

Make sure that the blade doesn't overheat during cutting. When cutting plastic, avoid
melting the plastic.

Do not use abrasive wheels as the application tool under any circumstances.

Use clamps or any other practical way to secure and support the workpiece to a stable
platform. Holding the work by hand or against your body is unstable and may lead to
loss of control.

Observe the motor / saw blade direction of rotation.

Do not use any insertion tools with cracks. Sort out cracked insertion tools. Repairs are
not permitted.

Clean grease, oil and water off of the clamping surfaces.

Do not use any loose reducing rings or bushes for the reducing of holes on saw blades.
Make sure that fixed reducer rings for securing the insertion tool have the same
diameter and have atleast 1/3 of the cutting diameter.

Make sure that fixed reducer rings are parallel to each other.

Handle insertion tool with caution. They are ideally stored in the originally package or
special containers. Wear protective gloves in order to improve grip and to further
reduce the risk of injury.

Prior to the use of insertion tools, make sure that all protective devices are properly
fastened.

Prior to use, make sure that the insertion tool meets the technical requirements of this
electric tool and is properly fastened.
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e Only use the supplied saw blade for cutting wood and or wood-like products, never for
the processing of metals.

Safety rules for laser lights

Attention: Laser radiation
Do not stare into the beam
Class 2 laser

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG

NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Protect yourself and your environment from accidents using suitable precautionary

measures!

Do not look directlyinto the laser beam with unprotected eyes.

Never look into the path of the beam.

Never point the laser beam towards reflecting surfaces and persons or animals. Even a

laser beam with a low output can cause damage to the eyes.

e Caution! Methods other than those specified here can result in dangerous radiation
exposdure.

o Never open the laser module. Unexpected exposure to the beam can occur.

e If the mitre saw is not used for an extended period of time, the batteries should be
removed.

e The laser may not be replaced with a different type of laser.

o Repairs of the laser may only be carried out by the laser manufacturer or an authorised
representative.

e Always switch off the laser on/off switch after finishing a job. Only turn the laser beam
on when the workpiece is on the mitre saw table.
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To reduce the risk of injury, user must read the instruction
manual.

This symbol is used throughout this manual to warn the
user about potential risks. Please read & understand these
sections before using the device.

Wear ear protection!
Wear safetyglasses!

@ Wear a dust mask!

Wear safetygloves.

(AL

Keep hands away from the cutting area while the power
tool is running. Contact with the saw blade can lead to
injuries.

Danger area! Keep hands, fingers or arms away from this
area.

Protection rating Il (double insulated)

This mitre saw is equipped with a class 2 laser.
Do not look into the laser beam.

c € A.A The device is harmonized with all applicable European

directives and regulations.



INTENDED USE

The drag, crosscut and mitre saw is designed to crosscut wood and plastic respective of
the machine's size. The saw is not designed for cutting firewood.

/\ WARNING!

Do not use the saw to cut materials other than those specified in manual.

/\ WARNING!

The supplied saw blade is only intended for sawing wood! Do not use this blade for
sawing plastic!

2} www.villager.eu

The equipment is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is deemed to be
a case of misuse. The user/operator and not the manufacturer will be liable for any
damage or injuries of any kind caused as a result of this.

TECHNICALDATA
Rated voltage 230 V~50 Hz
Rated power input 1500 W
No load speed 4500 o/min
Mitre angle (left/right) | 0°-45°
Bevel angle (left) 0°-45°
Laserclass 2
Wavelength of laser 650 nm
Laser output <1Tmw

Sound pressure level

L54=93.6 dB(A)

Sound power level

Lwa=106.6 dB(A)

Measured uncertainty

K=3 dB(A)

Net weight

10.5 kg

Noise emission values determined according to EN 62841-1.



/N WARNING!

Wear hearing protection.

The effects of noise can cause a loss of hearing. The above-mentioned noise
emission values were measured in accordance with a standardised test procedure
and can be used to compare one power tool with another.

The above-mentioned noise emission values can also be used for the preliminary
assessment of exposure.

Warning:

The noise emissions during the actual use of the power tool may differ from the
above-mentioned values depending on the power tool being used, in particular on the
type of workpiece being processed. Try to keep emissions as low as possible, for
example by limiting your working time. In this regard, all the operational cycle phases
must be taken into consideration (such as the times when the tool is switched off or
running idle).

Dimensions of suitable saw blades

Saw blade diameter 210 mm
Hole diameter 30 mm
Max. cutting width 3mm
Cutting capacity
Mitre angle Bevel angle Height x width [mm]
0° 0° 70x 220
45° (right/left) 0° 70 x 155
0° 45° 35x 220
45° (right/left) 45° 35x 155

/\ WARNING!

The work piece must have a minimum height of 3 mm and a minimum width of 10
mm.
Make sure that the workpiece is always secured with the clamping device.




COMPONENTLIST
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37

29+ Behind the
30| movable
35 blade guard

33 6
19 36
7 8
16 2
15 10
n
14 1312
Fig 1
1 Handle 9 Locking screw for workpiece
support
2. ON/OFF switch 10 | Tableinsert
3. Lock-off lever 11 | Locking handle
4, Machine head 12 | Pointer
5. Movable blade guard 13 | Mitre scale
6. Saw blade 14 | Turntable
7. Clamping device 15 | Fixed saw table
7a. | Grip screw 16 | Stop rail
8. Workpiece support 17 | Sawdust bag




18 | Scale 28 | Mitre detent

19 | Pointer 29 | Flange bolt

20 | Locking screw for drag guide 30 | Outer flange

21 | Drag guide 31 | Saw shaft lock

22 | Locking screw 32 | Inner flange

23 | Fastening bolt 33 | Laser

24 | Screw for cutting depth limiter 34 | ON/OFF switch for laser
25 | Stop for cutting depth limiter 35 | Lasercompartment

26 | Upper saw blade guard 36 | Laserholder

27 | Adjustment screw (90°) 37 | Guide bar
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OPERATING INSTRUCTIONS

The equipment is to be operated only with suitable saw blades. It is prohibited to use any
type of cutting-off wheel.

To use the equipment properly you must also observe the safety information, the assembly
instructions and the operating instructions to be found in this manual.

All persons who use and service the equipment have to be acquainted with this manual
and must be informed about the equipment's potential hazards. It is also imperative to
observe the accident prevention regulations in force in your area. The same applies for the
general rules of health and safety at work.

The manufacturer will not be liable for any changes made to the equipment nor for any
damage resulting from such changes. Even when the equipment is used as prescribed it is
still impossible to eliminate certain residual risk factors. The following hazards may arise
in connection with the machine's construction and design.

e Contact with the saw blade in the uncovered saw zone.

e Reaching into the running saw blade (cut injuries).

o Kick-back of workpieces and parts of workpieces.

e Saw blade fracturing.

e Catapulting of faulty carbide tips from the saw blade.

e Damage to hearing if ear-muffs are not used as necessary.

e Harmful emissions of wood dust when used in closedrooms.

Please observe that our equipment was not designed with the intention of use for
commercial or industrial purposes. We assume no guarantee if the equipment is used in
commercial or industrial applications, or for equivalent work.

BEFORE STARTING THE EQUIPMENT

e The equipment must be set up where it can stand securely. Secure the machine on a
workbench or a stand with 4 screws through the holes in the fixed saw table (15).

e All covers and safety devices have to be properly fitted before the equipment is
switched on.

e |t must be possible for the blade to run freely.

e When working with wood that has been processed before, watch out for foreign bodies
such as nails or screws, etc.

e Before you press the ON/OFF switch check that the saw blade is fitted correctly.
Moving parts must run smoothly.

e Before you connect the equipment to the power supply make sure the data on the
rating plate are identical to the mains data.

12
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Make sure that the movable guard is functional. When you lower the machine head
using the handle, the movable blade guard opens continuously. When the machine
head is raised, ie returned to the upper position, the blade guard closes continuously. In
the uppermost position, the blade guard completely closes the saw blade.

When using the sliding mechanism, the correct procedure is as follows:

o Slide the saw towards you.

e Startthe saw.

e Pull downwards and push the saw towards the fence.

Warning! Failure to follow the above procedure could cause the saw to bite into the
workpiece, resulting in potentially serious injury through high speed “kick back” of the
workpiece into the user.

For most operations the sliding feature will be required to allow full capacity cutting,
however it is possible to lock the sliding bars by tightening locking knob.

Do not use the tool if the switch does not allow you to switch from the ON state to the OFF
state.
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0.3 e | ATTACHMENT AND OPERATION

/N WARNING!

For your own safety, only insert the mains
plug in an outlet when all assembly steps
have been completed and you have read
and understood the safety and operating
instructions.

Lift the saw out of the packaging and place
it on your work bench. (Positioning of the
saw on the work bench - see the next page
under ,POSITIONING / WORK STATION")

Attaching the saw (Fig. 3/4/5/6)

o In order to adjust the turn table (14) loosen
the locking handle (11) approx. 2 turns and lift
up the mitre detent.

e Turn the turn table (14) and pointer (12) to
the desired angle measurement on the scale
(13) and secure with the locking handle (11).

e Pressing the machine head (4) lightly
downwards and removing the fastening bolt
(23) from the motor bracket at the same time
disengages the saw from the lowest position.

e Swing the machine head (4) up.

e It is possible to secure the clamping device
(7) to the left or right on the fixed saw table
(15). Insert the clamping device (7) in the hole
on the rear side of the stop rail (16) and secure
it with the star grip screw (7a).

Attach the workpiece supports (8) to the fixed
saw table (15) as shown in Figure 6 and fasten
with the screw (9). Mount the extension plates to each end of the fixed saw table. It is
important to use these to avoid unwelcome movement of the workpiece during cutting.
Always use the extending support plates. If necessary, use additional supports to ensure
the stability of the workpiece.

~.\ “ j
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e [t is possible to tilt the machine head (4) a max. 45° to the left by loosening the locking
screw (22).

PRECISION ADJUSTMENT OF
THE STOP FORCROSSCUT 90°
(FIG.3/7/8)

¢ No stop angle included.

e Lower the machine head (4) and secure
using the fastening bolt (23).

e Loosen the locking screw (22).

e Position the angle stop between the saw
blade (6) and the turn table (14).

e Adjust the adjusting screw (27) until the
angle between the saw blade (6) and turn
table (14) is 90°.

e |t is not necessary to fix this setting because
it is maintained by the spring pretension.
Subsequently check the position of the angle
indicator. If necessary loosen the pointer (19)
using a Philips screwdriver, set to position 0°

Q 0

H B on the bevel scale (18) and re-tighten the

L. | retaining screw.
L % %

: TURNING ON AND OFF (FIG. 9)
n - e To turn the saw on, moving the Lock-off
_®JE — ® Lever (3) to the left and depress and hold the
on/off trigger switch (2).
w e To turn the saw off release the on/off trigger
@ switch (2).

A WARNING! Never place hands near the
cutting area.Proper positioning of your body
and hands when operating the mitre saw will
make cutting easier and safer.

Keep children away. Keep all visitors at a safe distance from the mitre saw. Make sure
bystanders are clear of the saw and workpiece. Don't force the saw. It will do the job better
and saferat its designed rate.
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CROSS CUT 90° AND TUR
TABLE0° (FIG.9.1)

In the case of cutting widths up to approx.
100 mm it is possible to fix the traction
function of the saw with the locking screw
(20) in the rear position. In this position the
machine can be operated in cross cutting
mode. If the cutting width is over 100 mm
then it is necessary to ensure that the
locking screw (20) is loose and the machine
head (4) can move.

e Move the machine head (4) to its upper
position.

e Use the handle (1) to push back the
machine head (4) and fix it in this position if

required (dependent on the cutting width).

e Place the piece of wood to be cut at the stop rail (16) and on the turn table (14).

o Lock the material with the clamping device (7) on the fixed saw table (15) to prevent the
material from moving during the cutting operation.

e Push down the Lock- off lever (3) to release the machine head (4).

e Moving the Lock- off lever (3) to the left and press the ON/OFF switch (2) to start the
motor.

e With the drag guide (21) fixed in place: Use the handle (1) to move the machine head (4)
steadily and with light pressure downwards until the saw blade (6) has completely cut
through the work piece.

o With the drag guide (21) not fixed in place: Pull the machine head (4) all the way to the
front.

Lower the handle (1) to the very bottom by applying steady and light downward pressure.
Now push the machine head (4) slowly and steadily to the very back until the saw blade (6)
has completely cut through the work piece.

e When the cutting operation is completed, move the machine head (4) back to its upper
(home) position and release the ON/OFF button (2).

Attention! The machine executes an upward stroke automatically due to the return spring,
i.e. do not release the handle (1) after completing the cut; instead allow the machine head
to move upwards slowly whilst applying light counter pressure.
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CROSS CUT 90° AND TURN
TABLE0°-45°(FIG. 10)

The crosscut saw can be used to make
crosscuts of 0°-45° to the left and 0°-45° to the
right in relation to the stop rail.

e Loosen locking handle (11).

e Use locking handle (11) to adjust the turn
table (14) to the desired angle. The pointer (12)
on the turn table must match the desired angle
on the scale (13) on the fixed saw table (15).

e Re-tighten the locking handle (11) in order to
secure the turn table (14).

e Cut as described under section * Cross cut
90° and turn table 0° ".

PRECISION ADJUSTMENT OF
THE STOP FOR MITRE CUT 45°
(FI6.3/11/12)

 No stop angle included.

e Lower the machine head (4) and secure
using the fastening bolt (23).

e Fix the turn table (14) in the 0° position

o Loosen the locking screw (22) and use the
handle (1) to angle the machine head (4) 45° to
the left.

e 45°-position angle stop between the saw blade (6) and turn table (14).
o Adjust the adjusting screw (27a) until the angle between the saw blade (6) and turn

table (14) is precisely 45°.

e |tisnot necessary to fix this setting because it is maintained by the spring pretension.
o Subsequently check the position of the angle indicator. If necessary loosen the pointer
(19) using a Philips screwdriver, set to position 45° on the angle scale (18) and re-

tighten the retaining screw.
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BEVELCUT 0°-45° AND TURN TABLE 0° (FIG.7/13)

The crosscut saw can be used to make mitre cuts of 0° - 45° in relation to the work face.
e Move the machine head (4) to the top position.

e Fix theturn table (14) in the 0° position.

e Loosen the locking screw (22) and use the handle (1) to angle the machine head (4) to
the left, until the pointer (19) indicates the desired angle measurement on the scale

(18).
e Re-tighten the locking screw (22).

e (Cut asdescribedin section” Cross cut 90° and turn table 0° ".

MITRECUT 0°- 45° AND TURN TABLE 0°- 45° (FIG. 3/4/14)

The crosscut saw can be used to make mitre
cuts to the left of 0°- 45° in relation to the
work face and, at the same time, 0° - 45° to the
left or 0° - 45° to the right in relation to the
stop rail (double mitre cut). Move the machine
head to its upper position.

e Refer also to point " Cross cut 90° and turn
table 0°-45° " in this regard.

e Undo the fastening bolt (23).

Limiting the cutting depth (Fig.
15)

e The cutting depth can be infinitely adjusted
using the screw (24). To do this loosen the
knurled nut on the screw (24). Move the stop
for the cutting depth limiter (25) to the
outside.
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Turn the screw (24) in or out to set the required cutting depth. Then re-tighten the knurled

nut on the screw (24).

o Check the setting by completing a test cut.

saw blade.

CHANGING THE SAW BLADE
(FIG.16/17/18/19)

Important; Remove the power plug!
Wear safety gloves when changing the

saw blade. Risk of injury!

e Swing up the machine head (4).

e Undo the screw (e) on the guide bar (37), so
that it can move freely and be pivoted
downwards.

e Lift up the guide bar (37). Swing up the saw
blade guard (5) to the point where the recess
in the saw blade guard (5) is above the flange
bolt (29/30/32).

e Press the saw machine head (4) with one
hand. With the other hand insert the hex key
(d) in the flange bolt (29/30/32).).

e Hold the hex key (d) and slowly close the
saw blade guard until it touches the hex key.

e Press the spindle lock button (31) holding it
in firmly while turning the blade clockwise
when spindle lock engages, continue to press
itin while loosing the blade bolt securely.

e Loosen up the saw shaftlock (31).

e Turn the flange bolt (29) right out and
remove the inner flange (32).

e Take the blade (6) off the inner flange (32)
and pull out downwards.

o Carefully clean the flange screw (29), outer
flange (30) and inner flange (32).

e Please reverse operation according to the
above method when you assemble the

o Attention! Matchthe arrow on the blade with the arrow on the upper blade guard.
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USING THE LASER GUIDE

Warning! DONOT stare into beam. Class 2 Laser product.

This mitre saw is equipped with a laser guide utilisinga Class 2 laser beam. The laser

beam enables you to preview the saw blade cutting path on the workpiece to be cut before

starting the saw.

e Mark the line of the cut on the workpiece.

e Adjust the mitre and/or bevel angles of the cut as required before clamping the
workpiece in position using the vertical vice.

e Turn on the laser guide system by operating the switch (14) and align the line of the
cut on the workpiece with the laser guide beam.

e When the blade is at its maximum speed (approx. 2 sec.) lower the blade through the
workpiece.

e Switch off the laser guide system on completion of the cut (after the blade has
stopped rotating).

Note: Thelaseris factory set to project to the right of the blade, soan allowance will need

to be made for the width of the saw tips. Make a test cut first on a piece of scrap wood.

Warning!

The use of optical instruments with this product poses an increased risk of hazardous eye

exposdure.

Do not attempt to repair or disassemble the laser. Unqualified persons attempting to repair

this laser product could resultinserious injury.

Any such repair must be performed by authorised service personnel.

CHECKING THE FENCE TO BLADE ALIGNMENT

Note: Pull out the mains plug for any adjustment or repair tasks.

e Lowerand lock the saw head. Set the mitre and bevel angles to zero and lock.

e Place a small engineers square flat against the fence and the blade making sure that
the square contacts the flat side of the blade and not the teeth.

e The edge of the square should be parallel to the blade. If any adjustment is required
loosen the hex. socket bolts at the rear of the fence.

e Position the fence against the square and re-tighten.

o After the fence has been aligned, make a cut at 90° using a scrap piece of wood and
check squareness of the workpiece. Re-adjust if necessary.
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SAWDUST BAG

The saw is equipped with a sawdu st bag (17) for sawdust and chips.

Squeeze together the metal ring on the dust bag and attach it to the outlet opening in the
motor area.

The sawdust bag (17) can be emptied by means of a zipper at the bottom.

MAINTENACE AND ELECTRICALCONNECTION

Maintenance

/\ WARNING!

Prior to any adjustment, maintenance or service work disconnect the mains power plug!

General maintenance measures

e Wipe chips and dust off the machine from time to time using a cloth. In order to extend
the service life of the tool, oil the rotary parts once monthly. Do not oil the motor.

e Keep the blade guard clean. Cleaning is best done with compressedair or a rag.

e When cleaning the plastic do not use corrosive products.

Brush inspection

Check the carbon brushes after the first 50 operating hours with a new machine, or when
new brushes have been fitted. After carrying out the first check, repeat the check every 10
operating hours.

If the carbon is worn to a length of 6 mm, or if the spring or contact wire are burned or
damaged, it is necessary to replace both brushes. If the brushes are found to be usable
following removal, it is possible to reinstall them.

Brush replacement

Your mitre saws has externally accessible brush assemblies that should be periodically
checked for wear.

Proceed as follows when replacement is required:

e Unplug your cut-off machine.

WARNING! Failure to unplug mitre saws could resultin accidental starting
causing possible serious personal injury.
e Remove brush cap with a screwdriver. Brush assembly is spring loaded and will pop
out when you remove brush cap.
e Remove the brush limit pin.
e Remove brush assembly.
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e Check for wear. Replace both brushes when either has less than 5mm length of carbon
remaining. Do not replace one side without replacing the other.

e Reassemble using new brush assemblies. Make sure the limit slot on the brush is
aligned with the limit block on the brush holder.

e Insert the limit pin after the brush completely put in, check wether the brush can move
freely inthe brush holder when the brush put in.

e Make surebrush cap is oriented correctly (straight) and replace.

Service information
Please note that the following parts of this product are subject to normal or natural wear
and that the following parts are therefore alsorequired for use as consumables.

Wear parts*: Carbon brush, saw blade, table inserts, dust bags.

* Not necessarilyincluded in the scope of delivery!

Electrical connection

The electrical motor installed is connected and ready for operation. The connection

complies with the applicable VDE and DIN provisions.

The customer's mains connection as well as the extension cable used must also comply

with these regulations.

e The product meets the requirements of 62841-3-9 and is subject to special connection
conditions. This means that use of the product at any freely selectable connection
point is not allowed.

e Given unfavorable conditions in the power supply the product can cause the voltage to
fluctuate temporarily.

e The product is exclusively intended for use at connection points that have a
continuous current-carrying capacity of at least 100 A per phase.

e As the user, you are required to ensure, in consultation with your electric power
company if necessary, that the connection point at which you wish to operate the
product meets the specified requirements.

Important information

In the event of an overloading the motor will switch itself off. After a cool-down period
(time varies) the motor can be switched back on again.

The mains voltage must be 230 V ~ 50 Hz.

Extension cables up to 25 m long must have a cross-sectionof 1,5 mm?.

Connections and repairs of electrical equipmentm may only be carried out by an
electrician.
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Damaged electrical connection cable

The insulation on electrical connection cables is often damaged.

This may have the following causes:

e Passage points, where connection cables are passedthrough windows or doors.
Kinks where the connection cable has been improperly fastened or routed.

Places where the connection cables have been cut due to being driven over.

Insulation damage due to being ripped out of the wall outlet.

Cracks due to the insulation ageing.

Such damaged electrical connection cables must not be used and are life-threatening due
to the insulation damage.

Check the electrical connection cables for damage regularly. Make sure that the
connection cable does not hang on the power network during the inspection.

Electrical connection cables must comply with the applicable VDE and DIN provisions. Only
use connection cables with the marking,HO7RN".

The printing of the type designation on the connection cable is mandatory.

If the supply cord of this power tool is damaged, it must be replaced by a specially
prepared supply cord available through the service organization.

Transport

o Tighten the locking handle (11) inorder to lock the turn table (14).

e Press the machine head (4) downwards and secure with the fastening bolt (23). The
saw is now locked in its bottom position

e Fix the saw's drag function with the locking screw for drag guide (20) in rear position.

e Carry the equipment by the fixed saw table (15).

e When reassembling the equipment proceed as described under “Before starting the
equipment”.

Storage

Store the machine and its accessories in a dark, dry and frost-free place, inaccessible to
children. Theideal storage temperature is between 5°C and 30°C.

Store the power tool in its original packaging. Cover the power tool to protect it from dust
and humidity.

Keep the operating manual with the power tool.
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DISPOSALAND RECYCLING

Disposing of transport packaging

The packaging protects the machine from damage during transport. The packaging
material is usually chosen for factors of environmental friendliness and disposal. It can
therefore be recycled. Returning the packaging to the material life cycle saves raw material
and reduces waste.

Packaging parts (e.g. plastic sheets, Styropor®) can be dangerous for children. Risk of
choking! Store packaging parts beyond the reach of children and dispose of them as soon
as possible.

0ld devices must not be disposed of with household waste!

This symbol indicates that this product must not be disposed of together with
E domestic waste in compliance with the Directive (2012/19/EU) pertaining to

waste electrical and electronic equipment (WEEE). This product must be

disposed of at a designated collection point. This can occur, for example, by
handing it in at an authorised collecting point for the recycling of waste electrical and
electronic equipment. Improper handling of waste equipment may have negative
consequences for the environment and human health due to potentially hazardous
substances that are often contained in electrical and electronic equipment. By properly
disposing of this product, you are also contributing to the effective use of natural
resources. You can obtain information on collection points for waste equipment from your
municipal administration, public waste disposal authority, an authorised body for the
disposal of waste electrical and electronic equipment or your waste disposal company.
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Declaration of Conformity c €

According to the EC Machinery Directive 2006/42 / EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery:  Mitre saw Villager VMS 1500 — 210 S

We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed and

manufactured in accordance with:

e Directive 2006/42/EC on safety of machinery

e  Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility

e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

The harmonized and other standards:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC:16+A11:17

The responsible person authorized to compile the technical documentation: Zvonko
Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 22.10.2021.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer

Zvonko Gavrilov

éa L
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DIJAGONALNA TESTERA
Villager VMS1500-210S
Originalno uputstvo za upotrebu




BEZBEDNOSNA UPOZORENJA

OpSte sigurnosne napomene za elektricne alate

UPOZORENJE' ProCitajte sva sigurnosna upozorenja, uputstva, ilustracije i
specifikacije isporucene uz ovaj elektricni alat.

Propusti u pridrZavanju svih dolenavedenih uputstava mogu imati za posledicu elektricni udar,
pozar i/ili teske povrede.

Cuvajte svaupozorenja i uputstva za buduéu upotrebu.

Pojam ,elektricni alat” upotrebljen u upozorenjima odnosi se na elektricne alate sa pogonom
na struju (sa kablom) i na elektriéne alate sa akumulatorskim pogonom (bez kabla).

1)
a)

b)

Sigurnost radnog podrucja

Drzite vaSe radno podrucje Cisto i dobro osvetljeno. Nered ili neosvetljena radna
podrucja mogu voditi nesre¢ama.

Ne radite sa elektri¢nim alatom u okolini ugrozenoj eksplozijom, u kojoj se nalaze
zapaljive teCnosti, gasovi ili praSina. Elektricni alati stvaraju varnice koje mogu zapaliti
prasinu iliisparenja.

DrZite podalje decu i druge osobe za vreme kori§éenja elekiri¢nog alata. Stvari koje vam
odvracaju paZnju mogu dovesti do gubitka kontrole.

Elektricna sigurnost

Prikljuéni utika¢ elektriénog alata mora odgovarati utiénici. Utikaé ne sme nikako da se
menja. Ne upotrebljavajte adaptere utikata zajedno sa elektriénim alatima zastiéenim
uzemljenjem. Nemodifikovani utikaci i odgovarajuce uticnice smanjuju nzik od
elektri¢nog udara.

Izbegavajte kontakt telom sa uzemljenim povrSinama kao $to su cevi, radijatori, Sporeti
i frizideri. Postoji povecani rizik od elektri¢nog udara ako je vase telo uzemljeno.

Driite elektricni alat Sto dalje od kiSe ili viage. Prodor vode u elektricni alat povecava
rizik od elektricnog udara.

Kabl ne koristite u druge svrhe. Nikada ne koristite kabl za noSenje elektriénog alata, ne
vucite ga i ne izvlaCite ga iz uticnice. DrZite kabl dalje od vreline, ulja, ostrih ivica ili
pokretnih delova. Osteceni ili umrSeni kablovi povecavaju rizik od elektri¢nog udara.

Ako sa elektricnim alatom radite na otvorenom, upotrebljavajte samo produzne
kablove koji su pogodni za upotrebu na otvorenom. Upotreba kabla pogodnog za
upotrebu na otvorenom smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

Ako ne mozZete da izbegnete rad sa elektriénim alatom u vlaznoj okolini, koristite
zastitni uredaj diferencijalne struje (RCD). Upotreba zastitnog uredaja diferencijalne
struje smanjuje rizik od elektricnog udara.



Sigurnost osoblja

Budite pazljivi, pazite na to $ta radite i postupajte razumno tokom rada sa vaSim
elektriénim alatom. Ne koristite elektricni alat ako ste umorni ili pod uticajem droge,
alkohola ili lekova. Momenat nepaznje kod upotrebe elektricnog alata moZe rezultirati
ozbiljnim povredama.

Nosite liénu zastitnu opremu. Uvek nosite zaStitne naocare. NoSenje zastitne opreme,
kao sto je maska za prasinu, sigurnosne cipele koje ne kliZu, zastitni Slem ili zastita za
sluh, zavisno od vrste i upotrebe elektricnog alata, smanjuje rizik od povreda.

Izbegavajte nenamerno pusStanje u rad. Uverite se da je elektri¢ni alat iskljucen, pre
nego Sto ga prikljucite na struju i/ili na akumulator, uzmete ga ili nosite. Nosenje
elektricnog alata sa prstom na prekidacu ili prikljucivanje na struju ukljucenog elektricnog
alata vodi do nesrece.

Uklonite bilo kakve kljuCeve za podeSavanje ili kljuCeve za zavrtnjeve, pre nego §to
ukljucite elektricni alat Ostavijanje kiljuca za zavrtnjeve ili kljuca prikacenog na rotirajuci
deo elektricnog alata moze rezultirati li¢cnom povredom.

|zbegavajte neprirodno drzanje tela. Pobrinite se uvek da stabilno stojitei u svako doba
odrZavajte ravnotezu. Ovo omogucava bolje upravljanje elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Nosite pogodnu odecu. Ne nosite Siroku odedu ili nakit. DrZite kosu i ode¢u dalje od
pokretnih delova. Pokretni delovi mogu zahvatiti Siroku odecu, nakit ili dugu kosu.

Ako mogu da se montiraju uredaji za usisavanje i skupljanje praSine, uverite se da li su
prikljuceni i upotrebljeni kako treba. Usisavanje prasine moZe smanjiti rizike koji su
povezani sa prasinom.

Ne dozvolite da pouzdanje koje ste stekli Cestom upotrebom alata uti¢e na to da
postanete neoprezni i da zanemarite sigurnosne principe za upotrebu alata. Neoprezno
delovanje moZe prouzrokovati teske povrede u delicu sekunde.

Upotreba i briga o elektri¢nim alatima

Ne preopterecujte aparat. Upotrebljavajte elektriéni alat koji je pogodan za va$
zadatak. Odgovarajuci elektriéni alat radi bolje i sigurnije tempom za koji je projektovan.
Ne koristite elektricni alat ¢iji je prekida¢ u kvaru. Svaki elektricni alat koji se ne mozZe
kontrolisati prekidacem je opasan i mora se popraviti.

lzvucite utikac iz utiGnice i/ili izvadite akumulatorsku bateriju iz elektriénog alata,
ukoliko je to moguce, pre nego $to izvrSite bilo kakva podeSavanja, promenu pribora ili
pre nego Sto uskladiStite elektricni alat. Takve preventivne sigurnosne mere smanjuju
rizik od slucajnog pokretanja elektricnog alata.

Cuvajte nekoriséene elektriéne alate izvan dometa dece i ne dozvoljavajte koriéenje
alata osobama koje ne poznaju istiili nisu procitale ova uputstva. U rukama neobucenih
korisnika elektricni alati postaju opasni.
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OdrzZavajte elektricni alat i pribor. Proverite da li pokretni delovi aparata besprekorno
funkcioniSu i da li su dobro povezani, da li su delovi moZda polomljeni ili su tako
oSteéeni da je ugrozZeno funkcionisanje elektriénog alata. Pre upotrebe popravite alat
ukoliko je oSteéen. Mnoge nesreée su prouzrokovane losim odrZavanjem elektricnih
alata.
Odrzavajte alate za seCenje oStre i Ciste. Sa adekvatno odrZavanim alatom za secenje sa
oStrim secivima manja je verovatnoca da ce dodi do zapinjanja | upravijanje je
Jjednostavnije.
Upotrebljavajte elektricni alat, pribor, alate koji se umeéu itd. prema ovim uputstvima.
Obratite paZnju pritom na uslove rada i posao koji morate obaviti. Upotreba elektricnog
alata za namene drugacije od predvidenih moze voditi opasnim situacijama.
Odrzavajte drSke i prihvatne povrSine suvim, Gistim i bez ostataka ulja ili masnoce.
Klizave drske ili prihvatne povrSine ne omogucavaju bezbedno rukovanje i upravijanje
alatom u neocekivanim situacijama.

Servis
Neka vam va$ elektricni alat popravlja samo kvalifikovano osoblje, koriste¢i samo
originalne rezervne delove. Ovo e osigurati ocuvanje bezbednosti elektricnog alata.

Bezbednosne instrukcije za dijagonalne testere

a)

Dijagonalne testere su namenjene za rezanje drveta ili proizvoda nalik drvetu. One se
ne mogu koristiti sa abrazivnim diskovima za odsecanje Zeleznih materijala kao $to su
Sipke, poluge, stubovi, itd. Abrazivna prasina uzrokuje da se pokretni delovi, kao Sto je
Stitnik — zaglave. Varnice od abrazivne prasine ¢e spaliti donji Stitnik, umetak reza i ostale
plasticne delove.

Koristite stege da stegnete radni komad - uvek kada je to moguée. Ukoliko pridrzavate
radni komad rukom - uvek morate drzati Vasu ruku najmanje 100 mm od bilo koje
strane lista testere. Nemojte koristiti ovu testeru za rezanje komada koji su suviSe mali
- da bi bili bezbedno stegnuti ili koji moraju da se nebezbedno drze rukom. Ukoliko je
Vasa ruka smestena suvise blizu listu testere, postoji povecani rizik od povredjivanja od
kontakta sa noZem.

Radni komad mora biti stacionaran i stegnut ili oslonjen i na grani¢nik i na sto.
Nemojte gurati radni komad u noZ niti rezati ,slobodnom rukom® ni na koji nacin.
Nestegnuti ili pokretni radni komadi - mogu biti odbaceni velikom brzinom, uzrokujuci
povredjivanje.

Gurajte testeru kroz radni komad. Nemojte vuéi testeru kroz radni komad. Da biste
napravili rez, podignite glavu testere i izvucite je preko radnog komada bez rezanja,
pokrenite motor, pritisnite glavu testere dole i gurnite testeru kroz radni komad.
Rezanje u hodu poviacenja ¢e verovatno uzrokovati da se noZ popne na vrh radnog
komada i nasilno odbaci sklop noZa prema rukovaocu.

3
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Nikada nemojte ukrStati VaSe ruke preko nameravane linije rezanja, niti ispred - niti iza
lista testere. Oslanjanje radnog komada ,ukrStenim rukama“ npr. drzedi radni komad
desno od lista testere VVasom levom rukom ili obrnuto — je veoma opasno.

Nemojte posezati iza graniénog Stitnika (ograde) nijednom rukom blize od 100 mm sa
bilo koje strane lista testere — da biste uklonili strugotinu ili komade drveta, niti iz bilo
kog drugog razloga — dok se noz okrece. Blizina noza koji se vrti — Vasoj ruci, moZda
neée biti ocigledna i moZete biti ozbiljno povredjeni.

Pregledajte Va$ radni komad pre rezanja. Ukoliko je radni komad savijen ili izvitoperen
- stegnite ga spolja$njm deformisanim licem prema graniénom Stitniku. Uvek
osigurajte da ne bude zazora izmedju radnog komada, granicnika (ograde) i stola — duz
linije rezanja. Savijeni ili izvitopereni (deformisani) radni komadi - mogu se izvrnuti ili
pomeriti | mogu izazvati zaglavljivanje okretnog lista testere za vreme rezanja. U radnom
komadu ne bi smelo da bude eksera ili stranih tela.

Nemojte koristiti testeru dok sa stola ne uklonite alate, drvenu piljevinu ili komade
drveta, itd. - osim radnog komada. Mali otpaci ili slobodni komadi drveta ili drugi
predmeti koji dodirnu noz koji se obrée — mogu biti odbaceni velikom brzinom.

ReZite samo jedan radni komad. Naslagano vise radnih komada, ne moZe se adekvatno
stegnuti niti osloniti i mogu se zaglaviti na nozu ili pomeriti za vreme rezanja.

Obezbedite da ugaona (dijagonalna) testera bude montirana ili sme$tena na ravnoj,
¢wrstoj radnoj podlozi pre upotrebe. Ravna, horizontalna i ¢vrsta radna povrsina -
smanjuje rizik od toga da dijagonalna testera postane nestabilna.

Planirajte Va§ posao. Uvek kada menjate podeSenost ugla zakretanja ili naginjanja —
uverite se da je podesivi granicnik (ograda) propisno pode$en kako bi oslonio radni
komad i da neée ometati niti noz - niti sistem Stitnika. Bez ukljucivanja uredjaja i bez
radnog komada na stolu — pomerite list testere kroz kompletni simulirani rez — kako bi se
uverili da nece imati ometanja niti opasnosti da dodje do rezanja grani¢nika (ograde).
Obezbedite adekvatno oslanjanje - kao $to su produZeci stolova, kozli¢i (nogare) za
rezanje itd. - za radni komad koji je Siri ili duZi od vrha stola. Radni komadi koji su duZi
ili Siri od stola dijagonalne testere mogu se nagnuti ukoliko nisu bezbedno oslonjeni.
Ukoliko se odrezani deo ili radni komad nagnu, moZe se podic¢i donji Stitnik ili mogu biti
odbaceni obrtnim noZem.

m) Nemojte koristiti drugu osobu kao zamenu za produzetak stola ili kao dodatni oslonac.

Nestabilan oslonac radnog komada — moZe uzrokovati da se noZ zaglavi ili da se radni
komad pomeri za vreme operacije rezanja i povuce Vas i pomagaca u obrtni noz

Odseceni komad ne sme biti zaglavljen ili pritisnut na bilo koji nadin uz list testere koji
se okreée. Ukoliko je ogranicen npr. — upotrebom granicnika duZine, odseceni komad se
moZe zaglaviti uz noZ i biti nasilno izbacen.



Uvek koristite stequ ili pribor za stezaje — dizajniran da propisno osloni okrugli
materijal, kao $to su Sipke ili cevi. Sipke imaju tendenciju da se kotrijaju dok se rezu,
uzrokujuéi da noz ,grize" i poviaciradni komad sa Vasom rukom unoZ.

Sacekajte da noZ dostigne punu brzinu pre kontakta sa radnim komadom. 7o ce
smanjiti rizik da radni komad bude odbacen.

Ukoliko se radni komad ili noZ zaglave, iskljucite dijagonalnu testeru. Sacekajte da se
svi pokretni delovi zaustave i izvucite utikag iz uticnice ifili izvadite bateriju. Tada
pristupite poslu oslobadjanja zaglavljenog materijala.  Nastavijanje rezanja sa
zaglavljenim radnim komadom - moZe izazvati gubitak kontrole nad uredajem ili
osSteéenje dijagonalne testere.

Nakon zavrSetka reza, otpustite prekidac, drZite glavu testere dole i sacekajte da se noz
zaustavi pre uklanjanja odseéenog komada. Posezanje Vasom rukom blizu noZa koji se
obrée - je opasno.

Cwrsto drite rukohvat kada izvodite nekompletan rez ili kada otpustate prekidad pre
nego §to je glava testere potpuno u donjem poloZaju. Akcija kocenja testere moZe
uzrokovati da se glava testere iznenada povuce na dole, uzrokujuci opasnost od
povredjivanja.

Sigurnosne instrukcije za rukovanje listovima testere

Koristite alate za umetanje samo ako ste savladali njihovu upotrebu.

Nemojte upotrebljavati listove testera od HSS Celika. Takvi listovi testere mogu lako da
se slome.

Nemojte testerisati metale koji sadrze gvozde. Uzareni opiljci mogu da zapale usisivat
prasine.

Prilikom montaZe lista testere nosite zastitne rukavice. Pri dodiru sa listom testere
postoji opasnost od povrede.

Upotrebljavajte samo listove testere koji odgovaraju karakteristikama koje su navedene
u ovom uputstvu za rad, kao i na elektricnom alatu i koji su prekontrolisani prema
EN 847-1 i obelezeni na odgovarajuéi nacin.

Dozvoljeni broj obrtaja umetnutog alata mora biti najmanje visok kao i najveci broj
obrtaja naznaCen na elektricnom alatu. Pribor koji se okre¢e brze nego Sto je
dozvoljeno moZe se slomitiili razleteti okolo.

Izaberite odgovarajuéi list testere za materijal koji Zelite da obradujete.

Upotrebljavajte samo listove testere Ciji precnik odgovara karakteristikama datim u
ovom uputstvu za upotrebu.

Nosite masku za prasinu prilikom upotrebe uredaja!

Vodite raéuna da prilikom upotrebe ne dode do pregrevanja sediva. Prilikom rezanja
plastike budite oprezni da ne dode do njenog topljenja.

Nikako ne upotrebljavajte brusne kolutove kao nastavni alat.
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Koristite stege ili neki drugi prikladan nacin - da biste osigurali i oslonili radni komad na
stabilnu platformu. DrZanje radnog komada u ruci ili uz Vase telo - je nestabilno i moze
dovesti do gubitka kontrole.

Pridrzavajte se smera okretanja motora/lista testere.

Nemojte koristiti nikakve alate za umetanje koji imaju naprsline. Izdvojite i odstranite
naprsle alate za umetanje. Popravke nisu dozvoljene.

Ocistite mast, ulja i vodu sa steznih povr§ina.

Nemojte koristiti nikakve slobodne redukujuée prstenove ili Caure za redukciju otvora
na listovima testera.

Uverite se da fiksni redukujuéi prstenovi za osiguravanje umetnih alata - imaju isti
precnik i imaju najmanje 1/3 precnikarezanja.

Obezbedite da su fiksni redukujuci prstenovi paralelni jedan drugom.

Rukujte paZljivo alatima za umetanje. Oni se idealno skladiste u originalnom pakovanju
ili u specijalnim posudama. Nosite zaStitne rukavice - kako biste poboljsali drZanje i
kako biste dodatno smanjili opasnost od povredjivanja.

Pre upotrebe alata za umetanje, uverite se da su sva zaStitna sredstva propisno
stegnuta.

Pre upotrebe, uverite se da alat za umetanje zadovoljava tehniCke zahteve elektri¢nog
uredjaja i da je propisno stegnut.

Koristite dostavljeni list testere samo za rezanje drveta, a nikada za obradu metala.

Bezbednosna pravila za laserska svetla

PazZnja: Zracenje lasera
Nemojte gledati u zrak
Klasa 2 lasera

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG

NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

ZaStite sebe i VaSe okruzenje od nesreénih slucajeva - primenom odgovarajuéih mera
predostroznostil

Nemojte gledati direktno u laserski zrak nezasti¢éenim oCima.
Nikada nemojte gledati u putanju zraka.
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e Nikada nemojte usmeriti laserski zrak prema reflektujué¢im povr§inama, niti prema
drugim osobama ili prema Zivotinjama. Cak i laserski zrak (snop) sa malim izlazom -
moze uzrokovati oStecenje ociju.

e PaZnja: Metode drugacije od onih koje su ovde navedene — mogu dovesti do opasnog
izlaganja zracenju.

o Nikada nemojte otvarati laserski modul. MoZe doéi do neodekivanog izlaganja zraku.

o Ukoliko se dijagonalna testera nece koristiti duzi vremenski period, baterije treba da se
izvade.

e Laserse ne smezameniti drugacijim tipom lasera.

e Popravke lasera se smeju izvoditi samo od strane proizvodjaca lasera ili ovla§¢enog
predstavnika.

e Uvek iskljucite prekidac lasera nakon zavrSetka posla. Laser ukljucite samo kada je
radni komad na stolu dijagonalne testere.
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Da bi smanjio rizik od povredjivanja, korisnik mora procitati
uputstvo za upotrebu.

Ovaj simbol se koristi u ovom uputstvu da upozori korisnika
u vezi potencijalnog rizika. Obavezno procCitajte i shvatite
ova poglavlja - pre upotrebe uredjaja.

Uvek nosite zastitu sluha.

Uvek nosite zaStitne naocare.

®
@ Uvek nosite masku za zastitu od prasine.
Uvek nosite zastitne rukavice.
Ne idite svojim rukama u podrucja testere dok elektricni alat
@ radi. Pri kontaktu sa listom testere postoji opasnost od

povreda.

Podrucje opasnosti! Dr7ite §to je moguce vise ruke, prste ili
Sake dalje od ovoga podrugja.

Zastita klase Il (dvostruka izolacija).

Ova dijagonalna testera je opremljena laserom klase 2.
Nemojte gledati u laserski zrak.

C € A.A U skladu sa osnovnim vaZe¢im bezbednosnim standardima

evropskih direktiva.
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NAMENA UREDJAJA

Dijagonalna testera za popreCne rezove i ugaone rezove je dizajnirana za odsecanje drveta
i plastike koji su u skladu sa veli¢inom uredjaja. Testera nije dizajnirana za rezanje
ogrevnog drveta.

/N UPOZORENJE!

Nemojte koristiti testeru da biste rezali materijale drugacije od onih naznacenih i
opisanih u uputstvu.

/\ UPOZORENJE!

Dostavljeni list testere je namenjen samo za rezanje drveta. Nemojte koristiti ovaj noz
za rezanje plastike!

Uredjaj se sme koristiti samo za svrhu za koju je namenjen. Svaka drugacija upotreba se
smatra zloupotrebom i nepropisnom upotrebom.

Korisnik/rukovalac, a ne proizvodjac - ¢e biti odgovoran za svaku Stetu ili povredjivanje bilo
koje vrste, koji nastanu zbog ovih razloga.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE
Nominalni napon 230 V~50 Hz
Nominalna ulazna snaga | 1500 W
Brzina praznog hoda 4500 o/min
!—Iori%ontlalni ugao 0°45°
iskoSenja (levo/desno)

Vertikalni ugao

iskoSenja (I(ivo) 0-4e"

Klasa lasera 2
Talasnaduzina lasera 650 nm

Izlaz lasera <Tmw

Nivo zvucnog pritiska L,4=93.6 dB(A)
Nivo zvuéne snage Lwa=106.6 dB(A)
Merna nesigurnost K=3 dB(A)

Neto teZina 10.5 kg

Vrednosti emisije buke su utvrdene u skladu sa EN 62841-1.



/N UPOZORENJE

Nosite zastitu sluha.

Efekti buke mogu izazvati gubitak sluha. Gore pomenute vrednosti emisije buke su
izmerene u skladu sa standardizovanim procedurama testiranja - i mogu se upotrebiti
za poredjenje jednog elektricnog alata sa drugim.

Gore pomenute vrednosti emisije buke, takodje se mogu upotrebiti za preliminarnu
procenu izloZzenosti.

Upozorenje:

Emisija buke, za vreme stvarne upotrebe elektriénog uredjaja - se moze razlikovati od
gore pomenutih vrednosti - u zavisnosti od nacina upotrebe elektriénog uredjaja, a
narocito od tipa radnog komada koji se obradjuje.

PokuSajte da odrZite emisiju na Sto je moguce nizem nivou, npr. limitiranjem VaSeg
vremena rada. U vezi sa tim, sve faze radnih ciklusa moraju se uzeti u obzir (kao Sto je
vreme kada je uredjaj iskljuéenili kada radi na praznom hodu).

Dimenzije odgovarajucih listova testere

Precnik lista testere 210 mm
Presek otvora 30 mm
Maksimalna Sirina reza 3mm

Kapacitet rezanja

Horizontalni ugao iskoSenja

Vertikalni ugao iskoSenja

Visina x Sirina [mm]

Oo

00

70 x 220

45° (desno/levo) 0° 70 x 155
0° 45° 35x 220
45° (desno/levo) 45° 35 x 155

/N UPOZORENJE

Radni komad mora imati minimalnu visinu od 3 mm i minimalnu Sirinu od 10 mm.
Obezbedite da radni komad uvek bude osiguran sa steznim sredstvom.
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Prekidac za ukljucivanjei iskljucivanje | 10. | Umetak stola
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3. Rucica odbravljivanja 11. | Zabravljujuca rucica
4, Glava uredjaja 12. | Pokazivac

5 Pokretni §titnik noza 13. | Ugaona skala

6 List testere (no?) 14. | Okretnisto

7. Stezno sredstvo 15. | Fiksnisto testere
7a. | Vijakrucica 16. | Grani¢na Sina

8. Oslonac radnog komada 17. | Vreéa za prasinu
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Slika 2
18 | Skala 28 | Zadrzavac ugla zakoSenja
19 | Pokaziva¢ 29 | Vijak prirubnice
20 | Zabravljuju¢i vijak vucne vodjice 30 | Spoljasnja prirubnica
21 | Vodjica za vucenje 31 | Zabravljivanje vratila testere
22 | Zabravljujuéi vijak 32 | UnutraSnja prirubnica
23 | Stezni vijak 33 | Laser
24 | Vijak limiterarezne dubine 34 .Pre|.<|q§c 22 ukljucivanje
iskljucivanje lasera
25 | Granicnik limitera dubine rezanja 35 | Odeljak za laser
26 | Gornji Stitnik listatestere 36 | Drzac lasera
27 | PodeSavajugi vijak (90°) 37 | Vodeca Sipka
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INSTRUKCIJE ZA RUKOVANJE

Opremom se sme rukovati samo sa odgovaraju¢im listovima testere. Zabranjeno je
koristiti bilo koji tip diska (tocka) za odsecanije.

Da histe opremu pravilno koristili, takodje treba da se pridrzavate bezbednosnih
informacija, instrukcija za sklapanje i instrukcija za rukovanje - koje se nalaze u ovom
uputstvu.

Sve osobe koje rukuju uredjajem i koje ga odrZavaju, moraju biti upoznate sa uputstvom i
moraju biti informisane 0 moguc¢im opasnostima - vezanim za opremu.

Uz to, morate se striktno pridrZavati vaze¢ih propisa za zastitu od nesreénog slucaja. Isto
seodnosi ina opSta pravila koja se tiéu zdravlja i bezbednosti na radu.

ProizvodjaC nece biti odgovoran za bilo kakve izmene napravijene na opremi, niti za hilo
kakvu $tetu - koja nastane usled takvih promena. Cak i kada se oprema koristi na nacin koji
je opisan - i dalje je nemogucée eliminisati odredjene preostale faktore rizika. Sledece
opasnosti mogu nastatiu vezi sakonstrukcijom i dizajnom uredjaja.

e Kontakt sa listom testere unepokrivenom prostoru testere.

o Posezanje u list testere koji se kreée (opasnost od porezivanja).

e Povratni udarac radnog komada i delova radnog komada.

e Lom listatestere.

e Izbacivanje (katapultiranje) neispravnih karbidnih delova listatestere.

e 0Stedenje sluha kada se neophodna zastita sluha ne koristi.

e Stetna emisijadrvene prasine — za vreme upotrebe u zatvorenim prostorima.

Obavezno imajte na umu da nasa oprema nije dizajnirana sa namerom koris¢enja za
komercijalne ili industrijske namene. Ne moZemo prihvatiti nikakvu garanciju - ukoliko se
oprema Kkoristi za komercijalne iliindustrijske namene ili za ekvivalentan posao.

P RESTARTOVANJA OPREME

Oprema se mora montirati na mestima gde moZe stajati bezbedno i stabilno.
Osigurajte uredjaj na radnom stolu ili na stalku - sa 4 vijka kroz otvore u fiksnom stolu
testere (15).

e Svi poklopci i bezbednosna sredstva moraju biti propisno namestena - pre ukljucivanja
opreme.

e Mora bitiomoguéeno nozu da se kreée slobodno.

e Kada radite sa drvetom koje je ranije obradjivano - pazite se stranih tela kao Sto su
ekseri, vijci, itd.

e Pre nego Sto pritisnete prekida¢ za ukljucivanje i iskljucivanje, proverite da i je list
testere pravilno montiran. Pokretni delovi moraju se kretati glatko.

13
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Pre nego Sto prikljucite opremu na izvor napajanja - uverite se da su podaci na ploCici
sa tehnickim karakteristikama identi¢ni sa podacima elektricne mreZe.

Uverite se da je pokretni Stitnik noZa funkcionalan. Kada spuState glavu uredaja
pomocu rukohvata, pokretni Stitnik noZa se kontinualno otvara. Kada se glava uredaja
podiZe to jest vraca u gornji polozaj, Stitnik noZa se kontinualno zatvara. U krajnjem
gornjem poloZaju Stitnik noZa u potpunosti zatvara noz (list testere).

Kada koristite klizni mehanizam, propisna procedura je sledeca:

o Klizajte testeru prema Vama.

e Pokrenite testeru.

e Gurnite dole i gurajte testeruprema granicniku.

Upozorenje! Ukoliko se ne budete pridrzavali gornje procedure, moze doéi do toga da
testera ,zagrize" u radni komad, rezultujuéi potencijalnim ozbiljnim povredjivanjem u
vidu povratnog udarca radnog komada - velikom brzinom prema korisniku.

Za vecinu operacija ¢e se zahtevati moguénost klizanja — da bi se omogucilo rezanje u
punom kapacitetu. Ipak, moguce je zabraviti klizne Sipke - dotezanjem zabravljujuéeq
dugmeta.

Nemojte koristiti uredjaj ukoliko prekida¢ ne dopusta da prebacujete sa ON poloZaja u OFF
polozZaj.
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/\ UPOZORENJE!

Radi VaSe licne bezbednosti - ubacite
utika¢ u mreznu uticnicu tek nakon Sto su
svi koraci montiranja zavrSeni i nakon $to
ste proditali i shvatili bezbednosne
instrukcije i instrukcije za rukovanje.
Izvadite testeru iz pakovanja i postavite je
na Va$ radni sto. (Postavljanje testere na
radni sto - videti sledece strane).

Montiranje testere (Sl. 3/4/5/6)

e Da biste podesili okretni sto (14), olabavite
zabravljujuéu rucicu (11) za oko 2 okretaja - |
podignite zadrzavaC ugla zakoSenja.

e Okrenite okretni sto (14) i pokaziva¢ (12) u
Zelleni ugao na skali (13) i pricvrstite
zabravljuju¢om rugicom (11).

e Pritiskanje glave uredjaja (4) malo na dole i
odvijanje steznog vijka (23) sa nosaca motora
istovremeno - otkaCinje testeru iz najnizeg
poloZaja.

e Podignite glavu uredjaja (4) na gore.

e Moguce je osigurati stezno sredstvo (7) na
levo ili na desno na fisknom stolu testere (15).
Ubacite stezno sredstvo (7) u otvor na zadnjoj
strani granicne §ine (16) i pricvrstite sa vijak-
rucicom u obliku zvezde (7a).

e Pri¢vrstite oslonce radnog komada (8) na
fiksni sto testere (15) kako je prikazano slikom
6 i pricvrstite vijkom (9).

Montirajte produzne ploce na svaki kraj baze.
Vazno je koristiti ovo - da bi se izbeglo

nepoZeljno pomeranje radnog komada za vreme rezanja. Uvek koristite produzne oslone
ploce. Ukoliko je potrebno, koristite dodatne oslonce kako histe obezbedili stabilnost

radnog komada.
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e Moguce je nagnuti glavu uredjaja (4) maksimalno 45° na levo odvijanjem zabravljujuceg
vijka (22).

(@]

PRECIZNO PODESAVANJE
GRANICNIKA ZA POPRECNE
REZOVEPOD90° (SL.3/7/8)

o Nije dostavljen grani¢nik ugla (vinkla).

e Spustite glavu uredjaja (4) i priévrstite
koristeci stezni vijak (23).

o Olabavite zabravljujuéi vijak (22).

e Postavite graniénik ugla (vinkla) izmedju
listatestere (6) i okretnog stola (14).

e Podesite podeSavajuci vijak (27) sve dok
ugao izmedju lista testere (6) i okretnog stola
(14) ne bude 90°.

e Nije neophodno fiksirati ovo podeSavanje, jer
se ono odrzava predodoptereéenjem opruge.
Zatim proverite poloZaj indikatora ugla.
Ukoliko je neophodno, olabavite pokazivac (19)
koristeci krstasti odvijaC, podesite na poloZaj
0° na skali nagiba (18) i pritegnite zadrZavajuci
vijak.

UKLJUCIVANJE |
ISKLJUCIVANJE (SL. 9)

e Da biste ukljucili testeru - pomerite rucicu
odbravljivanja (3) na levo i stisnite i drzite
prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje (2).

e Da biste iskljucili testeru, otpustite prekidac
za ukljucivanje i iskljucivanje (2).

A UPOZORENJE!  Nikada  nemojte
postavljati ruke blizu zone rezanja. Pravilno
postavljanje Vaseg tela i ruku dok rukujete

dijagonalnom testerom - ée olakSati rezanje i udiniti ga bezbednijim. Decu drZite na
bezbednom rastojanju. Takodje i sve posmatraCe drZzite na bezbednom rastojanju od

uredjaja.
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Uverite se da su posmatraci pomereni na bezbednu udaljenost od testere i radnog komada.
Nemojte forsirati testeru. Ona ée posao obaviti bolje i bezbednije - ukoliko se koristi u

predvidjenom opsequ optereéenja.

POPRECNI REZ 0D 90° | OKRETNI STONA0° (SL. 9.1)

SI.9.1 U slucaju rezanja Sirina do priblizno 100
mm, moguée je fiksirati vucnu funkciju

testere  zabravljujuéim vijkom (20) u
zadnjem  polozaju. U tom poloZaju,
uredjajem se moze rukovati u rezimu
poprecnog rezanja. Ukoliko je Sirina rezanja
preko 100 mm - tada je neophodno da se
obezbedi da se zabravijuju¢i vijak (20)
olabavi, a glava uredjaja (4) se moze
pomerati.

e Pomerite glavu uredjaja (4) u njen gornji
polozaj.

o Koristite rukohvat (1) da biste gurnuli
nazad glavu uredjaja (4) i fiksirajte u ovom
poloZaju ukoliko se zahteva (u zavisnosti od

Sirine rezanja).

e Stavite komad drveta koje ¢e serezati na granicnu Sinu (16) i na okretni sto (14).

e Zabravite materijal steznim sredstvom (7) na fiksnom stolu testere (15) da biste spregili
da se materijal pomera tokom operacije rezanja.

e Potisnite rucicu odbravljivanja (3) da biste otpustili glavu uredjaja (4).

o Pomerite rucicu odbravljivanja (3) na levo i stisnite prekida¢ za ukljucivanje i iskljucivanje
(2) da biste startovali motor.

e Sa vodjicom za vuéenje (21) fiksiranom na mestu Koristite rukohvat (1) da biste
pomerali glavu uredjaja (4) ravnomerno i sa malim pritiskom na dole, dok list testere (6)
potpuno ne presece radni komad.

e Sa vodjicom za vuéenje (21) koja nije fiksirana u mestu: Povucite glavu uredjaja (4) do
kraja napred. Spustite rukohvat (1) do krajnjeg dna - primenjivanjem ravnomernog i malog
pritiska na dole. Sada gurajte glavu uredjaja (4) polako i ravnomerno - do krajnjeg zadnjeg
poloZaja, dok list testere (6) potpuno ne preseée radni komad.

e Kada je operacija rezanja zavr$ena, pomerite glavu uredjaja (4) nazad do njenog gornjeg
poloZaja (polazni poloZaj) i otpustite prekida¢ za ukljugivanje iiskljucivanje (2).

PazZnja! Uredjaj izvrSava hod na gore automatski - zbog povratne opruge. Zato nemojte
pustati rukohvat (1) nakon zavrSetka reza. Umesto toga - dopustite glavi uredjaja da se
krece na gore polako, dok primenjujete lagani kontra-pritisak.

17



S v
POPRECNI REZ 90° | OKRETNI
ST0O0°-45° (SLIKA10)

Poprecni rez se moZe koristiti da se izvode
popreéni rezovi od 0° -45°nalevoi od 0° - 45°
na desno u odnosu na grani¢nu Sinu.

o Olabavite zabravljujuéu rugicu (11).

e Upotrebite zabravljujuéu ruéicu (11) da biste
podesili okretni sto (14) u Zeljeni ugao.
Pokazivat (12) na okretnom stolu mora se
poklopiti sa Zeljenim uglom na skali (13) na
fiksnom stolu testere (15).

e Pritegnite ponovo zabravijujuéu ruéicu (11)
da histe pri¢vrstili okretni sto (14).

e ReZite kako je opisano u poglaviju , Popreéni
rezod 90° i okretnisto 0° “.

PRECIZNO PODESAVANJE
GRANIGNIKA ZA UGAONI REZ
45° (SL.3/11/12)

e Ne dostavlja se uglomer (vinkla).

e Spustite glavu uredjaja (4) i osigurajte
koristedi stezni vijak (23).

o Fiksirajte okretni sto (14) u polozaju od 0°.

e Olabavite zabravljujuéi vijak (22) i upotrebite
rukohvat (1) da biste nagnuli glavu uredjaja (4)

45° na levo.

e 45° - postavite uglomer izmedju lista testere (6) i okretnog stola (14).

e PodeSavajte podeSavajuci vijak (27a) dok ugao izmedju lista testere (6) i okretnog stola
(14) ne bude precizno 45°,

o Nije neophodno fiksirati ovo podeSavanje - jer se ono odrzava predoptere¢enjem opruge.
e Zatim proverite poloZaj pokazivaca ugla. Ukoliko je neophodno, olabavite pokazivac (19)
koristeci krstasti odvija¢ (Srafciger), postavite na poloZaj 45° na ugaonoj skali (18) i
pritegnite opet pritezni vijak.
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NAGNUTIREZ 0°-45° | OKRETNISTO 0° (SI. 7/13)

Testera za poprecne rezove se moze koristiti za izvodjenje nagnutih rezova od 0°-45° u

odnosu na prednju stranu radnog komada.

e Pomerite glavu uredjaja (4) u krajnji gornji polozaj.

e Fiksirajte okretni sto (14) u poloZaj 0°.

e Olabavite zabravljuju¢i vijak (22) i upotrebite rukohvat (1) da biste nagnuli glavu
uredjaja (4) na levo, dok pokazivac¢ (19) ne pokaze Zeljeno merenje ugla na skali (18).

e Pritegnite ponovo zabravljujuéi vijak (22).

e Rezite kako je opisano u poglavlju , Poprecni rez 90° i okretnisto 0°“.

NAGNUTIREZ0°-45° 1 OKRETNISTO 0°-45° (SI. 3/4/14)

Testera za poprecne rezove se moze koristiti
za izvodjenje nagnutih rezova na levo 0°-45° u
odnosu na prednju stranu radnog komada |
istovremeno 0°-45° na levo ili 0°-45° na desno
u odnosu na grani¢nu Sinu (dvostruki ugaoni
rez - tj. sloZeni rez).

e Pomerite glawu uredjaja u krajnji gornji
poloZaj.

e Pogledati takodje poglavije , Popreéni rez
90° i okretni sto 0°-45° - u vezi ovoga.

e Odvijte stezni vijak (23).
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OGRANICAVANJE DUBINE REZA (SL.15)

e Dubina rezanja se moze podeSavati koriste¢i vijak (24). Da biste ovo izvrSili - olabavite
nareckanu navrtku na vijku (24). Pomerite graniénik za limiter dubine rezanja (25) ka
spolja. Okredite vijak (24) unutra ili spolja - da biste podesili Zeljenu dubinu rezanja. Zatim
opet pritegnite nareckanu navrtku na vijak (24).

e Poverite podesavanje izvodjenjem probnog reza (testrez).

/AMENA LISTA TESTERE (SL.
16/17/18/19)

Vazno: Izvucite utikaé iz utiCnice!
Nosite zaStitne rukavice kada menjate

list testere. Opasnost od povredjivanja!
e Pomerite gore glavu uredjaja (4).

e Odvijte vijak () na Sipci za vodjenje (vodjici)
(37), tako da moZe slobodno da se pomera i
moZe da se okrene na dole.

e Podignite vodecu Sipku (vodjicu) (37).
Podignite na gore §titnik lista testere (5) do
tacke gde udubljenje u $titniku lista testere (5)
je iznad vijka prirubnice (29/30/32).

e Pritisnite glavu testere (4) jednom rukom.
Drugom rukom ubacite inbus klju¢ (d) u vijak
prirubnice (vijak flanse) (29/30/32).

e Drzite inbus klju¢ (d) i polako zatvarajte
Stitnik lista testere dok ne dodirne inbus kljuc.

e Pritisnite dugme blokade vratila (31) drzegi
ga Cvrsto ka unutra, dok okreéete noZ u smeru
kazaljke na satu - kada se zabravljivanje vratila
uzupCi (spregne), nastavite da ga pritiskate
dok olabavljujete vijak noza.

e Otpustite blokadu vratila testere (31).

e Okredite vijak prirubnice (29) van i izvadite
unutradnju prirubnicu (32).

e Skinite noZ (6) sa unutradnje prirubnice (32)
i izvucite na dole.
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e PaZljivo odistite vijak prirubnice (29), spoljadnju prirubnicu (30) i unutrasnju prirubicu
(32).

e Prilikom montiranja novog noZa (lista testere), postupite obrnutim redosledom.

e Paznjal Poklopite strelicu na nozu sa strelicom na gornjem §titniku noza.

UPOTREBA LASERSKOG VODICA

Upozorenje! NEMOJTE gledati u laser. Proizvod je laser Klase 2.

Ova dijagonalna testera je opremljena laserskim vodicem, koji koristi laserski zrak Klase 2.

Laserski zrak (snop) - Vam omoguéava da pregledate reznu liniju lista testere na radnom

komadu — po kojoj se reze, pre startovanja testere.

e ObeleZite linijureza na radnom komadu.

e Podesite Zeljene uglove zakoSenja ili naginjanja reza, pre stezanja radnog komada u
poloZaju - upotrebom vertikalne stege.

e Ukljucite sistem za lasersko vodjenje - delovanjem na prekidac (34) i poravnajte liniju
reza na radnom komadu sa zrakom laserskog vodica.

e Kada jenoz na maksimalnoj brzini (oko 2 sekunde) spustite noz kroz radni komad.

o Iskljugite sistem laserskog vodi¢a nakon zavrSetka reza (nakon $to je noZ zaustavio
okretanje).

Napomena: Laser je fabricki podeSen da se projektuje na desno od noza, pa treba napraviti

odstupanje za Sirinuvrhova noza. Napravite probni rez na otpadnom komadu drveta.

Upozorenjel

Upotreba optickih isntrumenata sa ovim uredjajem predstavlja povecani rizik od izlaganja
oCiju.

Nemojte pokuSavati da popravite ili rasklopite laser. Pokusaj nekvalifikovanih osoba da
poprave ovaj laserski proizvod —moze rezultovati ozbiljnim povredjivanjem.

Svaka takva popravka mora biti izvedena od strane kvalifikovanih osoba u ovlaséenoj
servisnoj radionici.

PROVERA RAVNOSTI GRANICNIKA | NOZA

Napomena: Izvucite utikaC iz uticnice svaki put - kada treba da izvrSite podeSavanja ili

poslove popravke.

e Spustite i zabravite glavu testere. Podesite uglove zakoSenja i naginjanja na nula i
zabravite.

e Postavite mali ugaoni lenjir (vinklu) ravno uz grani¢nik (ogradu) i noz pazeci da vinkla
dodiruje ravnu stranu noza, a ne zube.

e lvica vinkle treba da bude paralelna nozu. Ukoliko je potrebno bilo kakvo podeSavanje,
olabavite inbus vijke na zadnjem delu grani¢nika.

e Postavite granicnik uz vinklu (ugaoni lenjir) i dotegnite.
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e Nakon Sto poravnate granicnik, napravite rez pod 90° - koristeéi otpadni komad drveta i
proverite upravnost radnog komada. Prepodesite ukolikoje potrebno.

VRECA ZAPRASINU

Testera je opremljena vreéom za prasinu (17) - koja sluZi za prasinu, piljevinu i iverje.
Stisnite metalni prsten na vreéi za prasinu i zakacite na otvor izlaza u prostoru motora.
Vreca za prasinu (17) se mozZe prazniti pomodu rajsferslusa (patent zatvaraca) na dnu.

ODRZAVANJE | ELEKTRICNIPRIKLJUCCI

OdrZavanje

/N UPOZORENJE!

Pre zapodinjanja hilo kakvog posla podeSavanja, odrzavanja ili servisiranja - izvucite
utikac iz uticnice!

OpSte mere odrZavanja

e QbriSite povremeno piljevinu i prasinu sa uredjaja - koriste¢i krpu. Da biste produZili
Zivotni vek uredjaja, jednom mesecno nauljite obrtne delove. Nemojte nauljivati motor.

e Odr7avajte $titnik noza u Gistom stanju. Cis¢enje je najbolje obaviti komprimovanim
vazduhom ili krpom.

e Kada Cistite plastiku — nemojte koristiti korozivne proizvode.

Pregledanje Getkica

Pregledajte grafitne Cetkice nakon prvih 50 radnih sati kod novog uredjaja - ili kada su nove
¢etkice montirane. Nakon izvodjenja prve provere, ponavljajte provere svakih 10 radnih
sati.

Ukoliko je Cetkica pohabana do duZine od 6 mm ili ukoliko su opruga ili kontaktna Zica
spaljene ili oSte¢ene - neophodno je zameniti obe Cetkice. Ukoliko nakon skidanja utvrdite
da su Cetkice uporebljive, moZete ih vratiti u uredjaj.

Zamena Cetkica

Vasa dijagonalna testera ima spoljasnje dostupan sklop Cetkica - koji treba periodicno
pregledati, kako bi se proverilo da li se pohabao.

Postupite na slede¢inacin - kada je potrebna zamena:

e lzvucite utikagiz uticnice.

UPOZORENJE! Ukoliko ne iskljucite dijagonalnu testeru sa napojne mreze
(ukoliko ne izvugete utikac iz utiénice), moze doéi do sluajnog startovanja, koje moze
uzrokovati ozhiljno licno povredjivanje.
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e Odvijacem (Srafcigerom) skinite poklopac ¢etkica. Sklop éetkica je opruzno napregnut i
iskocice - kada skinete poklopac Cetkice.

e Uklonite granicni pin Cetkice.

e Izvadite sklop Cetkice.

e Pregledajte da li je pohabana. Zamenite obe Cetkice kada bilo koja od njih ima manje
od 5 mm duzine preostalog ugljenika. Nemojte zameniti jednu stranu — bez menjanja i
druge strane.

e Montirajte koriste¢i nove sklopove Cetkice. Obezbedite da je granicni slot na Cetkici
poravnat sa grani¢nim blokom na drzacu Cetkice.

o Ubacite granic¢ni pin nakon $to ste ¢etkicu potpuno ubacili, proverite da li ¢etkica moze
slobodno da se pomera u drZacu Cetkica kada se ubaci Cetkica.

e Uverite se da je poklopac Cetkice propisno okrenut (prav) i vratite.

Servisne informacije
Imajte na umu - da su sledec¢i delovi ovog uredjaja izlozeni normalnom ili prirodnom
habanju - i da se stoga sledeéi delovi takodje smatraju potroSnim.

Delovi koji se habaju*: Grafitne Cetkice, list testere, umetak stola, vre¢a za prasinu.

*Nisuuvek ukljuceniu stavke koje se isporucujul

Elektriéni prikljuéak

Montirani elektricni motor je prikljucen i spreman za rad. Prikljucak je u skladu sa vaze¢im

VDE i DIN propisima.

Prikljucak napojne mreze korisnika kao i produzni kabal koji se koristi — takodje moraju biti

u skladu saovim propisima.

e Proizvod ispunjava zahteve 62841-3-9 i podleZe specijalnim uslovima prikljucenja. To
znaci da upotreba proizvoda na slobodno izabranim prikljucenjima - nije dopustena.

e Prilikom nepovoljnih uslova u napojnoj mreZi proizvod moze uzrokovati da napon
priviemeno ima fluktuaciju.

e Proizvod je iskljucivo namenjen za upotrebu na prikljuénim mestima koja imaju
kontinuiranu nosivost struje od najmanje 100 A po fazi.

e 0d Vas kao korisnika se zahteva da obezbedite u konsultaciji sa Vasim dobavijacem
elektricne energije ukoliko je potrebno, da prikljucno mesto na kome Zelite da rukujete
uredjajem ispunjava navedene zahteve.

Vazne informacije

U slucaju preoptereéenja, motor ée se sam iskljuciti. Nakon perioda hladjenja (vreme se
razlikuje) - motor se ponovo moze ukljuciti.

Napon mreZze mora biti 230 V ~ 50 Hz.

Produzni kablovi do 25 m duzine moraju imati presek od 1.5 mm?.
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Prikljucenja i popravke elektricne opreme se smeju izvoditi samo od strane kvalifikovanih
elektricara.

OSteceni elektricni prikljucnikabal

Izolacija elektriénih prikljuénih kablova se éesto osteti.

To moze hiti zbog slede¢ih uzroka:

e Prolazne tacke, gde prikljucni kablovi prolaze kroz prozore ivrata.

o Upetljavanje, gde je prikljucni kabal nepropisno stegnut ili poloZen.

e Mesta na kojima je prikljucni kabal odsecen zbog postavljanja.

e (stecenjeizolacije usled cimanja iz zidne uticnice.

e Pukotine usled starenjaizoloacije.

Tako oSteéeni elektriéni prikljucni kablovi se ne smeju koristiti i predstavljaju opasnost po
Zivot - zbog oStecenjaizolacije.

Redovno pregledajte da li je doslo do oStecenja elektricnih prikljucnih kablova. Obezbedite
da prikljucni kablovi ne vise na napojnoj mreZi - tokom pregledanja.

Elektricni prikljucni kablovi moraju biti usaglaseni sa vaze¢im VDE i DIN propisima.
Koristite samo priklju¢ne kablove sa oznakom ,HO7RN".

Stampanje oznake tipa na prikljuénom kablu je — obavezno.

U slucaju da je napojni kabal oStecen, on mora biti zamenjen posebnim napojnim kablom
dostupnim u ovla§¢enom servisnom centru.

Transport

e Pritegnite zabravljujuéu rucicu (11) kako bi zabravili okretni sto (14).

e Pritisnite na dole glavu uredjaja (4) i pricvrstite steznim vijkom (23). Testera je sada
zabravljena u njenom donjem poloZaju.

e Fiksirajte vuénu funkciju testere zabravljujuéim vijkom za vuénu vodjicu (20) u zadnjem
poloZaju.

e Prenosite opremu drzegi za fiksni stotestere (15).

e Kada ponovo montirate opremu, pristupite kako je opisano u poglavlju ,Pre startovanja
opreme”.

Skladistenje

Skladistite uredjaj i njegove dodatke i opremu na tamnom i suvom mestu na kome nema
mrZnjenja, a koje je nedostupno za decu. Idealna temperatura skladiStenja je izmedju 5°C i
30°C.

Skladistite elektricni uredjaj u originalnom pakovanju. Pokrijte elektricni uredjaj — kako bi
ga zastitili od prasSine i vlage.

Sacuvajte uputstvo za upotrebu uz elektri¢ni uredjaj.
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ODSTRANJIVANJE | RECIKLIRANJE

Odstranjivanje transportnog pakovanja

Pakovanje stiti uredjaj od oStecenja za vreme transporta. Materijal pakovanja je obicno je
odabran za oCuvanje Zivotne sredine i odstranjivanje. Stoga se moze reciklirati. Vraéanje
materijala pakovanja u novi Zivotni ciklus -$tedi sirovine i smanjuje otpad.

Delovi pakovanja (npr. plasticne kese, stiropor), mogu biti opasni za decu. Postoji opasnost
od gusenja! SkladiStite delove pakovanja van domaSaja dece - i odstranite ih Sto je pre
moguce.

Stari uredjaji ne smeju biti odstranjeni zajedno sa otpadom iz domaginstva!

Ovaj simbol ukazuje na to - da ovaj proizvod ne sme biti odstranjen zajedno sa
E otpadom iz domacinstva u skladu sa Direktivom (2012/19/EU), koja se odnosi na

otpadnu elektriénu i elektronsku opremu (WEEE). Ovaj proizvod se mora

odstraniti na naznacenim lokacijama za sakupljanje. To se moZe izvesti na
primer, predaju¢i ga na ovlas¢enom sabirnom mestu za reciklazu otpadne elektricne i
elektronske opreme. Nepropisno rukovanje otpadnom opremom moZe imati negativne
posledice za Zivotnu sredinu i ljudsko zdravlje - zbog potencijalno opasnih supstnaci koje
su Cesto deo elektricne i elektronske opreme. Propisnim odstranjivanjem ovog proizvoda,
takodje doprinosite efektivnoj upotrebi prirodnih resursa. MoZete dobiti informacije o
mestima za sakupljanje otpadne opreme - od lokalne samouprave, javnog komunalnog
preduzeca za odstranjivanje otpada, oviaSéenog tela za odstranjivanje otpadne elektricne i
elektronske opreme ili Vase kompanije za odnoSenje smeca.
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Deklaracija o usaglaSenosti c €

Prema Direktivi 2006/42/EC o bezbendosti maSina, Aneks |1 A

HO05 21

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine : Dijagonalna testera Villager VMS 1500 —210 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoSéu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
skladusa:
e  Direktiva 2006/42/EC o bezbendosti masSina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograniCavanju upotrebe odredenih
opasnih supstanci u elektriénoj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovaniidrugistandardi

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC: 16+A11:17

Odgovorna osoba ovlaSéena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta s, 1000 Ljubljana

Mesto / datum:Ljubljana, 22.10.2021.

Lice ovlas¢eno da saciniizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éﬂ-ﬁu
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OWATOHAJTEH TPUCH
Villager VMS1500-210S
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illager 4
NPEAYNPEXAEHUA3A BE3OMNACHOCT

061K Yka3aHus 3a 6e30MaCHOCT 3a eNeKTPOMHCTPYMEHTH
NMPEOYNPEXEHWE! MpoyeTeTe BCUUKM NpeaynpexLeHus, YKasaHus, 3anosHaite
ce ¢ @urypure M TEXHMYECKUTE XaPAKTEPUCTUKW, TMPUIOXKEHU KbM
€NeKTPOMHCTPYMEHTA. [Iponycku fpu CNa3BaHETO Ha yKasaHusiTa Mo-4osay morat ja
npean3BuKaT TOKOB yAap /i TEXKN TDABMY.
CbXxpaHsBaiTe Tesn ykasaHus Ha CUTYpHO MACTO.
M31on3BaHnaT N0-A0Ny TEPMUH 'eleKTPOMHCTDYMEHT' ce OTHacs [0 3axpaHBaHu OT
eNIeKTPUYECKATA MPEXA ENeKTDOUHCTDYMEHTH (CbC 3axpaHBall Kabesn) v 0 3axpaHBaHu oT
aKkymynaTopHa 6aTepus eNeKTPOUHCTPYMEHTY (6€3 3axpaHBall Kaben).

1) Be3onacHoCT Ha paboTHOTO MACTO

a) MaseTe paboOTHOTO CM MSACTO YUCTO U LOBPE OCBETEHO. PasxBbp/IHUTE WM ThMHM
paboTHY MeCTa ca npeAnocTaBKa 3a MHLMACHTY.

b) He pa6oTeTe ¢ eneKTPOMHCTPYMEHTa B Cpefia C MOBULLEHA OMacHOCT OT Bb3HUKBAHE Ha
eKcnnosug, B 61130CT A0 necHosanaauMM Te€4HOCTH, ra3oBe Unun npaxoo6pa3|-u4
MaTepuanu. o BpeMme Ha pa6ora B €JIEKTPOUHCTPYMEHTUTE C€ OTAEJIAT UCKPH, KOUTO
MOrar 4a Bb3raMeHAT paxoo6pasHn MaTepuasi uim napu.

c) JpbXTe fela u cTpaHMYHM NKLLA Ha Be3onacHo PascTosHWe, [oKaTo paboTuTte ¢
€JIeKTPOUHCTPYMEHTA. AKO BHUMAHWETO By 6bae OTKJIOHEHO, MOXe Ja 33fy6MT€
KOHTPOSIA Ha/] eNEKTPOUHCTPYMEHTA.

2) beaonacHocT npu paboTa C enekTpUYeckn ToK

a) LllencenbT Ha eNeKTPOUHCTPyMeHTa TPAGBA /1a € NoAX0 ALl 3a NON3BaHMs KOHTAKT. B
HUKaKDbB Cly4ail He Ce A0MYCKa M3MeHsHe Ha KOHCTPYKLMATA Ha wiencena. Korato
paboTuTe CbC 3aHyNeHN eNeKTpOypeau, He M3Noi3BaiTe afanTepu 3a Liencena.
[10/13BaHETO Ha OPUTMHANHN LENICeNn U KOHTAKTH HAMaiFgBa pUCcKa OT Bb3HUKBAHE Ha
TOKOB yzap.

b) WU36sareaitTe gonupa Ha TANOTO BM 0 3a3eMeHM Tena, Hanp. TPb6U, OTOMIUTENHU
YPeau, NeYKM U XNaauNHULK. Korato Ta/1070 By e 3a3eMeH0, pACKBT OT Bb3HUKBaHe Ha
TOKOB yfjap € Mo-rosIsM.

¢) MMpepnasBaiiTe eNEKTPOUHCTPYMEHTA CH OT XK W BNara. [poHnKkBaHeTo Ha BOja B
eIeKTDOMHCTPYMEHTA M0BMILIABA 0ACHOCTTA OT TOKOB yAap.

d) He uanonsgaiire 3axpaHBalus Kaben 3a Lenu, 3a KOUTO Toll He e NpeasuaeH. Hukora
He W3Non3BaiiTe 3axpaHBalls KaGen 3a NpeHacsHe, TETNEHe UK 0TKa4YaBaHe Ha
eNeKTpOMHCTPYMeHTa. MpeanaseaitTe Kabena oT HarpABaHe, OMacifABaHe, AoNup /0
OCTpM pb6OBE U/ [10 OAIBWKHN 3BEHA Ha MaLLUHW. [T0BpeEeHY nin yeykaHu Kabesm
YBe/MYaBaT PUCKa OT Bb3HUKBAHE HA TOKOB y4ap.



] - 4 BG

Korato pa6oTute C eNeKTPOMHCTPYMEHT HaBbH, N3 MON3BaiTe CaMO YA bIKUTENHU
kabenu, NOAXOAAWM 3a paboTa Ha OTKPUTO. M3M0A3BAHETO HA  yAbIKNUTEN,
npeAHasHayeH 3a paboTa Ha OTKPUTO, HAMAsSBa PUCKA OT Bb3HUKBAHE HA TOKOB yAap.
AKO ce Hanara M3noN3BaHeTO Ha €JEeKTPOMHCTPYMEHTA BbB BRaXHa cpesa,
W3noN3BaiiTe NPegnaseH NpeKbCBayY 3@ YTEYHU TOKOBE. /1310/13BaHETO Ha NpesnaseH
MPEKbCBAY 3a yTeYHY TOKOBE HAMA/ABa ONacHOCTTa OT Bb3HUKBAHE Ha TOKOB yjap.

BesonaceH HauMH Ha paboTa

BbheTe KOHUEHTPUPAHW, CnejeTe BHUMATENHO LEACTBUATA CUM M MOCTbNBANTE
npeanasnueo U pa3yMHo. He n3non3BanTe e1eKTP OMHCTPYMEHTa, KOraTo CTe YMOPEHM
WK MO BAWSHUETO HA HAPKOTMYHW BELLECTBA, AJIKOXOJ WM YMOMBALLM NEKApCTBa.
EfuH MU Pa3CeSHOCT Mpy paboTa ¢ eNeKTPOMHCTDYMEHT MOXE [a UMa 3a MOCAEACTBUE
NBKTIKOYUTEITHO TEXKM HapaHABaHNS.

Pa6oTeTe ¢ npeAnaseallo paboTHo 061ekno. BuHar HoceTe NpeAnasHu ouuna.
HoceHeTo Ha noAxoAsiyyM 3a non3BaHus eneKTPOMHCTDYMEHT U U3BbPILIBAHATA JEAHOCT
JMYHN PEANAsHA CPEeACTBaE, KATo AUXaTeslHa Macka, 3Apasu MibTHO3aTBOPEHN O6YBKM
ChC CTabUAeH rpaigep, allyuTHa Kacka uim LLyMO3aryWwmTens (aHTU(OHY), HamansaBa
pUCKA OT Bb3HMKBAHE Ha TDYAO0BA 3/10MOJYKa.

N36sreaiiTe onacHOCTTa OT BKJIOYBAHE HA €/1IEKTPOUHCTPYMEHTA MO HEBHUMAHME.
Mpeny La BKIOYUTE Lencena B KOHTaKTa UMM a NOCTaBUTE GaTepusiTa, KakTo 1 Npu
npeHacsHe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA, Ce YBEpPABaUTE, Ye MYCKOBUAT MPEKbCBAY €
Nno3ULmMSa "M3KNIOUEHQ". HOCEHETO Ha eeKTPOMHCTPYMEHTH C NPBCT BbPXY MyCKOBUS
NPeKbCBaY WM [I0[ABAHETO Ha 3aXPAHBALLO HAMPEXEHNE, JOKATO MYCKOBUAT NPEKbCBaY
e BKJ/IK0YeH, YBeMYaBa OacHOCTTa OT TPYO0BM 3/10M0SYKM,

Mpenn fia BKIKOYUTE eNEKTPOMHCTPYMEHTA, Ce YBEPSABANTE, Ye CTE OTCTPaHUIM OT Hero
BCHUYKM MOMOLLHN MHCTPYMEHTY W Fae4HU KIHOYOBE. [ToMOLLeH MHCTDYMEHT, 3a6paBeH Ha
BBPTALLO CE 3BEHO, MOXE /1A NIPUYNHN TDABMM,

N36srBaliTe HeeCTeCTBEHHUTE MOJIOXKEHUS HA TANOTO. PaboTeTe B CTabUIHO NOJIOXKEHHE
Ha TANOTO M BbB BCEKM MOMEHT NOAADPXKaATE paBHOBECHUE. Taka ije MOXeTe ja
KOHTpO/IMpPATE  €NEKTPOMHCTPYMEHTA  MO-406Pe M MO6E30MacH0, aKo Bb3HUKHE
Heo4akBaHa cuTyaums.

Pa6oTeTe ¢ noaxoasulo 065ekno. He pa6oTeTe C WHUPOKK APEXU UM YKPaLLEHMS,
JlpbXTe KocaTa U ApexuTe CU Ha 6e30MmacHo PasCTOosHUE OT ABMXKELLM Ce 3BEHa.
LLinpokuTe Apexv, yKpawweHnaTa, IbAruTe KOCM Morar ja 6bjart 3axBaHatv 1 yBieyeHn oT
BbPTALLM CE 3BEHA.

AKO € Bb3MOXHO 13M0/13BaHETO HA BBHILHA aCMpaL/MOHHA CUCTEMA, CE YBEPABAIATE,
ye TA e BKNI0YeHa U GYHKLMOHMPA UBNPABHO. /3110/13BaHETO Ha ACTIMPALIMOHHE CHC TEMa
HaMasaBa PUCKOBETE, AbKALLY CE Ha OTAENALIM Ce NPy paboTa Npaxose.



h)

ﬂ,06p0T0 MO3HaBaHe Ha ENIEKTPOUHCTPYMEHTa BCNEACTBUE Ha YecTa pa60Ta C HEro He
€ noBoa 3a HaManfABaHe Ha BHWUMAHUETO U npeHe6perBaHe Ha MEpPKUTE 3a
6€30MacHOCT. E4HO HEBHUMATEIHO AeCTBUE MOXE ja Npean3BuKa TeXKN HapaHsiBaHWs
Camo 3a 4acTn OT CeKyHAaTa.

[ PMXITMBO OTHOLUEHME KbM €JIEKTP OMHCTPYMEHTUTE

He npeToBapBaliTe eNeKTPOVHCTPYMEHTA. 3nonaBaiiTe eneKTp OMHCTPYMEHTUTE CaMo
Cb06pa3HO TAXHOTO NpeAHasHaueHWe. [lje paboTuTe 0-406pe 1 M0-6€30M1acHo, Korato
13roa3BaTe MoOAXOAALNS eNEKTDONHCTPYMEHT B 3a4a€HNS OT IPOUIBOANTENS ANANA30H
Ha HaToBapBaHe.

He uanonspaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHT, YNUTO MYCKOB MPEKbCBAY € MOBPE/EH.
EneKTpOUHCTPYMEHT, KOWTO He MOXe 4a 6bjle M3KIK0YBaH 1 BKIIKOYBAH 110 NPESBUAEHNS
OT NPOMU3BOAUTENIA HAYUH, € OMACeH U TPA6BA fja 6be PEMOHTHDAH.

Mpenn fa U3BbpILBATE KAKBATO U ia € AeWHOCTU NO eNEKTPOUHCTPYMEHTA, Hanmp.
HaCTpOWBaHe, CMSHA HA PaBOTEH MHCTPYMEHT, KAKTO U KOraTo ro npuéupate,
W3 K0YBaliTe Liencena oT KOHTAKTa, Pecn. u3Bax aiite 6atepiusTa, ako € Bb3MOXHO.
Tasn MApka Mpemaxsa O0MacHOCTTa OT 3afe/cTBaHe Ha eneKTPOMHCTPYMEHTA 0
HeBHUMaHMe.

CbXpaHsiBaifTe eeKTPOMHCTPYMEHTATE HA MECTa, KbJeTo He MOraT ja 6baaT
AOCTUrHaTK OT fela. He fonyckaiite Te 4a 6baaT U3NON3BaHM OT NKULE, KOUTO He ca
3aM03HaTh C HauMHa Ha paboTa C TAX M He ca MPoYeNN Teau MHCTPYKLMA. KoraTo ca B
pbUETe Ha  HEOMUTHM MOTPEGUTENN, ESIEKTPOUHCTPYMEHTUTE MoraT ja 6bjar
U3KITHOYUTETIHO ONACHM.

MNoanbpxaiite [O6pe eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CU M akcecoapuTe uM. MpoBepsiBaitTe
Aanu NoJABWKHUTE 3BeHa QYHKLMOHUpAT 6e3yKOPHO, AaNn He 3aKNMHBAT, AaNu UMa
CYYNEHM UNK MOBPEAEHN JeTaliM, KOUTO HapylaBaT UK N3MEHSAT QYHKLUMATE Ha
eNeKTPONHCTPYMEHTA. TTpeaun Aa M3non3BaTe eeKTPOMHCTPYMEHTA, Ce MOrpukeTe
NOBPefieHNTE fleTailu 1a 6bJiaT PEMOHTUPAHWU. MHOro OT Tpy[oBUTE 3710MOJYKN Ce
[bJKAT Ha HE06Pe NOAAbPXaHN eNeKTDOUHCTDYMEHTH 1 ypeu.

MoanbpxaiTe pexewmte MHCTPYMEHTU BMHArK Jo6pe 3aTO4YeHM M YmucTn. Jobpe
MOAABPKAHATE — PEXeWM WMHCTDYMEHTM € OCTDM PbOOBE  0KAasBaT — M0-MajKo
ChPOTUBIIEHNE U CE BOAAT MO-IEKO.

N3nonaBaiiTe eneKkTPOMHCT PyMEHTUTE, AOMBJHUTENHUTE NPUCNOCOBNEHHUS, pabOTHUTE
WHCTPYMEHTU U T. H., CbOGPa3HO MHCTPYKLUMUTE HA Npon3BoanTesns. [pu ToBa ce
cbo6pa3siBaitTe U C KOHKPETHUTE paBoTHM YCNOBUA M onepauni, KouTo Tpsa6Ba aa
W3MbIHUTE. M3M0/13BaHETO Ha EEKTPOMHCTPYMEHTH 38 PA3INIHN OT NPEABUAEHUTE OT
MPOM3BOANTENS  MPUIOXEHNS 10BUIABA OMACHOCTTA OT Bb3HUKBAHE HA TPYAOBY
3/10MONYKY.



MoaabpxaiTe APbXKATE U PbKOXBATKUTE CYXM, YUCTU U HEOMACTEHW. X/Tbaraute
JDBXKU 1 PbKOXBATKHU HE N03B0/IABAT 6e30nacHaTa pabota u JO6POTO KOHTPOMPaHe Ha
e/IEKTPOUHCTPYMEHTA MPY Bb3HUKBAHE HA HEOYaKBAHa CUTYaLNS.

MoaabpxaHe

Jlonyckaite peMOHTBT Ha €JleKTPOUHCTPYMeHTUTe B aa ce M3BbplUBa CaMo OT
KBanuduumMpaHu cneumanucT¥ U camo C M3MN0N3BaHETO Ha OPUTMHANHM PE3EPBHHU
yacTu. [lo TO3M HayMH Cce rapaHTMpa CbxpaHsiBaHe Ha 6e301acHOCTTa Ha
e/1eKTPOMHCTPYMEHTA.

WHCTPYKLMM 32 6e30MacHOCT - 3a iMaroHanHv TPUOHU

a)

JlnaroHanH1Te TPUOHM Ca NpefHa3HaYeH 3a PA3aHe Ha JbPBO UMK U3Aenus, NOLOGHM
Ha AbpBO. Te He MOraT Aia Ce U3M0A3BaT C abpasnBHM OUCKOBE 3a PA3aHe Ha XemnesHu
MaTepuau KaTo NpbTH, NOCTOBE, CTbN6OBE U Ap AbpasnBHuA npax Mpu4ynHABa ja
ABWXellnTe ce 4acTmnKarto rpoTeKkTopa -3acejHat MCKpM OTaép&s’MBHMﬂ npaxtye n3ropAar
JIOIHNS IPOTEKTOP,BIOXKKATA 38 Pe3adkata u 0CTaHaIuTe MaacTMacoBu 4acTy.
M3non3gaiiTe ckobu 3a 3aTAraHe Ha AeTaina, Korato € Bb3MOXHO. AKO AbpxuTte
AeTaiina c pbKa - BUHaru TpsibBa fia bPXKUTE pbKaTa cu Haii-Manko 100mm ot ageTe
CTPaHM Ha peXeLums HoX. He nonsBaiiTe LMPKynspHaTa MalunHa 3a pa3psi3aBaHe Ha
AeTaiinK, KOUTO ca TBBbPAE Manky, 3a fa 6bAAT 3aXBaHATH CbC CKOOBU MNTM AbpXKaHy
6€e30MacHo C pbKa. AKO pbkata B4 e M0CTaBeHa TBbPAE 0/M30 [0 PEXElNs HOX,
CblljeCTBYBa lOBULLIEH PUCK OT HapaHABaHe OT KOHTAKT C HOXa.

Pa6oTHua peTtain Tpabea Aa € HeMOABWKEH W 3aTerHaT MKW 3afbpXxaH OT
orpaHuyuTens u Macarta. He HaTuckaiiTe JeTaiina B HOXa U He PEXeTe Mo HUKAKbLB
Ha4YMH CbC ,CBOOGOAHATA CU PbKA“. HeKOHTPOMPAaHH Wi JBUXELYM Ce feTalim - MoraT
Ja 6bgar M3XBbPJIEHN C BUCOKA CKOPOCT, ﬂpMLIMHﬂBaMVKM HapaHsBaHe.

ByTaitTe TpMoHa npes paboTHUS aeTain. He abpnaiiTe TpMoHa npe3 paboTHUS feTan.
3a [a HanpaBWTe paspes, MOBAMUIHETE rlaBaTa Ha TPMOHA U A U3 AbpnanTte BbHpXy
AeTaiina, 6e3 fja ro pexere, cTapTUpaiTe ABUraTens, HaTUCHeTe rflaBaTa Ha TPMOHA
HajoNy M NAb3HeTe TPUOHA Npe3 paboTHUA AeTallN. PasaHeTo npu OTTerNIAHeTo Lje
[I0Bejle [0 TOBA [ja Ce HOXa M3Kayu [0 BbpXa Ha PabOTHUA AETaln U NPUHYANTENHO Lje
OTXBBP/IM KOMIIIEKTA HA HOXOBETE KbM 0NepaTopa.

Hukora He KpbCcTocBaiiTe pbleTe CM HaA NpefiBUAEHaTa MHUA 3a pA3aHe, HUTO
OTNpea, HUTO 3ajJ HOXa Ha TPUOHA. [lojapbxkata Ha paboTHuA feTaln ypes
,KDbCTOCAHM PbLie”, Hanp. 3a[bPXAHETO HA eTaina BASCHO OT PEXeLus INCT C ISBaTa
DbKa MM 06paTHO € MHOI0 0MAaCHO.

He nocsrainTe 3af rpaHW4H1S NPOTEKTOP C HATO e AHa pbKa no 6130 o1 100 mm ot
ABeTe CTPaHM Ha PEXELMs NIUCT - 3a Aa OTCTPAHUTE CTbProTUHUTE MNIM NapyeTaTa
AbPBO UM MO ApYra NPUYMHA - OKATO HOXBT Ce 06pbLya. 5/m30CTTa Ha BbPTALL CE HOX
- Ha pbKarta Bu MOXe jja He € 04YeBuAHa 1 MOXETE fa NoJly4nTe CEPUO3HN HapaHABaHNA.
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MNpernegaiite pabotHus feTailn npeau psisaHe. AKO paboTHUS AeTaiin e orbHaT Ui
YCYKaH - 3aTerHeTe ro ¢ BbHWHO AedopMUpaHo NuLe KbM paHUYHUA NPOTEKTOP.
Bunaru ce yBepeTe, ye HSiIMa MPOCTPAHCTBO MOMEXAY PABGOTHUA ENEMEHT,
OrpaHuyMTeEns W Macarta - N0 NUMHUATA Ha pasaHe. OrbHaTuTe win Jegopmupanm
(necpopmupanry) paboTHN eneMeHTH Morat a ObjaT ycykaHu uau npeMecTeHn  Tosa
MOXe Ja [oBeje [0 3aCSfaHe Ha TPUOHa fpu pssaHe. B paboTHUAT eleMeHT He TpsibBa
[1a UMa MMPOHY Wi Yy au Tena.

He n3nonsgaiite TPMOHA, AOKATO He NPEMAXHETE OT MacaTa MHCTPYMEHTH, JbpBeH!
CTbProTUHW UNK NapyeTa AbpBO. , C U3KNIOYEHWU e HA PaBOTHWA feTain. Masiku oTinoMkm
uam cBo6OAHY napyeTa AbpBO UM APYru NpeaMeTH, KoUTo MOrat Aa JOKOCHAT HOXa
Korato ce 06pblya - Morat 4a 6b4aT u3XBbpeHM C BUCOKA CKOPOCT.

Pexete caMo eauH paboTeH aeTaiin.floBeye CroxeHn paboTHu [eTainm He morat
MpaBWIHO Ja 6bJaT 3aTerHaT M MOraT fja 3acsjaT Ha HoXa Wi Ja ce MpeaBuxart no
BPEME Ha NpoLeca Ha pA3anxe.

YBepeTe Ce, Ye brioBuaT (4MaroHanHus) TPUOH € MOHTUPaH MW NOCTAaBEH BbpXy
paBHa, 3ApaBa paboTHa MOBBPXHOCT Npeaun ynoTpeba. /l1ockata M XOpU3OHTaHa
paboTHa MOBBPXHOCT HAManfABaT PUCKA AUATOHANHUAT TPUOH [a CTaHe HeCTabueH.
MnanupaiiTe paboraTta cu. Bcekn nbT, KOraTo NPOMEHATE PETyNMPaHETO Ha brbia Ha
HaKJIOHA UM HAKJIOHA - YBEPETE Ce, Ye PEryIMpalnsaT ce orpaHmuyuTen (orpaga) e
NpaBuWIHO perynupax, 3a Aa NogAbpxa feTanna u Ye HAMa 4a Npeys HATO Ha HOXa,
HWTO Ha 3allMTHaTa cucTeMa. beaja BKoYBaTe ycTpoiCTBOTO M 6e3 JeTaiina Ha Macata
- IPeMecTeTe PexXeLyns JUCK NPe3 MbJHUS CUMYMPaH paspes - 3a Ja CTe CUTYPHY, Ye
HAMA J1a MIPEYy Un e HAMA PUCK Ja Ce OTPEXE OrPaHUYUTENIS.

OcurypeTe ajiekBaTHa NoAApbKKA KaTo pas3LiMpeHis 3a Maca, pesayku U T.H. - 3a
paboTHO napye, KOETO e MO-WMPOKO MAK NO-AbAro OT ropHaTa 4acT Ha Macata.
Pa6oTHuTe AeTaim, KOMTO ca MO-AbAry WM MO-LUMPOKM OT Macata Ha JuaroHasHus
TDUOH, MOraT fa GbJaT Hak/OHeHW, KOrato He Ca HAafeXAHO MoAfbpxaHu. Ako
oTpsi3aHata 4acT wau paboTHUA JeTal e HaK/OHeH, [OHUA MPOTEKTOp MOXe Aa ce
MOBAUIHe Wi Jja ce OTKJIOHN OT BbPTALL Ce HOX.

m) He u3nonsBaiite pyr YOBEK KaTo 3aMECTUTEN 3a pa3LUMPABAHETO Ha GI0pOTO WK KaTo

AONbNHUTENHA NOAKPENa. HecTabuina onopa Ha paboTHuA feTain - ToBa MOXe Jja
[j0BeJie [0 3aCAAaHe Ha HoXa W npemecTBaHe Ha AeTasia o BpeMe Ha onepaLms Ha
pA3aHe, KaTo BbB/IEYE BAC M IOMOLLHUKA BA BbB BbPTALNS CE HOX.

0TpA3aHOTO Napye He Tps6Ba Aa e 3aCeAHaN0 UM HaTUCHATO MO HUKAKbLB HauMH NP
3aBbPTAHETO Ha HOXaA Ha TPUOHA. AKO Ce OrpaHndy HanpUMEp 4pes U3rosssaHe Ha
OrpaHnyYuTes], 0TPA3AHOTO MAapye MOXE [a 3aCE4HE C HOXaA U a 6bjje N3XBbPIIEHO HACHIIA.



BuHaru nsnonaeanTe cCKoOM Unm 3aTArallo 060pyABaHe - NpefHa3Ha4YeHN 3a NpaBuIHA
MoAAPBXKA Ha KpbINIM MaTepua i, KaTo NpbTH MU TPBOU. [IpbykuTe ca CKIOHHN fa ce
TBPKAJIAT, JOKATO Ce Haps3BaT, NPUYNHSBANKY HOXa Ja ,3axane” u u3gpprnBa paboTHOTO
nap4e ¢ ppKaTa By B HOXa.

M3yakailTe HOXbT 4a JOCTUIHe MbJIHA CKOPOCT, NpeSM Aad BNE3€ B KOHTAKT C AeTaiina.
ToBa Lue Hamam pucka ja paboTHUS JeTai 6bze OTXBBPIIEH.

AKO [eTalTbT MM HOXDT 3acCefHe, U3 KIToYeTe AnaroHanHus TpuoH. Mavakaiire
BCUYKM ABVKELLM C€ 4aCTHW 4a CrpaT M M3BAAETe Wencena oT KOHTakTa u / wim
nsBajeTe 6atepusara. Ciief; TOBa Ce 3aeMeTe C 0CBOHOX/aBaHETO Ha 3aceAHanus
MaTepuan. [[pogb/mKUTEIHOTO PA3aHeE C 3aceHan paboTeH JeTain - MoXe ja [joBefe o
3ary6a Ha KOHTPOJT BbPXy YCTPONCTBOTO WM IOBPEAa Ha ANarOHAaTHHNS TPUOH.

Cnef 3aBbplUBaHe Ha PSABAHETO, OTNYCHETE NPEBKIIOYBATENS, APHXKTE rNlaBaTa Ha
TPWOHa HafloNy U M3YaKalTe, OKATO HOXa Cnpe, NMpean fa u3BafuTe HapsidaHUTe
napyera. Pa3amaxBaHeTo Ha pbLeTe BU B 67M30CT [0 HOXA KOWTO Ce 06pbLya - € 0acHO
LpbXTe 34paBO PbKOXBATKATA, KOraTo NpaBuUTe HEMbIHO M3PA3BAHE UK KOTaTo
0CBOGOX4aBaTe NPeBK/IOYBATENSs, Npeau rNaBaTa Ha TPUOHA fja e HaMbJHO Hagony.
AKUMSITa Ha CMIMPAHETO Ha TPMOHA MOXe fa MpejausBuka ja ce rnaBata Ha TPUoHa
M3bpAa Hajoy, MPUYNHABANKM PUCK OT HapaHsIBaHe.

WHCTpyKUnK 3a 6€30MacHOCT Npy 6opaBeHe C HOXOBETe Ha TpUOHa

3non3BaiTe UHCTPYMEHTU 3a BMbKBaHE CaMO ako CTe YCBOUMW TAXHOTO WM3MON3BaHe.
He n3nonaeanTe UMpKYNSAPHM AMCKOBE OT 6bp30opesHa CTOMaHa. TaKuBa LMPKYASpHY
JIMCKOBE Ca KPEXKM 1 Ce YynAT NeCHO.

He pexere u4epHu MeTann. HaXeXeHuTe CTPYXKM MoraT [a Bb3naaMeHaT
CbOPBXEHWETO 3a NMPaxou3cMyKBaHe.

[Py MOHTMPAHETO Ha LMPKYNAPHAS AMCK paboTeTe C nMpeanasHu pbkasuuu. Mpu gonup
10 LMPKYISIPHAS. AMCK CbLUECTBYBA OMACHOCT [Ja Ce HapaHuTe.

3non3BaiTte camo UMPKYNSPHU ANCKOBE, KOUTO CHOTBETCTBAT Ha NMOCOYEHWUTE B TOBA
PbKOBOACTBO 3a eKCrjioaTaums U BbpXy eNeKTPOUHCTPYMEHTa [aHHW W Ca W3MUTaHu
no EN 847-1 1 0603HaYeHn MO CbOTBETHUS HAYMH.

[lonycTumata CKOpOCT Ha BbpTEHe Ha paboTHWA WHCTPYMEHT Tpsbea fa e Haii-
MafkoTO paBHa Ha M3MMcaHaTa Ha TabenkaTa Ha efneKTPOMHCTPYMEHTa MaKCUMasHa
CKOpOCT Ha BbpTeHe. PaboTHM WHCTPYMEHTH, KOWTO Ce BbPTAT C MO-BMCOKA CKOPOCT OT
[oMnycTMaTa, MoraT fla Ce CHYMAT W NapyeTta OT TAX a OTXBbpYaT CBMCOKA CKOPOCT.

N36epeTe NoaAXoAsLL, LMPKYAAP 3a MaTepuana, KOWTO Liie pexeTe.

3nonsgaite Ccam0 /MCTOBE 3@ TPMOHM, YMMTO [MaMeTbp CbOTBETCTBA Ha
XapaKTepUCTUKNTE, [afeHW B TOBa PbKOBOACTBO 3a NOTpebuTeNs.

PaboTeTe ¢ NpoTBOMpaxoBa Macka.

YBepeTe Ce, Ye OCTPUETO He Ce Nperpsiea npu nanonssaHe. Korato pexeTe nnactmaca,
BHUMaBalTe fa He A pa3TonuTe.



Villager oo AR

e B HUKaKbB CAydail He U3MoN3BaiiTe abpasuBHN ANCKOBE KATO PAGOTEH MHCTPYMEHT.

e /I3non3BaiiTe cKOGK MAM APYr YAOOBEH HAuWH - 3a fla CTe CUrYpHW Ye paboTHaTa 4acT e
ClOXeHa Ha cTabunHa nnathopMa. [IbpxaHeTo Ha paboTHWA feTain B pbkaTta uam fio
TANOTO BY - € HECTAGUIHO W MOXe i IoBefle [0 3ary6a Ha KOHTPO.

e (CnasBailTe nocokaTta Ha BbpTeHe Ha IBUraTens / pexelLmus aucT.

e He u3non3paiTe WHCTPYMEHTM 3a BMbKBaHe, KOUTO WMaT mnykHaTuHu. OTpenete
HanykaHWTe MHCTPYMEHTU 3anocTaBsHe. PEMOHTU He Ca pa3peLueHy.

e [louncTeTe Ma3HWUHWTE, MacnaTa 1 BofiaTa OT CTAral|uTe NOBbPXHOCTH.

e He n3nonsgaiite pasxnabeHn pefyKLMOHHW MPbCTEHW WAM BTYNKKM, 3a A3 Hamanute
OTBOPWTE B HOXOBETE Ha TPUOHA.

e YBepeTe ce, Ye QUKCMpaHUTe pedyKUMOHHM NPbCTEHM 3a 3aKpenBaHe Ha
WHCTPYMEHTUTE MMAT CbLLUMS MaMeTbp W uMaT noHe 1/3 oT AMaMeTbpa Ha psidaHe.

e YBepeTe ce,uye GUKCUPaHUTE peyKLUMOHHU MPbCTEHM Ca YCMOpeaHn efuH Ha Apyr.

e PafoTeTe BHAMATENHO C WHCTPYMEHTUTE 3a MOCTaBsAHe. VAeanHO Ce CbXpaHaBaT B
OpUrMHanHaTa OMakoBKa MM B CNeLpManHu KOHTeHepu. HoceTe npeanasHu pbKaBuum
-3anofo6psBaHe Ha CToKaTa 1 JOMbIHUTENHO HAaMansBaHe Ha pUCKa OT HapaHsiBaHe.

e [lpeav f1a M3M0N3BaTe MHCTPYMEHTUTE 3a NOCTaBsHe, YBEPETE Ce, Ye BCUYKM 3aLATHM
YCTPOWACTBA CaMNpaBWiHO 3aTerHaTw.

e [lpean ynotpe6a ce yBepeTe, Ye WHCTPYMEHTA 3a NOCTaBAHE OTroOBaps Ha
TEXHWYECKNTE U3UCKBAHWS Ha eNeKTPUYECKOTO YCTPOMCTBO W e NPaBUHO 3aKpeneH.

e |13non3BaiiTe NpedoCTaBeHMs HOX 3a TPMOHA CaMO 3a psidaHe Ha AbPBO W HUKOra 3a
06paboTKa Ha MeTan.

MpaBuna 3a 6e30MacHOCT 3a N1a3epHUTE CBETIMHM
BHuMmaHue: JTasepHo

U3nbyBaHe
He rnepaiite BbB

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2 EN 60825-1:2014

P<1MW
LASERSTRAHLUNG A =650 NM
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

3aluTteTe cebe CU M OKOJHATa cpefia OT 3JI0MONYKM - KaTo B3EMETE CbOTBETHUTE
npeanasHu Mepku'!

e He rnepaitte QMPEKTHO B NA3EPHNA MTbY C HESALMTEHU OYN.

e Hukora He rfiefaiiTe TpaekTopuUaTa Ha fibya.
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Hukora He Haco4BaiTe NasepHUs STbY KbM CBETIOOTPA3UTENHU NOBBPXHOCTU WK KbM
OPYrW XOpa WM XMBOTHW. [lopu NasepeH by (TbY) C HUCKA MOLHOCT - MOXE Aa
MPUYMHKM YBPEXJAHE Ha OuMTe.

BHuMaHue: MeToau, pa3nnyHn oT M3BpoeHuTe TyK - MoraT fa [oBefaT [0 OnacHo
nanaraHe Ha 06/ bYBaHe.

Hvkora He oTBapsiiTe nasepHus Moayn. Moxe Aa Bb3HMKHE HEOYaKBaHO u3naraHe Ha
Bb3AyX

AKO AMaroHasHUAT TPUOH HAMA [ia Ce M3MON3Ba 3a NPOAb/KUTENEH NEPUOL OT BPEME,
6aTepunTe TpsbBa fa 6baaT U3BafEHM.

J1asepbT He TpsAbBa fa 6bje 3aMeHeH ¢ Apyr TUM nasep.

J1a3epHuAT pPeMOHT TPAGBa fia Ce U3BbPLUBA CaMO OT MPOM3BOAMTENS Ha Nasepa Win
YMbIHOMOLLIEH NPefCTaBUTES.

BuHarm usknousaTe nasepHus npeskousaTen (on/off) cnen mpukmiodBaHe Ha
pa6oTaTa. BkntouyeTe nazepa CaMo KOraTo [eTaiibT e Ha MacaTa Ha [uaroHanHus
TPHOH.
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3a [1a HamMann pucka OT HapaHsiBaHe, MOTPeBUTENsT Tpsibea
[ia MpoYeTe PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeda.

Tosu CUMBO Ce M3MON3Ba B TOBAa PbKOBOACTBO, 3a fa
npedynpeau notpe6uTens 3a noTeHUManHuss puck. He
3abpaBsaiiTe [ja NpoyeTeTe 1 pasbepeTe Te3U pafesm - Npeam
[ia U3NnonaBaTe YyCTPONCTBOTO.

Hocerte 3awumta 3a cnyxa!

HoceTe npeanasHu oyunna!

PaboTeTe ¢ NpoTMBOMpaxoBa Macka!
HoceTe npeanasHn pbkasuum.

He nocTaBaiTe pblieTe cu B 6M30CT A0 MSACTOTO Ha psisaHe,
J0KaTO  eneKTPOMHCTPYMEeHTLT — paboTw.  CbluecTByBa
OMacHOCT [ia Ce HapaHWTe Mpw AOMMP [0 LMPKYNSAPHAS [WCK.

OnacHa 30Ha! 10 Bb3MOXHOCT APbXTE pPbUETE U NpbCTUTE
CW Ha pa3CTosiHMe OT Ta3W 30Ha.

3auwta ot knac Il (gBoiHa u3onauus)

To3u AmaroHaneH TPUOH e 06opyfiBaH C Nasep oT Kiac 2.
He rnefaiite B NasepHna Jiby.

MpoAyKTLT e cbobpaseH C HOpMUTE W CTaHAapTUTe Ha EC.



Villager
MPEAHA3SHAYEHUE HAYCTPO MCTBOTO
TeFJ'IELLI,VIﬂ TPWOH 3a HanpevHn 1 brnoBn pa3pesn - e NnpefHa3HavyeH 3a pA3aHe Ha AbpBO 1

nnacTMaca, KOMTO Ca B CbOTBETCTBME C PasMmepa Ha YCTPOWCTBOTO. TPUOHBLT He e
npefHa3HayeH 3a psi3aHe Ha ibpBa 3a Orpes.

/\NPEYNPEXAEHVE!

He n3nonseaite TpuoHa 3a ps3aHe Ha MaTepuany, pasinyHn OT MOCOYEHNUTE W OMMUCAHU
B MHCTPYKLMTE.

NPEAYNPEXAEHWUE!

lpefocTaBeHMST HOX 3a TPMOHW € CamO 3a psidaHe Ha Abpsal He u3nonseaiite 103y
JINCT - 3a pA3aHe Ha naactMaca!

YCTPOCTBOTO MOXe [ia Ce M3Mo/3Ba camo Mo npeaHasHayeHre. BCAko Apyro nonssaHe ce
cuuTa 3a 3N0ynoTpeba UM HempasunHa ynoTpeda.
MoTpe6uTenaT / onepaTopbT, a He NPOM3BOAUTENAT - LLE HOCK OTFOBOPHOCT 3a BCAKAKBM
MoBpeay UM HapaHsiBaHWs, MpousTUYaLlM OT TOBA.

TEXHUYECKM XAPAKTEPUCTUKHU

HOMWHaNHO HanpexeHue 230 V~50 Hz

HomWHanHa KoHcymmupaHa moliHocT | 15600 W

CKOpOCT Ha BbPTEHE Ha Npa3eH Xof 4500 o/min
brba Ha ckocsBaHe B XOPU30OHTasHa

0°-45°
paBHWHA (BNABO/BASICHO)
HaknoH Ha cpe3a BbB BepTHKasHa o 1ro

0°-45
paBHuHa (BNSIBO)
Knac Ha nasepa 2
[bmxuHata Ha BbaHUTE Ha nasepa 650 nm
VI3xon Ha nasepa <TmwW
HWBO Ha 3BYKOBO HansraHe L54=93.6 dB(A)
HWBO Ha 3ByKOBa MOLLHOCT Lwa=106.6 dB(A)
HeonpepaeneHocT K=3 dB(A)
HeTHo Terno 10.5 kg

CTOMHOCTUTE Ha eMUCUM Ha LYM ca YCTaHOBEHW cbriacHo EN 62841-1.



gor 4

Aﬂ PEOYINPEXOEHME!

HocerTe 3aluuTa 3a chyxa.

Bb3gelicTBMETO Ha LUymMa MOXe Aa AoBefe A0 3aryba Ha ciyxa. CnomeHaTuTe no-rope
CTOMHOCTY HA LWYMOBMTE EMUCWMM - CA M3MEPEHU CbINIACHO CTaHAAPTU3WPaHM
npoLeaypu 3a M3MWUTBaHE W MOraT fda Ce M3Moj3BaT 3a CpaBHABaHe Ha eauH
eNeKTPOVHCTPYMEHT C Jpyr.

[TocoyeHuTe no-rope CTOMHOCTW Ha LyMOBUTE €MMCUM MOraTt fa Ce KU3MnoJsi3Bat M 3a
npeaBapuTesiHa OLEeHKa Ha M3NnaraHeTo.

MpeAynpexaexue:

EMuCUnTE Ha LiyM, N0 BDEME Ha M3MON3BAHETO Ha ENIEKTPUYECKOTO YCTPOMCTBO- Morat
[ia Ce pa3/inyaBaT OT CTOAHOCTMTE, MOCOYEHW MO-TOpe, B 3aBMCMMOCT OT HauMHa Ha
WU3MoN3BaHe Ha efeKTPUYECKOTO YCTPOMCTBO M MO-CMELMAHO OT BUAA Ha U3MON3BaHNS
[eTaiin.

OnuTaiiTe ce Aa 3anasuTe eMUCUNTE Bb3MOXHO Hali-HUCKM, Hamp. Ype3 orpaHuYaBaHe
Ha paGoTHOTO BK BpeMe. B Ta3u Bpb3aka TpsAGBa fa Ce B3eMaT NpefBua BCUYKM eTamn
Ha PaGOTHUS LMK (HAaMPUMEP KOraTo YCTPOACTBOTO € U3KIOYEHO UM KOraTo paboT
Ha MpaseH Xof).

PasMepu 3a NOgXOAALLNTE HOXOBE Ha TPMOHA
[JvameTbp Ha umMpkynapHus auck | 210 mm

[nameTbp Ha OTBOpa Ha Aucka 30mm
Makc. WMpoYnHa Ha pasaHe 3mm
KanauuTer Ha pb3aHe

HaknoH Ha cpesa
brbn Ha ckocABaHe B

BbB BepTUKanHa BucoumHax wupoumHa [mm]
XOPMW30HTa/Ha paBHMHA

paBHUHa
0° 0° 70x 220
45° (BAAICHO/BNSABO) 0° 70 x 155
0° 45° 35x 220
45° (BAsicHO/BNSABO) 45° 35 x 155

/\NPEYMPEXEHME!

PaboTHUAT AeTailn TpsA6Ba Aa MMa MAHMManHa BMCOYMHA 3 MM M MUHUMaHA LMpUHA
10 mm.
YBepeTe ce,Ye JeTalibT BUHArK e 3aKpeneH Che 3aTarallo YCTPOUCTRO.
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1 PLKOXBATKA 9. 3aknoyBaLyma UBVIHT Ha onopaTta Ha
paboTHUS AeTainn
lMpeBkntoyBaTen 3a BKMOYBAHE
2. PEBITONBATEN 3a BifliotBare ! 10 Broxka 3a maca
U3KIII0YBaHe

3 JlocT 3a OTKNtOYBaHe 11 3aKntoyBall ocT
4 ['NaBa Ha yCTPOMCTBOTO 12 NHamkaTop
5. BbpTaLy npoTekTop Ha Hoxa 13 ‘brnoea ckana
6 Hox Ha TpuoHa 14 O6pbLyaLia ce maca
7 3ararauio cpefcTBo 15 ®ukcmpaHaTa Maca 3a TpuoHa
7a. | BuHT-mpbxka (nocT) 16 OrpaHuyuTeNHa penca
8. Onopa Ha paboTHWA AeTann 17 Top6a 3a npax
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26
6
24
= el
our. 2
MKCaTopa Ha brbfia Ha
18 | Ckana 28 ® P
cKocsiBaHe
19 | WHaukaTtop 29 | BuHT- dnatel
3aK/oYBaLLMA BUHT 3a TerfeLwms
20 UJ' . 30 | BbHuweH dnaHel
BOfau
21 | Bopay 3a TerneHe 31 | 3aknoyBaHe Ha Bafa Ha Tp1oHa
22 | 3aknoyBall BUHT 32 | BuTpelleH dnaHey
23 | 3aTdraLy BUHT 33 | NNasep
2 BUWHT Ha orpaHuunTens Ha 2 MpeBktOYBaTEN 3a BKIIOUBAHE
ObNboyYMHaTa Ha ps3aHe W U3KIKOYBaHe Ha Nlasepa
25 OrpaHn4uTeNn Ha OrpaHnunTens 3sa 35 | MasepHo oraenenue
IbNO60YMHA Ha pAzaHe
26 | TopHMa NpoTEKTOP Ha HOXa Ha TpuoHa | 36 | Obpxady Ha nasepa
27 | Perynvpaly BMHT (90°) 37 | HanpasnsBalia penca
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MHCTPYKUUN 3APABOTA

YpebT MOXe fja Ce M3Mon3Ba CaMo C NOAXOAALM JMCKOBE 3a TPUOHM. 3abpaHaBa ce
W3MON3BAHETO Ha BCAKAKbB B ANCK (TOYKa) 3a pAsaHe.

3a fia u3nonaeate 060PYABAHETO MPaBUNHO, TPAGBA CbLIO Aa CrefBaTe uHdopMaunaTa 3a
6€30MacHOCT, UHCTPYKLMUTE 3a CrnoGsBaHe W MHCTPYKLMUTE 3a GopaBeHe - ChobpXalln
ce B TOBa PbKOBOACTBO.

Bouukn uLa, KouTo paboTAT M MOAAbpXaT YCTPOMCTBOTO, TpAGBa [Ja ca 3anos3HaTh ¢
MHCTPYKLMMTE W Aa GbAaT MHOOPMUPAHN 3a Bb3MOXHATE OMACHOCTM, CBbP3aHM C
060pyBaHeTO.

OcBeH TOBa TPAGBa CTPUKTHO [a CE MPUObPXKATE KbM MPUNOXUMUTE pasmopeddtu 3a
NpefoTBpaTABaHE Ha 3710M0YyKK. CbLIOTO BaXu 1 3a OBLIATE NpaBUia OTHOCHO 3/PaBETO
1 6e30nacHoCTTa npu paboTa.

|_|pOVI3BO,£I,I/ITeJ'IF|T He HOCW OTrOBOPHOCT 3a KakBUTO X Aa 610 NPOMEHNW, HanpaBeHW Ha
YCTPOWUCTBOTO, HUTO 3a KaKBWUTO U fla € LeTH, IpousThYalLy OT Teau NpoMeHi. [Jopu Korato
06opyaBaHeTo Ce M3MNoM3Ba Mo ONMCaHNUA HAYMH - BCE OLLE € HEBb3MOXHO [1a Ce npeMaxHaT
HAKOW OCTaHaIn PUCKOBU CbaKTOpVI. CJ'IE,[I,HVITG ONaCHOCTW Morat Aa Bb3HWKHAT BbB
BPb3Ka C KOHCTPYKLMATA Ha YCTPOACTBOTO:

e KOHTaKT CHOXa Ha TPUOHa B HEMOKpUTaTa oL Ha TPUOHA.

e KOHTaKT CHOXa Ha TPMOHA KOWTO ce 06pblla (PUCK OT HapaHsiBaHe).

e (06paTHMa yaap Ha paboTHUS AeTaln W Ha YacTuTe OT paboTHUA AeTain.

e CuyneaHe Ha NUCTa Ha TPUOHA.

e /3xBbpnaHe Ha fedeKTHM KapouaHu YacTM HA NIUCTA Ha TPUOHA.

e YBpex/aHe Ha Cyxa, KOraTo He Ce M3Mon3Ba HeobxoaumaTta 3alluTa Ha Ciyxa.
e BpefHM eMUCHM OT IbPBECEH MPaX - KOraTo Ce U3MNoM3Ba Ha 3aKpHTO.

Mons, 06bpHeTe BHAMaHMe, Ye HalleTo 06opyBaHe He e NpoeKTUPaHo fa Ce M3Non3Ba 3a
TbProBCKM MAM MPOMULLAEHW Lenn. He MOXeM fia npueMeM HWKaKBa rapaHups - ako
060py/BAHETO Ce M3M0N3BA 3@ ThProBCKM MW MPOMULLIIEHM LIENM UMW 3a PaBHOCTOMHA
paboTa.

ﬂ PEAOV CTAPTUPAHEHA OG0PYIBAHETO

06opyaBaHeTo TpA6Ba @ Ce MOHTMPA Ha MecTa, KbAeTO MOXeE fia CToM 6e30MacHo
CTabunHo. 3akpeneTe YCTPOMCTBOTO KbM paboTHAaTa Maca WM cToikaTa - ¢ 4 BUHTA
npes 0TBOPUTE Ha duKCcUpaHaTa Maca 3a TpHoHM (15).

e BCuukM Kanauw ¥ npeAnasHu yCTpoiicTea Tpsabea Aa GbAaT MPaBUIHO MHCTANMPaHM,
npeamn aa BKIOUUTE ypesa.

e HoxbT TpAbBa Aa 6bje OCTaBeH Aa Ce ABWMKM CBOBOAHO.
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e KoraTo pa6oTuTe C bpBO, KOETO € 610 NpeaBapuUTENHO 06paBoTeHO - NaseTe ce oT
YYXIWM Tena KaTto MUPOHU WK BUHTOBE W T.H.

o [lpeau fa HaTWCHeTe MPEBK/OYBATEN 3a BK/OYBAHE W M3KIIOYBaHe, ce yBepeTe, ye
PEXELMAT AUCK € MOHTUpaH NpaBuiHO. OABWXHWTE YacTu TpabBa fa ce JBuKaT
NnaBHo.

e [lpeau na CBbpXKETe 060PYABAHETO KbM €NleKTpUYeckaTa Mpexa, yBepeTe ce, ue
MHQOpPMaLMATa Ha TabenkaTa C TEXHUYECKUTe XapaKTepUCTUKM € WAEHTWYHA C -
JaHHUTE 3a 3axpaHBaHeTo.

e YBepeTe Ce, Ye NOABMXHUAT MPOTEKTOP Ha HOXa paboTW. KoraTo crmyckaTe riaeaTa Ha
ypeda W3nonsBaiikm pbKoxXBaTKaTa, MOABWKHUAT TMPOTEKTOP Ha HOXa Ce 0TBaps
HempekbcHaTo. KoraTo rnaBaTa Ha YCTPOWCTBOTO Ce MOBAWra, T.e. BPbla Ce B FOPHO
MONMOXEHWE, NPOTEKTOPa Ha HOXa Ce 3aTBapA HeMPeKbCHaTo. B Hal-ropHO MosoxeHue
MpOTEKTOPa Ha HOXa 3aTBaps HAMbJIHO HOXa (NMCTA Ha TPUOHA).

e KoraTo usnonseate Mibaratins MexaHusbM, NpoLeaypaTa e cnefHaTa:

o [b3ranTe TpUoOHa KbM Bac

o CTapTvipaitTe TpuoHa

e HaTucHeTe Hafony W HATUCHETE TPUOHA KbM OTPaHUYNTENS.

Mpepynpexpnenue! HecnassaHeTo Ha ropHaTa npouesypa MoxXe fa fOBefe [0
3acAfaHe Ha TPUOHa B [ieTaiina, KOeTO MOXe Ja [0Beje [0 CepUosHN HapaHABaHUs
nof opmaTa Ha OTKaT Ha [eTaila - C BUCOKA CKOPOCT KbM NOTPeGUTens.

MoBeYyeTo Omepauyn Le W3NCKBAT Bb3MOXHOCT 3a Mib3raHe - 3a [a Ce Mo3BoMu
psi3aHe ¢ Mb/eH KanauuteT. BbaMOXHO e o6aye fa ce 3ak/oyaT NirbaraluTe npbTv -
upes 3aTAraHe Ha 3akmo4BaLLoTo Komnde.

He u3nonsBaiTe yCTPOACTBOTO, aKO MPEBKIOYBATENAT HE Bi NO3BOSISIBA A NPEBKIIIOYNTE
oT nonoxeHue ON B nonoxeHue OFF.



HACTPOWKA N BOPABEHE

/\ NPEYNPEXIEHVE!

3a Balla MYHa 6e30MacHOCT - MoCTaBeTe
liencena B KOHTakTa CcaMo Cfiefi Kato
BCWYKM CTBMKW 3@ WHCTa/nMpaHe ca
MPUKIIIOYMIN 1 Clief KaTo CTe Mpoyesn w
pas6pany MHCTPYKLMUTE 3a 6e30MacCHOCT U
6opaBeHe.

MoBaurHeTe TpMOHA OT KyTusTa W ro
nocTaBeTe BbpXy paboTHaTa CW Maca.
(MocTaBsiHe Ha TPUOHa Ha 6HOPOTO - BXKTE
CcreaBalluTe CTpaHULM).

MoHTUpaHe Ha TpuoHa (¢ur. 3/4/5/6)
e 3a fja perynupate BbpTAlaTa ce maca (14),
pasxnabeTe 3akntoyBalms nocT (11) ¢ okono
2 3aBbPTaHNs - W MOBAUrHETE dMKcaTopa Ha
brb/a Ha CKOCABAHE.

e Bbprawata ce Maca (14) n nokasaneua (12)
[10 XenaHus brbN Ha ckanata (13) naakpeneTe
cbe 3aktouBalyms noct (11).

e HaTickaHeTo Ha rnaBaTa Ha ypefa (4) nexo
Hafiony W efHOBPEMEHHO OTCTpaHsBaHe Ha
3aTarawms  BMHT (23) OT HocuTens Ha
[BAraTens - OCBOGOX[JaBa TpUOHA OT Hail -
HUCKOTO MOJIOXEHHE.

e [loBOMrHeTe rnaBaTa Ha YCTPOACTBOTO (4)
Harope.

e Bb3MOXHO € 3aKpenBaHeTo Ha 3aTAralloTo
CpeacTBo (7) 0TAABO MMM OTAACHO Ha MacaTta
3a Tpuonn (15). MMocTaBeTe 3aTAralloTo

cpencTBo (7) B 0TBOPa Ha rbp6a Ha rpaHudHaTa pesnca (16) M 3aKpeneTe C BUHT-OPbXXKa

BbB (hopmaTa Ha 3Be3fa (7a).

MpukpeneTe onopute Ha paBoTHWA OeTaiin (8) kbM dukcupaHata Maca 3a Tpuonu (15),
KaKTO € MoKasaHo Ha urypa 6, 1 sakpeneTe ¢ BUHTA (9). MOHTUpaiiTe yIbIXUTENHUTE

Mo4n Ha BCEKKU Kpal7| Ha OCHOBaTa.



Villager o vilagereu
BaxHo e an3nonssaTe ToBa -3a 1a U3GETHETE HEXENAHO [BWXEHME Ha AeTaiina no Bpeme
Ha pssaHe. BuHary u3nonsBaTe YAb/KUTENHUTE OMOPHM MOYM. AKO e HeoBXomMMmo,
W3MON3BaiTe [OMbSIHUTESIHA OMOPK, 33 @ OCUrypuTe CTABUIHOCTTA Ha PaGoTHUA OeTailn.
e Bb3aMOXHO € [Ia HaKJIOHUTE r/aBaTa Ha YCTPOUCTBOTO (4) MakcuMym 45 ° Hanseo, KaTo
pa3BueTe OUKCUPALLUA BUHT (22).

TOYHO PETY/IMPAHE HA
OT PAHUHUTENA 3A
HAMPEYHY PASPE3N IO 90 °
(OUT.3/7/8)

e He e ocurypeH brnos orpaHuuuten (BUHKeN).
e CnycHeTe rnaBaTa Ha ypena (4) v 3akpenete
C MoMoLUTa Ha 3aTaralms BUHT (23).

e Pasxnabete dukcupalms BUHT (22).

e [locTaBeTe bINIOBUA OTPaHUUNTEN MEXAY
pexelLnst anck (6) 1 BbpTawaTa ce maca (14).
e HacTpoiiTe perynupaiinsa BuHT (27), JoKaTo
BIBABT  MeXOy pexewms ek (6) u
BbpTALiaTa ce Maca (14) He 6bae 90 °.

e He e Heobxogumo Ja QukcupaTe Tasu
HacTPOiKa, 3alloTo TA Ce NOAAbpXa upes
npedBapuTeNHO HaTOBapBaHe Ha MpyxuHaTa.

bur. 9 . Cren ToBa MpoBepeTe  nosvuuATa  Ha
3 B WHOMKaTOpa 3a brbfl. AKO € HeoBxoaumo,
N —— pasxnabete nokasaneua (19) ¢ nomoliTa Ha
i KpbCTOBMAHA  OTBEPTKA,  perynupante B
o L G nonoxenne 0 ° Ha ckanata 3a HaknoH (18) u
|| ° 3aTerHeTe GUKCUPaLLMA BUHT.
G B
BKJTIOYBAHE U U3KJTIOYBAHE
(OUr.9)

e3a [Ja BKIOYATE TPUOHA,  MUTb3HeETE
OTKJIIOYBALLMA NoCT (3) HansBO M HAaTUCHeTe W
3a/pbXTe MpeBKNOYBATEN 3a BKIIOYBAHE U
n3knouBaHe (2).

e 3a 1a u3KuuTe TPWOHa, ocBobofeTe NPeBKJIIOYBaTEN 3a BK/IKOYBaHE W U3KJIKOYBaHE
(2).
17
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A MPEOYNPEXIEHME! Hukora He nocTaBsiiTe pblieTe cu 6AKM30 [0 30HATa Ha
psi3aHe. MpaBUIHOTO NO3ULMOHMPAHE Ha TANOTO BUM W pblETe BU MO BpeMe Ha padoTa ¢
[MaroHanHWa TPMOH Le HanpaBu Ps3aHETO MO-NecHo M 6esonacHo. [pbxTe Aeuata Ha
fe3onacHo pascTosHue. Cblio Taka APbXTe BCMYKW HabMoAaTenn Ha 6e30macHo
PasCTosHME OT YCTPOWCTBOTO. YBepeTe ce, 4Ye HabnofaTenMTe ca MpeMecTeHn Ha
6e30MacHO Pa3cTosiHUE OT TPUOHA W paboTHUA feTaiin. He HacuneaiiTe paboTaTa C TPUOHA.
TpuoHa Lie CBbPLWK paboTaTa Mo-4o6pe W no-6e30macHo, ako Ce W3Mon3Ba A0TONKOBa,
[IOKOJKOTO € NPefHa3HaYeH.

HAMPEYHO CEYEHME HA 90 °
N BbPTSALLA CE MACA HA 0°
(OUr9.1)

B cnyyali Ha  pA3aHe Ha LWMPUHW [0
npubauantenHo 100 mm, e Bb3MOXHO fa ce
dukcupa Ternewlata GyHKUMS Ha TpuOHa
CbC 3akmtouBalma BuHT (20) B 3agHO
MONOXEHWe. B TOBa nonoXeHue
YCTPOWCTBOTO MOXe Aa paboTi B PeXuM Ha
HanpeyHo psisaHe. AKO LWMPUHATa Ha psidaHe
e Hag 100 mm - ToraBa € Heo6XoANMO f1a ce
rapaHTvpa, Ye 3akmoyBalmaT BUHT (20) e
pasxnabeH W rnaeaTa Ha yCcTPocTBOTO (4)
MOXe A ce ABMXKN.

e [pemecTeTe rnaBaTa Ha ycTPONCTBOTO (4) B ropHaTa M no3nuus.

e 3non3Baiite pbkoxsaTkaTa (1),3a fa U3GyTate rnaeaTa Haypefa (4) 1 fa s dukcupaiite
B TOBA MOJIOXKEHHWE, aKo € Heo6XoauMO (B 3aBUCMMOCT OT LUMPMHATA Ha psi3aHe).

e [locTaBeTe Napye AbPBO 3a pA3aHe BbpXy rpaHuyHaTa penca (16) 1 Bbpxy BbpTALlaTA
ce Maca (14).

e 3akpereTe MaTepuana Cbc 3aTarawmte cpeactsa (7) Bbpxy ¢uKkcupaHaTa maca Ha
TpuoHa (15), 3a ja NpefloTBpaTUTe [BWMXEHNETO Ha MaTepuana no BpeMe Ha psi3aHeTo.

e HaTucHeTe nocta 3a ocBo6oXAaBaHe (3), 3a [a 0CBOGOAMTE rnaBaTa Ha YCTPOACTBOTO
(4).

o [pemecTeTe focTa 3a 0CBOGOXAaBaHe (3) HaNsBO M HATUCHETe MPEeBK/OYBaTEN 3a
BK/IKOYBaAHe M U3KAouBaHe (2), 3a/4a cTapTupaTe ABuratens.

e C Boflay 3a TerneHe (21) dmkcupan Ha mscTo: Manonsgaitte pbkoxeatka (1), 3a Aa
NpuaBWMXMTE TnaBaTa Ha ypeda (4) PAaBHOMEPHO W C MAJkO HATUCK Hafjony, [oKaTo
PEXKELLMAT HOX (6) M3pexe HambiHO paboTHUA aeTaiin.
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o vnilagereu
e C Bofjay 3aTerneHe (21) KoiTo He e GUKcupaH Ha MACTO: M3abpnaiiTe rnasaTa Ha ypeda
(4) nokpait Hanpen. CriycHeTe pbkoxaTkaTa (1) 4O AbHOTO - Ype3 PaBHOMEPHO U NEKO
HaTuckaHe Hazony. Cera HaTUCKaWTe rnaBaTa Ha YCTPOMCTBOTO (4) 6aBHO U PAaBHOMEPHO -
[I0 Haii -3afHaTa NosWLWS, IOKATO PEXeWmaT Hox (6) U3pexe HambHO AeTaina.

e KoraTo onepauusTa Mo pAsaHe MpUKMKOYK, NpeMecTeTe riaBaTa Ha YCTPOACTBOTO (4)
06paTHO B ropHaTa W nosuuns (HayanHa nosuuns) M 0CBOBOAETE MPEeBK/OYBaTeN 3a
BKJTHOUBAHE M M3KMoYBaHe (2).

BHUMaHMe! YCTPOACTBOTO Ce ABWXM Harope aBTOMaTWYHO - Mopagy BpbliallaTa ce
npy»wuHa. 3aToBa He 0CBOGOX/aBaliTe pbkoxsaTKaTa (1) cnef NpUKOYBAHE Ha PSI3aHETO.
BmecTo ToBa -N03BONETe Ha 1aBaTa Ha yCTPOACTBOTO [la Ce ABWXKM HaBHO Harope, oKaTo
npunarate neKo NpoTUBOHANATaHe.

HAMNPEYHO CEMEHME HA90 ° U
BbPTALLA CE MACA HA 0°-45°
(GUT'YPA10)

HanpeuHo ceyeHue MOXe Ja Ce MU3MoN3Ba 3a
npaBeHe Ha HanpeyHn paspesn ot 0 ° 45 °
HanaBo M ot 0 ° -45 ° HafACHO NO OTHOLLEHWe
Ha rpaHu4YHaTa penca.

e Pasxnabete dukcupallata apbxka (11).

e 13non3BaitTe 3akmtoyBalla ce apbxka (11)
3a fla HacTpouTe BbpTAWaTa ce Maca (14) no
xenaHma  bron.  lMokasaneua (12)  Ha
BbPTALLATA Ce Maca TpsGBa fJa CbBMajHe C
XenaHma  bron Ha  ckanmata  (13) Ha
duKcupaHaTa Maca 3a TpuoHn (15).

e 3aTerHeTe OTHOBO 3aksouBalms noct (11),
3a Jla 3akpenuTe BbpTAlaTa ce Maca (14).

e Pexere KakTo € OnuMcaHo B pasjena
,HanpeuHo ceyeHne 90° n BbpTALLaTa ce Maca
0.




o o |
TOYHO PEYNIMPAHE HA O PAHUYUTEJTA 3A BITJT10B PA3SPE3

45

° (OU.3/11/12)

He ce foctaBs TpaHCMopTvp.

CnycHeTe rnaBaTta Ha ypefa (4) n 3akpeneTe ¢ MOMOLLTA Ha 3aTArawms BUHT (23).
Oukcupaiite BbpTAWaTa ce Maca (14) B nonoxeHue 0 °.

PasxnabeTe 3akniouBals BUHT (22) U u3nonseaitTe pbkoxeatkaTta (1), 3a fa
HaKJIOHUTE TNaBaTa Ha YCTPONCTBOTO (4) 45 ° Hansgo.

45 ° - nocTaBeTe TpaHCNOpTVpa Mexay pexelns Hox (6) v BbpTAwLaTa ce Maca (14).
HacTpoitBaitTe perynupaluust BUHT (27a), AOKATO brbfia Mexay pexelms Hox (6) u
BbpTALaTa ceMaca (14) e TouHo 45 °.

He e Heofxogumo fna dukcupaTe Tasy HAcTPOVKa, 3al|OTO TS Ce MOAAbpxXa 4pes
npeaBapuTeNHO HaTOBapBaHe Ha NpyxuHaTa.

Cnen TOBA MpoOBEpeTe MNOSULMATAE HA MHAMKATOpPA 3a brbfl. AKO € Heo6XoauMo,
pasxnabete nokasaneua (19) ¢ noMolLTa Ha KPbCTOBMAHA OTBEPTKA, perynvpaiTe B
nonoxeHue 45 ° Ha brnoeata ckana (18) 1 3aTerHeTe OTHOBO (GUKCUPALLNS BUHT.

PA3PE3 C HAKJIOK 0°-45° N BbPTALLA CEMACA0° (ur. 7/13)

dur. 13

TpuoHa 3a HampeyHWTe paspesn MOXe [a Ce W3MOoN3Ba 3a W3BbpLUBAHE HA HAKJIOHEHW
paspesn ot 0 °-45 ° cnpsAMo NpefHaTa YacT Ha feTanna.

MpemecTeTe rnaBaTa Ha ypefa (4) B Halt -ropHaTa nNosuuus.

Oukcupaiite BbpTAWaTa ce Maca (14) B monoxeHue 0 °.

PasxnaGeTe 3akmnioyBalms BMHT (22) M u3nonssaiTe pbkoxsaTkata (1), 3a fAa
HaKJOHMTe rnaBaTa Ha YCTPOWUCTBOTO (4) HanABo, gokato cTpenkaTa (19) nokaxe
ENaHoTO U3MepBaHe Ha brbfa no ckanata (18).

3aTerHeTe OTHOBO (UKCHpaLLMs BUHT (22).

PexeTe KakTo e onucaHo B paszena ,HanpeyHo ceyenne 90° v BbpTALLaTa ce maca 0™,
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PA3PE3 C HAKJIOH 0°-45° M BbPTHLLIA CE MACA 0°- 45° (U
3/4/14)

TPUOHBT 3a HampeyHo psizaHe MOXe fAa ce
3M0N3Ba 3a MpaBeHe Ha HaKJOHEHW paspesn
BnaBo 0 ° -45 ° B OTHOLIEHWe KbM MpedHaTa
4yacT Ha feTanna u B CblloTo Bpeme 0 ° -45 °
BnaBo wm 0 ° -45 ° BAACHO CMpsMO
rpaHuYHaTa pesnca ([BOEH bryioB pa3pes - T.e.
CIOXeH pa3pes).

e [IpemecTeTe rnaBaTa Ha YCTPOMCTBOTO B
Hali-rOpHaTa no3wuus.

e BuxTe cbluo rnasa "HanpeyeH paspes 90 ° u
BbpTALA ce mMaca 0 ° -45 ° " - 3a ToBa.

e Pa3xnabete 3aTtarawns BUHT (23).

PETY/IMPAHE HA
['bJIGOYNHATA HA PA3PE3A
(OUr.15)

e [lbnbounHaTa Ha ps3aHe MOXe fa ce
perynvpa GeskpaiiHo ¢ nomouiTa Ha BuMHTa (24). 3a fja HanpaBuTe TOBA - pasxnabete
HabpasfjeHaTa raiika Ha BuHTa (24). Mab3HETe OrpaHNuMTENs Ha Abn6oYMHATA Ha psi3aHe
(25) HaBbH. 3aBbpTeTe BMHTA (24) HABbTPe WM HAaBbH - 3a fla perynaupate XenaHaTa
[bn6ounHa Ha psizaHe. Cnef ToBa OTHOBO 3aTerHeTe HaGpaszdeHaTa raika kbM BUHTA (24).
e [poBepeTe HaCTpOMKaTa, KaTo HampaBuTe MPOBHO M3PA3BAHE.
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3AMAHA HA HOXA HA TPUOHA
(OUT.16/17/18/19)

BaxHo: W3Bagere uwencena oOT
KOHTaKTal

HoceTe 3aluTHu pbKaBULK NMPU CMAHa
Ha pexewmua guck. OmacHocT OT
HapaHaBaHe!

e MpemecTeTe rnagata Ha ypega (4) Harope.

e Pa3BuiiTe  BUHTA (BuHTOBETE) Ha
HanmpaBngBallaTa LaHra (Bojaya) (37), Taka
Ye 1a MOXe 13 Ce ABWXM CBOGOAHO W 1a MOXe
[ia ce 06bpHe Hazony.

e [loBOMrHeTe  HanpaensBallaTa  LaHraTa
(Bomaya)  (37).  MMoBaurHete Harope
npoTekTopa Ha Hoxa Ha TpuoHa (5) mo
MACTOTO,  KbAeTO  BAMbOHATUHATA B
npoTekTopa Ha Hoxa Ha TpuoHa (5) e Hap
BMHTa Ha dnaHeua (29/30/32).

e HaTucHeTe rnaBaTa Ha TpuoHa (4) ¢ enHa
pbka. C gpyrata pbka noctaseTe inbus Kmoda
(d) BuHTa Ha dnaHeua (29/30/32).

e [IpbxTe inbus knoya (d) u 6aBHO 3aTBOpETE
NpoTeKTopa Ha pexelus AUCK Ha TpUoHa,
[I0KaTO He I0KOCHe inbus KJtoya.

e HaTucHeTe 6yToHa 3a 3ak/tOUBaHe Ha Bana
(31), kaTo ro [AbpxuTe 34paBO HaBbTPE,
[OKATO 3aBbpTaTe HOXa MO MOCOKA Ha
YaCcOBHMKOBATA CTpeska - Korato
3aKk/loYBaHeTO Ha Bana e 3afeicTBaHoO
(cBbp3aHo), MPoAbIXKETe f[a ro HaTMCKaTe,
[0KaTO pasxnabBaTe BUHTA Ha HOXA.

o OcBo6ofleTe 3aK/OYBAHETO Ha Bana Ha TpuoHa (31).

e Pa3BuiiTe BMHTA Ha GnaHela (29) HaBbH U cBaneTe BbTPellHNA dnaHel (32).

e 13BageTe Hoxa (6) OT BbTpeLHua hnaHel (32) 1 ro u3gbpnaiTe Hagony.

e BHUMaTENHO MouncTeTe BUHTA Ha dnaHeua (29), BbHWHWUS dnaHey (30) v BbTpelHNS

e KoraTo MoHTMpaTe HOB AMCK (HOX Ha TPMOHA), MPOAbIKeTe B 0GpaTeH pea.
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o BHUMaHUe! CpaBHETe CTPeNiKaTa Ha HOXa CbC CTPESIKaTa Ha FOPHIA NPOTEKTOP Ha HoXa.

YTNOTPEBAHA PHbKOBOLCTBOTO 3A JTASEPA

Mpegynpexaexne! HE rmepante B nasepa MpofykTbT € nasep oOT Knac 2.

To3u anaroHaneH TpUOH e CHabaeH € NasepeH BoAay, KOWTO M3M0M3Ba Na3epeH by Knac

2. NazepeH fibY (N1by) - Mo3BOMSABA BU f1a NMPOBEPUTE NIMHUATA Ha PA3AHE Ha HOXa Ha

TPMOHa BbpXY AeTailna -Mo KOSTO Ce Npopsi3Ba, Mpeau fia CTapTupaTte TpUOHa.

e MapkupaliTe NMHUATA Ha psidaHe BbpXy feTaina.

e PerynupailTe XenaHus brbil Ha CKOCABAHETO MM HAK/OHA Ha pa3pesa, npeau aa
CTerHeTe fieTaina B MOMOXeHWe - CNOMOLLTA Ha BepTuKaHa ckoba.

e Bk/oyeTe nasepHata CUCTEMA 3a HACOYBAHE - KATO U3MOM3BaTe MpeBKII0YBaTENS
(34) n noapaBHeTe NMHMATA Ha psi3aHe Ha fieTalna ¢ nasepHust HanpaBnsagall by,

e KoraTo HOXbT e Ha MakcKUManHa ckopocT (0KOMo 2 CekyHam), CnycHeTe Hoxa npes
JeTanna.

e l3kntoyeTe cucTeMaTa Ha Na3epHUs BOJAY Crief 3aBbplUBaHe Ha paspesa (chef
KaTo HOXbT e cnpsiJ).

3abenexka: /lazepbT e habpuyHO HACTPOEH fla MPOEKTMPa BAACHO OT OCTPMETO, Taka ye

TpsI6Ba [1a Ce HanpaBK OTK/IOHEHWE 3a LiMpUHATA Ha BbPXOBETE Ha OCcTpMeTo. HanpaseTe

NPOBHO M3psi3BaHe BbPXy Mapye Abpeo.

Mpeaynpexaexue!

e /13N0N3BaHETO Ha ONMTWYHW WHCTPYMEHTW C TOBa YCTPOWCTBO YBENMYABA puCKa 3a
oyure.

e He ce onuTBaliTe pJa peMoHTMpaTe WM pa3rnobssate nasepa. OnuTbT  Ha
HekBanMOUUMpPaHW Xxopa Aa MonpaBAT TO3W Na3epeH NPOAYKT - MOXe Aa AoBede A0
CEepuOo3HN HapaHaBaHW.

e Bceku TakbB peMOHT TpsbBa fa Ce M3BBPWM OT KBaIMGUUMPaH nepcoHan B
OTOpU3MPaH CepBu3.

[NPOBEPKA HATIPABOTTATAHA O PAHUYUTEIIA U HOXA

3abenexka: M3abpnBaiiTe Wiencena oT KOHTAKTa BCEKM MbT - KOraTo Tpsbea fia HanpasuTe

KOpEeKLMM UK PEMOHTHU JEMHOCTW.

e CnycHeTe W 3aK/loyeTe rnaBaTa Ha TpMOHA. PerynaupaiiTe brinTe Ha CKOCsBaHe W
HaK/MaHsHe Ha Hyna u 3aknoveTe.

e [locTaBeTe MabK broB METbP NpaBo A0 OrpaHuduTens (orpagaTa) M HOXa, KaTo ce
yBEPUTE, Ye MeTbpa AOKOCBA MpaBWMHATa CTpaHa Ha HOoXa, a He 3bOuTe.

e PLOBLT Ha MeTbpa TpsibBa fa 6bjie ycropedeH Ha HOXa. AKO e HeoGXOAMMO HAKaKBO
perynupaHe, pasxnaderte BUHTOBETE inbus B 3aAHaTa YacT Ha OrpaHuyuUTeNs.

o [1031UMOHMPaNTE OrpaHNuMTENs A0 MeTbpa W 3aTerHeTe.
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e Cniefl kaTo NofpaBHUTe OrpaHudMTeNs, HanpaseTe paspes Ha 90 ° - C MOMOLLTA Ha nap4e
[bPBEH CKpan W NpoBepeTe fanu AeTaimbT e npas. KopurupaiiTe, ako e Heo6XoaumMo.

TOPBA 3ATIPAX

TpuoHbT e cHabpeH ¢ Topbudka sa npax (17) - KoATO ce M3MON3Ba 3a Mpax, AbPBEHM
CTbPrOTUHIA 1 CTHPrOTUHM.

CTuCHeTe 3aefHO MeTanHMA MPbCTEH Bbpxy TopbaTa 3a Mpax W ro MpUKpeneTe Kb
W3XO[HWSI OTBOP B OTAENEHWETO Ha JBUraTens.

Top6ata 3a npax (17) MOXe fa Ce U3NpasHK C NOMOLLTa Ha LM Ha JbHOTO.

110 APBXKA W EJTEKTPUYECKU KOHTAKTIU
MoAaLpbXKa

/\NPE IYTPEXEHVE!

I'Ipe,qlA fa 3anovyHeTe C PEMOHTHUTE JeiHoCTy, noaapbXxka WM MNOYUCTBAHETO -
M3BaJIETE LIEMNCeNa OT KOHTAKTa.

06LM MepkK 3a nofApbXKa

e TloHsKOra M3TPUBAWTE CTbPrOTUHUTE, Npaxa WM [bpBEHUTE CTbPrOTUHWA  OT
YCTPOACTBOTO - G MOMOLLTA HA Kbpra. 3a fa YOb/KUTE XMBOTA Ha YCTPOWCTBOTO,
CMa3BaiiTe 06pbLIALLNTE CeYacTh BeAHBX MeceyHo. He cMasBaiiTe gsuraTens.

o [lofAbpxaiiTe MPOTEKTOPA Ha HOXa B YMCTO CbCTOAHME. [1OYMCTBAHETO CE U3BbPLLBA
Hait-0obpe CbC CrbCTEH Bb3/yX WK Kbpna.

e KoraTo noyucTBaTe NiacTMaca - He U3MoN3BaiNTe KOPO3WUBHM MPOAYKTH.

[poBepkaHayveTkuTe

Ornepaiite rpaduTHM YeTku cnefd mbpauTte 50 paboTHW Yaca Ha HOBMS Ypes - WM KOraTo
ca MOHTMpaHu HoBM yYeTku. Cref KaTo WM3BbPLIWTE MbpBaTa MNpOBepka, MOBTapsnTe
npoBepkuTe Ha Bceku 10 paboTHK Yaca.

AKo uyeTkaTa e M3HOCEHa A0 Ab/KMHA 6 MM WM aKO MpYXWHATA WM KOHTaKTHUAT
MPOBOAHWK Ca M3ropeny UaM NoBpe/eHn - e HeOBXOAMMO Aa CMeHWUTe U ABeTe YeTKu. Ako
YCTaHOBWTE, Ye YeTKMTe MoraT Aa Ce M3MoNsBaT crief OTCTpaHsiBaHe, MOXeTe fa Iu
BbpHETe Ha YCTPOUCTBOTO.

ToamsHa Ha YyeTKuTe

BbB BawwwmAT AnaroHaneH TpUOH MMa BbHLIEH KOMMJIEKT YETKW - KOWUTO TpFI6Ba ha ce
NpoBepsBaT Nep1oaMYHO, 3a Jia Ce MPOBEPU 38 M3HOCBAHE.

ﬂpO,qu'I)KETe KaKTO cnefiBa - KOrato ce U3nckBa nogmMaHa:

. l/lasaneTe lencesa OT KOHTaKTa.
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NPEAYNPEXIAEHUE! Axko He wW3KNOuMTe  amMaroHasHus  TPUOH  OT
eneKkTpruyeckaTa Mpexa (ako He u3gbpraTe Liencena 0T KOHTaKTa), ToBa MOXeE fla 1oBee
[0 C/y4aliHO CTapTUpaHe, KOETO MOXE [a MPUYMHU JIMYHO HapaHsBaHe.

e (BaneTte cOTBepTKa Karnaka Ha YeTkuTe. KOMMeKTa Ha YeTKUTe e 3apefieH C NpyXuHa

1 M3CKaya - KoraTo MaxHeTe Kamaka Ha YeTkara.

MpemaxHeTe rpaHuYHMs WndT Ha yeTkaTa.

e (Banete KOMMNeKTa Ha YeTkaTa.

o [lpoBepeTe 3a M3HocBaHe. CMeHeTe [BeTe YETKM, KOraTo efiHa OT [BeTe UMa OcTaHan
BbIIEPOA C Ab/MKMHA noA 5 mm. He cMeHsaiTe eaHaTa cTpaHa - 6e3 fja CMeHaTe
Jpyrata cTpaHa.

e MoHTupaliTe NON3Baiki HOBM KOMMNEKTU Ha YeTKuTe. YBepeTe ce Ye rpaHndHus WndT
Ha YeTKaTa e M3PaBHEH C rPaHNYHUA ONIOK Ha AbpxKaya Ha yeTkaTta.

e [locTaBeTe OrpaHMuuTeNHMS WWAT, cref KaTo CTe MOCTABMAWM HAMbAHO YeTkaTa,
npoBepeTe Aafn YeTkaTa MOXe [a Ce ABVMKM CBOOGOAHO B JbpXaya Ha YeTkaTa, KoraTo
yeTKaTa e NocTaBeHa.

e YBepeTe ceYe KanaykaTa Ha YeTKaTa e NMpaBuUIHO 06bpHaTa ¥ BbpHETE.

NHopmaLms 3a 06CnyKBaAHETO

WmaliTe npeaBua Ye cneaHUTe YacTy Ha TOBA YCTPOMCTBO Ca NOAIOXEHU Ha HOPMAsHO Wam
€CTeCTBEHO M3HOCBAHE - 1N 4e CneHUTe 4acTu Cblo Ce CHUTAT 3a KOHCYMaTuBMW.

YacTu, KOUTO ce M3HoceaT *: rpad)MTHM YETKW, HOX Ha TPMOHa, BJIOXKa 3a Maca, T0p6a 3a
npax.

* He BMHaru ca BKOYEHN B U3NPaTEHUTE apTUKymu!

EnekTpuyeckn KOHTakT

MOHTMpaHWAT enekTpoABMraTeN e CBbP3aH W roToB 3a paboTa. KOHTakTa OTroBapsi Ha

npunoxumute VDE 1 DIN pa3nopeadu.

KOHTaKTbT Ha eneKTpUYecKOTO 3axpaHBaHe Ha NOTPeGUTENs KaKTO U YAb/KUTENeH Kaben

KOITO Ce U3MoN3Ba B CbOTBETCTBUE C Te3W pa3nopeou.

o [lpooyKTbT OTroBaps Ha W3WUCKBaHMsTa Ha 62841-3-9 u e npeaMeT Ha creunanHu
yCnoBMS 3@ CBbp3BaHe. ToBa 03HayaBa, Ye W3MON3BAHETO HA MPOAyKTa BbLPXY
CBOBGO/HO M36BPaHN BPH3KM He e paspeLLeHo.

e [lpn HebnaronpusaTHX YCNOBMS B 3axpaHBallaTa MpexXa, NPoJyKTbT MOXE [a NPU4UHM
BPEMEHHO KOMebaHWe Ha HampexeHneTo.

e [lpoayKTbT e MpeAHa3HayeH M3KMOUMTENHO 3a M3MO3BaHe B TOYKW Ha CBbP3BaHe,
KOWTO MMaT HeMpeKbCHAT TOKOB Hocell, KanauuTeT Hai -Manko 100 A Ha dasa.
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[ Bwe, KaTo I'IOTp€6I/ITeJ'I, CTe [ONbXHW [a Ce YyBEpPUTE, MNPWU KOHCynTauua C Ballnsg
NOCTaBYMK Ha €NIEKTPOEHEPrud, ako e H€O6XO,£WIMO, Ye TO4YKaTa Ha CBbp3BaHe, KbJETO

ncKaTte fia pa6OTMTe C ypea, 0TroBapa Ha ropHUTE U3UCKBAHNA.

BaxHa VIHd)OpMaLWIFI

B cnyyait Ha npeToBapBaHe, ABUraTendT Lie ce u3koun. Cnef nepuoa Ha oxnaxaaHe
(BpemeTo Bapwpa) - ABUraTeNsaT MOXe [a Ce BK/HYN OTHOBO.

MpexoBOTO HanpexeHue Tpsibea aa 6bae 230 V ~ 50 Hz.

Y ObXUTENHUTE Kabenu ¢ Ab/xuHA 10 25 M TpsibBa [a MMaT HanpeyHo cedeHue oT 1,5
mm?.

CBbp3BaHETO M PEMOHTHT Ha €NeKTPUYECKOTO 0BOpyABaHe MOXeE [a Ce M3BbpLiBA Camo
OT KBaNMOULMPAHN eneKTPOTEXHULI.

M oBpeaeHua enekTpu4eCkKu CBbp3Ball Kaben

N3onaunsTa Ha eneKkTpUYecKuTe CBbP3BALLM KABENN YeCTO Ce MOBPEX[a.

ToBa MOXE f1a CE Ib/IXN Ha CNeHUTE MPUYUHK

e  MwuHaBalLLM TOYKM, KbAETO CBbP3BALUUTE Kabenu NpemMuHaBaT npes npo3opLy 1 BpaTu.
e 3annuTaHe, Npu KOETO CBbP3BALUMAT KAGen e HeNpaBuUiHO 3aKpeneH Uik NOOXKEH.

e MecTa, KbJIETO CBbP3BALLMAT Kaben e 0TPsA3aH rnopaay MOHTaxXa.

e TloBpefa Ha M3onauuMaTa nopaau ApbrBaHe Ha KOHTaKTa OT CTeHaTa.

e TlyKHaTMHM MOpPaan CTapeeHeTo Ha U3onaumaTa

MoBpefeHNTE  eNeKTPUYECKM CBbP3BalLM Kabenm He Tpsbsa fa Ce M3Mnon3eaT M
npefcTaBnABaT OMACHOCT 3a)MBOTa MOpajyu NoBpefa Ha u3onauusTa.

PefloBHO MpoBepsiBaiiTe [anu HAMa MOBpefa Ha eNeKTPUYECKUTE 3axpaHBalu Kabesu.
YBepeTe ce, Ye 3axpaHBalLuTe Kabenam Bede He ca CBbp3aHi KbM 3aXpaHBaHeTo - Mo Bpeme
Ha npoBepKa.

EnexTpnyeckute cBbp3BalLM Kabenu TpsibBa fa OTroBapsT Ha npunoxumute VDE u DIN
pasnopeadu. V13nonagaiiTe camo CBbp3BaLy Kabenu ¢ Haanue "H 07 RN".

[TeyaTaHeTo Ha eTKeTa Ha CBbP3BaLLMS Kaben e - 3ab/HKUTENHO.

B cnyyait 4ye 3axpaHBalMAT Kaben e noBpefeH, Toi TpaGBa fOa Gbge 3aMeHeH Cbe
cneuuaneH 3axpaHsall, Kabes, JOCTbNEH B OTOPU3NPAHWUS CEPBU3EH LIEHTHP.

TpaHcnopt

e 3aTerHete 3aksouBaluma noct (11), 3a Aa 3aknounTe BbpTAWATa ce Maca (14).

e HaTucHeTe Hagony rnasata Ha ypeda (4) u s duKcupaiiTe cbe 3aTArawms BUHT (23).
TpWOHBT cera e 3aK/IioYeH B [IONHATa CY NO3nUMS.

e OukcupaiiTe Ternewata ce GYHKUMS Ha TPMOHA C 3aKJHOYBALL, Ce BMHT 3a Ternewus
Bofay (20) B 3aHO MONOXEHME.
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o [pexBbpreTe 06opyaBaHETO 3a GUKcMpaHaTa Maca Ha TpuoHa (15).

e KoraTto OTHOBO MOHTMpaTe 06OpyABaHeTo, [eiicTBaTe KakTO € onucaHo B rnaka
"[pean cTapTupaHe Ha 0bopyaBaHeTO".

CbXxpaHeHue

CbxpaHsiBailTe YCTPOMUCTBOTO M HETOBUTE €NEMEHTU W 060pYyLBaHe Ha TbMHO, CyXo, 6e3
3aMpb3BaHe MACTO a KOeTo € HefoCTbMHO 3a felia. VaeanHaTa TemnepaTypa Ha
CbxpaHeHue emexay 5°Cun30 °C.

CbxpaHsBaiiTe  efeKkTpuYeckus ype B OpUrMHanAHaTa My onakoBka. [lokpuiiTe
eNeKTPUYECKNs ypeq - 3afia ro NpeanasuTe OT Npax U BRara.

CnasBailTe MHCTPYKUMNTE 3aynoTpeba C eNeKTPUYECKOTO YCTPOCTRO.

N3 XBbPJIAHE A PELUKITUPAHE

OTCTpaHFIBaHETO Ha TPaHCNOPTHAaTa OMakoBKa

OnakoBkaTa npefnassa YCTPOACTBOTO OT MOBpeAM MO BPEME Ha TpaHCMopTUpaHe.
O6MKHOBEHO OMaKOBBbYHMAT MaTepuan ce M3bupa 3a [a Ce Oonasi OKonHaTa Cpefa.
CnefoBaTenHo, MOXe fia Ce peuuKnMpa. BpblaHeTo Ha ONaKoBbYHUTE MaTepuann KbM
HOB XXM3HEH LWMKbB - CMEeCTABA CYPOBUHW W HAaManaBa oTnagbLyTe.

YacTu oT onakoskaTa (Hanp. M7acTMacoBu TOp6K, CTUPONOp) MoraT fa GbaaT OnacHK 3a
fiela. CbliecTByBa puCK OT 3afylaBaHe! CbxpaHsBaiiTe 4acTu OT OnakoBKaTa Ha MACTO,
HEOCTBMHO 3a [ieLa - U T MaxHeTe Bb3MOXHO Halt-6bpao.

Ctapure yCTDOVICTBa He Tpﬂ6Ba Ja Ce OTCTpaHdABaT 3aefHo C ouToBUTE
oTnagbuu.

To3un cMMBON MOKa3Ba - Ye TO3M MPOAYKT He TpsbBa Aa Ce U3XBbpAsS 3aedHo C
ﬁ 6uTOBUTE OTNAAbLUM BCbOTBETCTBME C [upekTnBa (2012/19 / EC) 3a oTnagbuuTe

OT eNEKTPUYECKO 1 eNEKTPOHHO o6opyasaHe (OEEQ). TosunpoaykT TpabBsa Aa ce

W3XBBPAS Ha OnpefieNieHn MyHKTOBE 3a CbbupaHe. TOBa MOXe Aa Ce CAyyw
Hanpumep upe3 MpeflaBaHETO My Ha OTOpM3MpPaH MyHKT 3a CbOMpaHe Ha OTMagbLy OT
eNeKTPUYeCKo W eNeKTPOHHO o6opyaBaHe. HenpaBWIHOTO 6opaBeHe C OTNAABYHOTO
obopyaBaHe MOXe [a MMa He6naronpusTHO Bb3JE/ACTBME BbPXy OKOMHATa cpeda U
YOBELIKOTO 3[paBe Mopagn MOTeHUMAnHO OnacHW BeLlecTBa, KOWTO YeCTO Ca 4acT OT
eNeKTPUYECKOTO W eNeKTPOHHOTO 060pyaBaHe. [1paBMAHO MpeMaxBalki TO3M MPOAYKT,
BME CbLLO AONpUHacATe 3aedeKTMBHOTO M3M03BaHe Ha NpUpoAHMTE pecypcu. MoxeTe aa
nonyyute MHbopMaLMs 3a NyHKTOBETE 3a CbbWpaHe Ha OTMafbLy - OT MecTHaTa BNiacT,
nyénnmyHa KOMMaHWa 3a MpemMaxBaHe Ha OTNadbly, OTOpM3MpaHa chyxba 3a
0be3BpexaaHe Ha OTMafbLM W eneKTpUYecky OTnagbUy WnW OT BallaTa KOMMaHus 3a
CbbupaHe Ha BOKNYK.
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DIJAGONALNA PILA
Villager VMS 1500 - 210 S

Originalne upute za uporabu




SIGURNOSNA UPOZORENJA

Uobicajena sigurnosna upozorenja za elektriéne alate

UPOZORENJE! ProcCitajte sva sigurnosna upozorenja, upute, ilustracije i
specifikacije koje se isporuéuju s ovim elektricnim alatom. Nepostivanje dolje

navedenih uputa moZe uzrokovati elektricni udar, poZar i/ili ozbiljne ozljede.

Sacuvajte sve napomene o sigurnosti i upute za buduéu primjenu.

Pojam ,elektricni alat” u upozorenjima odnosi se na elektricne alata s prikljuckom na
elektricnu mreZu (s mreZnim kabelom) i elektricne alate s napajanjem na akumulatorsku
bateriju (bez mreZnog kabela).

1)
a)

b)

Sigurnost na radnom mjestu

Odrzavajte radno mjesto Gistim i dobro osvijetljenim. Nered ili neosvijetfjeno radno mjesto
mogu uzrokovati nezgode.

Ne radite s elektriénim alatima u eksplozivnim atmosferama, primjerice onima u kojima
ima zapaljivih tekuéina, plinova ili praSine. Elektricni alati proizvode iskre koje mogu
zapaliti prasinu ili pare.

Tijekom upotrebe elektriénog alata djecu i druge osobe drZite podalje od mjesta rada.
Svako odvracanje pozornosti moZe uzrokovati qubitak kontrole nad uredajem.

Elektricna sigurnost

Prikljuéni utika¢ elektriénog alata mora odgovarati uti¢nici. Sve su preinake utikaca
zabranjene. Nemojte upotrebljavati adapterske utikace zajedno sa zaStitno uzemljenim
elektriénimalatima. Utikac na kojem nisu vrSene preinake i odgovarajuca utic¢nica smanjuju
opasnost od strujnog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrSinama kao §to su cijevi, radijatori, Stednjaci i
hladnjaci. Opasnost od elektricnog udara je veca ako je vase tijelo uzemljeno.

Elektricne alate drZite dalje od kiSe ili vlage. Prodiranje vode u elektricni alat povecava
opasnost od strujnog udara.

Ne zloupotrebljavajte prikljucni kabel. Nikada nemojte upotrebljavati prikljucni kabel za
nosSenje, vjeSanje elektricnog alata ili za izvlaCenje utikaca iz mrezne uticnice. Prikljucni
kabel drzite dalje od izvora topline, ulja, oStrih rubova ili pomicnih dijelova uredaja.
Ostecenili zapleten prikljucni kabel povecava opasnost od strujnog udara.

Ako s elektriénim alatom radite na otvorenom, upotrebljavajte iskljucivo produzni kabel
prikladan za upotrebu na otvorenom. Upotreba produznog kabela prikladnog za rad na
otvorenom smanjuje opasnost od strujnog udara.

Ako ne mozZete izbjedi upotrebu elektricnog alata u vlaznoj okolini, upotrijebite
diferencijalnu strujnu zastitnu sklopku. Primjenom diferencijalne strujne zastitne sklopke
izbjegava se opasnost od strujnog udara.



S igurnost ljudi

Budite paZljivi, pazite Sto Cinite i postupajte oprezno dok radite s elektriGnim alatom.
Nemojte upotrebljavati alat ako ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova.
Trenutak nepaznje kod upotrebe elektricnog alata moZe uzrokovati ozbiljne ozljede.
Nosite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitne naoCale. Nosenje osobne zastitne
opreme, kao Sto je maska za prasinu, zaStitna obuca s protukliznim potplatom, zastitna
kaciga ili stitnik za sluh, ovisno od vrste i primjene elektriénog alata, smanjuje opasnost od
ozljeda.

Sprijecite svako nehoti¢no ukljuivanje uredaja. Prije nego $to éete utaknuti utikaé u
uticnicu i/ili staviti komplet baterija, provjerite je li elektriéni alat iskljuen. Ako kod
nosenja elektricnog alata imate prst na prekidacu ili se ukljucen uredaj prikljuci na
elektricno napajanje, to moZe dovesti do nezgoda.

Prije ukljucivanja elektricnog alata uklonite alate za podeSavanje ili kljuc. Alat ili kljuc koji
se nalazi u rotirajuéem dijelu uredaja moZe dovesti do nezgoda.

Izbjegavajte neuobicajene poloZaje tijela. Zauzmite siguran i stabilan poloZaj tijelaiu
svakom trenutku odrzavajte ravnotezu. Nataj nacin moZete elektricni alat bolje
kontrolirati u neocekivanim situacijama.

Nosite prikladnu odjeéu. Ne nosite Siroku odje¢u ni nakit. Kosu i odje¢u drZite dalje od
pomi&nih dijelova. Siroku odjecu, dugu kosu ili nakit mogu zahvatiti pomicni dijelovi.

Ako uredajiimaju prikljucak za usisavace za prasinu, provjerite jesu li isti prikljuceni i
mogu li se ispravno upotrebljavati. Upotreba sustava za usisavanje moZe smanjiti
mogucénost nastanka opasnih situacija koje uzrokuje prasina.

Nemojte postati previe bezbrizni i zanemariti sigurnosne upute zato Sto alat ¢esto
upotrebljavate i smatrate da ste ga dobro upoznali. Samo jedan trenutak nepaZnje
dovoljan je za nastanak ozbiljnih ozljeda.

Upotreba i odrzavanje elektri¢nog alata

Ne preoptereéujte uredaj. Za svaki posao upotrebljavajte prikladan i za to predviden
elektricni alat. Sodgovarajuc¢im elektricnim alatom posao Cete obaviti lakSe, brZe |
sigurnije.

Nemojte upotrebljavati elektricni alat &iji je prekida neispravan. Elektricni alat koji se vise
ne moZe ukljucivatii iskljucivati opasan je i mora se popraviti.

Alat prije podeSavanja, izmjene pribora i odlaganja iskljucite iz izvora napajanja i/ili
izvadite komplet baterije, ako se vadi iz uredaja. Ovim mjerama opreza izbjeci ce se
nehotic¢no ukljucivanje elektricnog alata.

Elektricni alat koji ne upotrebljavate spremite izvan dosega djece. Rukovanje alatom
zabranjeno je osobama koje nisu s njim upoznate ili koje nisu procitale ove upute.
Elektricni alati suopasni ako s njima rade neiskusne osobe.



Redovno odrZavajte elektricne alate i pribor. Kontrolirajte rade li besprijekorno pomicni
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dijelovi uredaja, jesu li zaglavljeni, polomljeni ili oSteéeni tako da to ugrozava daljnju
upotrebu i rad elektri¢nog alata. Prije upotrebe oStecene dijelove treba popraviti. Lose
odrZavani elektricni alati uzrok su mnogih nezgoda.

Rezne alate odrZavajte oStrim i €istim. PaZljivo odrZavani rezni alati s ostrim oStricama
manje ce se zaglavijivatiilakse se s njima radi.

Elektriéni alat, pribor, radne alate, itd. upotrebljavajte prema ovim uputama i na nacin
kako je to propisano za odredenu vrstu uredaja. Pritom uzmite u obzir radne uvjete i
radove koje treba izvrsiti. Upotreba elektricnog alata za poslove izvan njegove predvidene
upotrebe moZe dovesti do opasnih situacija.

Rucke i zahvatne povrsine odrZavajte suhima, Cistima i pazite da na njih ne dospiju ulje
ili mast. Skliske rucke i zahvatne povrsine onemogucuju sigurno rukovanje i alat se tesko
kontrolira u neocekivanim situacijama.

Servis

Popravak elektricnog alata prepustite kvalificiranom osoblju ovlastenog servisa i
iskljucivo s originalnim rezervnim dijelovima. Tako ée biti zajamcen siguran rad s
uredajem.

SIGURNOSNI NAPUCI ZA DIJAGONALNE PILE

a)

Dijagonalne pile su namijenjene za rezanje drveta ili proizvoda nalik drvetu. Oni se ne
mogu koristiti s abrazivnim diskovima za odsijecanje Zeljeznih materijala kao $to su
Sipke, poluge, stubovi, itd. Abrazivna prasina uzrokuje da se pokretni dijelovi, kao Sto je
Stitnik — zaglave. Iskre od abrazivne prasine ce spaliti donji stitnik umetak reza i ostale
umjetne dijelove.

Koristite stege da stegnete radni komad uvijek kada je to moguée. Ukoliko pridrZavate
radni komad rukom - uvijek morate drZati Vasu ruku najmanje 100 mm od bilo koje
strane lista pile. Nemojte koristiti ovu pilu za rezanje komada koji su suvise mali - da bi
bili sigurno stegnutiili koji se nesigurno moraju drzati rukom. Ukoliko je Vasa ruka
smjestena suvise blizu listu pile, postoji povecani rizik od ozljedivanja od kontakta s noZem.
Radni komad mora biti stacionarani stegnut ili drzani grani¢nikom i stolom. Nemojte
guratiradni komad u noZ niti rezati ,slobodnom rukom* ni na koji nacin. Nekontrolirani ili
pokretni radni komadi - mogu biti odbaceni velikom brzinom, uzrokujuci ozljedivanje.
Gurajte pilu kroz radni komad. Nemojte vuéi pilu krozradni komad. Da biste napravili rez,
podignite glavu pile i izvucite je preko radnog komada bez rezanja, pokrenite motor,
pritisnite glavu pile doljei gurnite pilu kroz radni komad. Rezanje u hodu poviacenja ce
prouzrociti da se noZ popne na vrh radnog komada i nasilno odbaci sklop noZa prema
rukovatelju.
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Nikada nemojte ukriziti VaSe ruke preko namjeravane crte rezanja, niti ispred - niti iza
lista pile. Oslanjanje radnog komada ,ukriZzenim rukama” npr. drzeéi radni komad desno od
lista pile Vasom lijevom rukom ili obratno - je vrlo opasno.

Nemojte posezati iza grani¢nog Stitnika (ograde) nijednom rukom blize od 100 mm shilo
koje strane lista pile — da biste uklonili strugotinu ili komade drveta niti iz bilo kojeg
drugog razloga — dok se noZ obrée. Blizina noZa koji se vrti — Vasoj ruci, mozda nece biti
o¢igledna i moZete biti ozbiljno ozlijedeni.

Pregledajte Vas radni komad prije rezanja. Ukoliko je radni komad savijen ili izvitoperen
- stegnite ga vanjskim deformiranim licem prema grani¢nom $titniku. Uvijek osigurajte
da ne bude zazoraizmedu radnog komada, graniénika (ograde)i stola - duZ crte rezanja.
Savijeni ili izvitopereni (deformirani) radni komadi mogu se izvrnuti ili pomjeriti i mogu
izazvati zaglavljivanje okretnog lista pile za vrijeme rezanja. Uradnom komadu ne bi smjeli
biti ¢avliili strana tijela.

Nemojte koristiti pilu dok sa stola ne uklonite alate, drvenu piljevinu ili komade drveta
itd., osim radnog komada. Mali otpaci ili slobodni komadi drveta ili drugi predmeti koji
mogu dodirnuti noZ koji se obrée — mogu biti odbaceni velikom brzinom.

ReZite samo jedan radni komad. Naslagano vie radnih komada ne moZe se adekvatno
stegnuti niti osloniti i mogu se zaglaviti na nozu ili pomjeriti za vrijeme rezanja.

Osigurajte da kutna (dijagonalna) pila bude montirana ili smjeStena na ravnoj, ¢vrstoj
radnoj podlozi prije uporabe. Ravna i horizontalna radna povrsina smanjuje rizik od toga -
da dijagonalna pila postane nestabilnom.

Planirajte Va$ posao. Uvijek kada mijenjate postavke kuta zakretanja ili naginjanja —
uvjerite se da su za podesivi graniénik (ogradu) propisno uradene postavke kako bi
oslonio radni komad i da neée ometati niti noz niti sustav Stitnika. Bez ukljucivanja
naprave i bez radnog komada na stolu — pomyjerite list pile kroz kompletni simulirani rez -
kako biste se uvjerili da nec¢e imati ometanja niti opasnosti doci do rezanja granicnika
(ograde).

Osigurajte adekvatno oslanjanje kao $to su produZeci stolova, kozliéi (nogare) za rezanje
itd. -zaradni komad koji je Siri ili duZi od vrha stola. Radni komadi koji su dulji ili Siri od
stola dijagonalne pile mogu se nagnuti ukoliko nisu sigurno oslonjeni. Ukoliko se odrezani
dio ili radni komad nagnu, mogu se podici donji stitnik ili mogu biti odbaceni okretnim
noZem.

m) Nemojte koristiti drugu osobu kao zamjenu za produZetak stola ili kao dodatni oslonac.

Nestabilan oslonac radnog komada — moZe prouzrociti da se noZ zaglavi ili da se radni
komad pomjeri za vrijeme operacije rezanja i povuce Vas i pomagaca u okretni nozZ.
Odsjeceni komad ne smije biti zaglavljen ili pritisnut na bilo koji nacin uz list pile koji se
obrée. Ukoliko je ogranicen npr. — uporabom granicnika, odsje¢eni komad moZe zaglaviti
uz noZ i biti nasilno izbacen.
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0)

Uvijek koristite stegu ili pribor za stezanje — dizajniran da propisno osloni okrugli
materijal, kao §to su Sipke ili cijevi. Sipke imaju tendenciju kotrljati se dok se rezu,
uzrokujuéi da noz ,grize" i poviaci radni komad s Vasom rukom u noz.

Sacekajte da noz dosegne punu brzinu prije kontakta s radnim komadom. To ée smanjiti
rizik da radni komad bude odbacen.

Ukoliko se radni komad ilinoZ zaglave, iskljucite dijagonalnu pilu. Sacekajte da se svi
pokretni dijelovi zaustave i izvucite utika¢ iz uticnice i/ili izvadite bateriju. Tada pristupite
poslu oslobadanja zaglavljenog materijala. Nastavijanje rezanja sa zaglavijenim radnim
komadom - moZe izazvati qubitak kontrole nad napravom ili ostecenje dijagonalne pile.
Nakon zavrSetka reza, otpustite prekidac, drZite glavu pile doljei saCekajte da se noz
zaustavi prije uklanjanja odsje¢enog komada. Posezanje Vasom rukom blizu noZa koji se
obrée - je opasno.

Cvrsto drite rukohvat kada izvodite nekompletan rez ili kada otpustate prekidag prije
nego li je glava pile potpuno u donjem poloZaju. Akcija kocenja pile moZe prouzrociti da
se glava pile iznenada povuce na dolje, uzrokujuéi opasnost od ozljedivanja.

Sigurnosni napuci za rukovanje listovima pile

Koristite alate za umetanje samo ako ste savladali njihovu uporabu.

Ne koristite listove pile od visokolegiranog brzoreznog Celika (HSS-Celika). Takvi listov
pile mogu lako puknuti.

Ne reZite Zeljezne metale. Uzarene strugotine mogu zapaliti uredaj za usisavanje prasine.
Kod montaZe lista pile nosite zaStitne rukavice. Kod dodirivanja lista pile postoji
opasnost od ozljeda.

Koristite samolistove pile koji odgovaraju karakteristi¢nim podacima navedenim u ovim
uputama za uporabu i na elektricnom alatu i koji su ispitani prema EN 847-1 |
odgovarajuce oznaceni.

Dopusteni broj okretaja radnog alata mora biti barem toliko visok kao maksimalni broj
okretaja naveden na elektricnom alatu. Pribor, koji se vrti brZe nego $to je dopusSteno,
mogao bi se polomiti i razletjeti.

Odaberite za obradivani materijal prikladni list pile.

Uporabite samolistove pile ¢iji promjer odgovara znac¢ajkama danim u ovim uputama za
uporabu.

Nosite masku za zastitu od praSine.

Vodite racuna da prilikom uporabe ne dode do pregrijavanja sjeciva. Prilikom rezanja
plastike, budite oprezni da ne dode do njenog topljenja.

Ni u kojem slucaju ne koristite brusne ploce kao radni alat.

Koristite stege ili neki drugi prikladan nacin - da bi osigurali i oslonili radni komad na
stabilnu platformu. Drzanje radnog komada u ruci ili uz VaSe tijelo - je nestabilno i moze
dovesti do gubitka kontrole.

PridrZavajte se smjera okretanja motora/lista pile.
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Nemojte koristiti nikakve alate za umetanje koji imaju naprsline. Izdvojite i odstranite
naprsle alate za umetanje. Popravke nisu dozvoljene.

Ocistite mast, ulja i vodu sa steznih povrSina.

Nemojte koristiti nikakve slobodne reducirajuée prstenove ili ¢ahure za redukciju otvora
na listovima pila.

Uvjerite se da fiksni reducirajuéi prstenovi za osiguravanje umetnih alata - imaju isti
promjer i imaju najmanje 1/3 promjera rezanja.

Osigurajte da su fiksnireducirajuéi prstenovi paralelni jedan drugom.

Rukujte pozorno alatimaza umetanje. Oni se idealno skladiste u originalnom pakiranju
ili uspecijalnim posudama. Nosite zastitne rukavice - kako biste poboljsali drzanje i kako
biste dodatno smanjili opasnost od ozljedivanja.

Prije uporabe alata za umetanje, uvjerite se da su sva zaStitna sredstva propisno
stegnuta.

Prije uporabe, uvjerite se da alat za umetanje zadovoljava tehnicke zahtjeve elektricne
naprave i da je propisno stegnut.

Koristite dostavljeni list pile samo za rezanje drveta, a nikada za obradu metala.

Sigurnosna pravila za laserska svjetla

Pozor: Zragenje lasera
Nemojte gledatiu zrak
Klasa 2 lasera

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG

NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

ZasStite sebe i VaSe okruZenje od nesretnih slucajeva - primjenom odgovaraju¢ih mjera
predostroznosti!

Nemojte gledati izravno u laserski zrak nezasti¢enim o¢ima.

Nikada nemojte gledati u putanju zraka.

Nikada nemojte usmijeriti laserski zrak prema reflektirajuéim povr§inama, niti prema
drugim osobama ili prema Zivotinjama. Cak i laserski zrak (snop) s malim izlazom -
moze prouzrociti oSteéenje ociju.

Pozor: Metode drugacije od onih koje su ovdje navedene — mogu dovesti do opasnog
izlaganja zracenju.

Nikada nemojte otvarati laserski modul. MoZe do¢i do neoCekivanog izlaganja zraku.
Ukoliko se dijagonalna pilanecée koristiti dulji vremenski period, baterije treba izvaditi.
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e Laserse ne smije zamijeniti drugacijim tipom lasera.

e Popravke lasera se smiju izvoditi samo od strane proizvodaca lasera ili ovlaStenog
predstavnika.

e Uvijek iskljucite prekidac lasera nakon zavrSetka posla. Laser ukljuCite samo kada je
radni komad na stolu dijagonalne pile.

SIMBOLI
Da bi smanjio rizik od ozljedivanja, korisnik mora procitati
upute za uporabu.

Ovaj simbol se koristi uovim uputama da upozori korisnika u
vezi potencijalnog rizika. Obavezno procCitajte i shvatite ova
poglavlja - prije uporabe naprave.

Nosite zastitu sluha!
Nosite zastitne naocale!
Nosite masku za zastitu od praSine!
Nosite zastitne rukavice.
Svojim rukama se ne priblizavajte podrucju pile dok elektricni

alat radi. Kod dodira lista pile postoji opasnost od ozljeda.

Podrucje opasnosti! Sake, prste i ruke drzite dalje od ovog
podrucja.

Zastita klase Il (dvostruka izolacija)

Ova dijagonalna pilaje opremljena laserom klase 2.
Nemojte gledati u laserski zrak.

POe®9e®>

Proizvod je sukladan s EU normama i standardima.

I
M
Py



LLY www.villager.eu
NAMJENA NAPRAVE

Vuéna (potezna) pila za poprjeéne rezove i kutne rezove -je dizajnirana za odsijecanje drveta
i plastike, koji su sukladni s veli¢inom naprave. Pila nije dizajnirana za rezanje ogrijevnog
drveta.

/\ UPOZORENJE!

Nemojte koristiti pilu da biste rezali materijale drugacije od onih naznacenih i opisanih u
uputama.

/\ UPOZORENJE!

Dostavljeni list pile je namijenjen samo za rezanje drveta. Nemojte koristiti ovaj noz za
rezanje plastike!

Naprava se smije koristiti samo za svrhu za koju je namijenjena. Svaka drugadija uporaba
se smatra zlouporabom i nepropisnom uporabom.

Korisnik/rukovatelj, a ne proizvodac - ¢e hiti odgovoran za svaku Stetu ili ozljedivanje bilo
koje vrste, koji nastanu zbog ovih razloga.

TEHNICKE ZNACAJKE
Nazivni napon 230 V~50 Hz
Nazivna primljenasnaga | 1500 W
Brzina praznog hoda 4500 o/min
Horizontalni kut kosog R
rezanja (lijevo/desno) 049
Vertikalni kut koso
rezanja (levo) ’ 045"
Klasa lasera 2
Valna duljina lasera 650 nm
Izlaz lasera <Tmw
Razina zvucnog tlaka L,4=93.6 dB(A)
Razina zvu¢ne snage Lwa=106.6 dB(A)
Mjerna nesigurnost K=3 dB(A)
Neto teZina 10.5 kg

Emisijske vrijednosti buke utvrdene sukladno EN 62841-1.



/N UPOZORENJE!

Nosite zastitu sluha.

Ucinci buke mogu izazvati gubitak sluha. Gore spomenute vrijednosti emisije buke su
izmjerene u skladu sa standardiziranim procedurama testiranja - i mogu se upotrijebiti
za usporedbu jednog elektricnog alata s drugim.

Gore spomenute vrijednosti emisije buke, takoder se mogu uporabiti za preliminarnu
procjenu izloZenosti.

Upozorenje:

Emisija buke, za vrijeme stvarne uporabe elektri¢ne naprave - se moze razlikovati od gore
spomenutih vrijednosti ovisno od nacina uporabe elektriéne naprave, a osobito od tipa
radnog komada koji se obraduje.

Pokusajte odrzati emisiju na $to je moguce nizoj razini, npr. limitiranjem Vaseg vremena
rada. U vezi s tim, sve faze radnih ciklusa moraju se uzeti u obzir (kao Stoje vrijeme kada
je naprava iskljucenaili kada radina praznom hodu).

Dimenzije za odgovarajuce listove pile

Promjer lista pile 210 mm
Promjer provrta 30mm
Maks. Sirina rezanja 3mm

Kapacitet rezanja

Honzgntalm kut kosog Vertikalni kut kosog rezanja Visina x Sirina [mm]
rezanja

0° 0° 70x 220

45° (desno/lijevo) 0° 70 x 155

0° 45° 35x 220

45° (desno/lijevo) 45° 35x 155

/\ UPOZORENJE!

Radni komad mora imati minimalnu visinu od 3 mm i minimalnu Sirinu od 10 mm.
Osigurajte da radni komad uvijek bude osiguran steznim sredstvom.
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Prekida¢ za ukljucivanjei

2. L 10 Umetak stola
iskljucivanje

3 Rucica odbravljivanja 11 Zabravljuju¢a rucica

4, Glava naprave 12 Pokazivat

5. Pokretni Stitnik noza 13 Kutna skala

6 List pile (noz) 14 | Obrtni stol

7. Stezno sredstvo 15 Fiksni stol pile

7a. | Vijakrucica 16 Grani¢na Sina

8. Oslonac radnog komada 17 | Vreéa za praSinu
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Slika2
18 | Skala 28 | ZadrzavaC kutazakoSenja
19 | Pokazivac 29 | Vijak prirubnice
20 | Zabravljujuéi vijak vucne vodjice 30 | Vanjskaprirubnica
21 | Vodica za vucenje 31 | Zabravljivanje vratila pile
22 | Zabravljujuci vijak 32 | Unutarnja prirubnica
23 | Stezni vijak 33 | Laser
24 | Vijak limiterarezne dubine 34 Prek@gc «a ukljucivanje
iskljucivanje lasera
25 | Granicnik limitera dubine rezanja 35 | Odjeljak za laser
26 | Gornji stitnik lista pile 36 | Drzac lasera
27 | Vijak za postavke (90°) 37 | Vodeca Sipka
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NAPUCI ZA RUKOVANJE

Opremom se smije rukovati samo s odgovaraju¢im listovima pile. Zabranjeno je koristiti bilo
koji tip diska (kotaca) za odsijecanje.

Da bi opremu pravilno koristili, takoder se trebate pridrzavati sigurnosnih informacija,
naputaka za sklapanje i naputaka za rukovanje - koje se nalaze u ovim uputama.

Sve osobe koje rukuju napravom ikoje ju odrZavaju, moraju biti upoznate s uputamaimoraju
biti informirane 0 moguc¢im opasnostima - vezanim za opremu.

Uz to, morate se striktno pridrzavati vazecih propisa za zastituod nesretnog slucaja. Istose
odnosi i na opéa pravila glede zdravlja i sigurnosti na radu.

Proizvoda¢ nede biti odgovoran za hilo kakve izmjene napravijene na opremi, niti za bilo
kakvu $tetu - koja nastane uslijed takvih promjena. Cak i kada se oprema koristi na nacin koji
je opisan i - dalje je nemoguce eliminirati odredene preostale ¢imbenike rizika. Slijedece
opasnosti mogu nastatiu u svezi s konstrukcijom i dizajnom naprave.

o Kontakt s listom pile u nepokrivenom prostoru pile.

e Posezanje u list pile koji se kreée (opasnost od porezivanja).

e Povratni udarac radnog komada i dijelova radnog komada.

e Lom listapile.

e Izbacivanje (katapultiranje) neispravnih karbidskih dijelova lista pile.

e 0Steéenje sluha kada se neophodna zastita sluha ne koristi.

o Stetna emisijadrvene prasine — za vrijeme uporabe u zatvorenim prostorima.

Obavezno imajte na umu da naSa oprema nije dizajnirana s namjerom koriStenja za
komercijalne ili industrijske namjene. Ne moZemo prihvatiti nikakvo jamstvo - ukoliko se
oprema koristi za komercijalne ili industrijske namjene ili za ekvivalentan posao.

PRIJESTARTANJA OPREME

e Oprema semora montirati na mjestima gdje moZe stajati sigurno i stabilno. Osigurajte
napravu na radnom stolu ili na stalku - s 4 vijka kroz otvore u fiksnom stolu pile (15).

e Svi poklopci i sigurnosna sredstva moraju biti propisno namjestena - prije ukljuéivanja
opreme.

e Mora bitiomoguceno nozu kretati se slobodno.

e Kada radite s drvetom koje je ranije obradivano - pazite se stranihtijelakao $to su ¢avli,
vijci, itd.

e Prije neqo li pritisnete prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje, provjerite da i je list pile
pravilno montiran. Pokretni dijelovi moraju se kretati glatko.

e Prijeneqo i prikljucite opremu na izvor napajanja - uvjerite se da su podaci na plogicis
tehnickim znac¢ajkama identi¢ni s podacima elektricne mreze.

12
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Uvjerite se da je pokretni Stitnik noZza funkcionalan. Kada spustate glavu naprave
pomocu rukohvata, pokretni Stitnik noZa se kontinualno otvara. Kada se glava naprave
podize, to jest vraca u gornji polozaj, Stitnik noza se kontinualno zatvara. U krajnjem
gornjem poloZaju $titnik noZa u potpunosti zatvara noZ (list pile).

Kada koristite klizni mehanizam, propisna procedura je slijedeca:

e KliZite pilu prema Vama.

e Pokrenite pilu.

o Gurnite dolje i gurajte pilu prema granicniku.

Upozorenje! Ukoliko se ne budete pridrZavali gornje procedure, moZe doéi do toga da pila
,zagrize" u radni komad, rezultiraju¢i potencijalnim ozbiljnim ozljedivanjem u vidu
povratnog udarca radnog komada - velikom brzinom prema korisniku.

Za vecinu operacija ¢e se zahtijevati moguénost klizanja — da bi se omogucéilo rezanje u
punom kapacitetu. Ipak, moguce je zabraviti klizne Sipke - dotezanjem zabravljujuceg
gumba.

Nemojte koristiti napravu ukoliko prekida¢ ne dopusta prebacivanje s ON polozaja u OFF
polozaj.
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SKLAPANJE | RUKOVANJE

/\ UPOZORENJE!

Radi VaSe osobne sigurnosti - ubacite utikac
u mreznu uticnicu tek nakon §to su svi
koraci montiranja zavrSeni i nakon $to ste
procitali i shvatili sigurnosne naputke i
naputke za rukovanje.

Izvadite pilu iz pakiranja i postavite je na Vas
radni stol. (Postavljanje pile na radni stol -
vidjet éete slijedece strane).

Montiranje pile (SI. 3/4/5/6)

e Da biste uradili postavke okretnog stola (14),
olabavite zabravljujuéu rugicu (11) za oko 2
okretaja- i podignite zadrzava¢ kuta zakoSenja.
o Okrenite okretni stol (14) i pokaziva¢ (12) u
Zelieni kut na skali (13) i pricvrstite
zabravljujuéom rucicom (11).

e Pritiskanje glave naprave (4) malo na dolje i
uklanjanje steznog vijka (23) s nosata motora
istodobno — otkacinje pilu iz najnizeg polozaja.

e Podignite glavu naprave (4) na gore.

e Moguce je osigurati stezno sredstvo (7) na
lijevo ili na desno na fisknom stolu pile (15).
Ubacite stezno sredstvo (7) u otvor na strazoj
strani granicne Sine (16) i pri¢vrstite sa vijak-
ruc¢icom u obliku zvijezde (7a).

e Pricvrstite oslonce radnog komada (8) na
fiksni stol pile (15) kako je prikazano slikom 6 i
pricvrstite vijkom (9).

Montirajte produzne ploce na svaki kraj baze.

Vazno je koristiti ovo - da bi se izbjeglo nepozeljno pomjeranje radnog komada za vrijeme
rezanja. Uvijek koristite produzne oslone ploce. Ukoliko je potrebno, koristite dodatne
oslonce kakohiste osigurali stabilnost radnog komada.

e Moguce je nagnuti glavu naprave (4) maksimalno45° na lijevo odvijanjem zabravljujuéeg
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PRECIZNE POSTAVKE

GRANICNIKA ZA POPRIJECNE
REZOVEPOD90° (SL. 3/7/8)

o Nije dostavljen graniénik kuta (vinkla).

e Spustite glavu naprave (4) i priCvrstite
koristeci stezni vijak (23).

o Olabavite zabravljujuéi vijak (22).

e Postavite grani¢nik kuta (vinkla) izmedu lista
pile (6) i okretnog stola (14).

o Uradite postavke podeSavajuéeg vijka (27)
sve dok kutizmedu lista pile (6) i okretnog stola
(14) ne bude 90°.

e Nije neophodno fiksirati ove postavke, jer se
ono odr7ava pred-odoptereéenjem opruge.
Zatim provjerite polozaj indikatora kuta.
Ukoliko je neophodno, olabavite pokazivaé (19)

q koriste¢i krizni odvija¢, uradite postavke na
B B polozaj 0° na skali nagiba (18) i pritegnite
.l zadrzavajuéi vijak.
@) E =
)| (|3 UKLJUCIVANJE |
| o | ISKLJUCIVANJE(SL.9)
e Da histe ukljucili pilu - pomjerite rucicu

odbravljivanja (3) na lijevo i stisnite i drZite
prekida¢ za ukljugivanje iiskljucivanje (2).

O e Da biste iskljucili pilu, otpustite prekida¢ za
uklju¢ivanje iiskljucivanje (2).

UPOZORENJE! Nikada  nemojte
postavljati ruke blizu zone rezanja.
Pravilan postavljenje Vaseg tijelai ruku dok rukujete dijagonalnom pilom - ¢e olak$ati rezanje
i uciniti ga sigurnijim. Djecu drZite na sigurnom rastojanju. Takoder i sve promatrace drZite
na sigurnom rastojanju od naprave.
Uvjerite se da su promatraCi pomjereni na sigurnu udaljenost od pile i radnog komada.
Nemojte forsirati pilu. Ona ¢e posao obaviti bolje i sigurnije — ukoliko se koristi u
predvidenom opsequ optereéenja.
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POPRIJECNI REZOD 90°|

OKRETNISTOLNAO® (SL.9.1)

U slucajurezanja Sirinado priblizno 100 mm,
moguée je fiksirati vuénu funkciju pile
zabravljuju¢im vijkom (20) u straznjem
poloZaju. U tom poloZaju, napravom se moze
rukovati u reZimu poprjeénog rezanja.
Ukoliko je Sirina rezanja preko 100 mm -
tada je neophodno osigurati da se
zabravljujuéi vijak (20) olabavi, a glava
naprave (4) se moze pomjerati.

e Pomjerite glavu naprave (4) u njen gornji
polozaj.

o Koristite rukohvat (1) da biste gurnuli
natrag glavu naprave (4) i fiksirajte u ovom
poloZaju ukoliko se zahtijeva (ovisno od Sirine rezanja).

e Stavite komad drveta koje ¢e serezati na grani¢nu Sinu (16) i na okretni stol (14).

e Zabravite materijal steznim sredstvom (7) na fiksnom stolu pile (15) da biste sprijecili da
se materijal pomjera tijekom operacije rezanja.

e Potisnite rugicu odbravljivanja (3) da biste otpustili glavu naprave (4).

e Pomjerite rugicu odbravljivanja (3) nalijevoi stisnite prekidac za ukljucivanje i iskljugivanje
(2) da biste startali motor.

e Svodicom za vucenje (21) fiksiranom na mjestu: Koristite rukohvat (1) da biste pomjerali
glavu naprave (4) ravnomjerno i s malim tlakom na dolje, dok list pile (6) potpuno ne presjede
radni komad.

e Svodicom za vuéenje (21) koja nije fiksirana u mjestu: Povucite glavu naprave (4) do kraja
naprijed.

Spustite rukohvat (1) do krajnjeg dna - primjenjivanjem ravnomjernog i malog tlaka na dolje.
Sada gurajte glavu naprave (4) polako i ravnomjerno - do krajnjeg straznjeg polozaja, dok list
pile (6) potpuno ne presjede radni komad.

e Kada je operacija rezanja zavrSena, pomjerite glavu naprave (4) natrag do njenog gornjeg
poloZaja (polazni poloZaj) i otpustite prekida¢ za ukljugivanje iiskljucivanje (2).

Pozor! Naprava izvrSava hod na gore automatski - zbog povratne opruge. Zato nemojte
pustati rukohvat (1) nakon zavr§etka reza. Umjesto toga - dopustite glavi naprave kretati se
na gore polako, dok primjenjujete lagani kontra-tlak.
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POPRJECNI REZ 90° | OBRTNI
STOL0°-45° (SLIKA10)

Poprjecni rez se moze koristiti da se izvode
poprjeéni rezovi od 0° - 45° na lijevoiod 0°-45°
na desno u odnosu na granicnu Sinu.

e Olabavite zabravljujuéu rugicu (11).

e Uporabite zabravljujucu rudicu (11) da histe
uradili postavke okretni stola (14) u Zeljeni kut.
Pokazivat (12) na okretnom stolu mora se
poklopiti s Zeljenim kutom na skali (13) na
fiksnom stolu pile (15).

e Pritegnite ponovo zabravljujucu rucéicu (11)
da histe pri¢vrstili okretni stol (14).

o ReZite kako je opisano u poglavlju , Poprjecni
rezod 90° i okretni stol 0° “.

PRECIZNE POSTAVKE
GRANICNIKA ZA KUTNI REZ 45°
(SL.3/11/12)

o Ne dostavlja se kutomjer (vinkla).

e Spustite glavu naprave (4) i osigurajte
koristedi stezni vijak (23).

o Fiksirajte okretni stol (14) u polozaju od 0°.

o Olabavite zabravljujudi vijak (22) i uporabite
rukohvat (1) da biste nagnuli glavu naprave (4)

45° na lijevo.

e 45° - postavite kutomjerizmedu lista pile (6) i okretnog stola (14).

o Uradite postavke postavljajuceg vijka (27a) dok kut izmedu lista pile (6) i okretnog stola
(14) ne bude precizno 45°,

e Nijeneophodno fiksirati ove postavke - jer se ono odrZava predodoptere¢enjem opruge.

e Zatim provjerite poloZaj pokazivaca kuta. Ukoliko je neophodno, olabavite pokazivac (19)
koristeci krizni odvija¢ (Srafciger), uradite postavke na poloZaj 45° na kutnoj skali (18) i
pritegnite opet pritezni vijak.
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NAGNUTIREZ 0°-45°1 OBRTNISTOL 0° (SI. 7/13)

Pila za poprjecne rezove se moze koristiti za izvodenje nagnutih rezova od 0°-45° u odnosu
na prednju stranu radnog komada.

Pomjerite glavu naprave (4) u krajnji gornji poloZaj.

Fiksirajte okretni stol (14) u poloZaj 0°.

Olabavite zabravljujuéi vijak (22) i uporabite rukohvat (1) da biste nagnuli glavu naprave
(4) na lijevo, dok pokazivaé (19) ne pokaze Zeljeno mjerenje ugla na skali (18).
Pritegnite ponovo zabravljujuci vijak (22).

ReZite kakoje opisano u poglaviju ,Poprjecnirez 90° i okretni stol 0° “.

NAGNUTIREZ0°-45°1 OBRTNISTOL 0°- 45° (SI. 3/4/14)

Pila za poprjecne rezove se moZe koristiti za
izvodenje nagnutih rezova na lijevo 0°-45° u
odnosu na prednju stranu radnog komada i
istodobno 0°-45° na lijevo ili 0°-45° na desno u
odnosu na grani¢nu Sinu (dvostruki kutni rez -
tj. sloZeni rez).

e Pomjerite glavu naprave u krajnji gornji
poloZaj.

e Pogledati takoder poglavlje , Poprjecni rez

90° i okretni stol 0°-45° “ - u svezi ovoga.
e Odvijte stezni vijak (23).

OGRANIGAVANJE DUBINE REZA
(SL.15)

e Postavke dubine rezanja se mogu
beskonaéno raditi koristegi vijak (24).
Da biste ovo izvrSili - olabavite nareckanu

navrtku na vijku (24). Pomjerite grani¢nik za limiter dubine rezanja (25) k vanjskoj strani.
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Okrecite vijak (24) unutra ili s vanjske strane - da biste uradili postavke Zeljene dubine
rezanja. Zatim opet pritegnite nareckanu navrtku na vijak (24).

e Provjerite postavke izvodenjem probnog reza (testrez).

ZAMJENALISTAPILE(SL.16/17/18/19)

Vazno: lzvucite utikaé iz utiCnice!
Nosite zastitne rukavice kada mijenjate

list pile. Opasnost od ozljedivanja!

o Pomjerite gore glavu naprave (4).

e Odvijte vijak () na Sipci za vodenje (vodici)
(37), tako da se moZe slobodno pomjerati i
moze okretati se na dolje.

e Podignite  vodeéu Sipku (vodicu) (37).
Podignite na gore Stitnik lista pile (5) do tocke
gdje udubljenje u Stitniku lista pile (5) je iznad
vijka prirubnice (29/30/32).

e Pritisnite glavu pile (4) jednom rukom.
Drugom rukom ubacite inbus kljué (d) u vijak
prirubnice (vijak flanse) (29/30/32).

o Drzite inbus klju¢ (d) i polako zatvarajte Stitnik
lista pile dok ne dodirne inbus kljug.

o Pritisnite gumb blokade vratila (31) drZeéi ga
¢vrsto ka unutra, dok okrecete noZ u smjeru
kazaljke na satu - kada se zabravljivanje vratila
uzupCi (spregne), nastavite ga pritiskati dok
olabavljujete vijak noza.

o Otpustite blokadu vratila pile (31).

e Okredite vijak prirubnice (29) van i izvadite
unutarnju prirubnicu (32).

o Skinite noZ (6) s unutrasnje prirubnice (32) i
izvucite na dolje.

o Pozorno ogistite vijak prirubnice (29), vanjsku
prirubnicu (30) i unutarnju prirubnicu (32).

o Prilikom montiranja novog noza (lista pile),
postupite obratnim redoslijedom.

e Pozor! Poklopite strjelicu na noZu sa
strjelicom na gornjem Stitniku noza.
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UPORABA LASERSKOG VODICA

Upozorenje! NEMOJTE gledati u laser. Proizvod je laser Klase 2.

Ova dijagonalna pila je opremljena laserskim vodiéem, koji koristi laserski zrak Klase 2.

Laserski zrak (snop) - Vam omogucéava da pregledate reznu crtu lista pile naradnom komadu

- po kojoj sereZe, prije startanja pile.

e Osigurajte crtureza na radnom komadu.

o Uradite postavke za Zeljene kutove zakoSenja ili naginjanja reza, prije stezanja radnog
komada u poloZaju - uporabom okomite stege.

o Ukljucite sustavza lasersko vodenje - djelovanjem na prekidac (34) i poravnajte crtureza
na radnom komadu sa zrakom laserskog vodica.

e Kada jenoz na maksimalnoj brzini (oko 2 sekunde) spustite noz kroz radni komad.

e Iskljugite sustav laserskog vodica nakon zavrSetka reza (nakon §to je noZ zaustavio
okretanje).

Napomena; Za laser su tvornicki uradene po da se projektira na desno od noza, pa treba

napraviti odstupanje za Sirinu vrhova noza. Napravite probni rez na otpadnom komadu

drveta.

Upozorenje!

Uporaba optickih instrumenata s ovom napravom predstavlja poveéani rizik od izlaganja
ociju.

Nemojte pokuSavati popraviti ili rasklopiti laser. Pokusaj nekvalificiranih osoba da poprave
ovaj laserski proizvod — moZe rezultirati ozbiljnim ozljedivanjem.

Svaka takva popravka mora biti izvedena od strane kvalificiranih osoba u ovlastenoj
servisnoj radionici.

PROVJERA RAVNOSTI GRANICNIKA | NOZA

Napomena: Izvucite utikac iz utiénice svaki put - kada trebate uraditi postavke ili poslove

popravke.

e Spustitei zabravite glavu pile. Uradite postavke kutova zakoSenja i naginjanja na nula i
zabravite.

e Postavite mali kutni linijar (vinklu) ravno uz graniénik (ogradu) i noZ pazeéi da vinkla
dodiruje ravnu stranu noza, a ne zube.

e lvica vinkle treba biti paralelna nozu. Ukoliko su potrebne bilo kakvo postavke, olabavite
inbus vijke na straznjem dijelu granicnika.

e Postavite grani¢nik uz vinklu (kutni linijar) i dotegnite.

e Nakon Sto poravnate granicnik, napravite rez pod 90° - koriste¢i otpadni komad drveta |
provjerite upravnost radnog komada. Uradite prethodne postavke ukoliko je potrebno.
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VRECAZAPRASINU

Pilaje opremljena vreéom za prasinu (17) - koja sluZi za praSinu, piljevinu i iverje.

Stisnite zajedno metalni prsten na vreéi za prasinu i zakaite na otvor izlaza u prostoru
motora.

Vreéa za prasinu (17) se moZe prazniti pomodu rajsferslusa (patent zatvaraca) na dnu.

ODRZAVANJE | ELEKTRICNI PRIKLJUCCI
OdrZavanje

/\ UPOZORENJE!

Prije zapoCinjanja hilo kakvog posla postavki, odrzavanja ili servisiranja — izvucite utikac
iz utiénice!

Opc¢e mjere odrzavanja

e QbriSite povremeno piljevinu i prasinu sa naprave - koriste¢i krpu. Da biste produljili
Zivotni vijek naprave, jednom mjesecno nauljite okretne dijelove. Nemojte nauljivati
motor.

e Odr7avajte $titnik noza u Gistom stanju. Ciséenje je najbolje obaviti komprimiranim
zrakom ili krpom.

e Kada Cistite plastiku — nemojte koristiti korozivne proizvode.

Pregledanje Getkica

Pregledajte grafitne Cetkice nakon prvih 50 radnih sati kod nove naprave -ili kada su nove
Cetkice montirane. Nakon izvodenja prve provjere, ponavljajte provjere svakih 10 radnih sati.
Ukoliko je Cetkica pohabana do duzine od 6 mm ili ukoliko su opruga ili kontaktna Zica
spaljeneili oSte¢ene — neophodno je zamijeniti obje ¢etkice. Ukoliko nakon skidanja utvrdite
da su Cetkice uporabljive, mozZete ih vratiti u napravu.

Zamjena cetkica

Va$a dijagonalna pila ima vanjski dostupan sklop Cetkica - koji treba periodi¢no pregledati,
kako bi se provjerilo da li se pohabao.

Postupite na slijede¢inacin - kada je potrebna zamjena:

e lzvucite utikagiz uticnice.

UPQOZORENJE! Ukoliko ne iskljucite dijagonalnu pilu s napojne mreZe (ukoliko ne
izvucete utikac iz utiénice), moze doéi do slu¢ajnog startanja, koje moze prouzrogiti moguce
ozbiljno osobno ozljedivanje.

e Odvijacem (Srafcigerom) skinite poklopac éetkica. Sklop Cetkica je opruzno napregnut i
iskocit ¢e - kada skinete poklopac cetkice.
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o Uklonite granicni pin cetkice.

e Izvadite sklop cetkice.

e Pregledajte da li je pohabana. Zamijenite obje Cetkice kada bilo koja od njih ima manje
od 5 mm duljine preostalog ugljika. Nemojte zamijeniti jednu stranu — bez mijenjanjai
druge strane.

e Montirajte koristeéi nove sklopove Getkice. Osigurajte da je graniéni slot na Cetkici
poravnat s graniénim blokom na drZacu &etkice.

e Ubacite granicni pin nakon Sto ste Cetkicu potpuno ubacili, provjerite da li se Cetkica
moze slobodno pomjerati u drzacu Cetkica kada se ubaci ¢etkica.

o Uvjerite se da je poklopac cetkice propisno okrenut (prav) i vratite.

Servisne informacije
Imajte naumu - da su slijedeéi dijelovi ove naprave izloZeni normalnom ili prirodnom habanju
-i da se stoga slijededi dijelovi takoder smatraju potroSnim.

Dijelovi koji se habaju*: Grafitne Cetkice, list pile, umetak stola, vreca za prasinu.
*Nisu uvijek ukljuceniu stavke koje se isporucuju!

Elektricni prikljucak

Montirani elektriéni motor je prikljucen i spreman za rad. Prikljuc¢ak je u skladu s vaze¢im

VDE i DIN propisima.

Prikljucak napojne mreze korisnikakao i produzni kabel koji se koristi — takoder moraju biti

u skladu s ovim propisima.

e Proizvod ispunjava zahtjeve 62841-3-9 i podlijeze specijalnim uvjetima prikljucenja. To
znaCi da uporaba proizvoda na slobodno izabranim prikljucenjima — nije dopustena.

e Prilikom nepovoljnih uvjeta u napojnoj mrezi proizvod moZe prouzroCiti da napon
priviemeno ima fluktuaciju.

e Proizvod je iskljucivo namijenjen za uporabu na prikljunim mjestima koja imaju
kontinuiranu nosivost struje od najmanje 100 A po fazi.

e 0d Vas kao korisnika se zahtijeva da osigurate u konzultaciji s Vasim dobavljatem
elektricne energije ukoliko je potrebno, da prikljutno mjesto na kojem Zelite rukovati
napravom ispunjava navedene zahtjeve.

Vazne informacije

U slucaju preopterecenja, motor ¢e se sam iskljuciti. Nakon perioda hladenja (vrijeme se
razlikuje) - motor se ponovo moze ukljuciti.

Napon mreze mora biti 230 V ~ 50 Hz.

Produzni kabeli do 25 m duljine moraju imati presjek od 1.5 mm?.

Prikljucenja i popravke elektricne opreme se smijuizvoditi samo od strane kvalificiranih
elektricara.
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0Steceni elektricni prikljuéni kabel

Izolacija elektricnih prikljucnih kablova se Cesto oSteti.

To moZe hiti zbog slijedecih uzroka:

e Prolazne tocke, gdje prikljucni kabeli prolaze kroz prozore ivrata.

e Upetljavanje, gdje je prikljucni kabel nepropisno stegnut ili poloZen.

e Mjesta na kojimaje prikljucni kabel odsjecen zbog postavljanja.

e 0OSteéenjeizolacije uslijed vucenja iz zidne uticnice.

e Pukotine uslijed starenjaizolacije.

Tako osteceni elektricni prikljucni kabeli se ne smijukoristiti i predstavljaju opasnost po Zivot
- zbog oStecenja izolacije.

Redovito pregledajte da li je doslo do oStecenja elektri¢nih prikljucnih kablova. Osigurajte da
prikljucni kablovi ne vise na napojnoj mrezi - tijekom pregledanja.

Elektricni prikljucni kabeli moraju biti sukladni s vaze¢im VDE i DIN propisima. Koristite samo
prikljucne kabele s oznakom ,H 07 RN".

Stampanje oznake tipa na prikljuénom kablu je — obavezno.

U slucaju da je napojni kabel oStecen, on mora biti zamijenjen posebnim napojnim kablom
dostupnim u ovlastenom servisnom centru.

Transport

e Pritegnite zabravljujuéu rucicu (11) kako biste zabravili okretni stol (14).

e Pritisnite na dolje glavu naprave (4) i pricvrstite steznim vijkom (23). Pila je sada
zabravljena u njenom donjem polozaju.

e Fiksirajte vuénu funkciju pile zabravljujuéim vijkom za vuénu vodicu (20) u straznjem
poloZaju.

e Prenosite opremu za fiksni stol pile (15).

e Kada ponovo montirate opremu, pristupite kako je opisano u poglavlju ,Prije startanja
opreme”.

Skladistenje

Skladistite napravu i njene dodatke i opremu na tamnom i suhom mjestu na kome nema
mrznjenja, a koje je nedostupno za djecu. Idealna temperatura skladistenjajeizmedu 5°C |
30°C.

Skladistite elektri¢nu napravu u originalnom pakiranju. Pokrijte elektricnu napravu — kako
biste ju zastitili od praSine i vlage.

SaCuvajte upute za uporabu uz elektricnu napravu.
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ODSTRANJIVANJE | RECIKLIRANJE

Odstranjivanje transportnog pakiranja

Pakiranje Stiti napravu od oStecenja za vrijeme transporta. Materijal pakiranja je obicno je
odabran za ocuvanje Zivotne sredine i odstranjivanje. Stoga se moze reciklirati. Vra¢anje
materijala pakiranja u novi Zivotni ciklus - Stedi sirovine i smanjuje otpad.

Dijelovi pakiranja (npr. plastiéne vredice, stiropor), mogu hiti opasni za djecu. Postoji
opasnost od guSenja! Skladistite dijelove pakiranjaizvan dosega djece - i odstranite ih Stoje
prije moguce.

Stare naprave ne smiju biti odstranjeni zajedno s otpadom iz kuéanstva!

Ovaj simbol ukazuje na to - da ovaj proizvod ne smije biti odstranjen zajedno s
ﬁ otpadom iz kucanstva u skladu s Direktivom (2012/19/EU), koja se odnosi na

otpadnu elektriénui elektroni¢ku opremu (WEEE). Ovaj proizvod se mora odstraniti

na naznacenim lokacijama za sakupljanje. To se moZe izvesti, primjerice, predajudi
ga na ovlatenom sabirnom mjestu za reciklazu otpadne elektricne i elektroni¢ke opreme.
Nepropisno rukovanje otpadnom opremom moze imati negativne posljedice za Zivotnu
sredinuiljudsko zdravlje - zbog potencijalno opasnih supstancija koje su cesto dio elektricne
i elektronicke opreme. Propisnim odstranjivanjem ovog proizvoda, takoder pridonosite
ucinkovitoj uporabi prirodnih resursa. MoZete dobiti obavijesti o mjestima za sakupljanje
otpadne opreme - od lokalne samouprave, javnog komunalnog poduzeéa za odstranjivanje
otpada, ovlastenog tijela za odstranjivanje otpadne elektricnei elektronicke opremeiili Vase
kompanije za odnoSenje smeca.
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|zjava o sukladnosti c €

Prema Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis stroja: Dijagonalna pila Villager VMS 1500 - 210 S

Izjavljujemo pod punom odgovorno§éu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
skladu sa:
*  Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti strojeva
e  Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
*  Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograniavanju uporabe odredenih opasnih
supstanci u elektri¢noj i elektronickoj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC: 16+A11:17

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana.

Mjesto / datum: Ljubljana, 22.10.2021.

Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

/?@_N
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BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

Altalanos biztonséagi elGirasok az elektromos kéziszerszamok szamara

FIGYELMEZTETES! Olvassa el valamennyi biztonsagi tajékoztatét, eldirdst,
illusztracidt és adatot, amelyet az elektromos kéziszerszdmmal egyitt megkapott.

Az aldbbiakban felsorolt el6irdsok betartdsanak elmulasztdsa dramiitéshez, tizhoz és/vagy
sulyos testi sériilésekhez vezethet.

Kérjiik a késobbi hasznalatra gondosan 6rizze meg ezeket az el6irdsokat.

Az alabb alkalmazott ‘elektromos kéziszerszam" fogalom a haldzati elektromos
kéziszerszamokat ~ (hdldzati csatlakozo kdbellel) és az akkumuldtoros —elektromos
kéziszerszamokat (halézati csatlakozd kabel nélkiil) foglalja magaban.

1)
a)

b)

Munkahelyi biztonsag

Tartsa tisztan és jol megvildgitva a munkateriiletet. A zsdfolt vagy sdtét teriileteken
gyakrabban kévetkeznek be balesetek.

Ne dolgozzon a berendezéssel olyan robbanasveszélyes kdrnyezetben, ahol éghetd
folyadékok, gazok vagy por vannak. Az elektromos kéziszerszamok szikrakat keltenek,
amelyek a port vagy a gézoket meggydjthatjak.

Tartsa tdvol a gyerekeket és a nézel6ddket, ha az elekiromos kéziszerszdmot haszndlja.
Ha elvonjak a figyelmét, elvesztheti az uralmat a berendezés felett.

Elektromos biztonsagi el6irasok

Akésziilék csatlakozé dugdjanak bele kell illeszkednie a dugaszoléaljzatba. A csatlakozd
dugét semmilyen médon sem szabad megvéltoztatni. Védéfoldeléssel ellatott
késziilékek esetében ne hasznaljon csatlakozd adaptert. A valtoztatds nélkiili csatlakozd
dugdk és a megfelelé dugaszolo aljzatok csokkentik az dramiités kockdzatat.

Kerilje el a foldelt feliiletekkel vald érintkezést, mint példaul csdvek, flittestek, kalyhak
és hat6gépek. Az dramiités veszélye megndvekszik, ha a teste faldelve van.

Tartsa tavol az elektromos kéziszerszdmot az es6t6l és a nedvesséqgtol. Ha viz jut be egy
elektromos kéziszerszamba, az megnoveli az dramités veszélyét.

Ne hasznélja a kabelt a rendeltetésétd| eltérd célokra. Sohase vigye vagy hizza az
elektromos kéziszerszdmot a kabelnél fogva, valamint sose huzza ki a csatlakoz6t a
kabelnél fogva a dugaszolé aljzatbél. Tartsa tavol a kabelt héforrasoktdl, olajtdl, éles
sarkoktol és élektdl, valamint mozgd gépalkatrészektdl. A megron galddott vagy
csomdkkal teli kdbel megnédveli az dramiités veszélyét.

Ha egy elektromos kéziszerszammal a szabadban dolgozik, csak kiltéri hosszabbitét
hasznaljon. A kiiltéri hosszabbitd haszndlata csokkenti az dramiités veszélyét.

Ha nem lehet elkeriilni az elektromos kéziszerszdm nedves kornyezetben vald
hasznalatat, alkalmazzon egy hibadram-véd6kapcsolét. A hibadram-védékapcsolo
alkalmazdsa cskkenti az dramiités kockazatat.



Személyi biztonsag

Munka kozben mindig figyeljen, ligyeljen arra, amit csinal és megfontoltan dolgozzon az
elektromos kéziszerszammal. Ne haszndlja a berendezést ha faradt vagy kabitdszer,
alkohol vagy gyogyszer hatdsa alatt all. £gy pillanatnyi figyelmetlenség a szerszdm
hasznalata kézben komoly sériilésekhez vezethet.

Viseljen védéfelszerelést. Viseljen mindig védészemiiveget. A védbfelszerelések, mint a
porvédé alarc, cstiszashiztos védécipd, védbsapka és fiilvéds megfeleld hasznélata
csOkkenti a személyi sériilések kockazatat.

Keriilie el a késziilék akaratlan iizembe helyezését, Gydzbdjén meg arrél, hogy az
elektromos kéziszerszam ki van kapcsolva, mielott bekéti az dramforrdst és/vaqy az
akkumulétort, valamint mieldtt felemelné és vinni kezdené az elektromos kéziszerszamot.
Ha az elektromos kéziszerszam felemelése kizben az ujjat a kapcsoldn tartja, vagy ha
a késziiléket bekapcsolt dllapotban csatlakoztatja az dramforrashoz, az baleset vezethet.
Az elektromos kéziszerszdm bekapcsoldsa el6tt  okvetleniil tavolitsa el
a bedllitészerszdmokat vagy csavarkulcsokat. Az elektromos kéziszerszam forgd
részeiben felejtett beallitoszerszam vagy csavarkulcs sériiléseket okozhat.

Ne becsiilje tul 6nmagét. Ugyeljen arra, hogy mindig biztosan élljon és az egyensulyét
megtartsa. lgy az elektromos kéziszerszam felett vératlan helyzetekben is jobban tud
uralkodni.

Viselien megfeleld ruhazatot. Ne viseljen bd ruhat vagy ékszereket. Tartsa tévol a hajat
és a ruhajat a mozgd részektdl. A bd ruhat, az ékszereket és a hosszu hajat a szerszam
mozga részei magukkal ranthatjak.

Ha az elektromos kéziszerszamra fel lehet szerelni a por elszivadsahoz és
Osszeqy(jtéséhez sziikséges berendezéseket, ellendrizze, hogy azok megfeleld médon
hozza vannak kapcsolva a késziilékhez és rendeltetésiiknek megfeleléen mikddnek. A
porgydjté berendezések hasznalata csokkenti a munka soran keletkez6 por veszélyes
hatdsait.

Ne hagyja, hogy az elektromos kéziszerszdm gyakori haszndlata sordn szerzett
tapasztalatok tiulsdgosan magabiztossa tegyék, és figyelmen kivil hagyja az
idevonatkozé biztonsagi alapelveket. Egy gondatlan mivelet eqgy masodperc tortrésze
alatt sulyos sériiléseket okozhat.

Az elektromos kéziszerszamok gondos kezelése és hasznalata

Ne terhelje til a berendezést. A munkajahoz csak az arra szolgal6 elektromos
kéziszerszamot hasznalja. A megfeleld elektromos kéziszerszammal ~a megadott
teljesitménytartomanyon beliil jobban és biztonsdagosabban lehet dolgozni.

Ne hasznéljon olyan elektromos kéziszerszamot, amelynek a kapcsoldja elromlott.
Minden olyan elektromos kéziszerszam, amelyet nem lehet sem be-, sem kikapcsolni,
veszélyes és meg kell javittatni.



HU

Hzza ki a csatlakozét az dramforrasbdl és/vagy tévolitsa el az akkumulatort (ha az
levalaszthatd az elektromos kéziszerszamtal), miel6tt az elektromos kéziszerszamon
beallitasi munkékat végez, tartozékokat cserél vagy a szerszamot térolasra elteszi. £z az
elévigyazatossaqi intézkedés megqgatolja a szerszam akaratlan iizembe helyezését.

A hasznélaton kiviili elektromos kéziszerszamokat olyan helyen térolja, ahol azokhoz
gyermekek nem férhetnek hozza. Ne hagyja, hogy olyan személyek haszndljdk az
elektromos kéziszerszamot, akik nem ismerik a szerszdmot, vagy nem olvastdk el ezt az
Utmutat6t. Az elektromos kéziszerszamok veszélyesek, ha azokat gyakorlatlan személyek
hasznaljak.

Tartsa megfeleléen karban az elektromos kéziszerszamokat és a tartozékokat.
Ellenérizze, hogy a mozgd alkatrészek kifog4stalanul mdkodnek-e, nincsenek-e
beszorulva, illetve nincsenek-e eltdrve vagy megrongélédva olyan alkatrészek, amelyek
hatdssal lehetnek az elektromos kéziszerszdm mikddésére. A berendezés
megrongalédott részeit a késziilék hasznélata el6tt javittassa meg. Sok olyan baleset
torténik, amelyet az elektromos kéziszerszam nem megfeleld karbantartdsdra lehet
visszavezetn.

Tartsa tisztan és éles allapotban a vagészerszamokat. Az éles vagdélekkel rendelkezé,
gondosan dpolt vagdszerszamok ritkabban ékelédnek be és azokat kdnnyebben lehet
vezetni és iranyitan.

Az elektromos kéziszerszamokat, tartozékokat, szerszambiteket stb. csak ezen kezelési
utasftasoknak megfeleléen haszndlja. Vegye figyelembe a munkakdriilményeket
valamint a kivitelezend6 munka sajdtosségait. Az elektromos kéziszerszam eredeti
rendeltetésétdl eltérd célokra vald alkalmazdsa veszélyes helyzeteket eredeményezhet.
Tartsa szérazon, tisztdn valamint olaj- és zsfrmentes &llapotban a fogantylkat és
markol¢ fellileteket. A csiszds fogantyik és markold feliiletek vératlan helyzetekben
lehetetlenné teszik az elektromos kéziszerszam biztonsdgos kezelését és irdnyitasat.

Szerviz

Az elektromos kéziszerszdmot csak szakképzett személyzet kizardlag eredeti
pétalkatrészek felnasznalaséval javithatja. £z biztositja, hogy az elektromos kéziszerszam
biztonsdgos maradjon.

Biztonsagi utasitasok a gérvagé flirészhez

a)

A gérvago farészek fa vagy faszerd termékek vagasara szolgalnak. Nem hasznélhatdk a
csiszolékorongokkal vasanyagok, péld4ul rudak, emelékar, oszlopok stb. vagasara. A
csiszoldpor a mozgo alkatrészek, példaul a pajzs beragaddsahoz vezethet. A csiszolépor-
szikrak megéqetik az alsé pajzsot, a mardbetétet és mas muanyag alkatrészeket.



Hasznéljon szoritékat a munkadarab régzitéséhez, amikor csak lehetséges. Ha kézzel
tartja a munkadarabot — mindig tartsa a kezét legalabb 100 mm-re a firészlap mindkét
oldalatél. Ne hasznélja ezt a flrészt olyan munkadarabok végasara, amelyek tdl kicsik
ahhoz, hogy biztonsagosan rogziteni lehessen, illetve kézzel fogva lehessen tartani a
vagas soran azokat. Ha a kezét tul kozel helyezi el a fiirészlaphoz, fokozott a sériilésveszély
a kés érintkezésével.

A munkadarab mozdulatlan kell hogy legyen és meg kell hogy legyen szoritva vagy tartva
kell hogy legyen a szoritdval és az asztallal. A munkadarabot semmilyen médon ne
nyomja a késbe vagy vagja a "szabad kezével'. A nem ellendrzitt vagy mozgé
munkadarabok - nagy sebességqgel eldobhatdk, sériilést okozva.

Tolja a fdrészt a munkadarabon keresztiil. Ne hizza a f(részt a munkadarabon
keresztiil. A vagashoz emelje fel a flirészfejet és vagas nélkiil hiizza rd a munkadarabra,
inditsa el a motort, nyomja le a f(irészfejet és cstisztassa 4t a f(irészt a munkadarabon.
Huzds kozbeni vdgds esetén a kés felmdszik a munkadarab tetejére és eldobja a
késszerelvényt a kezeld felg.

Soha ne keresztezze a karjét a tervezett vagévonalon keresztiil, sem a fiirészlap el6tt,
sem mdgétt. A munkadarab tdmogatdsa ,keresztezett karokkal’, pl. munkadarabot a
fiirészlaptol jobbra tartva az On bal kezével, vagy forditva - nagyon veszélyes

Ne nydljon a hatarérzén (korlaton) - tk6zdsinen tdl a kézzel, amely 100 mm-nél
kdzelebb van a flrészlap barmelyik oldalarél — forgacs vagy fadarabok eltavolitaskor
vagy mas okbdl - mikdzben a kés forog. A forgé kés kizelsége az On kezéhez, meglehet
nem lesz ldthatd és komolyan megséresiilhet.

Véagas el6tt ellendrizze a munkadarabot. Ha a munkadarab hajlitott vagy gdrbllt —
szorftssa meg a kiilséleg deformalt felliletét az {itkozdsin felé. Mindig tigyeljen arra, hogy
a vagdvonal mentén ne legyen rés a munkadarab, a véddkorlat és az asztal kozott. A
lehajlott vagy megqorbiilt munkadarabok elfordulhatnak vagy mozoghatnak és a firészlap
beakadhat a vdgds sordn. A munkadarabon nem szabad hogy legyenek szdgek vagy idegen
testek.

Ne hasznélja a fdrészt addig, amig a szerszdmokat, flrészport vagy fadarabokat nem
tavolitotta el az asztalrél sth., kivéve a munkadarabot.Kicsi térmelékek, laza fadarabok
vagy eqyéb targyak, amelyek érintkezhetnek a késsel amelyik forog - nagy sebességgel
eldobhatok.

Végjon csak egy munkadarabot. A t6bb egymasra rakott munkadarabot nem lehet
megfeleléen régziteni vagy megtamasztani, a késbe akadhatnak vagy a vdgas kdzben
elmozdulhatnak.

Hasznélat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a gérvago flirész fel van szerelve egy sima,
szilard munkafeliletre. A lapos és vizszintes munkafeliilet csGkkenti az garvagd firészek
instabilitdsanak kockdzatat.



Tervezze meg a munkdjat. Amikor megvaltoztatja a forgasi vagy dontési szdgek
bedllitasat - ellencrizze, hogy az éllithaté véddburkolat (kerités) megfeleléen van-e
bedllitva a munkadarab tartdsahoz és hogy ez ne zavarja sem a kést, sem az arnyékold
rendszert. A készlilék bekapcsoldsa nélkiil és a munkadarab nélkiil az asztalon — mozditsa
a fdrészlapot a teljes szimuldlt vagdason keresztiil — hogy megbizonyosodjon réla hogy a
litkdzbsin (kerités) levdgasa ne legyen akadaly vagy veszély.

Biztositson megfeleld tdmogatést, példaul asztalhosszabbitékat, vagdkat stb. - olyan
munkadarabhoz, amely szélesebb vagy hosszabb, mint az asztal teteje. Az gérvdgo
flrész asztalandl hosszabb vagy szélesebb munkadarabok megdénthetdk, ha azok
nincsenek biztonsdgosan tdmogatva. Ha a levagott rész vagy munkadarab megdontitt, az
also véddelemet megemelhetik vaqgy eldobhatjak a forgokéssel.

m) Ne haszndljon masik személyt asztal p6tidsara vagy kiegészitd timogatasra. Nem stabil

munkadarab-tartd — ez okozhatja a kés elakadasat vagy a munkadarab mozgatasat a vagas
sordn és meghtizza ént és a seqitét a forgokésbe.

A levagott darab nem szabad hogy beakadjon vagy megnyomja a fdrészlapot amelyik
forog. Ha példdul (tkozével van korldtozva, a levdgott darab beakadhat a késbe és
kiugorhat.

Mindig haszndljon bilincseket vagy szoritétartozékokat — hogy megfeleléen tartsa a
kerek anyagokat, példaul rudakat vagy cséveket. A rudak hajlamosak gérdiilni, amikor
vagjak, okozva hogy a kés "harap" és huzza a munkadarabot a kezével a késbe.

Varja meg, amig a kés eléri a teljes sebességet, miel6tt kapcsolatba lép a
munkadarabbal. £z csokkenti a munkadarab eldobdsdnak kockazatat.

Ha a munkadarab vagy a kés elakad, kapcsolja ki a gérvagé fiirészt. Varja meg, amig az
dsszes mozgé alkatrész ledll és huzza ki a dugaszt az aljzatbdl és / vagy vegye ki az
elemet. Ezutan szabaditsa ki az elakadt anyagot. Firészelés folytatdsa a beragadt
munkadarabbal - a gép irdnyitasanak elvesztését vagy a gérvago flrész karosoddsat
okozhatja.

A vagas befejezése utdn engedje el a kapcsol6t, tartsa lefelé a frészfejet és vérja meg,
amig a kés megdll, szabaditsa fel a levagott darabot. Veszélyes a kezét a forgd kés
kozelében tartani.

Tartsa a fogantyut szildrdan, amikor nem teljes vagast végez, vagy amikor elengedi a
kapcsoldt, mielétt a fdrészfej teljesen alsd helyzetbe kerlil. A fiirész fékezése sordn a
flrészfej hirtelen leeshet és sériilésveszélyt okozhat.

Biztonsagi utasitésok a frészlapok kezeléséhez

Csak akkor hasznaljon beilleszt6 eszkdzoket, ha elsajatitotta azok hasznalatat.

Ne hasznaljon HSS-acél flrészlapokat. Az ilyen firészlapok konnyen eltorhetnek.

Ne flirészeljen vasfémeket. Az izz6 forgacsok meggyujthatjak a porelszivot.

A flirészlap felszereléséhez viseljen véddékeszty(t. A flrészlap megérintése
sériilésveszéllyel jar.
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Csak olyan flirészlapokat hasznaljon, amelyek megfelelnek az ezen Kezelési Utasitasban
és az elektromos kéziszerszdmon megadott adatoknak és amelyeket az EN 847-1
szabvanynak megfelel6en ellendriztek és megfelelének talaltak.

A betétszerszam megengedett fordulatszdmanak legaldbb akkoranak kell lennie, mint
az elektromos kéziszerszamon megadott legnagyobb fordulatszam. A megengedettnél
gyorsabban forgd tartozékok széttérhetnek és kirepiilhetnek.

Vélassza ki a megmunkalasra keriilé anyaghoz megfelel6 flrészlapot.

Csak olyan firészlapokat hasznéljon, amelyek &tméréje megfelel a hasznélati
utasftashan megadott jellemzdkkel.

Viseljen porvédé alarcot.

Ugyeljen arra, hogy a penge hasznalat kozben nem melegszik tul. A mianyag vagasakor
tigyeljen arra, hogy ne olvadjon meg.

Semmiképpen se hasznéljon betétszerszamként csiszol6tarcsakat.

Hasznaljon bilincseket vagy valamilyen masmilyen mddot, hogy a munkadarab stabil
platformra legyen helyezve. A munkadarab tartasa a kézben vagy a testtel - instabil és a
kontrollvesztéshez vezethet.

Vegye figyelembe a motor / f(irészlap forgasiranyat.

Ne hasznaljon olyan beilleszté szerszamot amelyek meg vannak repedve. Rakja félre a
repedt beilleszté szerszamokat. Javitdsok nem engedélyezettek.

Tisztitsa meg a szoritofellileteken a zsirt, az olajt és a vizet.

Ne hasznaljon szabad véagogydriket vagy perselyeket a flrészlapok lyukainak
csokkentésére.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a munkadarab rogzitésére szolgald rogzitett redukalogyrik
atmeérdje azonos és a vagasi atmérd legaldbb 1/3-a.

Ellendrizze, hogy a rogzitett redukaldgy(rik parhuzamosak-e egymassal.

Ovatosan kezelje a beilleszté szerszamokat. Oket idealisan az eredeti csomagolasban
vagy specialis konténerekben taroljuk. Viseljen védékeszty(it - a szerszam jobb tartasa
és a sériilés kockazatanak csokkentése érdekében.

A behelyezé eszkoz hasznalata el6tt ellendrizze, hogy az Gsszes védéberendezés
megfeleléen meg van-e rdgzitve.

Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a beilleszté szerszdm megfelel-e az elektromos
késziilék miszaki kovetelményeinek és megfeleléen van-e rogzitve.

A mellékelt flrészlapot kizérélag fa végdsahoz haszndlja és soha ne a
fémfeldolgozashoz
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A lézerfényre vonatkoz6 biztonsdgi szabalyok

Figyelem: A lézer
sugdrzasa
Ne nézzen a sugarba

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG

NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Védje meg magét és kornyezetét a balesetektdl - megfelel6 évintézkedések alkalmazésaval!

Ne nézzen kozvetleniil a lézersugdrra védtelen szemmel.

Soha ne nézzen a lezersugar irdnydra.

Soha ne irdnyitsa a lézersugarat fényvisszaverd feliiletek felé, mas személyek felé vagy
allatok felé. Még eqy kis teljesitményd lézersugdr (sugdr) is okozhat szemkarosodast.
Figyelem: Az itt felsoroltaktdl eltéré modszerek veszélyes sugarkitettséghez
vezethetnek.

Soha ne nyissa ki a Iézer modult. El6fordulhat, hogy varatlanul sugarnak lesz kitéve.

Ha az keresztf(irészt hosszu ideig nem hasznaljak, az elemeket ki kell hizni.

A lézert nem szabad mas tipusu Iézerrel helyettesiteni.

A lézer javitasat csak Iézergyartd vagy meghatalmazott képviseld végezheti.

Ne felejtse el, hogy a munka befejezése utan mindig kikapcsolja a lézerkapcsolét. Csak
akkor kapcsolja be a lézert, ha a munkadarab a gérvago flirész asztalan van.
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SZIMBOLUMOK

A sériilés kockazatdnak csokkentése érdekében a
felhasznaldnak el kell olvasnia a hasznélati utasitast.

Ez a szimbdlum hasznalva van a kézikdnyvben, hogy
ﬁ figyelmeztesse a felhasznalét a lehetséges kockazatokra. A
késziilék hasznalata el6tt feltétlendl olvassa el és értse meg

ezeket a fejezeteket.
@ Viseljen hallasvédét!
iR

L Viseljen védészemiiveget!

j
Viseljen porvédé alarcot.
@ Viseljen védokesztydt.

Soha ne tegye be a kezét a flrészelési teriiletre, amig az
elektromos kéziszerszdam mikddésben van. A flirészlap
megérintése sériilésveszéllyel jar.

Veszélyes terlilet! Amennyire lehetséges, tartsa tavol a kezét,
az ujjait és a karjat ettdl a terlilettdl.

. Osztélyl védelem (kettds szigetelés)

Ez az gérvéago flrész 2. osztalyd 1ézerrel van felszerelve.
Ne nézzen a lézersugarba.

A
c € A Az eszkdz megfelel az EU szabvanyainak és normainak.



AZ ESZKOZ CELJA

Vontatasi (kihtzhato) flirész keresztirdnyd vagasokhoz és szdgletes vagasokhoz - fa és
mianyag vagasahoz késziilt, amelyek 0ssze vannak hangolva a késziilék méretével. A
flrészt nem tlzifa vagasara tervezték.

/\ FIGYELMEZTETES!

Ne hasznaljon fémf(részt, hogy az anyagokat az utasitédsban feltiintetett és leirt modtdl
eltéréen vagja le.

/\ FIGYELMEZTETES!

A széllitott flrészlap csak fa vagasara szolgal. Ne hasznélja ezt a kést mUanyag
vagasara!

Az eszkozt csak arra a célra szabad haszndlni, amelyre szantak. Az eltéré hasznalat
visszaélésnek vagy helytelen hasznélatnak minésdil.

A felhaszndld/kezel6, nem pedig a gyartd, felelos a visszaélésbél vagy helytelen
hasznalathdl eredd karokeért vagy sériilésekért.

MUSZAKI JELLEMZOK

Névleges fesziiltség

230 V~50 Hz

Névleges felvett teljesitmény

1500 W

Uresjarati fordulatszam

4500 perc’!

Vizszintes sarkal6szdg
(balra/jobbra)

0°-45°

Fiigg6leges sarkaldszdg (balra)

0°-45°

Lézeres osztély

2

Lézer hulldmhossz

650 nm

Lézer kimenet

<1TmwW

Hangnyomasszint

L;4=93.6 dB(A)

Hangteljesitményszint

Lwa=106.6 dB(A)

Mérési bizonytalansag

K=3 dB(A)

Nett6 suly

105 kg

A zajkibocsatasi értékek a EN 62841-1 szabvanynak megfelel6en kerliltek meghatérozasra.



A FIGYELMEZTETES!

Viseljen hallasvédaét.

A zaj hatédsai hallaskarosodast okozhatnak. A fent emlitett zajkibocsétasi értékeket
szabvanyositott vizsgélati eljarasok alapjan mértik, és felhasznélhatéak az elektromos
szerszam és a masik eszkdz 6sszehasonlitasara.

A fent emlitett zajkibocsétasi értékek az eldzetes expozicid értékeléséhez is
hasznalhatok.

Figyelmeztetés;

A zajkibocsétas az elektromos késziilék tényleges hasznélata sordn eltérhet a fenti
értékektdl - az elektromos késziilék hasznélatanak médjatdl és kiilondsen a feldolgozott
munkadarab tipusatdl fliggéen.

Prébélja meg a kibocsaltast lehetd legalacsonyabb szinten tartani, pl. a futdsi id6
korlatozaséval. Ezzel kapcsolatosan figyelembe kell venni a munkaciklusok minden
fazisat (példaul azt az idét, amikor a késziilék ki van kapcsolva, vagy amikor tresjaratban
van).

A megfelel6 farészlap méretek

Flrészlap atmérd 210 mm

Furatatméré 30 mm

Max. vagasi szélesség 3mm

Véagasi kapacitas

Vizszintes sarkaldszdg Fiiggbleges sarkalészdg Magassag x szélesség [mm]
0° 0° 70x 220
45° (jobbra/balra) 0° 70 x 155
0° 45° 35x220
45° (jobbra/balra) 45° 35x 155

A FIGYELMEZTETES!

A munkadarabnak legalabb 3 mm magassaggal és legalabb 10 mm szélességgel kell
rendelkeznie.
Gy6z6djon meg réla, hogy a munkadarab mindig rogzitészerrel van rogzitve.

10
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Mozgathato
pengeveds
3 - mogott

14 1312
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1. Korlat 9. | Amunkadarab tart6 zarécsavarja
2. Be és kikapcsolds kapcsold 10 | Asztal betét
3. Fogantyu a kinyitdshoz 11 | Azérokar
4 Eszkoz feje 12 | Mutato
5. Mozgathatd pengevédd 13 | Szbges skala
6. | - Fdrészlap (kés) 14 | Forgbasztal
7. Szoritészer 15 | Rogzitett flirész asztal
7a. | Csavarkar 16 | Hatarold sin
8. | Amunkadarab tdmasz 17 | Porzsak
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34

18 | Skala 28 | Szdg rogzité

19 | Mutatod 29 | Karima csavar

20 | Z4ro vezetGcsavar 30 | Kils6 karima

21 | Vontatos vezet6 31 | Aflirész zér-tengelyei zarasa

22 | Z&ro csavar 32 | Bels6 karima

23 | Meghuzd csavar 33 | Lézer

24 | Vagasmélység hatarold csavar 34 | Be és kikapcsolas lézer kapcsold
25 | Vagasi mélység hataroldja 35 | Lézeres szakasz

26 | Fenti frészlap védé 36 | Lézertartd

27 | Allithat6 csavar (90°) 37 | Vezet6rud
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HASZNALATI UTASITAS

A berendezést csak a megfeleld flrészlapokkal szabad kezelni. Tilos barmilyen tipusu
lemezt (kereket) hasznalni a vagashoz.

A berendezés helyes hasznélatdhoz be kell tartania az ebben az utasitdsban szerepld
biztonségi informacidkat, szerelési utasitdsokat és hasznalati utasitasokat is.

Minden olyan személynek, aki kezeli az eszkdzt, és aki fenntartja azt, ismernie kell az
utasftasokat, és tajékoztatni kell a berendezéssel kapcsolatos lehetséges veszélyekrél.
Ezenkiviil szigortan be kell tartania a hatalyban levd eldirdsokat a baleset elleni védelem
érdekében. Ugyanez vonatkozik a munkahelyi egészségvédelemre és biztonségra vonatkozd
altalanos szabalyokra is.

A gyartd nem vallal felel6sséget a berendezésen végrehajtott véltoztatasokért, sem az ilyen
valtozasokbol eredd karokért. Még akkor is, ha a berendezést a leirt modon hasznaljak - még
mindig lehetetlen megsziintetni bizonyos fennmaradd kockazati tényezéket. Az eszkoz
tervezéssel és alakjaval kapcsolatban a kovetkez6 veszélyes helyzetek fordulhatnak elé:

e FErintse meq a fdrészlapot a flrész fedetlen helyén.

e Amozgo flrészlap megfogdsa (vagas kockazata).

e A munkadarab vagy a munkadarab részeinek a visszalitése

e Aflrészlap torése.

o Aflrészlap hibas keményfém részeinek kilokédése (katapultozasa).

o Halldskdrosodas eléfordulhat, ha a sziikséges hallasvédelmet nem hasznaljak.
o Afaporkéros kibocsatasa — beltéri hasznalat soran.

Feltétlenil vegye figyelembe, hogy berendezéseinket nem kereskedelmi vagy ipari célokra
tervezték. Nem fogadhatunk el semmilyen garanciat, ha a berendezést kereskedelmi vagy
ipari célokra vagy azzal egyenérték( munkéra hasznaljak.

A BERENDEZES ELINDITASA ELOTT

e A berendezést olyan helyeken kell felszerelni, ahol biztonsdgosan és stahilan &llhat.
Biztositsa a késziiléket a munkapadon vagy az allvanyon - 4 csavarral a rogzitési asztal
lyukain keresztiil (15).

e Minden burkolatot és biztonsagi eszkozt megfeleléen kell kezelni- a berendezés
bekapcsolasa el6tt.

e Akés szamara biztositani kell, hogy szabadon mozogjon.

e Amikor korabban feldolgozott faval dolgozik - vigyédzzon idegen térgyakra, példaul
szegekre vagy csavarokra sth.

e A BE/OFF kapcsold megnyomésa el6tt gy6zGdjon meg arrél, hogy a flrészlap
megfeleléen van felszerelve. A mozg6 alkatrészeknek siman kell mozogniuk.

13
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e Miel6tt csatlakoztatna a berendezést az dramforrashoz - gy6z6djén meg réla, hogy a
miszaki jellemz6kkel rendelkez6 aramkori adatok megegyeznek az elektromos halézat
adataival.

e Gydzd6djon meg réla, hogy a mozgathatd penge védd mikodéképes allapotban van.
Amikor a késziilék fejét korlat segitségével leeresztia mozgathatd penge védé
folyamatosan kinyilik. Amikor a késziilék fejét emeli vagyis visszatér a felsé pozicioba, a
penge védé folyamatosan zarva van. A szélséséges felsé helyzetben a penge védé
teljesen lezarja a kést (flirészlap).

e Acslszé mechanizmus hasznalata esetén az eljards a kovetkezé:

e CsUsztassa maga felé a f(irészt.

e Inditsa el a flirészt.

o Nyomja le és tolja a flirészt az (itkdz6 felé.

Figyelmeztetés! Ha nem koveti a fenti eljardsokat, a flrész ,bele haraphat” a
munkadarabba, igy esetleges sulyos sériilést okozhat és megsértheti a munkadarabot,
valamint a munkadarab visszarlghat — nagy sebesséqgel a felhasznald felé.

A legtbb mivelet csuszoképességet igényel - a teljes kapacitdscsokkentés érdekében.
Lehetséges azonban a tolérudak rogzitése - a reteszel6 gomb megszoritasaval.

Ne hasznélja a késziiléket, ha a kapcsold nem teszi lehetévé az ON 4ll4shél OFF allasba valé
valtast.

14
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SZERELES ES KEZELES

/\ FIGYELMEZTETES!

Személyes hiztonsaga érdekében - csak
akkor helyezze be a dugét a halozati
aljizatba, ha az 0Osszes szerelési Iépés
befejez6ddtt, és miutan elolvasta és
megértette a biztonsagi utasitasokat és a
hasznalati utasitasokat.

Tavolitsa el a flirészt a csomagolashél és
helyezze a munkapadra. (A flirész
elhelyezése a munkapadon - lasd a
kdvetkezé oldalakat).

A firész felszerelése (abra. 3/4/5/6)

o Aforgdasztal (14) bedllitdsahoz lazitsa meg a
reteszelé fogantydt (11) kb. 2 fordulattal - és
emelje fel a sz0g-rogzitét.

e Forgassa a forgdasztalt(14) és a mutatét (12)
a skala kivant szogére (13), és rogzitse egy
reteszeld fogantyuval (11).

o Nyomja le a késziilék fejét (4) kicsit lefelé és
tavolitsa el a szoritécsavart (23) a
motortartébél egyidejileg — csavarja le a
flirészt a legalacsonyabb poziciohdl.

o Emelje fel a késziilék fejét (4) felfelé.

o Aszoritészert (7) a rogzité asztalon (15) balra
vagy jobbra lehet rogziteni. Helyezze be a
szoritészert (7) a hatérsin hatso nyilasaba (16),
és rogzitse egy csillag alaki csavaros
fogantydval (7a).

e Csatlakoztassa a munkadarab (8) tartéit a
rogzitett flrészasztalhoz (15) a 6. bran lathaté

maédon, és rogzitse eqy csavarral (9). Szerelje fel a hosszabbitd lemezeket az alap. Fontos
ezt haszndlni - hogy elkerdiljlik a munkadarab nem kivant mozgasat a vagas kdzben. Mindig
hasznéljon hosszabbité lapokat. Szilkség esetén hasznéljon tovabbi tdmaszokat a

munkadarab stabilitas biztositas érdekében.
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o Lehetdség van a késziilék fejének (4) legfeljebb 45°-0s balra billentésére a reteszeld csavar

(22) kicsavarasaval.

[©)

A HATAROLO PONTOS
BEALLITASA 90° ALATT]
KERESZTIRANYU VAGASOKHOZ
(ABRA. 3/7/8)

o Nem szallitunk sarokhatérold (vinkli).

e Engedje le a késziilék fejét (4) és rdgzitse
szoritdcsavarral (23).

e Huizza meg a régzitéesavart (22).

o Helyezze a sarokhatéroldt (vinkli) a f(irészlap
(6) és a forduldasztal (14) kdzott..

e Allitsa be a bedllitécsavart (27), amig a
frészlap (6) és a forduldasztal (14) kozotti
5709 90° lesz

o Ezt a bedllitast nem sziikséges rogziteni,
mivel a rugo el6terelésével tartjak fenn. Ezutén
ellenérizze a szogjelzd helyzetét. Sziikség
esetén lazitsa meg a mutatét (19) egy
keresztcsavarhizéval,  éllitsa  be  0°-0s
helyzetbe a lejtési skalan (18), és hlizza meg a
rogzitéesavart.

KIKAPCSOLAS ES
BEKAPCSOLAS (ABRA 9)

e A flirész bekapcsolasdhoz mozgassa a
kinyitaasi fogantyut (3) balra, és nyomja meg
és tartsa lenyomva a be/ki kapcsoldt (2).

o A késziilék kikapcsolasahoz engedje el a
be/ki kapcsoldt (2).

A FIGYELMEZTETES! Soha ne tegye a

kezét a vagdsi zona kozelében. A test és a kezek helyes elhelyezése az atlos flirész kezelése
kdzben - megkonnyiti a vagast és biztonsdgosabba teszi a folyamatot. Tartsa a gyerekeket
biztonsagos tavolsaghan.
Tartsa mas személyeket hiztonsagos tavolsagban a késziiléktél. Biztositani kell, hogy a
megfigyel6k biztonségos tavolsagon legyenek a flirésztél és a munkadarabtdl.
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Ne erbltesse a késziiléket. Jobban és biztonsagosabban végzi a munkat — ha az elérelathatd
terhelési tartomanyban haszndlja.

90°-0S KERESZTMETSZES ES
FORGOASZTAL 0°-BAN (ABRA.
9.1.

A kb. 100 mm-es vagasi szélesség esetén a
flirész vontatasi funkcigjat hatsé helyzetben
eqgy reteszeld csavarral (20) lehet rogziteni.
Ebben a helyzetben a késziilék keresztiranyu
vagasi modban kezelhet6. Ha a végasi
szélesség meghaladja a 100 mm-t, akkor
biztositani kell, hogy a reteszelé csavar (20)
meglazult és a késziilék feje (4) mozgathatd
legyen.

e Mozgassa a késziilék fejét (4) a felsé
helyzetébe.

e Haszndlja a korlatot (1), hogy tolja vissza a késziilék fejét (4), és sziikség esetén rogzitse
ebben a helyzetben (a vagés szélességétdl fliggden).

e Tegyen egy fadarabot, amelyet a hatérsinre (16) és a forgdasztalra (14).

e Rogzitse az anyagot egy rogzitészerrel (7) eqy rogzitett flrészasztalon (15), hogy
megakadalyozza az anyag mozgdasat a forgacsolasi mdvelet soran.

o Nyomja meg az nyit6 kart (3) a késziilék fejének felengedéséhez (4).

e Mozgassa balra az elhajlité kart (3), és nyomja meg a ON/OFF kapcsoldt (2) a motor
inditasahoz.

o A helyén rogzitett vontatasi vezetével (21): Haszndlja a kapaszkoddt (1), hogy a késziilék
fejét (4) egyenletesen és kis nyomassal lefelé mozgassa, amig a flirészlap (6) teljesen le nem
végja a munkadarabot.

e A vontatdvezet6vel (21) ami nincs rogzitve helyben: Huzza elére a késziilék fejét (4).
Engedie le a kapaszkoddt (1) a vége aljéra - egyenletes és kis nyomast alkalmazva. Most
nyomja meg a készilék fejét (4) lassan és egyenletesen - a szélséséges hatsd helyzetbe,
amig a flrészlap (6) teljesen le nem vagja a munkadarabot.

o Amikor a forgacsolasi mdvelet befejezdddtt, mozgassa a készilék fejét (4) vissza a felsd
pozicidba (kinduldsi helyzetbe), és engedije fel a ON/OFF gombot (2).

Figyelem! A késziilék automatikusan felfelé hajtja végre a jarast - a visszatérd rugd miatt.
Tehéat ne engedje el a kapaszkodét (1) amikor befejezte a vagast. Ehelyett - hagyja, hogy a
késziilék feje lassan felfelé mozogjon, mikdzben enyhe ellennyomast alkalmaz.
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KERESZTIRANYU VAGAS 90° ES

FORGOASZTAL 0°-45° (10. ABRA)

A keresztirdnyl metszés a hatérsinhez képest
0° - 45° keresztirdnyl bemetszések elvégzésére
hasznélhatd.

e Hlizza meg a régzit6 fogantydt (11).
e Haszndlja a reteszeld fogantydt (11), hogy a

forgdasztalt (14) a kivant szoggel allitsa be. A
forgdasztalon lévé mutaténak (12) meg kell
egyeznie a rogzitett flrészasztalon (15) lévé
skala kivant szogével (13).

e Hlizza meg ismét a reteszeld fogantydt (11) a
forgdasztal rogzitéséhez (14).

e VVagjak el a,90°-0s keresztiranyu vagas és 0°-
os forgdasztalt e szakaszban leirtak szerint.

A HATAROLO

PONTOS BEALLITASA 45°
SZOGVAGASHOZ

(ABRA. 3/11/12)

e Szdghatarolét (vinki) nem szallitunk.
e Engedje le a késziilék fejét (4) és rogzitse
szoritécsavarral (23).

e ROgzitse a forgdasztalt (14) 0°-0s pozicidban.

e lazitsa meq a reteszel6csavart (22), és hasznalja a kapaszkodét (1), hogy a késziilék
fejét (4) 45°-kal balra dontse.

e 45°-helyezze a szdget a flirészlap (6) és a forgdasztal (14) kozé.

o Allitsa be a bedllitocsavart (27a) addig, amig a flrészlap (6) és a forduldasztal (14)
kozotti sz6g pontosan 45° legyen.

e Ezt abedllitdst nem sziikséges rogziteni - mivel a rugd eléfeszitésével tartja fenn.

e FEzutédn ellendrizze a sarokmutaté helyzetét. Sziikség esetén lazitsa meg a mutatét (19)
egy keresztcsavarhizéval (csavarhizéval), dllitsa 45°-ra a szogskalan (18), és huzza
meg Ujra a szoritécsavart.
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DOLT VAGAS 0°-45° ES FORGOASZTAL 0° (abra. 7/13)

A keresztirdnyl vagoflrész a munkadarab elejéhez képest 0°-45°-0s ferde vagasok
elvégzésére hasznalhato.

Mozgassa a késziilék fejét (4) a sz€lso felsé helyzetbe.

Rogzitse a forgoasztalt (14) 0°-0s helyzetbe.

Lazitsa meg a reteszelGcsavart (22), és haszndlja a kapaszkodét (1), hogy ddntse a
késziilék fejét (4) balra, amig a mutaté (19) nem mutatja a kivant szogmérést a skélan
(18).

Huzza meg ismét a zard csavart (22).

Vdagja el a ,Keresztirdnyl vagast 90°" szakaszban leirtak szerint és forgassa el a
forgdasztalt 0°-ra.
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DOLT VAGAS 0°-45° ES FORGOASZTAL 0°-45° (4bra. 3/4/14)

A keresztiranyu fiirész a munkadarab elejéhez
viszonyitott bal oldali 0°-45°-o0s ferde végasok
elvégzésére hasznalhato, ugyanakkor balra 0°-
45° vagy jobbra a hatérsinhez viszonyitva 0°-
45° (kettés szOgletes vagas - azaz Osszetett
vagas).

e Mozgassa a késziilék fejét a szélsGséges
felsé helyzetbe.

o Nézze még a ,Keresztirdnyd végas 90° és
forgdasztal 0°-45°" cim(i fejezetet.

e Csavarja ki a szorftocsavart (23).

A VAGAS  MELYSEGENEK
KORLATOZASA (ABRA. 15.)

o A fogasmélység fokozatmentesen é&llithatd
csavarral (24). Ehhez - lazitsa meg a szegezett
anyat a csavaron (24). Mozgassa kifelé a
fogasmélység hataroldt (25). Forgassa el a
csavart (24) beliil vagy kivil - a kivant fogdsmélység bedllitdsahoz. Ezutan hizza meg ismét
az anyat a csavarhoz (24).

e Ellendrizze a bedllitast egy prébavagas végrehajtasaval (tesztvagas).
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A FURESZLAP CSERE (ABRA 16/17/18/19)

Fontos: Hizza ki a dugét az aljzatbdl.
Viseljen védokesztyGt a flrészlap

cseréjekor. Sériilés veszélye!

e Mozgassa felfelé a késziilék fejét (4).

e Csavarja ki a vezet6rudak (vezetdk) (37)
csavarjait Ugy, hogy szabadon mozoghasson és
lefordithatd legyen.

e Emelje fel a vezetd sint (Utmutatd) (37).
Emelje fel az flrészlap védét (5) arra a pontra,
ahol a flrészlap-védd (5) mélyedése a
karimacsavar felett van (29/30/32).

o Nyomja meg a flirészfejet (4) egy kézzel. Més
kézzel helyezze be az inbusz kulcsot (d) a
karimas csavarba (karimas csavar) (29/30/32).
e Tartsa lenyomva az inbusz kulcsot (d), és
lassan zarja le a flrészlap-védét, amig meg nem
érinti az inbusz kulcsot.

¢ Nyomja meg a tengelyreteszelé gombot (31)
szorosan befelé tartva, mikdzben a kést az
dramutatd  jardsédval megegyez6 irdnyba
forgatja - amikor a tengelyzar hilincsek zérva
(6sszekapcsolva) vannak, tovébbra is nyomja
meg, mikozben lazitja a penge csavart.

o Lazitsa meg a flirésztengely zarjat (31).

o Forditsa ki a karimacsavaot (29), és tavolitsa
el a belsd karimat (32).

e Tavolitsa el a kést (6) a belsé karimaral (32)
és huzza le.

o Ovatosan tisztitsa meqg a peremcsavart (29), a
kiils6 karimat (30) és a belsé kariméat (32).

o Uj kés (flrészlap) felszerelésekor a forditott
sorrendben csindlja fenti lépéseket.

« Figyelem! Fedje le a késsel ellatott nyilat a felsé penge védan.
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A LEZERES MUTATO HASZNALATA

Figyelmeztetés! NE nézzen a lézerbe. A termék egy 2. osztalyd lézerrel van ellatva.

Ez a gérvago flrész lézervezetdvel van felszerelve, amely 2. osztalyl Iézernyalabot

haszndl: Lézernyalab (sugar) - lehetdvé teszi, hogy jol 1atja a flrészlap vagdvonalat a

munkadarabon — amelyen vagni fog, a flirész elinditasa el6tt.

e Jeldlje meg a vagott vonalat a munkadarabon.

o Allitsa be a kivant délésszoget vagy a vagés dolését, miel6tt a munkadarabot a helyére
rogziti - fliggbleges szoritoval.

e Kapcsolja be a lézervezérld rendszert - a kapcsold (34) mikodtetésével és igazitsa a
munkadarab vagasi vonalat a lézervezetd sugarhoz.

e Haakés elérte a maximalis sebességet (kb. 2 masodperc utan), engedie le a kést a
munkadarabra.

e Kapcsolja ki a lézervezetd rendszert, miutan a vagas befejez6dott (miutan a kés
megallt a forgas utan).

Megjeqgyzés: A |ézert gyarilag Ugy allitjak, hogy a pengétél jobbra nyuljon, tehat eltérést kell

tenni a pengehegy szélességében. Készitsen probavagast egy hulladékdarabon.

Figyelmeztetés!

Az optikai eszkdzok hasznalata ezzel a késziilékkel noveli a szem expozicidjanak
kockazatét.

Ne kisérelje meg javitani vagy szétszerelni a lézert. Ha képzetlen személyek megkisérelik
javitani ezt a lézerkésziiléket - stlyos sériiléseket okozhatnak.

Az ilyen javitasokat szakképzett személyzetnek kell elvégeznie egy felhatalmazott
mUhelyben.

AZ UTKOZO ES A KES EGYENESSEGENEK ELLENORZESE

Megjegyzés: Huzza ki a dugét az aljzatbdl minden alkalommal - amikor beallitdsokat vagy

javitasi munkdkat kell végrehajtania.

e Engedie le ésrogzitse a fiirészfejet. Allitsa a billend és dontési szoget nulléra és rogzitse.

e Helyezzen egy kis szogletes vonalzét (vinkla) egyenesen a védéburkolathoz (kerités) és
a késhez , ligyelve arra, hogy a vinkla a kés egyenes oldaldhoz, nem pedig a fogakhoz
tapadjon.

e Avinlca széle parhuzamos legyen a késsel. Ha barmilyen beéllitas sziikséges, lazitsa
meg az (itkdzés hatuljan taldlhatd imbuszkulcs csavarokat.

e Helyezze az (itk6z6t a vinkla (sarok vonalzé) mellett és hiizza meg.

e Alitkozé kiegyenesitése utan vagjon le 90 ° -on - egy darab hulladékbdl és ellenérizze,
hogy a munkadarab egyenes-e. Ha sziikséges, dllitsa be.
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PORSZAK

A flrész porzsakkal (17) van felszerelve, amely porra, flrészporra és forgdcs maradékokra
szolgal.

Nyomja 0ssze egy fémgqydir(it a porzsakon és csatlakoztassa a motortér kimeneti nyilasahoz.
A porzsék (17) az aljan talalhatd cipzarral (patent cipzar) trfthetd ki.
KARBANTARTAS ES ELEKTROMOS CSATLAKOZASOK
Karbantartés

/\ FIGYELMEZTETES

Minden beéllitas, karbantartas vagy szerviz el6tt hiizza ki a dugot az aljzathol!

Altalanos karbantartési intézkedések

e Tordlje le alkalmanként a frészport és a port a késziilékrél - torlével. A késziilék
élettartamanak meghosszabbitdsa érdekében havonta egyszer olajozza a forgd
alkatrészeket. Ne olajozza a motort.

o Tartsatisztan a pengevédot. A tisztitast lehetéleg siritett levegGvel vagy ruhaval végezz.

e Mdlanyag tisztitasakor — ne hasznaljon korroziv termékeket.

Kefék ellen6rzése

Ellendrizze a grafit keféket az Uj eszkoz elsé 50 munkadraja utan - vagy Uj kefék felszerelése
esetén. Az els6 ellendrzés elvégzése utan ismételje meg az ellenérzéseket 10
munkadranként.

Ha a kefét 6 mm hosszUségig kihasznalt, vagy ha a rugd vagy a munkavezeték égett vagy
sériilt — mindkét kefét ki kell cseréni. Ha az eltavolitas utan dgy talalja, hogy a kefék
hasznélhatdak, visszaallithatja ket a késziilékre.

Ecsetek cseréje

Az keresztiranyu flirésznek van egy kiilséleg rendelkezésre 4ll6 kefe szerelvénye - amelyet
rendszeresen ellenérizni kell, hogy elhasznalddott-e.

A kdvetkez6képpen jérjon el - ha cserére van sziikség:

e Huzza ki a dugét az aljzatbdl.

& FIGYELMEZTETES! Ha nem htzza ki az kereszt fiirészt a tapegység halézatérol

(ha nem hizza ki a dugét az aljzatbdl), véletlen inditas Iéphet fel, ami sulyos személyi

sérilést okozhat.

e Kihuzdval (csavarhizdval) tavolitsa el a kefe fedelét. Az kefeszerelvény rugds, és kiugrik
- amikor eltavolithatja a kefe fedelét.

e Tavolitsa el a kefe hatart(jét.
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e Tavolitsa el a kefe szerkezetét

e Vizsgalja meg, hogy elkopott-e. Cserélje ki mindkét kefét, ha barmelyikiiknél kevesebb,
mint 5 mm hosszu a maradék van a szénbdl. Ne cserélje ki az egyik oldalt — tgy,hogy a
masik oldalt nem cseréli.

e Szerelje fel az U] osszeszerelhetd keféket. Gy6zdjon meg rola, hogy a kefe hatarvonala
az ecsettarton |évé hatérblokkhoz igazodik.

e Helyezze be a hatért(it, miutan teljesen behelyezte a kefét, gy6z6djon meg réla, hogy az
kefe szabadon mozoghat a kefetartoban, amikor a kefe be van helyezve.

o Gy6zAdjon meg rdla, hogy a kefeburkolat megfeleléen el van forgatva (jobbra), és tegye
vissza.

Szolgéltatdsi informacidk
Kérjik, vegye figyelembe, hogy a késziilék kovetkezd részei normél vagy természetes
kopasnak vannak kitéve - és a kdvetkezd alkatrészek is fogydeszkdznek mindsiinek.

Kopdsra alkalmas alkatrészek*: Grafit kefék, flirészlap, asztali betét, porzsak.

* Nincsenek mindig a szalitot részek koziil!

Elektromos csatlakozé

A szerelt elektromos motor be van kapcsolva és {izemkész. A csatlakozas megfelel a

vonatkozo VDE és DIN eléirdasoknak.

A felhasznald tapellatasi haldzatanak és a hasznalt hosszabbitokabelnek is meg kell felelnie

ezeknek az eldirdsoknak.

e A termék megfelel a 62841-3-9 kovetelményeknekés kiilonleges csatlakozasi
feltételeknek van kitéve. Ez azt jelenti, hogy a termék hasznélata szabadon kivalasztott
kapcsolékon — tilos.

e Ha kedvezétlen kériilmények vannak az elldtasi halézatban, a termék a fesziiltség
atmenetileg ingadozhat.

o A terméket kizarélag fazisonként legalabb 100 A folyamatos teherbirast csatlakozési
pontokon val hasznalatra szanjak.

o On, mint felhasznalo kételes biztositani, egyeztetve a villamosenergia-szolgaltatéval, ha
sziikséges, hogy az a csatlakozasi pont, ahol hasznalni szeretné a késziiléket, megfelel
a megadott kovetelményeknek.

Altalanos informéaciok

Tulterhelés esetén a motor onmagatél kikapcsol. A hiitési idé utan (az id6 valtozik) - a motor
Ujra bekapcsol.

A hélézat fesziiltsége 230 V ~ 50 Hz.

A legfeljebb 25 m hosszusagu hosszabbitd kabeleknek 1.5 mm? keresztmetszetiinek kell
lennitk.
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Az elektromos berendezések csatlakoztatasat és javitasat csak szakképzett villanyszerelék
végezhetik.

Sériilt elektromos csatlakozdkabel

Az elektromos csatlakozokébelek szigetelése gyakran sériilt.

Ennek az oka kovetkezé lehet:

Atjér6 pontok, ahol a csatlakozokabelek thaladnak az ablakokon és az ajtokon.
Becsavarodas, ahol a csatlakozdékabel helyteleniil van rogzitve vagy lehelyezve.

Olyan helyek, ahol a csatlakozokabel a telepités miatt le van vagva.

A szigetelés karosodasa a fali aljzathdl valé eltomddés miatt.

e -+ Repedések a szigetelés dregedése miatt.

igy sériilt elektromos csatlakozokabeleket nem szabad hasznélni, és életveszélyt jelentenek
- a szigetelés karosodasa miatt.

Rendszeresen ellendrizze, hogy sériilt-e az elektromos csatlakozékabelek. Gy6zédjon meg
rola, hogy a csatlakozé kabelek nem l6gnak a tapegység halozatan - az ellendrzés soran.

Az elektromos csatlakozékabeleknek meg kell felelnilk a vonatkozé VDE és DIN
eléirdasoknak. Csak ,H 07 RN" jelzési csatlakozokabeleket hasznaljon.

Atipusjelolés nyomtatésa a kabelen - kdtelezé.

Ha tapkabel megsériil, abban az esetben ki kell cserélni egy kiilon tapkéabelre, amelyet a
hivatalos szervizkdzpontban szerezhet be.

Széllitas

e Huzza meg a reteszelé fogantyut (11) a forgdasztal rogzitéséhez (14).

o Nyomja le akésziilék fejét (4) és rogzitse egy szoritécsavarral (23). A flirész most az alsé
poziciéjaba van zarva.

e Rogzitse a flrész vontatasi funkcigjat a vontatasi vezeté (20) reteszelé csavarjaval
hatsé helyzetben.

e ROgzitett flirészasztal berendezését tegye at (15).

e A berendezés Ujraszerelésekor a ,Berendezés megkezdése el6tt” cimd részben leirt
madon szerelje fel a berendezést.

Tarolas

Tartsa a késziiléket és tartozékait és berendezéseit s6tét és széraz helyen, ahol nincs ideg-
és tavol van gyermekektdl. Az idedlis tarolasi hémeérséklet 5°C és 30°C kozott van.

Az elektromos késziiléket az eredeti csomagolashan térolja. Fedje le az elektromos
szerszamot, hogy megvédje a portdl és a nedvességtal.

Mentse el a hasznélati utasitast az elektromos késziilékkel.
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UJRAHASZNOSITAS ES ELTAVOLITAS

Széllitasi csomagolds eltavolitasa

A csomagolas megvédi a késziiléket a szdllitds sordn bekovetkezd sériilésektdl. A
csomagoldanyagok altalaban a kornyezet megdrzésére és eltavolitdsara keriilnek
kivalasztasra. Ezért Ujrahasznosithatd. A csomagoldanyag visszakiildése egy Uj életciklusba
- nyersanyagok megtakaritasa és hulladék csokkentése.

A csomagolas részei (pl. miianyag zacskok, sztiropor) veszélyesek lehetnek a gyermekek
szamdra. Fennall a fulladas veszélye! Térolja a csomag részeit gyermekektél elzarva - és
tavolitsa el 6ket a lehetd leghamarabban.

A régi késziilékeket nem szabad eltavolitani a haztartasi hulladékkal egyiitt!

Ez a szimbolum azt jelzi, hogy ezt a terméket nem szabad a haztartasi hulladékkal
E eqgyiitt artalmatlanitani az elektromos és elektronikus berendezések hulladékaira

vonatkoz6 (2012/19/EV) iranyelvnek megfeleléen. Ezt a terméket a feltlintetett

gy(jtéhelyeken kell megsemmisiteni. Ezt példaul ugy lehet elvégezni, hogy atadja
azt egy engedélyezett gyljtéhelynek az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékanak Ujrahasznositasa céljabdl. A hulladékberendezések nem megfelelé kezelése
negativ kovetkezményekkel jarhat a kornyezetre és az emberi egészségre nézve - olyan
veszélyes anyagok miatt, amelyek gyakran elektromos és elektronikus berendezések részét
képezik. A termék megfeleld eltavolitdsaval hozzajarul a természeti er6forrasok hatékony
felhasznaldsahoz is. Informéciokat kérheti a hulladékkezeld berendezések gydjtésére
szolgald helyekrdl - a helyi onkorményzattdl, a kozhulladék-artalmatlanité cégtdl, az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékkezel6 céqgtdl vagy a hulladékkezel6
cégtdl.
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ONJATOHAJTHA MUNA
Villager VMS 1500 - 210 S
Opu1ruHanHo ynaTcTao 3a ynoTpeba




BESBEHOCHM HAMOMEHY

OnwTK NpedynpeayBarba 3a 6e36eHOCT 3a ENeKTPUYHU anaTu

NPEOYNPEOYBAMSE! TpounTajTe v cute 6e36e4HOCHW NpefynpedyBatba,
A UAYCTPaLWK 1 cneLuduKaLmm NpUoXKEeHMN CO OBOj ENEKTPUYEH anaT.
HenpuapxyBareTo A0 cuTe ynaTCTBa MpUoXeHu ooy MOXe Jja J0Befe [0 CTpyeH yaap,
110XKap W/nim TelLKu NoBpeaMm.
3auyBajTe rm Ge3befHOCHATE MpeaynpeayBarba M ynaTcTBa 3a KOPUCTEHE U 33 BO
WOHWHA.
[ToumoT ,enexkTpudeH anat’ BO 6e36e[HOCHATE pefynpeiyBara Ce OfHEeCyBa Ha
eNIeKTPUYHY anapaTy LITO KOPUCTAT CTpyja (Kabescku) nim anapaTv LTO KopUCTaT 6atepuy
(akymMynatopckw).

1) beabegHOCT Ha paBOTHWOT NPOCTOP

a) PabOTHMOT MPOCTOP OAPXYBajTe r0 YUCT W JOOPO OCBETNEH. [IpenosiHy uim TeMHu
MPOCTOPMM MOXE /1A 0BEAAT /10 HECPEKA.

b) He paboTeTe CO ENEKTPUYHUTE anaTh BO EKCMJI03MBHA OKONMHA, KaKo Ha NpUMEp, BO
MPUCYCTBO Ha 3amanuBW TEYHOCTH, racoBWM WNM NpalMHA. EfekTpuyHuTe anatu
co3/jaBaart UCKpu KOMLLITO MOXe Jja ja 3arnanar rnpalumHarta nin racoBure.

c) [pxeTe rv peuata v NpUCYTHUTE Nofaneky JoAeKa paboTUTe CO eNEKTPUYEH anar.
HeBHUMaHNETO MOXe fa NPeAN3BUKA Aa U3ryouTe KOHTPOIA.

2) EnekTpuyHa 6e3begHoCT

a) TpUKNYYOKOT Ha eNEKTPUYHUOT anaT Mopa fia 0AroBapa Ha NpuKTy4YHULaTa. Hukoraw
He ro0 MeHyBajTe MPUKNYYOKOT. He KOpUCTUTE NMPUKYYHM afanTepu CO 3a3eMjeHnTe
eNeKTPU4HN anatu. HeusmeHreTute npukydoyn n  COOABETHUTE TNPUKITYYHULUN TO
HamallyBaart Pu3nKoT 04 CTPYeH yAap.

b) W3berHyBajTe TeneceH KOHTAKT CO 3a3eMjeHM MOBPLLMHM, KAaKO HA MpUMEP, LIEBKM,
PazMjaTopH, METANHM NAHUM U NAZUAHWLM. [TocTOu 3rofnemeH pusnk 0f CTPyeH yaap
aKo BalLIeTO TeJo e 3a3eMjeHo.

c) He rv nsnoxyBajTe eneKTPUYHUTE anaTi Ha JOXA WM BRAXHM YCNOBU. AKO Bre3e
BOZa BO eNIEKTPUYHUOT aniat, Ke ce 3rosiemu pusukoT 0 CTPYeH yaap.

d) He nocTanyeajTe HecooABETHO CO KabenoT. Hukoral He ro kopucTeTe KabenoT 3a
HOCetbe, BreYeHe WM UCKNYdyBathe Of CTPYja Ha eneKTpUyHWOT amat. Kabenot
uyBajTe ro NoJaneKy of OraH, Macno, OCTPU UBMLIM UMW MOABWXHUA AenoBu. OwTeTeHn
WM 3anaeTKa[n Kabam ro 3rozieMyBaar pusnKoT 04 CTPYeH yaap.

e) Mpu paboTa CO enekTpUYeH anaT Ha OTBOPEHO, KOPUCTETE MPOZOMKeH Kaben
CooABETEH 3a HajBOpewWHa ynoTpe6a. KopucTemweTo Ha kaben coojseTeH 3a
HafiBopelLHa yroTpeba ro HamasyBa pu3nKoT 0f CTPYeH yAap.
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MK
Ako mopa Aa paboTuTe CO eNeKTpUYEH anaT Ha BIaXXHO MECTO, KOpUCTETe 3alUTHTEH
ypeq 3a audepeHuujanHa ctpyja (RCD). Kopucterseto Ha RCD ro HamasnyBa pusnkoT 0f
CTpyeH yzap.

3) JlnyHa 6e3begHOCT

a)

BupeTe BHAMATENHM, BHUMABajTE Kako paboTUTE U paboTeTe PasyMHO CO ENEKTPUYEH
anar. He KopuCTETe eNIEeKTPUYEH aflaT ako CTe YMOPHU UNKM Moj AejCTBO Ha APOry,
aNKOXON MK NEKOBW. EfjeH MOMEHT Ha HeBHUMaHUe [0AeKa paboTuTe Co eNeKTPUYHNUTE
anatv Moxe a J0Beie /0 CEpU03HA INYHA 0BPesa.

KopucTeTe NiMyHa 3alTUTHA onpema. Cekorall HOceTe 3alUTUTa 3a OuW. 3awTuTHaTa
0fpema, Kako Ha fp., Macka 3a fpaLumHa, 6e36eHOCHA YeBN KOUILTO He Ce /IN3raar,
LIIEM WIW 38LUTHTA 3@ YLLK, KOMIUTO Ce KOPUCTAT 3@ COOABETHM yCl0BM, Ke JOBEAAT A0
HaMmasyBatrbe Ha JINYHN [I0BPEAN.

CnpeyeTe HeHaMeEPHO aKTUBWpatbe. MpoBepeTe Aann NPEKUHYBAYOT € UCKNYYEH Npeq
Ja ro BKNy4uTe BO CTpYyja W/Unu co CeTOT Ha 6aTepuu, Npes Aa ro 3eMeTe UK HocuTe
anatot. Hocerbe Ha eneKTpUYHUTE anatn Co MPCTOT MO3ULMOHNPAH Ha NPeKnHyBayoT
WIW BKITydyBarbe BO CTPYyja Ha eNEKTPUYHUTE anaTu YujLUITO MPEKUHYBAYOT € BKIIYYeH,
MOXe Jja NMpen3BmnKa Hecpexa.

OTcTpaHeTe KakoB OMNO Kyd 3a perynupare unu dpaHuycku Kiyy npeg Aa ro
BKJTy4MTE ENEKTPUMHUOT anat. GpaHLycku Kiyy uam Kayy npukadeH 3a poTupaykuot
1671 Ha eNeKTPUYHNOT anaT Moxe Ja J0BEee [0 M4YHA N0BPeja.

He rv npeyekopyBajTe orpaHu4yBaraTa. [10CTOjaHO 0ApPXYBajTE COOABETHA NOMOXOA
W pamHoTexa. OBa 0BO3MOXYBA M0f06pa KOHTPOAA HA eNneKTPUYHMOT anaT BO
HenpesaBUANBI CUTYaLIMN.

ObneyeTe ce COOABETHO. He HOCeTe LIMpPOKa o6nieka M HakuT. Kocata W anuiutata
Tpeba aa 6uaaT nopaneky of NoABWKHUTE AENOBM. LLupokaTta o6reka, HaKUTOT uam
JI0/IraTa Koca MOXE [ja Ce 3aKaqaT 3a 0JBWKHNTE [1e/10BM.

AKo ce KopuCTaT NOBP3aHW Ypeou 3a Bafere MpallMHa W cobuparbe NpeLMETH,
npoBepeTe Aanu ce NpaBMIHO NOBP3aHMU W KOPUCTEHU. CobMparbeTo npallnHa MoXe 4a
I HaMaJsm 0NAacHOCTUTE MPEAN3BUKAHN Of] HEA.

He no3BonyBajTe MCKYCTBOTO CTeKHaTO CO YecTa ynoTpe6a Ha anatute fa Be
HanpaBW CNOKOJHM W Aa M WrHopupate 6e36eAHOCHUTE MPUHLMIM NPU HWUBHOTO
KOpUCTErbe. HEBHUMATENHO fIBUXEHE MOXE /1A NPEAN3BIUKa CEPUO3HA NOBPeSa BO AeN
0/] ceKyHpa.

4) YnoTpe6a 1 YyBatbe Ha ENEKTPUYHNUTE aaT

a)

He ro npeontoBapyBajTe eNeKTPUYHMOT anat. KopuUCTeTe COOABETEH ENEKTPUYEH
anat 3a HaMeHaTa. Co COOABETHUOT e/IeKTPUYEH anaTt nofobpo, nobe3besHo # no6p3o
Ke Ja M3BpLuMTe paboTaTa 3a Koja e HaMeHer.
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He KopucTeTe enekTpuyeH anaT ako He MOXETe Ja ro BKNYYMTE W WUCKITyYWTe CO
MOMOLL Ha NPEKUHYBAYOT. Cexoj enekTpuydeH anat KojUITo He MOXe /1a Ce KOHTPOMpa
CO MPEKUHYBAYOT € OMaceH 1 Mopa Aia ce nonpas.

McknyyeTe ro eNeKTpUYHMOT anaT o CTpyja W/unu U3BafeTe ro CeTOT Ha baTepuu,
aKo ce Baau, Npef Aa NpaBuTE HEKAKBW MPUNArofyBaba, MEHyBaTe [OMONHATENHA
OMpPEeMA UNK O CKMNAAMPaTe eNeKTPUYHNOT anart. Co 0Bue MPeBEHTUBHN 6E36E[HOCHH
MEDKK Ce HamallyBa pU3nKoT 04 cnyqajHo BKJly4yBarbe Ha €JIEKTPUYHNOT aar.

YyBajTe M enekTpu4HUTE anaTu noganeky op fOdaT Ha fjeua U He J03BONYBajTe
nMLaTa KON He pakyBaje CO eEKTPUYHWOT anaT WM He Ce 3aro3HaeHn CO 0Ba
ynaTcTBO £a paboTaT CO WUCTWUOT. E/ekTpuyHuTe a7aTv Ce 0nacHy BO paijeTe Ha
HEobyqeH1 KOPUCHALIN.

OnpxyBatbe Ha ENeKTPUYHW anath WM [JOMONHUTENHa onpema. [lpoeepete ro
MOpPaMHYBaLETO UNW NPULIBPCTYBAHbE HA NOABWXHUTE AENOBH, CMOjOT HA AENOBUTE W
CUTE ApPYrW YCMOBW LUTO MOXE HEraTMBHO AAa BNMjaaT BP3 (YHKLMOHMPAHETO HA
eIEKTPUYHMAOT anaT. AKO € OLUTETEH, OiHECeTe ro eeKTPUYHMOT anaT Ha nonpaBka
npen fa ro KOPUCTUTE. MHOry Hecpeku ce MpeausBuKaHn 3apagu HECO0BETHO
O/IpXyBatbe Ha EJIEKTPUYHNUTE anlaTu.

OcTpeTe U YACTETE MW anaTUTe 3a Ceuetbe. COOABETHO OAPXKYBAHNTE UBALIM HA anaTuTe
3a cevetbe OMasIKy ce BUTKAAT U 10/IECHO CE KOHTPOIMPAAT.

ENeKTpUYHMOT anaT, AONOMHUTENHATA ONMpeMa, AENOBUTE M Ap. KOpUCTETE U BO
COrNacHOCT GO OBa YMaTCTBO, BHUMaBajTe Ha pabOTHUTE YCNOBK U paboTaTa Koja ja
BPLIKTE. KOPUCTEHETO Ha EJIEKTDUYHUOT anat 3a APYr1 HAMEHN MOXe Jja [OBEAe A0
onacHu cutyaymn.

PayknTe M NOBPLUMHATE 33 APXKEHE OAPXYBAjTE MM CYBW, YUCTU W HEM3MACTEHMW.
Paukute u [OBPLUIMHNTE 3a [IPXEHE LTO Ce J/in3raar He 0BO3MOXYyBaat 6636€ﬂHO
pakyBarbe 1 KOHTPOJ1a Ha a/laToT BO HENPEABUAINBU CUTYaLnN.

5) Cepaucupatbe

a)

ENeKTpUYHNOT anaT cepBuCHpajTe o Kaj KBanM(UKyBaHO NMLE KOe KOPUCTU CaMo
WAEHTUYHN PE3EPBHN AENOBW. CO 0Ba CE 0BO3MOXYBA GE36EAHO OAPXKYBaHE Ha
ENEKTPUYHMOT anar.



a)

Bes6eaHocHM MHCTPYKLUUUK 3a ﬂVIjaFOHaJ'IHVI MAnn

[vjaroHanHuTE MWK HaMEHETW Ce 3a CEYEHE Ha [PBO WM Ha NpPOU3BOAM KOM
HaNMKyBaaT Ha ApBO. Tve He MOXaT fa Ce KOpUCTaT CO abpasuBHW AWCKOBM 3a
OTCEKYBaHbe Ha XXEeNe3Hu MaTepujan Kako LUTO Ce LIMMKK, Paduku, CTONGOBK, UTH.
A6pasnBHaTa npaiLnHa npean3BuKyBa NOABMKHNTE JEI0BH, KAKO LUTO € LTUTHUKOT = Aa
ce 3arnasart. Mckpute 0 abpasuBHaTa NpaliMHa Ke rv 3ananatr JOSHUOT LUTHTHAK,
BMETHYBAHETO 3a MPECEKOT U JPYIUTE MIACTUYHY [ESI0BM.

KopucTeTe cTerv 3a fa ro cTerHete paboTHOTO napye CeKorall Kora e Toa BO3SMOXHO.
[Jlokonky ro npugpxyBarte paboTHOTO Napye CO paka — CeKorall MopaTe Aa ja LpXuTe
Bawara paka Hajmanky 100 mm op Koja 6uNno cTpaHa Ha JMCTOT Ha nunaTta. He ja
KOpUCTETE OBaa MKNA 3a CeYerbe Ha MHOTY Many Napymtba LITO He MOXe 6e36eaHO Aa
Ce 3aUBPCTaT MIK Aa Ce ApXaT CO paKa. Jokosiky e Baluata paka npemHory 6mcKky 40
JMCTOT Ha MUAIaTa, MOCTOM 3rOJIEMEH PU3UK O] MOBPESYBAkE 0 KOHTaKTH CO HOXOT.
PaboTHOTO napye Mopa fa 6uae CTaLUMOHMPAHO M CTErHATO WK (UKCUPAHO CO
TPAHNYHMK M CO MacaTa. PaboTHOTO napye Aa He Ce TypKa BO HOXOT, HUTY MaK Aa ce
ceye Co ,cnobopHa paka“ Ha Koj 6MNO HauMH. HEKOHTPOSMPaHOTO WM MOABMKHO
paboTHO napye - MOXe Ja ce OT(p/m co rofema 6p3uHa, v fa N[peau3suka
110BPe/jyBakbe.

TypkajTe ja nunaTta HM3 paboTHOTO napye. fla He Ce Bfieye NuaTa HA3 PaboTHOTO
napye. 3a fia HanpaBUTe Mpecek, NOAMIHETe ja rNaBaTa Ha NMinata U M3BJeYeTe ja
npeky paboTHOTO napye 6e3 cedetrbe, BKNYYeTe ro MOTOPOT, NPUTUCHETE ja rnaBaTa
Ha nunaTa HaJony W TYpHETe ja Nunata HWU3 paboTHOTO Mapue. Ceyerero BO 0 CO
M10BJIEKYBare Ke MPEAN3BUKA HOXOT fa Ce Kayu Ha BPBOT HA PabOTHOTO napye u
HACHJIHO fja Ce OT(P/IN CKITOMOT Ha HOXOT KOH PaKyBaqoT.

Hvikoralu He BKPCTYBajTe v BalumTe paue Npeky naaHMpaHaTa NIMHUja 33 Ceyerbe,
HWTY NaK Npef — WM 3af IMCTOT Ha NUnara. [1oTnMpareTo Ha paboTHOTO napye co
,BKDCTEHH paLe” Ha fp. pxejkn ro paboTHOTO napye AECHO Of /MCTOT Ha nuaata co
BalliaTa fieBa paka i 06paTHO — € MHOry 0facHo.

He nocernysajTe 3af] rpaHYHUOT LITUTHUK (Orpada) Co HUTY efiHa paka No6ncKy of
100 mm of Koja 6Mno0 CTpaHa Ha JIMCTOT HAa MUnaTa — 3a fa ja OTCTpaHuTe
CTpyraHuLaTa v napyeTo APBO MNM NOpagM Koja 6uno Apyra npuumMHa- Aoaeka ce
BPTU HOXOT. b/m3nHaTa Ha HOXOT KOj ce BpTu A0 — Bawara paka, Moxebu Hema ja
buzie 0YnriesHa u MoxeTe fa GUAETe CePUO3HO MOBPESEHH.

Mpen ceuereTo cekoraw A06pO Mpernefajte ro paboTHOTO napue. [IOKONKy e
PabOTHOTO Napye CBMTKAHO MMM W3BUTOMEPEHO — CTErHeTe ro CO HaABOPELIHOTO
JehopMMpaHo NMLE KOH FPaHUYHMKOT Ha LTUTHUKOT. Cekorall ob6eabefeTe a HeMa
3a30p nomery paboTHOTO Napye, FPaHNYHMKOT (OrpagaTa) U MacaTa — No OMKUHA Ha
NMHWjaTa 3a cevetbe.
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CBUTKAHOTO MM M3BUTONEPEHO (AeopmmupaHo) paboTHO napye Moxe Aa ce npeBpTH
WY MOMECTY M MOXE [ja PEAN3BUKA 3ar1aByBarbe Ha POTUPAYKHMOT JIUCT Ha nunaTa Bo
TEeKOT Ha ceyerbeT0. Bo paboTHOTO napye He by CMEeeso 4a UMa LajKn Ui CTpaHm Tena.
Munata Aa He ce KOpUCTW [OAEKa Of MacaTa He Ce TprHaT anaTuTe, ApBeHaTa
MWNEBMHA UK NapyMtbaTa o APBO MTH., OCBEH PabOTHOTO nmapue. MaauTte oTnagoum
WM CI060AHY Napynkba APBO UM ADYrUTE NPEAMETH KoM MOXAT a ro Jonpat HOXOT
LUTO CE BPTH — MOXAT 4a 6UAaT OTQPIIEHN CO rofleMa 6p3nHa.

CeyeTe caMo eHO paboTHO napye. [loBeke paboTHY Napuksa HapeseHn eqHo 1o Apyro
He MOXaT afleKBaTHO Jja Ce 3aTerHaT HUTY NaK ja ce NoTApaT ¥ MOXar ja ce 3arnaBar
Ha HOXOT U Jja ce IOMECTaT BO TEKOT Ha CEYEHETO.

O6esbegeTe aronHata (aujaroHanHa) nuna fa 6uge MOHTUpaHa WM CMeCTEHa Ha
PaMHa, LiBpcTa paboTHa noanora npea ynorpe6ba. PamMHaTa 1 XOpU30HTanHa paboTHa
M0BPLLIMHA FO HAMAyBa PUBNKOT 0f TOA — MjarOHaIHaTa A 4a CTaHe HeCTabusHa.
lMnaHupajte ja Bawara pa6ota. Cekorawl koja ja MeHyBaTe NpunarofeHocTa Ha
aronioT Ha BPTEHE WM MCKOCYBare — OMfeTe CUrypHW AeKa MPpWURarofnBvOT
rpaHNYHMK (Orpaja) € MPOMMCHO MPUNArofeH 3a fia ce noTnpe paboTHOTO napye U
[eKa HeEMa 1a My NMPEYM Ha HOXOT MM Ha CUCTEMOT LUTUTHULN. bE3 BKITy4yBare Ha
ypesor u 6e3 paboTHO napye Ha Macata — MOMECTETe o /MCTOT Ha nuaata rpexy
KOMINIETHUOT CUMYJIMPaH MPecek — 3a ja Ce ocurypate jeka Hema fJa umare
r10npeyyBarba HUTY MaK ONacHOCT Aa Z0jAE A0 CeYerbe Ha rPaHNYHUKOT (orpagara).
06e36epeTe afekBaTHO MOTNMparbe Kako LUTO ce MpOJOMKeHWja Ha MacH, japel
(Horapkm) 3a ceyerbe UTH. — 3a pabOTHOTO Mapye Koe € MOLMPOKO MAM NOAONTO 0f
BPBOT Ha MacaTa. PaboTHuTe rapdurba Kou Ce MOJOAMY Wi MOLWMPOKM 0f Macata Ha
[MjaroHaaHaTa nuia MOXaT fa Ce MCKpMBAT JOKOJKY He ce 6e30efHO MOTIPeHM.
LIoKOJIKy ce UCKPMBAT MCEYEHUOT [N Wi PaboTHOTO napye, MOXe fa Ce MogurHe
JIOJHUOT LWTUTHUK WM MOXKE @ CE OT(PIAT CO POTUPAYKMOT HOX.

m) He KopucTeTe Apyro nuULe Kako 3aMeHa 3a MPOJO/DKEHME HAa MacaTa WM Kako

JIOMONHUTENEH NOTNNPaY. Hectabunex notnmpay Ha paboTHOTO fapde — MOXeE ja
MPEAN3BUKA HOXOT Ja Ce 3arfiaBu win paboTHOTO napye fa ce M3MeCTy 3a BDEME Ha
onepaumjata Ha ceyerbe 1 a Ba nosseye Bac 1 noMarayot BO pOTHPAYKNOT HOX.
OTCeueHOTO Napye He cMee Aa 6uae 3arnaBeHO UNW NMPUTUCHATO Ha KOj BUIO HauWH
CO JIUCTOT Ha NMunaTa Koj Ce BPTW. JJOKOSIKY € orpaHudeH Ha np. — co yrnoTpeéa Ha
rDaHNYHUKOT, UCEYEHOTO Napye MOXe [a Ce 3ariaBu [0 HOXOT W ja 6uge HacuiiHo
negpreHo.

Cekoralu KOpUCTETE MEHreMe WK NPUOOP 3a CTerarbe — AU3ajHApaH NPONUCHO Aa ro
NoTrnpe TPKaNesHUOT MaTepuja, Kako LITO Ce LWMKW MW UEeBKW. [Linnkute umaat
TeHJeHUWja [ja ce TDKanaaT JOJEeKa Ce ceqar, MpeausBuKyBajku HOXOT 4a ro ,rpu3e” n
110B/1eKyBa paboTHOTO fapye co Balata paka BO HOXOT.
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lMoyekajTe HOXOT Aa MOCTUTHE LieNIoCcHa 6p3KHa Npefl KOHTAKTOT CO paboTHOTO Mapue.
Toa Ke ro Hamasm pu3nkoT paboTHOTO napye Aa buge oT@pIieHo.

[lokonky ce 3arnaBaT pabOTHOTO Mapye MW HOXOT, UCKIYYeTe ja AMjaroHanHaTa
nuna. MNodekajTe cuTe NOABVMXHU LENOBM fia 3aCTaHaT M M3BaJETE ro NPUKITYYOKOT 0ff
MPUKNyYHULaTa W/Mnu  w3BafeTe ja GaTepujaTa. Toral npucTaneTe KOH
0cnoboAyBarbe Ha 3ariaBeHUOT MaTepujan. Ceververo co 3arnaBeHo paboTHO napye —
MOXe Ja fpeau3Buka rybere Ha KOHTPO/MA Haj ypejoT WM OWTETyBare Ha
[IMjaroHanHata nna.

Mo 3aBpwyBarbe HA MPECKOT, OTMyLITETE O MPEKMHYBAYOT, [NlaBaTta Ha nuniarta
LPXETe ja [OMy M MOYeKajTe HOXOT fa 3acTaHe Mpef OTCTPaHYBarbe HA MCEYEHOTO
napue. [locerHyBareTo co pakaTa BO 6/13UHa Ha HOXOT KOj ce BPTH — € OMACHO.

Kora u3BefyBate He KOMMJETEH MPECEK MNKM KOra ro OTNylTaTe MPEKUHYBa4oT
LIBPCTO APXETe ja paukaTa nped Aa buze rnaeara Ha munata LEeNoCcHO BO AOJHATA
nosuumja. Akyujata conuparbe Ha nuaaTa Moxe ja Npean3BuKka rnapata Ha nuiara
HeHazejHo ja ce roB1eYe Hafosy, 1 a NPean3BUKa OMAcHOCT O] MOBPEAYBaHbE.

beabenHocHM NHCTPYKLMKU 3a PaKyBaH€E CO JIMICTOBUTE Ha NkiaTa

KopucteTe ru anaTuTe 3a BMeTHyBake CamoO ako CTe ja COBfajane HuBHaTa
ynotpeba.

He kopucTeTe NWUCTOBM 3a nuna of HSS-yenuk. TakBUTe NIMCTOBK HA MWla MOXKE
NIECHO [1a Ce CKpuiaT.

He ceueTe enesHn MeTanu. CTpyroTuHUTe 61 MOXeNe fja ro 3ananat BLIMYKYBAYOT
3a npaB.

Mpu CcTaBarbeTO Ha CEeynnoTo 3a MUna HoceTe 3alTUTHW pakaBuuW. [IOKOMKY ro
JIONpeTe CeYnnoTo 3a Nia NOCTON ONACHOCT Off NOBpPesa.

KopucTeTe camo nMCTOBM Ha NWna, KoM OAroBapaaT Ha HaBe/JleHuTe NofaToLM BO 0Ba
YyMaTCTBO 33 KOPUCTEHE W HA ENIEKTPUYHWOT anat unu ce nposepenn cnopef EN 847-1
11 Ce COOABETHO 03HAYeHMU.

[l03BO/IEHMOT 6pOj Ha BPTEXM Ha anaToT WTO Cce BMeTHyBa Mopa fja 6uae HajMarky
MCTO TOJIKY BUCOK KaKO HajBNCOKMOT 6pOj Ha BPTEXW HaBeAeH Ha eNeKTPUYHMOT anar.
Mpn6opoT KOj Ce BPTH NOBP30 Of J03BOJEHOTO MOXe [ja Ce CKPLUM W Aa NeTHe of
anaTort.

3a MaTepujanoT, Koj WTo cakaTe fia ro 06paboTuTe, na3bepete ro COOABETHUOT AMCT
Ha nunaTa.

YnoTpebyBajTe caMo NACTOBM 3a MNuia CO [ujaMeTap Koj OAroBapa Ha
KapaKTepuCTMKMTE AafieHn BO 0Ba ynaTCcTBO 3a ynoTpeda.

HoceTe mMacka 3a 3allTuTa O Npas.

BogeTe cMeTka npu ynoTpe6aTa fia He [ojae A0 NperpeBake Ha ceyunoto. Mpu
ceyerbe Ha MnacTuKa, BHUMaBajTe Aa He A0jAe A0 Hej3NHO TomeHse.

Bo HMKO] Cyyaj He KOpUCTeTe ANCKOBK 3a BpyCetbe Kako anaT 3a BMETHYBakbE.
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e KopucTeTe CTErM WM HeKOj APYr HaUMH — 3a f1a ro OCUrypaTe U NOTNPeTe paGoTHOTO
napye Ha cTabunHa nnatdopma. [pxereTo Ha paboTHOTO Napye BO paka Wau Ao
BaleTo Teno — e HeCTabuUIHO M MOXeE f1a loBefe 10 ry6ere Ha KOHTponaTa.

e [lounTyBajTE rO NPABELOT Ha BPTEHE HA MOTOPOT/NUCTOT Ha NKAaTa.

e He KOpUCTETE HWKAKBK anaTi 3a BMETHYBatbe KOM WMaaT MykHaTUHW. W3fBojTe
NyKHaTUTE anaTu 3a BMeTHyBatbe. He ce 103BONEHM NONPABKY.

e lcuncTeTe ru MacTa, MacnaTa v BoAaTa O NOBPLIMHUTE 33 CTerate.

e [la He ce KopWUCTaT HMKAKBM CMOGOAHM pedyunpadky NPCTeHM MAM yaypu 3a
peayKLMja Ha OTBOPUTE Ha IMCTOBUTE Ha NUnaTa.

e bugete curypHu peka GUKCHWTE pefyLUMpaykiM NMPCTEHW 3a OCUrypyBarbe Ha
BMETHaTMTE afnaTk uMaaT UCT AujaMeTap W UMaaT HajManky 1/3 of aujameTapoT Ha
ceverbe.

e (06e36eeTe QUKCHUTE peayLmMpaYku NPCTeHN Aa 61AAT NapanenHu eaHu co Apyru.

e BHWMAaTENHO pakyBajTe CO anaTuTe 3a BMETHYBarbe. THe Ce MALANHO CKNaAMpaHm Bo
OPUrUHANHOTO NaKyBakse UK BO CNeUMGUYHI CafioBN. HoceTe 3alUTUTHIM pakaBnLmW —
33 fa ro nojo6puTe APXKEHETO W 33 [a ja HaManuTe OMONHUTENHO ONacHoCTa of
NoBpeflyBatbe.

e [lpen ynotpebaTa Ha anaTuTe 3a BMETHYBatbe, GUIETE CUTYPHN [IEKA CUTE 3aLUTUTHMU
Cpe/CcTBa Ce NPOMUCHO CTerHaTu.

e [lpen ynotpebata, 6umeTe CUrypHWM Aeka anaToT 3a BMETHYBarbe M 3a[0BOSYBa
TEXHWYKNTE Gaparba Ha eNeKTPUYHWOT Ypes 1 ieka e NPOMMUCHO 3aTerHar.

e KopuCcTeTe ro 4OCTaBEHMOT JIUCT 3a MW CaMO 3a CeYerbe Ha ApBO, a HUKOrall 3a
06paboTKa Ha MeTan.

bes6eaHocHW nNpaBuna 3a nacepcky CeeTna

BHuMaHue: 3payerse of
nacepot [la He ce rnefa Bo
3pakoT Knaca 2 niacep

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

3alwTuTeTe ce cebecu U BaleTo ONKpYXyBatbe 0f HECPeKHU Clyyal — cO MpUMeHa Ha
COOZBETHI MepKY 3a NpeTnasnmueocT!
e He I'J'IeﬂajTe AWPEKTHO BO JTaCEPCKNOT 3PaK CO HE3ALLUTUTEHN O4N.
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Hukoralu He rnefjajTe BO NaTeKaTa Ha 3pakKorT.

Hukorall He Haco4yBajTe o NacepcKMOT 3paK KOH PedneKTUPauKuTE NOBPLUMHY, HATY
KOH Apyri1 ML Wim KOH XXMBOTHM. [lypu 1 NacepckuoT 3pak (CHoM) co Man u3nes —
MOXeE 1 NPeAM3BUKA OLUTETYBAFbE HA OYUTE.

BHuMaHme: MeTofnTe NOMHAKBM Off OHME KOW Ce TyKa HaBeeHW — MOXaT Aa AoBedaTt
[10 OMACHO U3N0XKYBathe Ha 3payerbe.

Hukorall He oTBOpajTe ro nacepckunoT moayn. Moxe na Aojae [0 HeouyekyBaHO
N3N0XYBakbe Ha 3paKoT.

[loKOMNKy AnjaroHanHaTa nuna He ce KOpUCTM NOAOAr BPEMEHCKW nepuof, 6aTepunte
Tpeba f1a Ce M3Bafaar.

JlacepoT He cMee a Ce 3aMeHu CO pyr TWM Ha Nacep.

MornpaBkMTE Ha nacepoT cMeaT f[a M W3BedyBaaT CcamMO MPOU3BOAMTENNTE Ha
NacepoT UK 0BNACTEHNOT NPETCTABHMK.

3anoMeHTe cekorall f1a ro UCKy4YuTe NPeKMHyBaYoT Ha NacepoT Mo 3aBpLUyBaHe Ha
pa6oTaTta. JlacepoT ce BK/y4YyBa CaMo Kora e paBoTHOTO Mapye Ha MacaTa Ha
AVjaroHanHaTa nuna.
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3a [1a ro HaManu puauKOT O NOBPE/YBatbe, KOPUCHUKOT
Mopa fia ro MpoYuTa ynaTcTBOTO 3a ynoTpeta.

OBOj cMMBON Cce KOPUCTM BO YnaTCcTBOTO 33 fJa ro
npeaynpean KOPWUCHWUKOT BO BPCKAa CO MOTEHLMjanHWOT
PU3NK. 3a[IO/KMTENIHO MPOYNTAjTE T W pasbepeTe ru

nornaejaTta — npef ynoTpe6a Ha ypeaor.

Hocerte 3allTiTa 3a CNyX.

HoceTe 3alTUTHU o4mnna.

Hocete Macka 3a 3allTuTa 0/ npas.
HoceTe 3alUTUTHK pakaBuLM.

He nocerHyeajte CO ANaHKUTE BO MONETO HAa CeYetbe,
[0feKa paboTn enekTpUYHMOT anat. [oKonKy AojaeTe BO
KOHTAaKT CO CEeYMnoTo 3a MNuna MOCTOM OMacHOCT Of
nospega.

OnacHa 30Ha! [lpxeTe T1 ANaHKWUTE, NMPCTUTE WK paleTe
KOJIKY € MOXHO NoJaneKy Off 0Baa 30Ha.

3awTuTa Knaca |l (1BojHa nsonaumja)

OBaa AujaroHanHa nua onpemeHa e co facep knaca 2.
He rnenajTe BO lacepcKmMoT 3pak.

[Tpon3BOLOT € BO CornacHocT co EY HopmaTusuTe 1
CTaHfapaure.
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HAMEHA HA YPEIOT

BneyHata (NoTerHyBayka) nuna 3a NOMpPeYHN MPECELM U aroiHN MpeceLy — AnsajHupaHa
e 33 CeYEHE Ha APBO M MIACTUKA, KOW Ce BO COTMIACHOCT CO TOfeMMHaTa Ha ypeaoT.
MunaTa He e AM3ajHMpaHa 3a Ceyetbe Ha APBO 33 Orpes.

& NPEAYNPENYBAHE!

MwunaTa fa He ce KOPUCTK 3a CEYEHE Ha MaTepVIjaJ'IVI MONHAKBW 01 OHWE HAa3HA4YEeHN 1
OnuiliaHK BO yNnaTtCTBOTO.

/\ NPELYIMPENYBABE!

[l0CTaBEHMOT NINCT Ha NiaTa HAMEHET e Camo 3a CeYere Ha APBO. OBOJ JINCT HE CMee
[1a CE KOPUCTM 3a CeYeHse Ha miacTukal

YpenoT cMee [ia ce KOpUCTW - CaMO 3a LenTa 3a koja e HameHeT. Cekoja NMOWHaKBa
ynoTpeba Ce CMeTa Kako 310ynoTpeba u HenponucHa ynoTpeoba.
KopncHUKOT/pakyBayoT, @ He MpOM3BOAMTENOT - € OATOBOPEH 3a OLTETyBara WM
noTpebu o/ Koj 610 TN KoW Ke Npou3nesar off 0Baa CuTyaluja.

TEXHNYKN KAPAKTEPUCTUKU

HoMuHaneH HamnoH 230 V~50 Hz
HomuHanHa jaunHa 1500 W
Bpoj Ha BpTeXH BO NpaseH of 4500 o/min
XOpu30HTaneH aron Ha -

0°-45
3aK0CyBatbe (1eB0/1ECHO)
BepTukaneH aron Ha 3akocyBame | .. .

0°-45
(neBo)
Knaca Ha nacepot 2
bpaHoBa [joMXMHA Ha nacepoT 650 nm
13n1e3 Ha nacepot <Tmw
HWBO Ha 3ByYeH NPUTUCOK Lp4=93.6 dB(A)
HoBo Ha 3By4Ha cuna Lwa=106.6 dB(A)
MepHa HecurypHocT K=3 dB(A)
HeTo TexuHa 10.5 kg

BpenHocTuTe 3a emucuja Ha byyaBa ce opeayBaat cornacHo EN 62841-1.
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A NPEAYMNPELYBAHSE!

HoceTe 3awuturta 3a cnyx.
EdekTute 0ff ByyaBaTa MOXAT fla NPeM3BMKaaT ryberbe Ha CyxoT. [ope cnoMeHaTuTe
BPEAHOCTW Ha emucuja ByyaBa — W3MEPEHW Ce BO COMACHOCT CO CTaHAapAMpaHuTe
Npoueaypu Ha TecTUpare W MoXaT fa Ce ynoTpebaT 3a CropedyBarbe Ha efjeH
eNeKTPUYEH anat co pyr.

ope CroMeHaTUTe BPeIHOCTM Ha eMucuja ByyaBa, MCTO Taka MOXaT Ja ce ynotpetat
3a NPen1MUHapHa NPOLIEHKA Ha N3NOXEHOCT.

MpenynpenyBarbe:

Emucujata 6yyaBa, 3a BpeMe Ha BUCTMHCKATA yNoTpe6a Ha eNeKTPUYHMOT Ypes — MOXe
[a Ce pa3nuKyBa Off rope CroMeHaTUTe BPeAHOCTM BO 3aBUCHOCT Of HAYMHOT Ha
ynoTpeba Ha enekTPUYHMOT yped, a 0COBEHO Of TUMOT Ha PabOTHOTO Mapye Koe ce
KOpUCTU.

06uzeTe ce Aa ja OAPXKMTE eMucHjaTa Ha KOMKY LITO e BO3MOXHO MOHMUCKO HUBO, Ha Mp.
CO NMMWTUpatbe Ha BalleTo BpeMe Ha paboTa. Bo Bpcka co Toa, cute hasu oA
PabOTHUOT LMKITYC MOpa fia Ce 3emMaT BO MpefBKA (Kako LITO e BPEMETO Kora e YpefoT
WCKMyYeH Wy Kora paboTit Ha MpaseH of).

JMMeH31UW 33 COOZBETHU IMCTOBM Ha MUK
[njameTap Ha ceunnoto
3anuna
[njameTap Ha 0TBOPOT 30 mm
Makc. WrpmrHa Ha ceverbe 3mm

210 mm

KanauuTeT Ha ceyerse

XOpU30HTaNEH arosn Ha BepTukaneH aron Ha
BucuHa X wmpuHa [Mm]
3aKOCYBatbe 3aKOCYBakbe
0° 0° 70x 220
45° (necHo/neBo) 0° 70 x 155
0° 45° 35x220
45° (necHo/neBo) 45° 35x 155

/\ MPEQYMPENYBAHE!

PaboTHOTO Napye Mopa fja MMa MUHUMAJIHA BMCUHA Off 3 MM M HOMUHANHA LMpUHA 0f
10 mm.
06e36eeTe pabOTHOTO Mapye cekorall Aa 6uae 06e3beeHo CO CPEACTBO 3a CTEraHe.
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30 | noaBKHIMOT
32 I TUTHUK Ha

16
15 10
n
14 1312
Cn. 1
3aBpTKa 3a 3aKnyyyBae Ha
1. Pauka 9. P y
NOTNMPAYOoT Ha paboTHOTO Napye
[peknHyBaY 3a BKNyYyBaHe 1
2. P y y 10 | BmeTtHyBarbe Ha MacaTa
UCKJTy4yBaHe
3. Pauka 3a 0TKNy4yBaHe 11 | Pauka 3a 3aknyyyBame
4. ['naBa Ha ypenot 12 | Mokaxysay
5. [ToABMXXEH LITUTHUK HA HOXOT 13 | AronHa ckana
6. | Juct Ha nunata (Hoxor) 14 | PoTupauka maca
7. CpeacTBO 3a CTerame 15 | ®ukcHa maca Ha nunara
Ta. | 3aBpTKa Ha paykaTta 16 | 'paHMYHa WKHa
8. MoTnupay Ha paboTHOTO Napye 17 | BpeKa 3a npaluunHa
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26

24

Cn.2
18 | Cana 28 3agpyBay Ha arofioT Ha
3aK0oCyBaHe
19 | Mokaxysay 29 | 3aBpTKa Ha npupabHuLaTa
3aBpTKa 3a 3aKny4vyBae Ha
20 P Yoy 30 | HaaBopeluHa npupabHuLa
BJIEYHATa BOAMIIKA
21 | Bognna sa eneverve 31 3ak/y4yBarbe Ha BpaTUIOTO Ha
nunara
22 | 3aBpTKa 3a 3aKJyyyBarbe 32 | BHaTpeluHa npupabHuLa
23 | 3aBpTKa 3a 3aTerHyBarbe 33 | Jlacep
24 3aBpTka nMmuTep Ha AnabodnHaTa 3a 34 [MpexknHyBaY 3a BKNyYyBaHEe 1
ceyere NCKITyYyBakbe Ha nacepoT
["paHUYHMK Ha IMMUTEPOT H
25 pa a epoT Ha 35 | Oppen 3a nacep
AnabounHaTa 3a cevyere
26 | TOpeH WTUTHWK Ha IMCTOT Ha Nunata | 36 | [lp>xay Ha nacepot
27 | MpunaroayBayka 3aBpTka (90°) 37 | Bopeyka wunka
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WHCTPYKLIUU 3A PAKYBAHE

Co onpemaTta cMmee fla Ce pakyBa CaMo CO COOJBETHM NUCTOBYW Ha nunata. 3a6paHeTo e
KOPUCTEHE Ha KOj BINI0 ANCK 33 CeYeHse.

3a [a Ce KOPWUCTW MpaBWIHO OmMpemaTta, Tpeba fAa MM mouuTyBaTe 6e36eAHOCHUTE
MHAOPMALIMY, MHCTPYKLMKM 33 CKIOMYBake M MHCTPYKLMKM 33 pakyBarbe — KOW Ce HaoraaT
BO 0Ba ynaTCTBO.

CuTe nuua Kou pakyBaaT Cco ypeaoT 1 KoM ro oapxyBaaT, Mopa Aia 6uaaT 3ano3HaeHu co
ynaTcTBOTO M Mopa fla 6uaaT MHAOPMUPaHN 38 MOXHWUTE OMAacHOCTM — BO BPCKa CO
onpemara.

Mokpaj Toa, MopaTe CTPUKTHO fla MM MouMTyBaTe BaxeykuTe MPOMUCK 3a 3aliThTa of
HecpeKeH cnyyaj. IcToTo ce oaHecyBa W Ha OMWTKTE NPaBMa KOW BAMjaaT Ha 3[1paBjeTo
1 6e3beaHoCcTa Ha paboTara.

Mpou3BeauTeNoT HeMa fia OuAe OfrOBOPEH 33 KOW OWUNO W3MEHW HanpaBeHu Ha
onpemata, HUTY NaK 3a KakBa 6110 LWTeTa — co3aafeHa Nopaau TakBUTE NPOMeHU. ypu
1 KOra Onpemata ce KOpUCTM Ha HaYMHOT KOj € ONULLIaH — 1 NMoHaTaMmy e HEBOSMOXHO /13
ce enuMMUHMpaaT OfpeAeHN MpeocTaHaTy (akTopM 3a pUsuK. CnefHUTe OMacHOCTYU
MOXAT [1a € CO3/aJlaT BO BPKa CO KOHCTPYKLIMjaTa U AN3ajHOT Ha ypeaorT.

e KOHTaKT CO JIMCTOT Ha NMumaTa BO HEMOKPWEH NPOCTOp Ha nunaTa.

e [locerHyBarbe KOH IMCTOT Ha MiNaTa Koj Ce ABWMXM (ONacHOCT Off CeYerbe).

e [loBpaTeH yhap Ha paboTHOTO Napye W en0BM Ha PaboTHOTO Mapye.

e Kplleke Ha NUCTOT Ha nunaTa.

e Vcdpnatbe (KaTanynTuparbe) Ha AedeKTHUTE KapGuaHM EN0BK HA IMCTOT Ha nunara.

o OWTeTyBakbe Ha CNyXOT KOTa He Ce KOPUCTU HEOMXOAHATA 3alUTUTa 3a CNYX.

e [liTeTHa emucuja Ha fpBEHA MpallMHa — 3@ BPeME Ha ynoTpe6a BO 3aTBOPEHM
npocTopu.

3a[0MKUTENHO MMajTe NPeaBNT [ieKa HalliaTa Onpema He e /in3ajHupaHa co Hamepa 3a
KOPUCTEHE 3a KOMEpLMjaNHa UAM UHOYCTPUCKA HameHa. He moxeme fga npudatume
HUKaKBa rapaHLja — JOKOMKY onpemata Ce KOpUCTI 3a KOMEpPLMjanHu Un UHAYCTPUCKM
HaMeHW UMK 38 EKBUBANEHTHA HAMEHa.

I'IPE[], CTAPTYBAHE HA OINPEMATA

OnpemaTa Mopa fja Ce MOHTUpa Ha MecTaTa Kaje LTO MOXe Aa CToW 6e36efHO
cTabunHo. O6esbefeTe ro ypeaoT Ha paGoTHaTa Maca WM Ha MOCTonjeTo — co 4
3aBPTKM NPeKy 0TBOpKTE BO (MKCHaTa Maca Ha nunata (15).

e CuTe Kanaum v 6e36eJHOCHM CPeiCTBa MOpa Aa 61aaT NpoNUCHO HAMECTEHU — Mpej
BKNy4yBatbe Ha onpemara.

e Mopa /1a 61/je 0BO3MOXEHO HOXOT CIOBOAHO Aa CE BUKY.
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Kora paboTuTe co pBO Koe e NpeTxofHO 06paboTeHo- YyBajTe Ce 0 CTPaHW Tena
KaKo LUTO Ce LajKi, 3aBPTKU, UTH.

Mpen fa ro mpuTUCHETE MPeKMHyBay 3a BKIy4yBarbe W WCKNy4YyBatbe, MpOBEpeTe
Aann e MpaBUAHO MOHTWPaH SMCTOT Ha nunata. [loABWKHMTE [enoBM Mopa
HempeyeHo fAa Ce BMXar.

Mpen fa ja NpUKTyYnUTe ONpemaTa Ha U3BOPOT 3a HamojyBatbe — G1ETE CUTYPHU AeKa
Ce NoJaToLMTe Ha N0YKaTa CO TEXHUYKM KapakTepUCTUKW MAEHTUYHN CO NoAaToLmMTe
Of} eNeKTpUYHaTa Mpexa.

buaeTe curypHu Aeka MOABWKHMOT WITUTHUK Ha HOXOT e (yHKuuoHaneH. Kora ja
cnylTaTe rnaBaTa Ha ypefoT CO MOMOLL Ha paykaTa, NOABWKHUOT LUTUTHWK HA HOXOT
KOHTWHYanHo ce oTBopa. Kora ce noaura rnaeata Ha ype/oT, Te. Ce BpaKa BO ropHaTa
no3nUmja, WTUTHAKOT Ha HOXOT KOHTMHyanHo ce 3aTBopa. Bo kpajHaTa ropHa
no3uLMja WTUTHUK HA HOXOT BO LIENIOCT O 3aTBOPA HOXOT (MCTOT Ha nunata).

Kora KopucTUTe n3rayku MexaHu3am, NponucHaTa NpoLieflypa e cnefHata:

- Jlnsrajte ja nunata KoH Bac.

- CrapTyBajTe ja nunara.

- TypHeTe 071y W TypKajTe ja nunaTa KOH FPaHNYHMKOT.

MpezynpezyBarbe! [JOKosKy He r1 NOYMTYBaTe FOPHUTE MPOLEaypU, MOXeE fa A0j4e A0
Toa nunata fAa ,3arpuse’ BO pabOTHOTO Mapye, Pe3ynaTUpajkM CO MOTEHLMjanHo
CepVo3HO NOBPedyBatbe BO BW/ HA NOBPATeH yaap Ha paboTHOTO Napye - CO rofema
6pP31Ha KOH KOPUCHMKOT.

3a noBeKeTO onepauun Ke ce 6apa MOXHOCT 3a NU3rarbe — 3a [la Ce OBO3MOXM
Cceyetbe BO MOMH kanauuTeT. Cenak, BO3MOXHO € Aa ce 60KMpa inaraykaTa Wnunka —
CO 3aTerHyBarbe Ha KONYeTo 3a BNoKMpatbe.

Ypenot na He ce KOPUCTW [JOKONKY MPEKMHYBAuoOT He [103BONYBa npedpnarbe Ha
nosuuuute og ON Ha OFF.
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CKJ10MMYBAHSE 1 PAKYBAHE

/N\ MPEYIPEYBAHE!

Mopagn Bawa nunyHa 6esbegHocT -
CTaBeTe 10 MPUKIYYOKOT BO MPEXHMOT
MPUKIYYOK MO  3aBpLUIyBakbe Ha cuTe
YeKopK 0ff MOHTMPAHETO U OTKAKO CTe i
npouuTane u pasbpane cute 6e36eAHOCHM
WHCTPYKLIMM 1 MHCTPYKLIMKTE 38 PaKyBakbe.

N3BajeTe ja nunata of MaKyBabeTo W
nocTaeeTe ja Ha BalwaTa pa6oTHa Maca.
(MocTaByBatbe Ha nunata Ha paboTHaTa

Maca — BUZETE Ha CNeiHUTe CTPAHMLN).

MoHTupatbe Ha nunata (Cn. 3/4/5/6)

e 3a [a ja npunaroguTe MofBMXHATa Maca
(14), pazna6aBeTe ja paykaTa 3a 3K/yyyBarbe
(11) 3a okony 2 BpTetba — W MOAUTHETE O
3aAPKYBAYOT Ha arofoT 3a UCKOCYBakbe.

e CBpTETE W moaBWkHaTa Maca (14)
nokaxysayoT (12) BO nocakyBaHMOT aron Ha
ckanata (13) v npuuUBpCTETE MM CO paykaTa 3a
3aKnyyyBarbe (11).

o Co npuTMCKatbe Ha rnaBaTta Ha ypenoT (4)
Manky Hafiony M CO OTCTpaHyBakbe Ha
3aBpTKaTa 3a cTerarbe (23) of HOCayoT Ha
MOTOPOT UCTOBPEMEHO — MWAaTa Ce 0TKayyBa
0fl HajHWCKaTa no3uumja.

o [lognrHeTe ja rnaeata Ha ypefoT (4) Harope.
e Moxe pa ce o06e36eau CpeacTBOTO 3a
cTeratbe (7) Ha JNIeBO WM Ha [ECHO Ha
dukcHaTa Maca Ha nunata (15). CtaeTe ro

CPeACTBOTO 3a CTerarbe (7) BO OTBOPOT Ha 3ajiHaTa CTpaHa Ha rpaHuyHaTa WwiHa (16) u
MpULBPCTETE T0 CO 3aBpTKa-payka Bo hopma Ha sBe3fa (7a).

o [puLBPCTETE MM NOTMMpaYNTe Ha PaBoTHOTO napye (8) Ha (GuKcHATa Maca Ha nunaTta
(15) KaKo LWTO e NpMKaXaHo Ha ciukaTa b6 U NpuuBpPCTETE M1 €O 3aBpTKa (9).

MOHTWpajTe rv NPOAOKHUTE NNOYM Ha CEKOj Kpaj Ha BasarTa.
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BaxHo e [1a ce KOpMCTM OBa — 3a fla Ce M36erHe HecakaHoTo NOMEeCTYBakbe Ha PaBOTHOTO
napye BO TEKOT Ha cederbeTo. Cekorall KOpUCTETe MPOAOSIKHW NOUM 33 NOTNUPAHHE.
[lokonky e notpe6HO, KOpUCTETE [OMOMHMTENHM MNOTNMpaYM 3a fAa 06e3beanTe
CTabUAHOCT Ha paboTHOTO Napuye.

e BO3MOXHO € fla Ce uMcKocKM rnaBaTa Ha ypedoT (4) makcumym 45° Haneso co
OfIBPTYBatbE Ha 3aBPTKATa 3a 3aKiydyBarbe (22).

MPELI3HO MPUIATOAYBAHE
HA TPAHUYHMKOT 3A
MOMPEYHMW NPECELIM NOZ 90°
(CN. 3/7/8)

e He e ocTaBeH rpaHNYHNK Ha aron (BUHKNA).
e CnylWTeTEe ja rnaeata Ha ypemoT (4)

npuuBpcTeTe ja CO MOMOW Ha 3aBpTka 3a
3aTeTHyBatbe (23).

e PasnabaseTe ja 3aBpTKaTa 3a CTerarbe (22).
e [locTaBeTe ro rpaHUYHUKOT Ha aron (BUHKNA)
nomefy nucToT Ha nunata (6) U NofBMXHaTa
Maca (14).

e [punaropete ja 3aBpTKaTa 3a
npunaroayBatbe (27) ce foAeKa aronoT nomery
nncToT Ha nunata (6) u noaBMkHaTa Maca (14)

He 6uae 90°.

e He e HeonxogHo fAa ce ¢ukcupa oBa
3 8 npunarofyBarbe, 3aT0a WTO TOA Ce OfpXKyBa
—— CO Mpefi-OnTOBapyBakbe Ha NpyxuHaTa. MoToa
nNpoBepeTe ja no3uLujatTa Ha MHAMKATOPOT Ha
d aronot. [IoKOMKy € HeomxofHo, pasnabaBeTe
| o ro mokaxysayoT (19) co BKpCTeH 0ABPTYBay,
npunarofeTe ro Ha nosuuujata 0° Ha ckanata
Cco nckocyBatba (18) 1 3aTerHeTe ja 3aBpTKaTa
) 3a 3a[]PXKyBatbe.

)
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BK/TYYYBAHE M UCKJTYHYBAHGE (CJ1. 9)

e 33 [1a ja BKIyunTe nMunaTa, NOMECTETe ja padykaTa 3a 6rokupare (3) Ha NeBo U
NPUTUCHETE IO W IPXETE 0 NPEKUHYBAY 3a BKYUYBaHe U UCKITy4yBarbe (2).
e 3a /1a ja UCKNyYnTe Nunata, OTNYLITETE ro NPEKUHYBAY 3a BKIyYyBakbe U NCKIYYyBatbe

).

A NPEOYNPEAYBAHGE! Hukorall He cTaBajTe vt paleTe BO 6/M3MHA Ha 30HaTa Ha
ceyerbe. [lpaBunHaTa nosuumja Ha BaweTo Teno u pakaTa jofeka pakyBaTe cO
[MjaroHanHaTa nuna — Ke ro ONecHaT CeYeHeTo W Ke ro HanpagaT nobe36eaHo. [pxeTe
M feuata Ha G6esbefHO pacTojaHue. [lpxeTe M cuTe MNoceTUTenM Ha 6e36eaHO
pacTojaHue o AujaroHanHaTa nuna. bugete curypHu aeka ce HabrbyayBaunTe noganexy
Off NWnaTa 1 of paboTHOTO Mapye. lMunata He cMee Aa ce dopcupa. Taa paboTaTa Ke ja
W3BPLLM NOA06PO M N06e3beaHO AOKOAKY Ce KOPUCTM BO ONCErOT 3a KOj € An3ajHupaHa.

MOMPEYEH NPECEK 073 90° U
POTUPAYKA MACA HA 0° (CI1.
9.1)

Bo cnydaj Ha cederbe Ha LUMPUHK 0 OKONY
100 mm, BO3MOXHO € fAa ce duKcupa
BfleyHaTa QyHKUMja Ha nunata  co
3aBpTKaTa 3a 3aknydyBare (20) BO
3afiHaTa nosuuuja. Bo Taa mosuumja, co
YpenoT MOXe Aa Ce pakyBa BO PeXuM Ha
nonpeyHo ceverse. [IOKONKy LUMpKUHATa Ha
ceyetbe e npeky 100 mm - Toraw e
HeonxoAHo Aa ce 06e36ean 3aBpTKaTa 3a
3aknydyBarbe (20) pa ce pasnabasy, a
rnaeata Ha ypenoT (4) ma Moxe ga ce

noMecTyBa.
e [lomecTeTe ja rnaBaTa Ha ypeoT (4) Bo HejauHaTa ropHa nosuuuja.

e KopucteTe payka (1) 3a Aa ja TypHeTe Hasaj rnasaTta Ha ypeaoT (4) u GpukcupajTe Bo
0Baa Mo3uumja OKOSKY ce 6apa (BO 3aBUCHOCT Off LUIMPUHATA Ha CEYEHE).

o (CTaBeTe napye pBO KOe Ke Ce ceye Ha rpaHinyHaTa wuHa (16) 1 Ha noaBMXKHATa Maca
(14).

e broKMpajTe ro MaTepujanoT co CPeAcTBOTO 3a cederbe (7) HA (uKcHATa Maca Ha
nunata (15) 3a Aa cnpedynTe MOMECTYBakbe HA MaTEPUjaNoT BO TEKOT Ha onepauujata Ha
ceverbe.

o [0TVCHeETE ja padkaTa 3a 0TK/y4yBatbe (3) 3a f1a ja OTNYLWITKTE rNaBaTa Ha ypeaoT (4).
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e [lomMecTeTe ja paukaTa 3a OTKnydyBarbe (3) HaneBo u nputucHete ro ON/OFF
NpeK1HyBaYoT (2) 3a A1a ro cTapTyBaTe MOTOPOT.

e Co BoauMnKaTta 3a Bnevetbe (21) dukcupaHa Ha MecTo: KopucTeTe ja padkarta (1) 3a fa ja
MOMECTUTe TnaBaTa Ha ypefoT (4) paMHOMEPHO W CO Maj MPUTUCOK HaAony, AofeKa
NMCTOT Ha nunata (6) LLEENOCHO He o Uceye paboTHOTO Napye.

e Co BOAMNKATa 3a Bliedetbe (21) Koja He e hukcupaHa Bo MecTo: MoBneYeTe ja rnaBaTa
Ha ypenoT (4) mo KpajoT Hampeg. CnywTeTe ja pauykaTa (1) A0 KpajHOTO AHO — CO
NPUMEHYBatbe Ha PaMHOMEPEH M Man MpUTUCOK Hagony. Cera TypHeTe ja rnaBaTa Ha
YPeqoT noseka 1 paMHOMEPHO — 10 KpajHaTa 3a/iHa No3uuuja, ofieKa IMCTOT Ha nunaTa
(6) LENOCHO He To nceye paboTHOTO Napye.

e Kora e 3aBplleHa onepalpjaTa ceyerbe, NOMECTETE ja rnaBaTa Ha ypeoT (4) Hasag Ao
HejauHaTa ropHa nosuumja (nojaosHa nosuuuja) v otnywTtete ro ON/OFF konyeTo (2).
BHuManme! YpepoT M3BefyBa Off Harope aBTOMATCKM MOpPaju MoBpaTHaTa MpyXuHa.
3aT0a He nywTajTe ja pauykata (1) Mo 3aBplyBarbe Ha MpecekoT. HamecTo Toa,
OBO3MOXETE i Ha rnaBaTa Ha ypesoT NoJeKa fia ce IBUXM Harope — A0fieka BpluuTe Gnar
MPUTMCOK BO CPOTUBHMOT MpaBeL,.
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MOMPEYEH MPECEK 90° W
MOABMXHA  MACA  0°45°
(CIIKA 10)

MonpeyHnoT Npecek MOXe fja Ce KOpUCTK 3a
[la ce u3Bedar nonpeyHn npeceun og 0° - 45°
Ha neBo v oa 0° -45° Ha fecHo BO OAHOC Ha
rpaHuy4HaTa LWKHa.

o PaznabaBeTe ja paykaTa 3a 3aKyyyBatbe
(1m).

e YnoTpebeTe ja paykaTa 3a 3aKfyyyBatbe
(11) 3a na ja npunaroanTe NOABMXHATA Maca
(14) BOo mocakyBaHMOT arof. okaxyBauyoT
(12) Ha nomBuxHaTa Maca Mopa fa ce
MOKMOMK CO MOCaKyBaHUOT aron Ha ckanata
(13) Ha puKcHaTa Maca Ha nunata (15).

o [IOBTOPHO ~3aTerHeTe ja paukaTa 3a
3aknydyBare (11) 3a fga ja npuuspcTuTe
nofiBuxHaTa Maca (14).

o CeyeTe Kako LITO e ONWLLIAHO BO NOrNaBjeTo
,IlonpeveH npecek of 90° u noasmxHa Maca
0"

NPELUM3HO TMPUNATOAYBARE HA  TPAHUYHMKOT 3A
ATOJTEH MPECEK 45° (CI1. 3/11/12)

He ce gocTaByBa arnomep (BUHKNA).

e CnywrTeTe ja rnaBaTa Ha ypeaoT (4) u 06e3befeTe co NOMOLL Ha 3aBPTKa 3a CTeratbe
(23).

o OukcupajTe ja noaewkHaTa Maca (14) Bo nosuumja o 0°.

o Pa3nabaBeTe ja 3aBpTKaTa 3a CTerarbe (22) v ynotpebeTe pauka (1) 3a fia ja uckocute
rnaearta Ha ypenoT (4) 45° Haneso.

e 45°-nocTaBeTe ro arnomMepoT nomMery NUCToT Ha nunata (6) n noaBuxHata Maca (14).

e [lpunarofyBajTe ja 3aBpTkaTa 3a npunarofyBarbe (27a) fofeka aronoT nomery
NMCTOT Ha nunata (6) 1 noaBWXHaTa Maca (14) He buae npeLnaHo 45°.
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He e HeonxodHo Aa ce GuKCcKpa 0Ba NpUarogyBare — 3aT0a WTO TOa Ce 0ApXYBa CO
NpeAoNTOBapyBarETO Ha MpYXUHaTa.

MoToa mpoBepeTe ja No3nuuMjaTa Ha MOKaxyBayoT Ha arof. [OKOKY € HeonXxoAHo,
pa3nabaBeTe ro nokaxysayoT (19) co nomoll Ha BKCTeH oaBpTyBay (wpaduurep),
nocTaBeTe ro Ha nosuuujata 45° Ha aronHata ckana (18) 1 NOBTOpHO 3aTerHete ja
3aBpTKaTa 3a 3aTerHyBarbe.

WCKOCEH MPECEK 0°-45° A MOABMXXHA MACA 0° (Cn. 7/13)

Munata 3a MOMPEYHM MpPeceLy MOXe fia Ce KOPUCTW 3a W3BedyBatbe Ha MCKOCEHM
npeceuy o 0°-45° BO 0HOC Ha NpefiHaTa CTpaHa Ha PaGoTHOTO napye.

MoMecTeTe ja rnaBaTa Ha ypenoT (4) BO KpajHaTa ropHa nosuuuja.

®ukcupajTe ja noasmkHaTa Maca (14) Bo noauumjata 0°.

PasnabaBeTe ja 3aBpTKaTa 3a 3aKnyyyBatse (22) u ynotpebeTe ja paukata (1) 3a aaja
“cKocUTE rnaBaTa Ha ypemoT (4) Haneso, Aofeka nokaxysadoT (19) He ro nokaxe
nocakyBaHOTO Meperbe Ha aronoT Ha ckanata (18).

MoBTOPHO 3aTerHeTe ja 3aBpTKaTa 3a 3aK/yyyBatbe (22).

CeyeTe Kako WITO e OMMLWIAHO BO Morna.jeTo ,llonpeyeH npecek of 90° v noaBwxHa
maca 0%,
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MCKOCEH MPECEK 0°-45° W MOMBIKHA MACA 0°- 45° (Cn.
3/4/14)

MunaTa 3a MOMPeYHN MpeceLn MOoXe fAa ce
KOpPUCTM 3@ W3BedyBatbe HA WCKOCEHM
npeceun Ha neso 0°-45° BO ofHOC Ha
npedHaTa CTpaHa Ha paboTHOTO Mapye U
uctoepemeHo 0°-45° Ha neso unm 0°-45° Ha
JIECHO BO OJHOC Ha rpaHinyHaTa LWnHa (ABOEH
arofieH NPecek — CI. CNIOXKEH NPecek).

e [loMecTeTe ja rnaBaTa Ha YpenoT BO
KpajHaTa ropHa nosuuuja.

e [lcTo Taka, nornefHeTe o MOrNaBjeTo
,IlonpeveH npecek of 90° v noaBwxHa Maca
0°-45°" — Bo BpCKa CO OBa.

o Of1BpTETE ja 3aBPTKATa 3a CTerambe (23).

OrPAHUYYBAHSE HA ITABOYMHATA HA NPECEKQT (CJ1. 15)

e [InabounHaTta Ha CeyerbeTo MOXe 6ECKOHEYHO Aa Ce NpunarofyBa co NOMOLL Ha 3aBTKa
(24). 3a pa ro HanpaeuTe OBa — pa3nabaBeTe ja HapelLikaHaTa HaBPTKa Ha 3aBpTKaTa (24).
MoMecTeTe ro rpaHUYHUKOT NIUMUTEP Ha AnabodYnHaTa Ha cederbe (25) HaHaaBop. BpteTe
ja 3aBpTKaTa (24) BHaTpe UNW HaJBOp — 3a f1a ja NpUNaroAnTe NocakyBaHaTa AnatoynHa
Ha ceyetbe. [10TOa NOBTOPHO 3aTErHETE ja HapeLikaHaTa HaBPTKa Ha 3aBpTkata (24).

e [1poBEpETE IO MPUArofyBaHbeTO CO U3BEAYBatbE Ha NPOGEH MPECeK (TECT NPEcek).
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3AMEHA HA TUCTOT HA NMUJI1ATA (Cn. 16/17/18/19)

BaxkHo: M3BafeTe ro npukny4yokoT oA
npuUKIyYyHuuara!

HoceTe 3alUTUTHWM pakaBuLKM Kora ro
MeHyBaTeé  JIMCTOT Ha  nunara.

OnacHocT o noepeayBatbe!

e [lomecTeTe ja rope rnaeata Ha ypenoT (4).

e Of1BpTeTE ja 3aBpTKaTa (€) Ha LuMMKaTa 3a
Bodere (Boaunka) (37), Taka fOa MOXe
Ccno6ofHO A1a ce MOMECTYBA 1 [la MOXeE fJa ce
BPTM Hagony.

e [loUrHeTe ja BofleykaTa Lnnka (BOAMIKa)
(37). TMoaurHeTe ro Harope LWTUTHUKOT Ha
nmcToT Ha nwnata (5) ;mo Touka  Kage
BANABHYBAHETO BO LWITUTHUKOT Ha NMCTOT Ha
nunata (5) e Haj 3aBpTKaTa Ha NpupabHuLaTa
(29/30/32).

o [IpuTucHeTe ja rnaeaTa Ha nunata (4) co
enHa paka. Co apyraTta paka cTaBeTe ro MH6yC
knyyoT (d) Bo 3aBpTKaTa Ha npupabHuuaTa
(3aBpTKa Ha dnaHwa) (29/30/32).

o [ipxete ro uH6yc Kknyyot (d) M noneka
3aTBOpETe 0 LWTUTHUKOT Ha JIUCTOT Ha
nunata J0feKa He ro A0Mpe MHBYC KiyyoT.

o [IpUTUCHETE TO KOMYeTo 3a 6nokaja Ha
BpaTWIOTO (31) APXKEjKM IO LIBPCTO HABHATPE,
[0fleKa TO BPTUTE HOXOT BO Mpasel| Ha
CTPENKUTE Ha YaCOBHMKOT — Kora Ke ce
3aKnyyu BpaTUNOTO, MPOAOMKETE 1A T0
npuTuckaTe doAeka ja  pas3nabaByBaTe
3aBPTKaTa Ha HOXOT.

o OTnywwTeTE ja 6710KaAaTa Ha BPaTUIOTO Ha
nunata (31).

e BpTeTe ja 3aBpTKaTa Ha npupabHuuata (29) HagBOp M M3BafeTe ja BHATpellHaTa
npupabHuua (32).

e [13BafieTe ro HOXOT (6) 0/ BHAaTpeluHaTa NpupabHuLa (32) 1 n3BnedeTe ro Hagony.

e BHMMATENHO MCYMCTETE I 3aBpTKaTa Ha npupabHuuata (29), HaaBopellHaTa
npupa6Huua (30) u BHaTpeLHaTa npupabHmua (32).
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o [1py MOHTMPatbe HAa HOBMOT HOX (JIUCT Ha NunaTa), nocTaneTe no o6paTeH pefocnes.
o BHuMaHme! [loknoneTe ja cTpenkata Ha HOXOT CO CTpefikaTa Ha FOpPHMOT WITUTHUK Ha
HOXOT.

YNOTPEBA HA JTACEPCKM BOAWY

Mpezynpezysarbe! HE rnepajTe Bo nacepor. [pon3BofoT e nacep of Knaca 2.

OBaa AujaroHanHa nuna onpemMeHa e co Nacepcky BOAUY, KOj KOPUCTM Nacepcki 3pak o4

Knaca 2. lacepcknoT 3pak (cHom) — Bu 0BO3MOXYBa [Aa ja mpernefaTe NMHMjaTa 3a

Ceyerbe Ha JIMCTOT Ha NunaTa Ha paboTHOTO Mapye — MO KOja Ce Ceve, Npef CTapTyBatbe

Ha nunarta.

e (0b6enexeTe ja MMHWjaTa Ha NPECEK Ha pabOTHOTO Napue.

e [lpunarogeTte v nocakyBaHWTE ariM Ha WCKOCYBarb€ WM Ha WCKOCYBare Ha
npecekoT, Npef Aa ro cTerHeTe paboTHOTO Napye BO Mo3uumjaTa — co ynoTpeba Ha
BepTWKanHara cTera.

e BkJyyeTe ro CUCTEMOT 3a TACEPCKO BOAEHE — CO NPUTUCKAFLE Ha NPEKMHYBAYOT (34)
1 U3paMHETe ja IMHWjaTa Ha NPECEKOT Ha PaboTHOTO Napye CO 3paKOT Ha NacepcKuoT
BOAMY.

e Kora e HOXOT Ha MaKkcuManHa 6panHa (OKoy 2 CeKyHAW) CMyLITETE TO HOXOT HU3
paboTHOTO Napye.

e VlcknyyeTe ro CUCTEMOT Ha TacepcKMOT BOANMY MO 3aBpLLYBakbe Ha NpecekoT (Mo WTo
HOXOT NpecTaHan co ABMKEHETO).

3abenewka; JlacepoT e habpuuku NpunarofieH fia ce NPOEKTUPa Ha eCHO OfI HOXOT, Na

Tpeba fia Ce HanpaBy OTCTanyBarbe 3a LUMPMHATA Ha BPBOT Ha HOXOT. HanpageTe npobeH

npecek Ha 0TnajHo napye 4pBo.

[Mpenynpenysatbe!

e YnoTpe6aTa Ha ONTUYKM UHCTPYMEHTU CO OBOj Ypesi NPeTCTaByBa 3rofleMeH pusuk of
N3N0XYBatbe Ha ounTe.

e He ofugyBajTe ce fga ro nompaBuWTe WM packnonuTe nacepoT. 06uaoTt
HekBanuU®dWKyBaHO AMLe Aa ro NOMpaBW OBOj NACEpPCKU MpOM3BOA — MOXe Aa
pesynTupa Co Cepuo3HO NOBPeAyBatbe.

e (ekoja TakBa nomnpaBka Mopa fia buze U3BefeHa ofl CTpaHa Ha KBanudKKyBaHM Nuua
BO OBJIaCTeHa CepBMUCHA PaboTUNHMLA.
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PEPKA HA U3PAMHETOCTA HA TPAHUYHUKOT U HOXOT

3abeneluka: M3BageTe ro NpuKAY4oOKOT OA MPUKIyYHWLATa CeKoj naT — Kora Tpeba fa

W3BPLUIMTE NPUNAroflyBare UM nomnpaska.

e (CnywTeTe ja 1 6nOKMpajTe ja rnaBaTa Ha nwunaTa. [lpunarogeTte ru arnuTe 3a
MCKOCYBatbe W NCKPUBYBatba Ha Hyna 1 610KupajTe ja.

e [locTaBeTe ro ManuoT MHKjap (BUHKNA) PaMHO [10 FPaHNYHIKOT (OrpajiaTa) U HOXOT
BHMMaBajTe BIHKNATa fia ja A0NMUpa pamMHaTa CTPaHa Ha HOXOT, a He 3abuTe.

e PaboT Ha BuHKNaTa Tpeba fa buze napaneneH Ha HOXOT. [IOKOAKY e NOTPebHO KakBo
61no npunarodyBare, pasnadaBeTe M WHOYC 3aBPTKUTE Ha 3adHMOT fen Of
FPaHWYHMKOT.

o [locTaBeTe ro rpaHNYHMKOT A0 BUHKNATA (aroieH MHujap) U 3aTerHeTe.

e (TKaKo Ke ro u3paMHWTE TPaHWYHUKOT, HampaBeTe npecek nog aron og 90° - co
OTMaAHO Napye PBO W NPOBEpPETe ja yNpaBHOCTA Ha paboTHOTO napye. MpunarofeTe
rO JOKOJIKY € NOTPeBHO.

BPEKA 3A MPALLNHA

MunaTa e onpeMeHa co Bpeka 3a npatunHa (17) = Koja Cnyiu 3a Cobuparbe Ha MpatnHa,
MUNeBuHa 1 MBEPKU.

MpuUTUCHETE TU 3aelHO METaNHMOT MPCTEH Ha BpeKaTa 3a MpallvHa 1 3akayeTe ro Ha
OTBOPOT Ha W31e30T BO MPOCTOPOT HA MOTOPOT.

BpekaTa 3a npatuyHa (17) MOXe fja Ce NpasHi CO MOMOLL Ha NATEHTOT Ha IHOTO.

OLPXYBAHE U ENIEKTPUYHHU MPUKJTYHOLN
OopxyBatbe
A NPEAYNPEOYBAHGE!

Mpen [a NOYHETE CO KakBa 6UNO paboTa Ha MpuUaarodyBarbe, OApXYyBatbe Wi
CEpPBMCHpatbe — M3BALETE [0 NPUKIYYOKOT Of NPUKIyYHMLATA!

OnLTX MEepKK Ha 0fpXKYBaHe

e I36puiLeTe rvi NOBpPEMEHO NUNeBMHATA 1 MpaLLMHATa O/l YPeoT — CO MOMOLL Ha Kpna.
3a [1a ro NPoOAOMKUTE XMBOTHMOT BEK Ha YPefioT, efiHall MECeYHO HamacTeTe I
pOTUpPayYKMTE fieNoBu. MOTOPOT fia He ce MacTy.

o OfpXyBajTe ro WTUTHWUKOT Ha HOXOT BO YMCTa COCTOj6a. YnCcTereTo HajAobpo e Aa ce
W3BPLUYM CO KOMMPUMMPAH BO3AYX MK Kpna.

e Koraja uncTuTe nnacTukaTa — He KOpPUCTETE KOPO3MBHM NPOU3BOAN.
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Mperneg Ha YeTKnuKuTE

Mpernefajte rv rpaduUTHUTE YETKMYKK Nocne npBuTe 50 paboTHWM Yaca Kaj HOBKOT ypes —
WAK KOra Ce MOHTMpaHM HOBM ueTkuuku. [0 M3BefyBarbeTO Ha npBaTa MPOBEPKa,
NOBTOPYBajTe M1 NPOBEPKMTE Ha cekon 10 paboTHM Yaca.

JloKONKY e YeTKnyKaTa UCTPOLLIEHa A0 I0/XMHA 0ff 6 MM WK AOKOMKY Ce NpyXuHaTa uim
KOHTaKTHaTa XMLla 3anafneHn WM OWTETEHM — HEOMXO[HO e Aa Ce 3aMeHaT [BeTe
YeTKUYKM. [IOKONKY MO BaJeHEeTO YTBPAUTE [eKa Ce YETKUUKMTE YNOTPeBAMBY, MOXETE
fla 1 BpaTuTe BO ypesorT.

3aMeHa Ha YeTKUYKuTe

Bawata AujaroHanHa nuna wan HaJBOPELLHO AOCTaNeH CKOM Ha YETKUYKKM — KOj Tpeba
NepuoanYHO ia Ce Npernenaa, 3a fja Ce BUAN janu ce UCTPOLLMIO.

MocTaneTe Ha CNEAHMOT HA4WH — Kora e NoTpeGHa 3aMeHa:

e /I3BafieTe ro NPUKAYYOKOT O MPUKAYYHMLATA.

MPEAYMPENYBAHSE! [lokonky He ja WCKAyulTe [AujaroHanHaTa nuna of

MpeXxaTa 3a HanojyBarbe ([OKOJKY He ro W3BaAWTe MPUKIYYOKOT O NPUKIYYHMLATA),

MOXe Aa [10jie 0 C/y4ajHO CTapTyBatbe, Koe MOoXe 1a Npean3BuKa BO3SMOXHO CEPHUO3HO

JIMYHO NoBpefayBatbe.

e Co 0/BPTYBaY M3BafeTe ro KamakoT Ha YeTkuukute. CKMOMOT Ha YeTKMukuTe e
MPYXWHECTO HanperHaT W Ke OTCKOKHE — KOora Ke r0 M3BauTe KanakoT Ha
YETKUYKMTE.

e (OTCTpaHeTe ro rpaHNYHNOT MUH Ha YETKMYKNTE.

e /I3BafieTe ro CKNOMOT YETKUYKM.

e [lpernefajTe Aanun ce UCTPOLLUEHW. 3aMeHeTe M1 [iBeTe YeTKMYKM Kora koja 6uno of
HWB MMa NOManky of, 5 mm Ao/MKMHaTa Ha NpeocTaHaTUOT KapboH. He ja MeHyBajTe
caMo efiHaTa CTpaHa — 6e3 MeHyBatbe U Ha ApyraTa CTpaHa.

e MoHTMpajTe HOBWM CKNIOMOBM YeTknuky. ObesbeaeTe rpaHUYHMOT CAOT HA YETKNYKATA
Aa 6ufe U3paMHeT CO rPaHNYHNOT BAIOK Ha APXKAYu0T Ha YeTKMyKara.

e (TaBeTe ro rpaHNYHMOT MKUH OTKAKO LIESIOCHO CTe ja CTaBuie YeTknykaTa, NpoBepeTe
Aann MOXe YeTKMYKaTa cNnobofHO 1a Ce MOMECTYBA BO [PXKay0T Ha YETKMYKM Kora Ke
Ce CTaBM YeTKMYKATA.

e bujeTe CUTypHUM [IEKa € KanaKoT Ha YeTKMYKaTa NpaBuNiHO CBPTEH (NpaB) v BpaTeTe
ro.
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CepBucHu nHhopmaLmm

MmajTe npeasuza — fieKa CrefHUTe AeNOBU Ha 0BOj YPE/ Ce U3NOXEHW Ha HOPMATHO WUau
NPUPOLHO aberbe — 1 ieKa Nopaam Toa CNeAHUTE ENOBU C& CMETaaT U NOTPOLLHY.

[lenosu Kou ce TpowaT*: I padmTHU YeTKNYKM, IUCT Ha NiunaTa, NPOOKEHME Ha MacaTa,
BpeKa 3a MnpalumvHa.

* He ce cekoraul BKJTy4€HN BO CTABKKN KOU Ce McnopaquaaT!

EnexTpuyeH npuknyyok

MOHTMPAHNOT eNEeKTPUYEH MOTOP € MPUKAYYeH W MOAroTBEH 3a paboTa. [puKNyYoKoT e

BO COrnacHocT co Baxeykute VDE u DIN nponucy.

MpUKNYYOKOT Ha MpexaTa 3a HanojyBarbe Ha KOPUCHWKOT Kako W MPOAOIXHNOT Kaben

KOj Ce KOpMUCTM — UCTO Taka Mopa Aa bufe BO COrNacHOCT CO OBMeE MPOMMCH.

e [lpou3BOfOT 1 ucnonHyBa 6aparbeTa 62841-3- M noanexu Ha cneuujanHu yCroBH
Ha npukaydyBarbe. Toa 3HauM feka ynoTpebaTa Ha NPOM3BOAOT Ha Cno6OAHO
136paHO NPUKYYyBarbe — He e 03BOMEHA.

e [lpn HENOBOMHMTE YCMNOBM BO MpeXaTa 3a HamojyBatbe MPOM3BOAOT MOXE Aa
npean3BKKa HaNoHOT NPUBPEMEHO Aa UMa (QNyKTyaumja.

e [lpon3BOAOT € MCKAYYMBO HaMeHeT 3a ynotpeba Ha MPUKAYYHW MecTa KoM MMaat
KOHTWHYMpaHa HOCMBOCT Ha CTpYja oA Hajmanky 100 A no ¢asa.

e 0pn Bac kako KopucHMK ce 6apa fa 06e36eauTe BO KOHCynTauuja co Bawwot
[06aByBaY Ha efleKTpUYHa eHepruja AOKOIKY e NOTPebHO, MPUKAYYHOTO MECTO Ha Koe
cakaTe fla pakyBaTe CO YpefoT fla ' UCNonHyBa HaBejeHUTe 6apatba.

BaXxHu nHdopMaLmu

Bo cnyyaj Ha npeonToBapyBabe, MOTOPOT CaM Ke ce uckiayuu. [1o nepuoaoT Ha Naaerse
(BPeMETO ce pasnuKyBa) — MOTOPOT MOXe MOBTOPHO f1a C& BKIYYM.

HanoHoT Ha mpexaTa Mopa fa éuge 230 V ~ 50 Hz.

MpoaomkHUTE Kabnu [0 25 m fo/KKHA Mopa Aa UMaaT npecek of 1.5 mm?.
[MpuknyyyBarbaTa M NONPaBKWUTE Ha enekTpuyHaTa onpeMa cMeaT fja Ce U3BeflyBaaT camo
Ol CTPaHa Ha KBaM(hMKyBaHU eneKkTpuyapy.

OwTeTeH enekTpUYeH NpUKITyYeH Kaben

W3onaumjata Ha eneKTpUYHUTE MPUKNYYHN KaBau YECTO Ce OLLTETYBA.

Toa MoXe f1a 6uzie Nopaay CefHUTe MPUYUHM

o TOYKM Ha MPEMWH, Kaie NPUKIYYHUTE Kabau NOMUHYBaaT Hi3 MPO30pLM W BPaTY.
e 3aMpcyBatbe, Kafie NpUKYYHUOT Kaben e HeMpOMMUCHO 3aTerHaT UK MoCTaBeH.
e MecTa Ha KoW NpUKITYYHUOT KaGen e 0TCEYEH NOPaay NOCTaBYBatbe.

o QWTeTyBakbe Ha M30NaLMjaTa NOPAaM TEFHEHE Off SUAHNOT MPUKITYYOK.

e [lyKHaTUHW NOPaJM CTapeethe Ha U3onaLmjaTa.
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Ha TOj HAYMH OLITETEHNTE ENEKTPUYHM MPUKNYYHU KABIK He CMeaT Ja Ce KopucTar v
MpeTcTaByBaaT OMacHOCT MO KMBOT — NOPaAV OLITETYBarbe Ha U30oauujaTa.

PefoBHO nperneaajte Aany AOWO0 0 OLWITETYBatbe Ha ENEKTPUUHUTE MPUKITYYHN Kabnu.
06e36efeTe NPUKNYYHUTE Kabnu 1a He BUCAT Ha MPeXaTa 3a HarojyBatbe — BO TEKOT Ha
nperneayBarbeTo.

EnekTpuyHuTe NpUKyyYHu kabaum mopa da ce ycornacenu co Baxeukute VDE u DIN
nponucu. KopucTeTe caMo NpUKyYHM kabnu co o3Hakata ,HO7RN".

[NeyaTeHEeTO Ha 03HakaTa Ha TUMOT Ha NPUKIYYHWUOT Kaben e — 3a40MKNTENHO.

Bo cnyyaj kabenoT 3a HarmojyBarbe Jja € OlTETEH, TOj Mopa fla 61ae 3aMeHeT Co NoceseH
kaben 3a HarojyBatbe J0cTaneH Bo OBNACTEHUOT CepPBIUCEH LiEHTaP.

TpaHcnopt

e 3aTerHeTe ja paukata 3a 6nokuparbe (11) 3a aa 3a Gnokupate nofeuxkHaTa maca (14).

e [lpuTucHeTe ja Hafony rnasata Ha ypeaoT (4) u npuMUBpPCTETE ja CO 3aBpTKa 3a
3aTerHyBatbe (23). [unata e cera 3aknydeHa BO HejauHaTa oHa NosuLimja.

e (QukcupajTe ja BneYHaTa QyHKUMja Ha munaTa CO 3aBpTKaTa 3a 6/oKMparbe Ha
BNeyHaTa Boaunka (20) Bo 3aaHaTa NosuLiyja.

o [IpeHeceTe ja onpemaTa 3a QUKCHaTa Maca Ha nunata (15).

e Kora nOBTOPHO ja MOHTMpaTe OnpemaTa, MpuCTaneTe Kako WTO e OMULIaHO BO
nornasjeTo ,[1pef cTapTyBatbe Ha onpemaTa’.

Cknaguparse

YpenoT, HeroBuTe A0AATOLM W OnpemaTa CKNaampajTe r Ha TEMHO M CYBO MECTO Ha Koe
HeMa 3aMp3HyBarbe, a KOe e HeAocTanmHO 3a feua. MaeanHa TemnepaTypa 3a
cknaauparbe e nomery 5°C n 30°C.

EnekTpuyHMOT yped fAa Ce cknagMpa BO OPUrMHaNHO NakyBare. [lokpujTe ro
eNeKTPUYHMOT Ypea — 3a Aa o 3aluTUTUTe Of NpaluvHa 1 Bara.

CouyBajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba co eNeKTpUYHUOT ype.

OTCTPAHYBAHE U PELIMKITUPAHE

OTCTpaHyBaI'be Ha TPaHCMNOPTHOTO NMakKyBaH€

HaKyBaI—beTO FO WTUTK YPEOOT Of OLITETYBarbe 3a BPEME Ha TPaHCMOPT. MaTepVIjaJ'IOT Ha
MaKyBakeTO 06WYHO € VI36paH 3a 3allTUTa Ha XMBOTHaTa CpeauHa W OTCTpaHyBakbe.
3atoa Moxe fia ce peunknupa. Bpakal—bETO Ha MaTepVIjaJ'IOT BO MaKyBakbeTO BO HOBMOT
KMBOTEH LUMKNYC — ' WTeam CypoBMHUTE M IO HaManyBa 0TnafioT.

[enoswute 0o naxKyBarbaTa (Ha np. NNacTUYHN Kecn, CTI/IpOI'IOp), MOXaT [ia 6M,£L8T onacHu
3a fJeuara. llocTou onacHoCT of |'yLLIeH::€! [enosute of naKyBakb€TO [la Ce CKnagunpaat
Ha MeCTa Hej0CTanHn 3a iela — U OTCTPAHETE ' KOJIKY LUTO € BO3MOXHO |'|06p30.
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CTapVITe ypean He CMeaT pAa Cce OTCTpaHarT 3aeAHO OoTnajoT of

JIOMaKUHCTBOTO!

OBoj CMBON YKaxyBa Ha Toa — Aeka 0BOj NPOKU3BOJ He CMee Aa Ce OTCTpaHyBa
;g 3aefHO CO 0TMajoT 04 AOMAKMHCTBOTO BO COrflaCHOCT cO [lMpekTuBaTa

(2012/19/EY), koja ce ofHecyBa Ha OTMajiHa enekTpUYHa M eNeKTPOHCKa

onpema (WEEE). OBoj npou3Boj Mopa fia Ce OTCTPaHW Ha Ha3HaueHw NoKaLum
3a cobuparse. Toa MOXe Aa Ce M3Befe Ha NpUMep, Taka WTO Ke Ce Npejaje BO OBAACTEHO
COOGMPHO MECTO 3@ peuuKnaxa Ha OTMafHa efekTpuyHa U enekTpoHCKa Oonpema.
HenponucHOTO pakyBarbe CO OTMagHaTa onpemMa MOXe [ja MMa HeraTUBHM NOCNeaunLm 3a
XWBOTHAaTa CPeAMHa W YOBEKOBOTO 3ApaBje — MOpajW MOTEHLMjanHO onacHuTe
CYNCTaHLM KoM Ce YeCTO AeN 0f eNeKTpUYHaTa 1 efnekTpoHcka onpema. Co NponucHOTOo
OTCTpaHyBarbe Ha 0BOj MPOM3BOA, UCTO Taka NpUAOHECYBaTe 3a noedekTHa ynoTpeba Ha
NPUpOLHNUTE pecypcn. MoxeTe Aa gobueTe MHbOpMaLMM 3a MecTaTa 3a CObUpare Ha
OTnafHaTa OMpeMa — Of JOKajHaTa CamoynpaBa, JaBHO KOMYHAsHO NpeTnpujaTue 3a
OTCTpaHyBarbe Ha OTMag, OBNACTEHO TENO 3a OTCTPaHyBarbe Ha OTMafHa enekTpuyHa 1
eIEKTPOHCKa OnpeMa uiu BaluaTta KoMnaHuja 3a U3HeCyBarbe Ha oTnag.
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U3jaBa 3a CO06pa3HOCT c €

Cnopepn Avpektusata 2006/42/EC 3a 6e36eAHOCT Ha MalUMHK, AHeKC Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Onuc wa maumnata:  [ljaroHanHa nuna 3a cevetse Villager VMS 1500 - 210 S

MsjaByBamMe noAa LENOCHa OAroOBOPHOCT Jieka CMOMEHATMOT NMPOMU3BOJ € AW3ajHUpaH U

MPOM3BEAEH BO COrMAcHOCT CO;

e [lnpektnea 2006/42/EC 3a 6e36eAHOCT Ha MalUUHUTE

e [lnpextnea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTUOMAHOCT

e [lupektuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHudyyBarbe Ha ynotpebaTa Ha
OZIpe/IEHN ONacHM CYNCTaHLM BO eNeKTPUYHATA U eNeKTpoHCKaTa onpema (RoHS)

XapMOHI/I3I/IpaHVI W Apyru CTaHgapan:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:20156

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC:16+A11:17

0AroBOpHO /MLie OBAACTEHO 3a COCTaBYBatbe Ha TeXHWYKaTa [OKyMeHTalLuja: 3BOHKO
[aBpunoB, Ha afgpeca Ha komnaHwjata Villager [1.0.0., bpatucnascka uecta 5, 1000
Jby6rbaHa.

MecTo / paTa: Jby6rbaHa, 22.10.2021.

J'Imue 0OBMacTeHo Aa CoOCTaBuU I/I3jaBa BO MMe Ha npom3BoanTenoT
3BOHKO [aBpunioB

P
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AVERTISMENTE DE SIGURANTA

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice
AVERTISMENT! Cititi toate avertizarile, instructiunile, ilustratiile si specificatiile puse
la dispozitie Tmpreuna cu aceasta sculd electric.
Nerespectarea instructiunilor mentionate mai jos poate duce la electrocutare, incendiu si/sau
vatamari corporale grave.
Pastrati toate indicatiile de avertizare si instructiunile in vederea utilizarilor viitoare.
Termenul "sculd electrica” folosit in indicatiile de avertizare se referd la sculele electrice
alimentate de la retea (cu cablu de alimentare) sau la sculele electrice cu acumulator (fara
cablu de alimentare).

1) Siguranta la locul de muncd

a) Mentineti-va sectorul de lucru curat i bine iluminat. Dezordinea sau sectoarele de lucru
neluminate pot duce la accidente.

b) Nu lucrati cu sculele electrice in mediu cu pericol de explozie, n care exista lichide, gaze
sau pulberi inflamabile. Sculele electrice genereaza scantei care pot aprinde praful sau
vaporil.

c) Nu permiteti accesul copiilor si al spectatorilor in timpul utilizarii sculei electrice. Dacd
v este distrasa atentia puteti pierde controlul.

2) Siguranta electricd

a) Stecherul sculei electrice trebuie sa fie potrivit prizei electrice. Nu modificati niciodatd
stecherul. Nu folositi fige adaptoare la sculele electrice cu impamantare (legate la masa).
Stecherele nemodificate si prizele corespunzatoare diminueaza riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corporal cu suprafete fmpamantate sau legate la masa ca tevi, instalatji
de incélzire, plite si frigidere. Exista un risc crescut de electrocutare atunci cand corpul véd
este impamantat sau legat la masa.

c) Feriti sculele electrice de ploaie sau umezeald. Patrunderea apei intr-o scula electrica
mareste riscul de electrocutare.

d) Nu schimbati destinatia cablului. Nu folosii niciodata cablul pentru transportarea sau
suspendarea sculei electrice ori pentru a trage stecherul afara din priza. Ferifi cablul de
caldura, ulei, muchii ascutite sau componente aflate in migcare. Cablurile deteriorate sau
incurcate maresc riscul de electrocutare.

e) Atunci cand lucrati cu o scula electrica in aer liber, folositi numai cabluri prelungitoare
adecvate pentru mediul exterior. Folosirea unui cablu prelungitor adecvat pentru mediul
exterior diminueaza riscul de electrocutare.

f) Dacd nu poate fi evitatd folosirea sculei electrice in mediu umed, folositi o alimentare
protejata printr-un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui dispozitiv RCD
reduce riscul de electrocutare.

b)



3)

Siguranta persoanelor

Fiti atenti, aveti grija de ceea ce faceti i procedati rational atunci cand lucrati cu o scula
electrica. Nu folositi scula electrica atunci cand sunteti obositi sau va aflati sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul utilizarii
sculelor electrice poate duce la raniri grave.

Purtati echipament personal de protectie. Purtati intoteauna ochelari de protectie.
Purtarea echipamentului personal de protectie, ca masca pentru praf, incaltaminte de
sigurantd antiderapantd, casca de protectie sau protectia auditiva, in functie de tipul i
utilizarea sculei electrice, diminueaza riscul ranirilor.

Evitati o punere in functiune involuntara. Inainte de a introduce stecherul in priza si/sau
de a introduce acumulatorul in scula electrica, de a o ridica sau de a o transporta,
asigurafi-va ca aceasta este opritd. Dacd atunci cand transportati scula electrica tineti
degetul pe intrerupator sau daca porniti scula electrica inainte de a o racorda la reteaua de
curent, puteti provoca accidente.

Tnainte de pornirea sculei electrice indepértati clestii de reglare sau cheile fixe din
aceasta. O cheie sau un clegte atasat la o componentd rotativd a sculei electrice poate
provoca raniri.

Nu va intindeti pentru a lucra cu scula electrica. Mentineti-va intotdeauna stabilitatea i
echilibrul. Astfel veti putea controla mai bine scula electrica in situatii neasteptate.

Purtati imbracaminte adecvata. Nu purtati imbracaminte larga sau podoabe. Feriti parul
si Imbricimintea de piesele aflate in miscare. Imbracamintea largs, parul lung sau
podoabele pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

Daca pot fi montate echipamente de aspirare $i colectare a prafului, asigurati-va ca
acestea sunt racordate si folosite in mod corect. Folosirea unei instalatii de aspirare a
prafului poate duce la reducerea poluarii cu praf.

Nu va I3sati amdgiti de usurinta In operare dobandita in urma folosirii frecvente a
sculelor electrice si nu ignorati principiile de sigurantd ale acestora. Neglijenta poate
provoca, intr-o fractiune de secundd, vatamari corporale grave.

Utilizarea si manevrarea atenta a sculelor electrice

Nu suprasolicitati scula electrica. Folositi pentru executarea lucrarii dv. scula electrica
destinatd acelui scop. Cu scula electrica potrivita lucrati mai bine si mai sigur in domeniul
de putere indicat.

Nu folositi scula electrica daca aceasta are intrerupatorul defect. O sculd electrica, care
nu mai poate fi pornita sau oprita, este periculoasa i trebuie reparata.

Scoateti stecherul afara din prizd si/sau indepértati acumulatorul daca este detasabil,
Tnainte de a executa reglaje, a schimba accesorii sau a depozita scula electrica. Aceastd
masura de prevedere impiedica pornirea involuntard a sculei electrice.



Pastrati sculele electrice nefolosite la loc inaccesibil copiilor si nu lasati sa lucreze cu
scula electricd persoane care nu sunt familiarizate cu aceasta sau care nu au citit
prezentele instructiuni. Sculele electrice devin periculoase atunci cand sunt folosite de
persoane lipsite de experienta.

Intretineti sculele electrice si accesoriile acestora. Verificati alinierea corespunzétoare,
controlati daca, componentele mobile ale sculei electrice nu se blocheaza, sau daca
exista piese rupte sau deteriorate care s afecteze functionarea sculei electrice. Inainte
de utilizare dati la reparat o sculd electrica defectapiesele deteriorate. Cauza multor
accidente a fost intretinerea necorespunzatoare a sculelor electrice.

Mentineti bine dispozitivele de tdiere bine ascutite si curate. Dispozitivele de taiere
intretinute cu grija, cu taisuri ascutite se infepenesc in mai mica masura si pot fi conduse
mai usor.

Folositi scula electrica, accesoriile, dispozitivele de lucru etc. conform prezentelor
instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si de activitatea care trebuie desfagurata.
Folosirea sculelor electrice in alt scop decat pentru utilizarile prevazute, poate duce la
situatii periculoase.

Mentineti manerele si zonele de prindere uscate, curate si feriti-le de ulei si unsoare.
Ménerele si zonele de prindere alunecoase nu permit manevrarea si controlul sigur al sculei
electrice in situatii neagteptate.

Tntretinere

Tncredintati scula electrica pentru reparare personalului de specialitate, calificat in acest
scop, repararea facandu-se numai cu piese de schimb originale. Astfel veti fi siguri cd
este mentinutd siguranta sculei electrice.

Instructiuni suplimentare de siguranta ferastrau circular

a)

Fierastraiele circulare sunt destinate tdierii lemnului sau produselor asemanatoare
lemnului. Nu pot fi utilizate cu discuri abrazive pentru taierea materialelor de fier, cum
ar fi bare, tije, stalpi etc. Praful abraziv face ca piesele mobile, cum ar fi scutul, s& se
blocheze. Scanteile de praf abrazive vor arde scutul inferior, insertia taietorului si alte parti
din plastic.

Utilizati cleme pentru a fixa piesa de prelucrat ori de cate ori este posibil. Daca tineti
piesa de lucru cu mana - trebuie sa tineti intotdeauna mana la cel pufin 100 mm de o
parte si de alta a panzei. Nu folositi ferdstraul pentru a tdia piese de lucru prea mici
pentru a putea fi fixate in menghine sau tinute sigur cu mana. Dacd ména dvs. este
asezatd prea aproape de lama ferastraului, existd un risc crescut de ranire din cauza
contactului cu cutitul.



)
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Piesa de prelucrat trebuie sa fie stationata si fixata sau tinuta si cu limitatorul si cu
masa. Nu impingeti piesa de prelucrat intr-un cutit si nici nu o taiati cu ,mana libera” in
niciun fel. Piese de lucru necontrolate sau in miscare - pot fi aruncate cu vitezd mare,
provocand raniri.

Tmpinget; ferastraul prin piesa de prelucrat. Nu trageti ferastraul prin piesa de prelucrat.
Pentru a face o tdieturd, ridicati capul ferastraului si tragefi-l peste piesa de prelucrat
fara a- taia, porniti motorul, apasati capul ferastraului in jos si impingeti ferastraul prin
piesa de prelucrat. Taierea in timp ce trageti va determina cutitul sa urce in partea de sus
a piesei de prelucrare si va arunca cu forta ansamblul cutitului catre operator.

Nu incruciti niciodata bratele peste linia de téiere prevdzuta, nici in fata, nici in spatele
panzei. Sustinerea unei piese de lucru cu ,bratele incrucisate’, de ex. tindnd piesa de
prelucrat in dreapta panzei de ferastrau cu mana stanga sau invers este foarte periculos.
Nu atingeti in spatele gérzii de limitare (balustradd) cu 0 mana mai aproape de 100 mm
de o parte si de alta a panzei ferastraului - pentru a indepérta copacul sau bucatile de
lemn sau pentru orice alt motiv - in timp ce cutitul se roteste. Apropierea unui cutit care
se roteste - la mana dvs, poate nu va fi evidenta si s-ar putea sa fifi grav raniti.

Verificatj piesa de prelucrare thainte de téiere. Daca piesa de prelucrare este indoita sau
rasucitd - prindeti-o cu o fatd deformatd externa de scut protector. Asigurati-va
Tntotdeauna ca nu exista niciun jocul intre piesa de prelucrare, balustrada si masa - de-
a lungul liniei de taiere. Piesele de prelucrare indoite sau deformate pot fi rasucite sau
deplasate si pot provoca blocarea panzei de ferdstrau in timpul taierii. Piesa de prelucrare
nu trebuie sa includd cuie sau corpuri straine.

Nu folositi ferdstraul pana nu indepartati sculele, rumegusul sau bucatile de lemn de pe
masa etc, cu exceptia piesei de prelucrat. Mici resturi sau bucati libere de lemn sau alte
obiecte care pot atinge cutitul care se roteste - pot fi aruncate la viteza mare.

Taiati doar o singura piesa de prelucrare.Mai multe piese de lucru nu pot fi fixate sau
sprijinite in mod adecvat si pot fi blocate pe un cutit sau deplasate in timpul taierii.
Asigurati-va ca ferastraul unghiular (circular) este montat sau asezat pe o suprafata de
lucru pland si ferma inainte de utilizare. O suprafata de lucru plana si orizontald reduce
riscul ca ferastraul circular sd devina instabil.

Planificati lucrul dvs. Ori de cate ori schimbafj inclinarea sau reglarea unghiului de
inclinare - asiguratj-va ca limitator (gardul) este reglat corespunzator pentru a sprijini
piesa si ca nu va interfera nici cu cufitul, nici cu sistemul de scut. Fard a porni unitatea si
fard o piesa de lucru pe masa - mutati panza ferdstraului prin taierea completa simulata -
pentru a va asigura ca nu va interfera sau risca sa taiati limitatorul (gardul).



Ofri’;i suport adecvat, cum ar fi extensii de mas3, tdietori etc. - pentru o piesd care este

RO A

mai larga sau mai lunga decét partea superioara a mesei. Piesele de prelucrare care sunt
mai lungi sau mai late decét tabla ferastraului circular pot fi inclinate atunci cand nu sunt
sprijinite in siquranta. Daca piesa taiata sau piesa de prelucrare este inclinatd, protectia
inferioard poate fi ridicatd sau poate fi deviatd cu un cutit rotativ.

m) Nu folositi o altd persoand ca inlocuitor pentru o extensie de birou sau ca suport

5)

suplimentar. Suport instabil al piesei de lucru - Poate provoca blocarea cutitului sau
deplasarea piesei in timpul unei operatiuni de tdiere, tragandu-va pe voi si ajutatorul intr-un
cutit rotativ.

Piesa tdiata nu trebuie lipitd sau presatd in niciun fel cu panza ferastraului care se
roteste. Dacd este restrictionat, de exemplu, folosind un stop, bucata téiata poate fi lipitd
cu cutitul si aruncatd cu forta.

Utilizatj intotdeauna cleme sau accesorii de cleme - proiectate pentru a sprijini in mod
corespunzator material rotund, cum ar fi bare sau tuburi. Barele tind sa se rostogoleasca
in timp ce taie, determinand cufitul sa ,muste” si sa traga piesa de prelucrare cu mana in
cutit

Asteptati ca cutitul sa atinga viteza maxima Tnainte de a contacta piesa de prelucrat.
Acest lucru va reduce riscul ca piesa de prelucrat sa fie aruncata.

Daca piesa sau cutjtul se blocheaza, opritj ferastraul circular. Asteptati ca toate piesele
mobile s& se opreasca si scoateti mufa din priza si / sau sd scoateti bateria. Apoi,
Tncepeti sa eliberati materialul blocat. Taierea continua cu o piesa lipita - poate provoca
pierderea controlului masinii sau deteriorarea ferastraului circular.

Dupd terminarea tdierii, eliberati intrerupdtorul, tinetj capul ferastraului in jos si asteptai
sa se opreasca cutitul nainte de a scoate bucata taiatd. Atingerea cu méana dvs in
aproprierea cu un cutit rotativ - este periculos.

Tineti ferm manerul atunci cand faceti o tdieturd incompletd sau cand eliberati
intrerupatorul inainte ca ferastraul sa fie complet in pozitia in jos. Actiunea de frénare a
ferdstraului poate determina capul ferastrdului sa se traga brusc in jos, provocand raniri.

Instructiuni de siguranta pentru manipularea panzelor de ferastrau

Folositi instrumentele de inserare doar daca stiti cum sa le utilizatj.

Nu folositi panze de ferdstrau din otel rapid. Astfel de panze de ferastrau se pot rupe cu
usurinta.

Nu taiati metale feroase. Aschiile incandescente pot provoca aprinderea sistemului de
aspirarea prafului.

La montarea panzei de ferastrau, purtati manusi de protectie. In cazul contactului cu
panza de ferastrau, exista pericolul de ranire.

Folositi numai panze de ferdstrau care corespund specificatiilor din prezentele
instructiuni i celor de pe scula electricd care au fost verificate si marcate
corespunzator, conform EN 847-1.
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Turatia admisd a accesoriului trebuie sa fie cel putin egald cu turatia maxima indicatd
pe scula electrica. Un accesoriu care se roteste mai repede decat este admis, se poate
rupe, iar bucatile desprinse pot zbura in toate partile.

Alegeti panza de ferastrau adecvatd pentru materialul pe care doriti sa-I prelucrati.
Folositi numai lame de ferastrau al caror diametru corespunde caracteristicilor din acest
ghid al utilizatorului.

Purtati o masca antipraf.

Tineti cont ca lama sa nu se supraincdlzeascd atunci cand este utilizatd. Cand taiatj
materialul din plastic, aveti grija sd nu il topitj.

Nu folositi in niciun caz discuri de slefuit ca dispozitive de lucru.

Folositi cleme sau alt mod convenabil - pentru a fixa si reporni piesa de lucru pe o
platformd stabild. Tinerea unei piese de lucru in mana sau langa corpul dvs. - este
instabila si poate duce la pierderea controlului.

Respectati directia de rotatie a motorului / panzei ferastraului.

Nu folositi instrumente de inserare care au fisuri. Separati instrumente de inserare care
au fisuri. Nu sunt permise reparatji.

Curatati grasimea, uleiurile si apa de pe suprafetele de fixare.

Nu folositi inele sau bucse de reducere a pierderilor pentru a reduce orificiile panzei
ferastraului.

Asigurati-va cd inelele de reducere fixe pentru asigurarea sculelor au acelasi diametru si
au cel putin 1/3 din diametrul de taiere.

Asigurati-va ca inelele de reducere fixe sunt paralele intre ele.

Manevrati cu atentie instrumentele de inserare. Sunt depozitate in mod ideal in
ambalajul original sau in containere speciale. Purtati manusi de protectie - pentru a
imbunatati postura si a reduce in continuare riscul de ranire.

inainte de a utiliza instrumentul de inserare, asigurati-va ca toate dispozitivele de
protectie sunt stranse corespunzator.

fnainte de utilizare, asigurati-vd ca instrumentul de inserare indeplineste cerintele
tehnice ale aparatului electric si este hine fixat.

Folositi panza de ferastrau furnizata doar pentru taierea lemnului si niciodata pentru
prelucrarea metalelor.



Villager S v

Reguli de siguranta pentru luminie laser

Atentje: Radiafja laserului
Nu priviti spre raza
Clasa 2 laserului

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Protejatj-va pe dvs. si mediul impotriva accidentelor - ludnd masurile de precautie adecvate!

Nu priviti direct in raza laserului cu ochiul liber.

Nu priviti niciodata in calea razei.

Nu orientati niciodatd raza laser cdtre suprafete reflectorizante sau catre alte persoane
sau animale. Chiar si raza laser (fascicul) cu o putere redusa - poate provoca leziuni ale
ochilor.

Atentie: Alte metode decét cele enumerate aici - pot duce la expunerea la radiatji
periculoase.

Nu deschidetj niciodatd modulul laserului. Poate aparea o expunere neasteptata la raza.
in cazulin care ferastraul circular nu este utilizat pentru o perioada indelungata de timp,
bateriile trebuie scoase.

Laserul nu trebuie inlocuit cu un alt tip de laser.

Reparatjile laserului trebuie efectuate doar de un producator de laser sau de un
reprezentant autorizat.

Nu uitati sa opriti intotdeauna intrerupatorul laserului dupa finalizarea lucrarilor. Pornit;
laserul doar atunci cand piesa de prelucrat este pe masa ferdstraului circular.
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SIMBOLURI

Pentru a reduce riscul de ranire, utilizatorul trebuie sa
citeascd instructiunea de utilizare.

Acest simbol este utilizat in aceasta instructiune pentru a
avertiza utilizatorul asupra riscului potential. Asigurati-va ca
cititi si intelegeti aceste capitole - inainte de a utiliza
dispozitivul.

Purtati protectia pentru urechii.
Purtati ochelari de protectie.

Purtati o masca antipraf.
Purtati manusi de protectie.

Nu tineti mainile in sectorul de taiere in timpul functionarii
sculei electrice. In cazul contactului cu panza de ferdstrau,
exista pericolul de ranire.

Zona periculoasa! Pe cat posibil, tinetiva mainile, degetele si
bratele departe de acest sector.

Protectia de clasa Il (izolare dubla).

Acest ferdstrau circular este echipat cu un laser de clasa Il.
Nu priviti in raza laser.

T%D@®®@> %

C € A‘.A. Produsul este in conformitate cu normativele si standardele

UE.
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SCOPUL DISPOZITIVULUI

Ferastrau cu functie de tractiune pentru taieturi transversale si taieturi unghiulare - este
conceput pentru taierea lemnului si a plasticului, care sunt in conformitate cu dimensiunea
dispozitivului. Ferastraul nu este conceput pentru tdierea lemnelor de foc.

/\AVERTISMENT

Nu folositi ferastraul pentru a tdia alte materiale decat cele specificate si descrise in
instructiune.

/N\AVERTISMENT

Panza ferdstraului furnizata este destinata doar tdierii lemnului. Nu folositi aceastd lama
pentru a tdia plastic!

Dispozitivul poate fi utilizat doar in scopul prevazut. Orice alta utilizare este consideratd o
utilizare abuziva si necorespunzatoare.

Utilizatorul / operatorul, nu producatorul - va fi responsabil pentru orice daune sau vatamari
de orice fel - care rezulta din aceasta.

CARACTERISTICILE TEHNICE
Tensiunea nominala 230 V~50 Hz
Putere nominald 1500 W
Turatie de functionare in gol 4500 o/min
Unghi de imbinare pe colt in plan 0°-45°
orizontal (stdnga/dreapta)

Taietura inclinata (stanga) 0°-45°

Clasa laserului 2

Lungimea de unda laserului 650 nm

lesirea laserului <1mw

Nivelul presiunii sonore Lp4=93.6 dB(A)
Nivelul de putere acustica Lwa=106.6 dB(A)
Incertitudinea masurarii K=3 dB(A)
Greutate netd 10.5 kg

Valorile zgomotului emis au fost determinate conform EN 62841-1.



AAVERTISM ENT!

Purtati protectia auditiva.

Efectele de zgomot pot provoca pierderea de auz. Valorile emisiilor de zgomot
mentionate mai sus au fost masurate conform procedurilor de testare standardizate -
si pot fi utilizate pentru a compara o unealta electrica cu alta.

Valorile emisiilor de zgomot mentionate mai sus pot fi, de asemenea, utilizate pentru
evaluarea preliminara a expunerii.

Avertisment:

Emisia zgomotului, in timpul utilizdrii efective a dispozitivului electric - poate diferi de
valorile mentionate mai sus - in functie de modul in care dispozitivul electric este utilizat
si, in special, de tipul piesei care este prelucrata.

Incercati s& mentineti emisia la un nivel cat mai scazut, de ex. prin limitarea timpului de
lucru. Tn acest sens, trebuie luate in considerare toate etapele ciclului de functionare
(cum ar fi momentul opririi a dispozitivului sau a mersului in gol).

Dimensiuni pentru panzele ferastraului corespunzitoare
Diametru panza de ferastrau | 210 mm
Diametru orificiu de prindere | 30 mm

Latime maxima de tdiere 3mm
Capacitatea taieri

}Jngh| de .|mb|nare pe colt }Jnghl de mbmare pe colt naltime x latime [mm]
in plan orizontal in plan vertical ' '

0° 0° 70x 220

45° (dreapta/stanga) 0° 70x 155

0° 45° 35x 220

45° (dreapta/stanga) 45° 35x 155
/N\AVERTISMENT!

Piesa de prelucrat trebuie sa aiba o indltime minima de 3 mm si o latime minima de 10
mm.
Asigurati-va cd piesa de prelucrat este intotdeauna fixata cu un dispozitiv de strangere.

10
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Fig. 1
. Manerul 9 Surub de blocare a suportului

piesei de prelucrat

2 Comutator pentru pornirea si oprirea | 10 | Insertia masei

3. Maneta de deblocare 11 | Maneta de blocare

4, Capul dispozitivului 12 | Indicator

5 Scut protector rotativ a lamei 13 | Scara unghiulard

6 Panza ferastraului (lama) 14 | Masa rotativa

7 Mijloc de prindere 15 | Masa ferastraului fixata
7a. | Surubul manetelor 16 | Sind de limitare

8. Suportul piesei de prelucrare 17 | Sac de praf
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34

18 | Scara 28 | Suport de unghiul inclinat
19 | Indicator 29 | Surubul flansei
20 Surub de blocare a ghidajului de 30 | Flansa exterioara
tragere
21 | Ghidajul de tragere 31 | Blocarea arborelui ferdstraului.
22 | Surub de blocare 32 | Flansa exterioara
23 | Surub de strangere 33 | Laser
24 | Surub limitatorului a adancimii 34 Comutator pentrg pornirea 3l
' oprirea a laserului
25 | Opritor limitatorului a adancimii 35 | Compartiment pentru laser
26 Stht prvotegtor superior a panzei 36 | Suport laserului
ferastraului
27 | Surubul de reglare (30°) 37 | Barade ghidare

12
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INSTRUCTIUNI DE MANIPULARE

Echipamentul poate fi manipulat doar cu panze de ferastrau adecvate. Este interzisa
utilizarea oricarui tip de disc (roata) pentru taiere.

Pentru a utiliza echipamentul in mod corespunzator, trebuie s& urmati informatiile de
sigurantd, instructiunile de asamblare si instructiunile de utilizare - continute in aceste
instructiuni de utilizare.

Toate persoanele care opereaza si intretin aparatul trebuie sa fie familiarizate cu
instructiunile si sa fie informate despre posibile pericole - referitoare la acest echipament.
In plus, trebuie sa respectati strict reglementarile aplicabile in domeniul prevenirii
accidentelor. Acelasi lucru se aplica regulilor generale privind sanatatea si siguranta la locul
de munca.

Producatorul nu va fi raspunzator pentru orice modificari efectuate asupra echipamentul si
nici pentru orice daune rezultate din astfel de modificari. Chiar si atunci cand echipamentul
este utilizat in modul descris - este inca imposibil sa se elimine anumiti factori de riscuri
ramasi. Urmdtoarele pericole pot apdrea in legdtura cu constructia si proiectarea
dispozitivului.

e Contact cu panza ferastrau in spatiu ferastraului neacoperit.

e Atingere panzei ferastraului in miscare (risc de tdiere).

e Recul a piesei de prelucrare si pieselor piesei de prelucrare.

e Ruperea panzei ferastraului.

e Ejectarea (catapultarea) pieselor defecte a panzei ferdstraului.

e Deteriorarea auzului atunci cand nu este utilizatd protectia auditiva necesara.
e Emisiile nocive de praf de lemn - atunci cand sunt utilizate in interior.

Va rugdm sa retineti ca echipamentele noastre nu sunt concepute pentru a fi utilizate in
scopuri comerciale sau industriale. Nu se poate accepta nicio garantie - dacd echipamentul
este utilizat in scopuri comerciale sau industriale sau pentru lucrari echivalente.

INAINTE DE PORNIREA ECHIPAMENTULUI

e Echipamentul trebuie montat in locuri unde poate sta in siguranta si stabil. Fixaf
dispozitivul pe masa de lucru sau pe suport - cu 4 suruburi prin orificiile din masa de
ferastrau fixa (15).

e Toate capacele si dispozitivele de sigurantd trebuie sa fie montate corespunzator -
inainte de a porni echipamentul.

e |lama trebuie lasata sa se miste liber.

e (Cand lucrati cu lemn care a fost tratat anterior - feriti-va de corpuri straine, cum ar fi cuie,
suruburi etc.

13
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« Inainte de aapasa comutator pentru pornirea si oprirea, asigurati-va ca lama ferastraului
este montata corect. Piesele in miscare trebuie sa se deplaseze lin.

e Inainte de a conecta echipamentul la o sursé de alimentare - asigurati-va c& datele de
pe placuta de identificare sunt identice cu datele de la retea.

e Asigurati-va ca scut protector mobil a lamei este functional. Cand coborati capul
dispozitivului cu ajutorul manerului, scut protector mobil a lamei se deschide continuu.
Cand capul dispozitivului este ridicat, adicd revenit in pozitia superioara, scut protector
lamei se inchide continuu. In pozitia cea mai sus, scut protector lamei inchide complet
lama (panza ferastraului).

e (Cand utilizati un mecanism de alunecare, procedura este urmatoarea:

o  Glisati ferdstraul spre dvs.

e Porniti ferastraul.

e Impingeti in jos si impingeti spre limitatorul.
Avertisment! Nerespectarea procedurii de mai sus poate duce la muscarea ferastraului
in piesa de prelucrare, ceea ce poate duce la vatdmari grave sub forma de recul a unei
piese de lucru - la viteza mare pentru utilizator.
Majoritatea operatjilor vor necesita capacitate de alunecare - pentru a permite tdierea
completa a capacitatii. Cu toate acestea, este posibil sa blocati barele de glisare - prin
strangere butonului de blocare.

Nu utilizatj dispozitivul daca intrerupdtor nu v permite sa comutati din pozitia ON in pozitia
OFF.

14
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LAREA SI MANIPULAREA

S i

/N\AVERTISMENT!

Pentru siguranta dvs. personala - introducetj
stecherul in prizd doar dupa ce au fost
finalizatj toti pasii de instalare si dupa ce atj
citit si inteles instructiunile de siguranta si
de utilizare.

Scoatetj ferastraul din ambalaj si asezatj-I
pe masa de lucru. (Asezarea ferastraului pe
0 masa - a se vedea paginile urmatoare).

Montarea ferastraului (Fig. 3/4/5/6)

e Pentru a regla masa rotativa (14), slabi
maneta de blocare (11) cu aproximativ 2 rotiri -
si ridicati dispozitivul de fixare a unghiului
inclinat.

e Intoarceti masa rotativa (14) si indicatorul
(12) la unghiul dorit pe scara (13) si fixati- cu
maneta de blocare (11).

o Apasand usor capul dispozitivului (4) in jos si
scotand in acelasi timp surubul de prindere (23)
de pe suportul motorului - decuplati ferastraul
din pozitia de jos.

o Ridicati capul dispozitivului (4) in sus.

o Este posibil sd fixati mijloacele de prindere
(7) la stanga sau la dreapta pe masa
ferdstrdului (15). Introduceti mijloacele de
prindere (7) in orificiul din spatele sinei de
limitare (16) si fixati-le cu un maner in forma de
stea (7a).

o Atasati suporturile piesei de prelucrat (8) la
masa de ferastrau fixa (15) asa cum se aratd in
figura 6 si fixati cu surubul (9).

Montati placile de extensie pe fiecare capat al bazei. Este important sa folositi acest lucru -
pentru a evita miscarea nedorita a piesei in timpul taierii. Folositi intotdeauna placi de
extensie. Daca este necesar, utilizati suporturi suplimentare pentru a asigura stabilitatea
piesei de prelucrat.

15
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e Este posibil sa inclinati capul dispozitivului (4) maxim 45 ° spre stanga, desuruband
surubul de blocare (22).

B B
e

(@)

REGLAREA PRECISA A
LIMITATORULUI PENTRU TAIERI
TRANSVERSALE SUB 90 ° (FIG.
3/7/8)

e Limitatorul unghiului nu este livrat

e Coboratj capul dispozitivului (4) si fixati-l cu
surubul de prindere (23).

o Eliberati surubul de blocare (22).

e Asezati un limitator unghiului intre panza
ferastraului (6) si masa rotativa (14).

e Reglati surubul de reglare (27) pand cand
unghiul dintre panza ferastraului (6) si masa
rotativa (14) este de 90 °.

o Nu este necesar sa se fixeze aceastd reglare,
deoarece  aceasta se  mentine  prin
supraincarcarea arcului. Apoi verificati pozitia
indicatorului de unghi. Daca este necesar,
slabiti indicatorul (19) folosind o surubelnitd
cruce, reglati-1a pozitia 0 ° pe scala de inclinare
(18) si strangeti surubul de fixare.

PORNIRE SI OPRIRE (FIG. 9)

e Pentru a porni ferdstrdul - deplasati maneta
de eliberare (3) la stanga si apdsati si tineti
apasat comutator pentru pornirea si oprirea (2).
o Apdsati comutator pentru pornirea si oprirea
(2) pentru a opri ferastrau.

A AVERTISMENT! Nu asezati niciodat
mainile langd zona de tdiere. Pozitionarea
corectd a corpului si a mainilor dvs. in timpul

functionarii unui ferdstrau pentru tdieturi inclinate va face taierea mai usoara si mai sigura.

Tineti copiii la o distanta sigura.

De asemenea, tineti toti observatorii la o distantd sigurd de dispozitiv. Asigurati-va ca
observatorii se afla la o distanta sigura de ferastrau si de piesa de prelucrat.

16
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Nu fortati ferdstraul. Acesta va face treaba mai hine si mai sigur - daca este utilizata in
intervalul de sarcina prevazuta.

SECTIUNEA TRANSVERSALA
DE 90° S| MASP ROTATIVA LA
0° (FIG. 9.1)

in cazul Iatimilor de taiere de pana la
aproximativ 100 de mm, este posibila fixarea
functiei de tractiune a ferastraului cu surubul
de blocare (20) in pozitia din spate. In
aceasta pozitie, dispozitivul poate fi actionat
in modul de taiere transversala. Daca latimea
de tdiere depaseste 100 de mm - atunci este
necesar sa va asigurati ca surubul de blocare
(20) este slabit si ca capul dispozitivului (4)
poate fi deplasat.

o Mutati capul dispozitivului (4) in pozitia in

sus.
e Folositi manerul (1) pentru a impinge inapoi capul dispozitivului (4) si a se bloca in aceasta
pozitie, daca este necesar (in functie de latimea de taiere).

e Asezati o bucata de lemn de tdiat pe sina de limitare (16) si pe masa rotativa (14).

e Blocati materialul cu mijloacele de prindere (7) pe masa de ferdstrau fixa (15) pentru a
impiedica miscarea materialului in timpul operatiei de taiere.

e Apasati maneta de eliberare (3) pentru a elibera capul dispozitivului (4).

e Deplasati maneta de eliberare (3) spre stanga si apdsati comutator pentru pornirea i
oprirea (2) pentru a porni motorul.

e Cu ghidaj de tragere (21) fixat in pozitie: Folositi manerul (1) pentru a misca uniform capul
dispozitivului (4) si cu putind presiune in jos pana cand lama ferastraului (6) taie complet
piesa de prelucrat.

e Cu ghidaj de tragere (21) care nu este fixat in pozitie: Trageti capul dispozitivului (4) pana
la capdt. Coborati manerul (1) in partea de jos - aplicand o presiune uniforma si usoara in
jos. Acum impingeti capul dispozitivului (4) incet si uniform - in pozitia cea mai din spate,
pana cand lama ferastraului (6) taie complet piesa de prelucrat.

e Cand operatia de tdiere este finalizatd, mutati capul dispozitivului (4) inapoi in pozitia sa
superioara (pozitia de pornire) si eliberati comutator pentru pornirea si oprirea (2).

Atentje! Dispozitivul se deplaseaza automat in sus - datoritd arcului recul. Prin urmare, nu
eliberati manerul (1) dupa terminarea téierii. In schimb - permiteti capului dispozitivului s&
se miste incet in sus, in timp ce aplicati o contrapresiune usoara.
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SECTIUNE TRANSVERSALA 90 °
SI MASA ROTATIVA 0 °-45°
(FIGURA 10)

O sectiune transversala poate fi utilizata
pentru a face sectiuni transversale dela 0 ° -
45 ° la stanga si de la 0 ° -45 ° la dreapta in
raport cu sina de limitare.

e Eliberati maneta de blocare (11).

e Folositi maneta de blocare (11) pentru a
regla masa rotativa (14) la unghiul dorit.
Indicatorul (12) de pe masa rotativa trebuie sa
coincida cu unghiul dorit de pe scara (13) de
pe masa de ferdstrau fixa (15).

e Strangeti din nou maneta de blocare (11)
pentru a fixa masa rotativa (14).

e Taiati dupa cum este descris in sectiunea

,Taierea transversala de 90 ° si masa rotativa
0°".

REGLAREA PRECISA A
LIMITATORULUI PENTRU TAIERI
UNGHIULARE SUB 45 ° (FIG.
3/11/12)

e Nu este furnizat nici un raportor.
Coborati capul dispozitivului (4) si asigurati-l cu surubul de prindere (23).
Fixati masa rotativa (14) la pozitia 0 °.
Slabiti surubul de blocare (22) si folositi manerul (1) pentru a inclina capul dispozitivului
(4) la 45 ° spre stanga.
45 ° - asezati un raportor intre panza ferdstraului (6) si masa rotativa (14).
Reglati surubul de reglare (6) pand cand unghiul dintre panza ferastraului (14) si masa
rotativa (45) este precis la 90 °.
Nu este necesar sd se fixeze aceastad reglare - deoarece aceasta se mentine prin
supraincarcarea arcului.
Apoi verificati pozitia indicatorului de unghi. Daca este necesar, slabiti indicatorul (19)
folosind o surubelnitd cruce, puneti-l in pozitia de 45 ° pe scala unghiulard (18) si
strangeti din nou surubul de prindere.

18
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SECTIUNE INCLINATA 0°-45° SI MASA ROTATIVA 0° (FIG. 7/13)

Ferastraul pentru taieturile inclinate poate fi
folosit pentru a face taieturi inclinate de 0 ° -45
° fata de partea din fatd a piesei de prelucrat.

e Mutati capul dispozitivului (4) in pozitia cea
mai de sus.

o Fixati masa rotativa (14) la pozitia 0 °.

e Slabiti surubul de blocare (22) si folositi
manerul (1) pentru a inclina capul dispozitivului
(4) spre stanga pana cand indicatorul (19) arata
mdsurarea unghiului dorit pe scara (18).

e Strangeti din nou surubul de blocare (22).
e Taiati dupa cum este descris in sectiunea , Taierea transversala 90 ° si masa rotativa 0°".

SECTIUNE INCLINATA 0°-45° S| MASA ROTATIVA 0°- 45° (FIG.

3/4/14)

Ferastraul pentru taieturile transversale poate
fi folosit pentru a face tdieturi inclinate spre
stanga 0 ° -45 ° spre partea din fata a piesei de
prelucrat siin acelasi timp 0 ° -45 ° spre stanga
sau 0 ° -45 ° spre dreapta fatad de sina de
limitare (tdiere cu unghi dublu - adica tdiere
complexa).

o Mutati capul dispozitivului in pozitia cea mai
de sus.

o A se vedea, de asemenea, capitolul "Sectiune
transversald 90 ° si masa rotativa 0 ° -45 *" -
pentru aceasta.

e Desurubati surubul de strangere (23).

LIMITAREA ADANCIMI INCIZIEI
(FIG. 15)

o Adancimea de tdiere poate fi reglata la infinit
cu ajutorul surubului (24). Pentru a efectua

acest lucru - slabiti piulita zimtata de pe surub (24). Glisatj limitatorul de adancime de taiere
(25) spre exterior. Rotiti surubul (24) spre interior sau spre exterior - pentru a regla
adancimea de tdiere dorita. Apoi strangeti din nou piulita zimtata la surub (24).

e Confirmati setarea efectudnd o taiere de proba (test).
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INLOCUIREA PANZEI FERASTRAULUI (FIG. 16/17/18/19)

ferdstraului), procedati in ordine inversa.

Important: Scoateti stecherul din priza!
Purtati manusi de protectie atunci cand
inlocuiti panza ferastraului. Pericol de
ranire!

o Mutati capul dispozitivului (4) in sus.

e Desurubati surubul (suruburile) de pe bara de
ghidare (37) astfel incat sa se poatd deplasa
liber si sd poata fi rotit in jos.

o Ridicati bara de ghidare (ghidaj) (37). Ridicati
protectia panzei ferastraului (5) pana la punctul
in care adancitura din protecfia panzei
ferastraului (5) este deasupra surubului flansei

(29/30/32).

o Apasati capul ferastraului (4) cu 0 mana. Cu
cealaltd mana, introduceti cheia imbus (d) in
surubul flansei (29/30/32).

e Tineti cheia imbus (d) si inchideti incet
protectia panzei ferastraului pana cand atinge
cheia imbus.

e Apasati butonul de blocare a arborelui (31)
tinandu-l ferm spre interior in timp ce rotiti lama
in sensul acelor de ceasornic - cand blocarea
arborelui este cuplatd, continuati sa o apdsatj in
timp ce slabiti surubul lamei.

o Eliberatj blocarea arborelui ferdstraului (31).
e Rotiti surubul flansei (29) si scoateti flansa

interioara (32).

o Scoateti lama (6) din flansa interioara (32) si
trageti-oin jos.

e Curatati cu grija surubul flansei (29), flansa
exterioard (30) si flansa interioara (32).

eCand instalati o lama nouda (panza

o Atentje! Potriviti sdgeata de pe cutit cu sdgeata de pe scutul cutitului superior.
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UTILIZAREA GHIDULUI LASER

Avertisment! NU priviti spre laser. Productul este laser de clasa 2.

Acest ferastrau circular este echipat cu ghidul laser, care utilizeaza raza laser de clasa 2.

Raza laserului - va permite sa inspectati linia de tdiere a panzei ferastrau pe piesa de

prelucrat - pe care o taie inainte de a porni ferastraul.

e Marcati linia inciziei pe piesa de prelucrat.

o Reglati unghiul de inclinarea dorita inainte de fixarea piesei de lucru in pozitie - utilizand
o clema verticala.

e Porniti sistemul de ghidare cu laser - prin actionarea intrerupatorului (14) si aliniatj linia
inciziei pe piesa de lucru cu raza de ghidare laser.

e Cand cutitul are viteza maxima (aproximativ 2 secunde), coborati cutitul prin piesa de
prelucrat.

e Opriti sistemul de ghidare cu laser dupa terminarea inciziei (dupa ce cutitul a incetat sa
se roteasca).

Observatie; Laserul este setat din fabrica pentru a se proiecta in dreapta lamei, deci ar trebui

sa se faca o abatere pentru latimea varfurilor lamei. Faceti o tdietura de testare pe o bucata

de lemn de fier vechi.

Avertisment!

Utilizarea instrumentelor optice cu acest dispozitiv creste riscul de expunerea ochilor.

Nu incercatj sa reparati sau s& dezasamblati laserul. incercarea persoanelor necalificate sa
repare acest produs laser - poate duce la vatamari grave.

Orice astfel de reparatii trebuie efectuate de personal calificat la un atelier autorizat.

VERIFICAREA ALINIARI LIMITATORULUI SI A CUTITULUI

Observatie: Scoateti stecherul din priza de fiecare data - cand trebuie sa efectuati reglaje

sau reparatji.

e Coborati si blocati capul ferastraului. Reglati unghiurile de inclinare la zero si blocatj.

e Pozitionati liniarul unghiular mic (ochiul) drept pe limitator (gard)si cutit, asigurandu-va
ca ochiul atinge partea dreapta a cutitului si nu dintji.

e Marginea ochiului trebuie s fie paralela cu cutitul. Daca este necesara vreo reglare, slabit
suruburile imbus din spatele limitatorului.

e Pozitionatj limitatorul la ochiul (liniar unghiular) si strangeti.

e Dupa alinierea limitatorului, efectuati o tdietura la 90 ° - folosind o bucata de fier vechi si
verificati daca piesa este verticala. Reparati daca este necesar.
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SAC DE PRAF

Ferdstraul este echipat cu un sac de praf (17) - care este utilizat pentru praf, rumegus si
aschii.

Strangeti inelul metalic de pe sacul de praf impreuna si atasati-l la orificiul de evacuare din
compartimentul motorului.

Sacul de praf (17) poate fi golit folosind un fermoar (fermoar) in partea de jos.

INTRETINERE S| CONEXIUNILE ELECTRICE

Intretinere

/\AVERTISMENT!

Inainte de a incepe efectuarea oricéror lucrari de reglare, intretinere sau service - scoatet;
stecherul din priza!

Masuri generale de intretinere

e Stergeti rumegusul si praful de pe dispozitiv ocazional - folosind o carpa. Pentru a
prelungi durata de viatd a dispozitivului, lubrifiati piesele rotative o datd pe luna. Nu
lubrifiati motorul.

e Pastrati scutul protector cutitului in stare curata. Curatarea se face cel mai bine cu aer
comprimat sau cu o carpa.

e Cand curatati plasticul - nu utilizati produse corozive.

Verificarea periilor

Inspectati periile de grafit dupa primele 50 de ore de functionare ale unui dispozitiv nou - sau
cand sunt instalate perii noi. Dupd efectuarea primei verificari, repetati verificdrile la fiecare
10 ore de functionare.

Dacd peria este uzata la o lungime de 6 mm sau dacd arcul sau firul de contact este ars sau
deteriorat - este necesar sa inlocuifi ambele perii. Daca descoperiti ca periile sunt utilizabile
dupad indepartare, le puteti returna pe dispozitiv.

Tnlocuirea periilor

Fierdstraul circular dvs are un ansamblu de perii disponibil extern - care trebuie inspectat
periodic pentru a verifica uzura.

Procedati dupd cum urmeaza - atunci cand este necesara inlocuirea:

e Scoatetj stecherul din priza.

AVERTISMENT! In cazul in care nu deconectati ferastraul circular de la reteaua de
alimentare (daca nu scoateti stecherul din prizd), poate duce la pornire accidentald, ceea ce
poate provoca vatamari severe personale.
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Scoateti capacul periei cu o surubelnitd. Ansamblul perie este incarcat cu spirala si se
declanseaza - cand indepartati capacul periei.

Scoateti pinul de limitare periei.

Scoateti ansamblul perie.

Verificati daca este uzata. Inlocuiti ambele perii atunci cand oricare dintre ele are mai
putin de 5 mm lungime de carbon. Nu inlocuiti o parte - fara a inlocui si cealalta parte.
Se monteaza folosind noi ansambluri de perii. Asigurati-va ca fanta de bord de pe perie
este aliniata cu blocul de bord de pe suportul periei.

Introduceti stiftul de limitare dupa ce atj introdus complet peria, verificati daca peria se
poate misca liber in suportul periei atunci cand peria este introdusa.

Asiguratj-va cd capacul periei este orientat corect (drept) si intoarcetj-l.

Informatji privind service
Retineti - urmatoarele piese ale acestui dispozitiv sunt supuse uzurii normale sau naturale -
si ca urmatoarele piese sunt, de asemenea, considerate consumabile.

Piesele care se pot uza *: Perii de grafit, panza ferastraului, insert de masa, punga de praf.

* Nu sunt intotdeauna incluse in articolele care se livreaza!

Conexiune electrica

Motorul electric montat este conectat si este gata de pornire. Conectorul respecta normele
VDE si DIN aplicabile.

Conexiunea de alimentare a utilizatorului, precum si prelungitor utilizat - trebuie sa respecte,
de asemenea, aceste reglementari.

Produsul indeplineste cerintele 62841-3-9 si este supus unor conditii speciale de
conectare. Aceasta inseamnd cd utilizarea produsului pe conexiuni alese -nu este
permisa.

in conditii nefavorabile din reteaua de alimentare, produsul poate provoca fluctuatja
temporara a tensiunii.

Produsul este destinat exclusiv utilizarii in puncte de conectare care au o capacitate de
incarcare continua a curentului de cel putin 100 A pe faza.

Dumneavoastrd, ca utilizator, trebuie sd va asigurati, in consultare cu furnizorul dvs. de
energie electricd, daca este necesar, ca punctul de conectare in care doriti sa utilizati
dispozitivul indeplineste cerintele de mai sus.
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Informatji importante

in caz de supraincércare, motorul se va opri. Dupa o perioada de racire (timpul variaza) -
motorul poate fi repornit.

Tensiunea de reteaua trebuie sa fie de 230 V~50 Hz.

Prelungitoare de pana la 25 m lungime trebuie s& aiba o sectiune transversald de 1,5 mm?.
Conexiunile si reparatiile echipamentului electric trebuie efectuate doar de electricieni
calificat.

Cablul de conectare electric deteriorat

Izolatia cablurilor electrice de conectare este adesea deteriorata.

Aceasta se poate datora urmatoarelor cauze:

e Puncte de trecere, unde cablurile de conectare trec prin ferestre si usi.

e lncurcarea, in cazul in care cablul de conectare este fixat sau strans in mod
necorespunzator.

e Locatji in care cablul de conectare este intrerupt pentru instalare.

o Deteriorarea izolatiei din cauza stoarcerii de la o priza.

o Fisuri datorate imbatranirii izolatiei.

Cablurile electrice de conectare deteriorate nu trebuie utilizate si prezinta un pericol - din

cauza deteriorarii izolatjei.

Verificati requlat daca se deterioreaza cablurile de energie electrica. Asigurati-va ca cablurile
de alimentare nu mai sunt conectate la sursa de alimentare - in timpul inspectjei.

Cablurile de conectare electrice trebuie sa respecte regulile VDE si DIN aplicabile. Folositi
doar cabluri de conectare marcate cu ,HO7RN".

Tiparirea etichetei tip pe cablul de conectare este - obligatorie.

In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit cu un cablu
special de alimentare disponibil la un centru de service autorizat.

Transport

e Strangeti maneta de blocare (11) pentru a bloca masa rotativa (14).

o Apasati capul dispozitivului (4) si fixati-l cu surubul de prindere (23). Ferdstraul este
acum blocat in pozitia inferioara.

e Fixati functia de tragere a ferastraului cu surubul de blocare a surubul de ghidajul de
tragere (20) in pozitia din spate.

e Transportati echipamentul pentru masa ferdstraului fixata (15).

e Cand remontatj echipamentul, accesatj asa cum este descris in sectiunea ,inainte de a
porni echipamentul”,
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Depozitarea

Depozitati dispozitiv si accesoriile si echipamentul intr-un loc intunecat, uscat, fara inghet
care este inaccesibil copiilor. Temperatura ideala de pastrare este intre 5 si 30 ° C.

Pastrati dispozitivul electric in ambalajul original. Acoperiti dispozitivul electric - pentru a-|
proteja de praf si umiditate.

Pastrati instructiunile de utilizare cu dispozitivul electric.

INDEPARTAREA S| RECICLAREA

Indepértarea ambalajelor de transport

Ambalajul protejeaza dispozitivul de deteriorarea in timpul transportului. Materialul de
ambalare este de obicei selectat pentru protectia a mediului si indepartarea. Prin urmare,
poate fi reciclat. Intoarcerea materialelor de ambalare la un nou ciclu de viatd -
economiseste materiile prime si reduce deseurile.

Piesele ambalajului (de exemplu, pungi de plastic, polistiren) pot fi periculoase pentru copii.
Exista riscul de sufocare! Depozitati piesele ambalajului laindemana copiilor - si indepartati-
le cat mai curand posibil.

Bateriile Li-ion nu trebuie indepartate impreuna cu deseurile menajere!

Acest simbol indica - ca acest produs nu trebuie aruncat cu deseuri menajere in
E conformitate cu Directiva (2012 / UE) privind deseurile de echipamente electrice

si electronice (DEEE). Acest produs trebuie aruncat la punctele de colectare

desemnate. Acest lucru se poate intdmpla, de exemplu, prin predarea la unui punct
de colectare autorizat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice.
Manevrarea necorespunzatoare a deseurilor de echipamente poate avea efecte adverse
asupra mediului si asupra sanatatii umane din cauza substantelor potential periculoase care
sunt adesea parte a echipamentelor electrice si electronice. Prin eliminarea corecta a
acestui produs, contribuiti la utilizarea eficientd a resurselor naturale. Puteti obtine
informatjii despre punctele de colectare a deseurilor - de la administratia locald, o companie
publicd de eliminare a deseurilor, 0 companie autorizata de eliminare a deseurilor si a
deseurilor electrice sau compania dvs. de colectare a gunoiului.
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Declaratia privind conformitatea c €

Tn confirmitate cu Directiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor, Anexa |1 A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea masini: Ferastrau Villager VMS 1500 — 210 S

Declardm sub deplina responsabilitate ca produsul mentionat este proiectat si produs in
conformitate cu:
o Direktiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor
e Direktiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
o Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind limitarea utilizarii anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice (RoHS)

Standardele armonizate si alte standarde:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC:16+A11:17

Persoana responsabila pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov, la
adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 22.10.2021.
Persoana autorizata pentru a face declaratie in numele producétorului

Zvonko Gavrilov

él_\ N
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Pévodny navod na pouZitie
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BEZPECNOSTNE VYSTRAHY

VSeobecné bezpeénostné upozornenia pre elektrické naradie
VYSTRAHA! Precitajte si vietky bezpeénostné upozornenia, pokyny, ilustrécie
a Specifikicie dodané stymto elektrickym naradim. NedodrZiavanie vsetkych
uvedenych pokynov moze mat za ndsledok draz elektrickym pridom, poZiar a/alebo tazké
poranenie.
Tieto vystrazné upozornenia a bezpecnostné pokyny starostlivo uschovajte na budice
pouZitie.
Pojem ,elektrické ndradie” pouZivany v nasledujicom texte sa vztahuje na elektrické néradie
napéjané zo siete (s privod nou sntrou) a na elektrické naradie napdjané akumulatorovou
batériou (bez privodnej $ndry).

1) Bezpeénost na pracovisku

a) Pracovisko vZdy udrZiavajte Gisté a dobre osvetlené. Neporiadok a neosvetlené priestory
pracoviska mozu mat za nasledok pracovné drazy.

b) NepouZivajte elektrické néradie vo vybusnom prostredi, napr. tam, kde sa nachadzaju
horfavé kvapaliny, plyny alebo horlavy prach. Rucné elektrické ndradie vytvara iskry,
ktoré by mohli zapalit prach alebo vypary.

c) Nedovolte detom a inym nepovolanym osobdm, aby sa podas pouZivania elektrického
naradia zdrziavali v blizkosti pracoviska. Pri rozptylovani méZete stratit kontrolu nad
néradim.

2) Bezpecnost - elektrina

a) Zastréka privodnej S$nury elektrického naradia musf zodpovedat pouZitej zdsuvke.
VZiadnom pripade nijako nemerfite zastréku. Suzemnenym elektrickym ndradim
nepouZivajte ani Ziadne zastrékové adaptéry. Neupravované zastrcky a vhodné zdsuvky
Znizujd riziko drazu elektrickym pradom.

b) Vyhybajte sa telesnému kontaktu s uzemnenymi povrchovymi plochami, ako su napr.
potrubia, vykurovacie telesé, spordky a chladnicky. Ak je vase telo uzemnené, hrozi
zvysené riziko drazu elektrickym pridom.

c) Nevystavujte elektrické naradie dazdu ani vlhkosti. Vniknutie vody do ruéného
elektrického ndradia zvysuje riziko drazu elektrickym pridom.

d) NepouZivajte privodnd $ndru na iné nez uréené Gcely: na nosenie ruéného elektrického
naradia, ani na jeho zavesenie a zastrcku nevyberajte zo zasuvky tahanim za privodnu
$nlru. UdrZiavajte sietovi $niru mimo dosahu hordcich telies, oleja, ostrych hréan
alebo pohybujtcich sa sucasti. Poskodené alebo zauzlené privodné sndry zvysujd riziko
Urazu elektrickym priadom.
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Ked pracujete s elektrickym naradim vonku, pouzivajte len také predlzovacie kable,
ktoré st schvalené aj na pouzivanie vo vonkajSich priestoroch. PouZitie prediZovacieho
kabla, ktory je vhodny na pouZivanie vo vonkajsom prostredi, zniZuje riziko drazu
elektrickym priddom.

Ak sa nedd vyhnut pouZzitiu elektrického naradia vo vihkom prostredi, pouzite ochranny
spinac pri poruchovych pridoch. PouZitie ochranného spinaca pri poruchovych pridoch
znizuje riziko Urazu elektrickym pridom.

Bezpeénost 0sdb

Bud'te ostraZiti, sustredte sa na to, Co robite, a s elektrickym néradim pracuijte uvézlivo.
Nepracujte s elektrickym naradim, ak ste unaveni alebo ak ste pod vplyvom drog,
alkoholu alebo liekov. Krdtka nepozornost pri pouZivani elektrického néradia méZe mat za
ndsledok vazne poranenia.

PouZivajte osobné ochranné prostriedky. VZdy pouZivajte ochranné okuliare. PouZivanie
osobnych ochrannych prostriedkov, ako je ochranna dychacia maska, bezpecnostna
pracovna obuv, ochrannd prilba alebo chranice sluchu, podla druhu elektrického néradia
a sposobu jeho pouZitia znizuje riziko zranenia.

Vyhybajte sa nedmyselnému uvedeniu elektrického naradia do éinnosti. Pred
zasunutim zastréky do zsuvky a/alebo pred pripojenim akumulatora, pred chytenim
alebo prenasanim elektrického naradia sa vidy presvedCte, ¢i je elektrické néradie
vypnuté. Prendsanie elektrického ndradia so zapnutym vypinacom alebo pripojenie
zapnutého elektrického ndradia k elektrickej sieti moZe mat za nasledok nehodu.

Kym zapnete elektrické ndradie, odstrénte z neho nastavovacie pomécky alebo kftce
na skrutky. Nastavovaci ndstroj alebo klU¢, ktory sa nachddza v rotujicej Casti
elektrického ndradia, méZe sposobit vdzne poranenia 0s6b.

Vyhybajte sa abnormélnym polohdm tela. Dbajte na pevny postoj a neustéle
udrZiavajte rovnovahu. Takto budete mdct lepsie kontrolovat rucné elektrické ndradie
v neocakavanych situdcidch.

Pri praci noste vhodny pracovny odev. Nenoste volné odevy ani Sperky. Dbaijte, aby sa
vlasy, odev a rukavice nedostali do blizkosti pohyblivych stéastl. Vo/ny odev, dihé viasy
alebo Sperky sa mézZu zachytit do rotujdcich Casti elektrického ndradia.

Ak sa dé na rucné elektrické naradie namontovat odsavacie zariadenie a zariadenie na
zachytdvanie prachu, presvedCte sa, Ci su dobre pripojené a spravne pouZivané.
PouZivanie odsavacieho zariadenia a zariadenia na zachytdvanie prachu zniZuje riziko
ohrozenia zdravia prachom.

Dbajte, aby ste pri rutinnom pouZivanl naradia nekonali v rozpore s princ/pmi jeho
bezpeéného pouZivania. Nepozornd praca méze viest v okamihu k tazkému zraneniu.



Starostlivé pouZivanie elektrického naradia
Nikdy nepretazujte elektrické naradie. Pouzivajte elektrické néradie vhodné na dany
druh prace. Svhodnym rucénym elektrickym ndradim budete pracovat lepSie
a bezpecnejsie v uvedenom rozsahu vykonu ndradia.

NepouZivajte elektrické naradie, ktoré mé pokazeny vypinaC. Naradie, ktoré sa uZ neda
zapnut alebo vypnt, je nebezpecné a treba ho zverit do opravy odbornikovi.

NeZ zacnete naradie nastavovat alebo prestavovat, vymienat prisiuSenstvo alebo kym
ho odloZite, vzdy vytiahnite zastréku sietovej Snlry zo z&suvky a/alebo odoberte
akumulator, ak je to moZné. Toto preventivne opatrenie zabrariuje netimyselnému
spusteniu elektrického néradia.

NepouZivané elektrické naradie uschovévajte tak, aby bolo mimo dosahu deti.
Nedovolte pouZivat toto néradie osobdm, ktoré s nim nie si doverne obozndmené
alebo ktoré si nepreditali tieto pokyny. Elektrické naradie je nebezpecné, ak ho pouzivaju
neskusené osoby.

Elektrické néradie a prisluSenstvo starostlivo oSetrujte. Kontrolujte, &i pohyblivé
stciastky bezchybne funguiju alebo ¢i nie st blokované, zlomené alebo poskodené, o
by mohlo negativne ovplyvnit spravne fungovanie elektrického néradia. Pred pouzitim
naradia dajte poskodené suciastky vymenit. Vela nehdd je sposobenych nedostatocnou
udrzbou elektrického naradia.

Rezné nastroje udrZiavajte ostré a Cisté. Starostlivo oSetrované rezné ndstroje s ostrymi
reznymi hranami maju mensiu tendenciu zablokovat sa a [ahsie sa daju viest.

PouZivajte elektrické naradie, prisluSenstvo, nastavovacie nastroje a pod. podra tychto
vystraZznych upozorneni a bezpe¢nostnych pokynov. Pri praci zohladnite konkrétne
pracovné podmienky a ginnost, ktord budete vykonavat. PouZivanie elektrického ndradia
na iny neZ predpokladany ucel méZe viest k nebezpecnym situdciam.

Rukovati a tchopové povrchy udrZujte suché, Gisté a bez oleja alebo mazacieho tuku.
Smyklavé rukovéti a tchopové povrchy neumozriuju bezpeénu manipuldciu a oviddanie
ndradia v neocakdvanych situdcidch.

Servis
Elektrické naradie davajte opravovat len kvalifikovanému persondlu, ktory pouZiva
originalne nahradné sUciastky. Tym sa zaisti zachovanie bezpecnosti naradia.

Bezpecénostné pokyny k diagonalnym pilam

a)

Diagonélne pily sd urcené na pilenie dreva alebo vyrobku, ktory sa podoba dreve.
Mozno ich pouzivat s abrazivnymi kotGémi na odrezavanie Zeleznych latok ako su tyce,
paky, stlpy atd. Abrazivny prach zapricinuje, aby sa pohyblivé diely ako je chrani¢ -
zasekli. Iskry abrazivneho prachu zapalia spodny chranic, vioZku rezu a ostatné plastové
diely.



PouZzivajte zveraky, aby ste upli obrobok vzdy, ked je to mozné. Ak pridrZzujete obrobok
rukou — vzdy musite drzat VaSu ruku najmenej 100mm od ktorejkolvek strany listy pily.
NepouZivajte tuto pilu na pilenie obrobkov, ktoré st prili§ malé — aby boli bezpeéne
upnuté alebo, ktoré sa musia nebezpecne drzat rukou. Ak je Vasa ruka umiestnend
blizko listy pily, existuje zvySené riziko zranenia z kontaktu s noZzom.

Obrobok musi byt umiestneny a upnuty alebo drzany aj obmedzovacom aj stolom.
Netlacte obrobok do noza a nepifte ,vofnou rukou* Ziadnym spdsobom. Nekontrolované
pohyblivé obrobky — mézu byt odhodené velkou rychlostou zapriciriujtc zranenie.

Tlacte pilu cez obrobok. Netahajte pilu cez obrobok. Aby ste urobili rez, zdvihnite hlavu
pily a vytiahnite ju nad obrobok bez pilenia, spustite motor, stlacte hlavu pily nadol a
stladte pilu cez obrobok. Pilenie v chode potahovania zapricini, aby noZ prisiel na vrch
obrobku a nasilne odhodil zostavu noZa k obsluhovacovi.

Nikdy nekrizte Vase ruky nad pomyselnou Ciarou pilenia ani pred - ani za liStou pily.
Opieranie obrobku ,skrizenymi rukami” napr. drziac obrobok pravo od listy pily Vasou
lavou rukou a opacne - je velmie nebezpecné.

Nesiahajte za obmedzovac( chréani¢ (branu) Ziadnou rukou blizsie ako 100 mm z
ktorejkolvek strany listy pily — aby ste odstrénili pilinu alebo kusy dreva ani z
ktoréhokolvek iného dovodu — kym sa ndZ otaCa. Blizkost noZa, ktory sa otdca — pri
Vasej ruke, moZno nebude ocividnd a moZete byt vdzne zranen.

Prehliadajte VA4S obrobok pred pilenim. Ak je obrobok ohnuty alebo poSkodeny -
stiahnite ho s vonkajSou zdeformovanou tvéarou k obmedzovaciemu chrénicu. Vzdy
zabezpedte, aby tam nebola medzera medzi obrobkom, obmedzovaom (branou) a
stolom — pozdIZ Giary pilenia. Ohnuté alebo poskodené (zdeformované) obrobky sa méZu
otocit alebo posunut a méZu vyvolat zaseknutie otacavej listy pily pocas pilenia. V
obrobku by nemali byt klince alebo cudzie telesa.

NepouZivajte pflu kym zo stola neodstranite nastroje, drevend pilinu alebo kusy dreva
atd. okrem obrobku. Malé odpadky alebo volné kusy dreva alebo iné predmety, ktoré sa
moZu dotknut noZa, ktory sa otaca — mézu byt odrazené velkou rychlostou.

Pilte len jeden obrobok. Viac naloZenych obrobkov neméZe byt adekvatne upnuté ani
opreté a moZu sa zaseknut na noZi alebo posunut pocas pilenia.

Zabezpecte, aby uhlovd (diagonélna) pila bola zmontovana alebo umiestnend na
plochom, pevhom pracovnom podklade pred pouZitim. Plochy horizontdlny pracovny
povrch zniZuje riziko toho — aby sa diagondina pila stala nestabilnou.

Planujte VaSu préacu. VZdy ked menite nastavenie uhla zatoGenia alebo sklonenia —
presvedéte sa, Ze je nastavitelny obmedzovac (brana) spravne nastaveny, aby bol
oprety obrobok, a aby nemohol prekdzat nozu ani sistave chraniov. Bez zapnutia
zariadenia a bez obrobku na stole — posurite listu pily cez kompletne simulovany rez -
aby ste sa presvedCili, Ze tam nebude rusenie ani nebezpecenstvo, aby vzniklo pilenie
obmedzovaca (plotu).
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Zabezpecte adekvatni oporu ako st prediZenia stolov, oporné stoly (nohy) na pilenie
atd. — pre obrobok, ktory sa rozsiruje alebo je dihsi ako vrch stola. Obrobky, ktoré su
dlhsie alebo sirsie ako stél diagondinej pily sa méZu sklonit ak nie st spravne opreté. Ak
se odrezand Cast alebo obrobok sklonia, méZu zdvihnut spodny chrani¢ alebo mézZu byt
odhodené otdcavym noZom.

m) NepouZivajte in osobu ako zdmenu za prediZenie stola alebo ako dodatoénd oporu.

Nestabilna opora obrobku — méZe zapricinit, aby sa néZ zasekol alebo, aby sa obrobok
posunul pocas operdcie pilenia a potiahol Vas alebo pomocnika do otdcavého noZa.
Odrezany obrobok nesmie byt zaseknuty alebo stladeny Ziadnym spdsobom pri liste
pily, ktora sa otaCa. Ak je obmedzeny napr. — pouZitim obmedzovaca, odrezany obrobok
sa méZe zaseknut pri noZi a byt nasilne vyhodeny.

Vzdy pouZzivajte zverdk alebo ndradie na upinanie — navrhnuté, aby spravne oprelo
okrdhlu latku, ako su tyéky alebo potrubia. Tycky maju tendenciu kotulat sa kym su
pilené zapriciriujuc, aby néZ ,hrizol” a potiahol obrobok s Vasou rukou do noZa.

Pockajte, aby n6z dosiahol pIni rychlost pred kontaktom s obrobkom. Toto zniZi riziko,
aby obrobok bol odhodeny.

Ak sa obrobok alebo n6Z zaseknu, vypnite diagonalnu pilu. Pockajte, aby sa vSetky
pohyblivé diely zastavili a odpojte zastréku zo zasuvky a/alebo vytiahnite batériu.
Vtedy zadnite pracu uvolfiovania zaseknutej latky. Pokracovanie v pileni so zaseknutym
obrobkom — méZe vyvolat stratu kontroly nad zariadenim alebo poskodenie diagonalnej
pily.

Po ukoncenl rezu, uvolnite spinaé, drZte hlavu pfly dole a poGkajte, aby sa ndz zastavil
pred odstrafovanim odrezaného obrobku. Siahanie Vasou rukou blizko noZa, ktory sa
otaca — je nebezpecné.

Pevne drZte rukovét, ked vykonavate nedpliny rez alebo ked uvoliiujete spina¢ predtym
ako je hlava pily Gplne v spodnej polohe. Akcia brzdenia pily mozZe zapricinit, aby hlava
pily znenazdania bola potiahnutd nadol, zapriciriujuc nebezpecenstvo zranenia.

Bezpeénostné pokyny k obsluhe Ii§t pily

Pouzivajte nastroje na vkladanie len ak ste zvladli ich pouZitie.

Nepouzivajte pilové listy z vysokolegovanej rychloreznej ocele (HSS). Takéto pilové
listy sa mézu lahko zlomit.

NereZte Zelezné kovy. Zeravé piliny mozu zapélit odsévanie prachu.

Pri montazi pilového listu pouZivajte ochranné pracovné rukavice. Pri kontakte
s pilovym kotuicom hrozi nebezpecenstvo poranenia.

Pouzivajte len také npilové kotuce, ktorych charakteristika zodpoveda ddajom
uvedenym v tomto navode na pouzivanie a na elektrickom naradi a ktoré su testované
podla normy EN 847-1 a primerane oznacené.
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Pripustny pocet obratok pracovného nastroja musi byt minimélne taky vysoky ako
maximalny pocet obratok uvedeny na ruénom elektrickom naradi. PrisluSenstvo, ktoré
sa otaca rychlejSie, ako je pripustné, by sa mohlo rozlamat arozletiet po celom
priestore pracoviska.

Vyberte vhodny pilovy kotug, ktory zodpoveda materidlu, ktory potrebujete obrébat.
Pouzivajte len tie listy pily, ktorych priemer zodpoveda charakteristikdm uvedenym v
tomto navode na pouZitie.

Pouzivajte masku na ochranu proti prachu.

Davajte pozor, aby pri pouzivaniu nevzniklo prehriatie ostria. Pri pileni plastu, budte
opatrni, aby nevzniklo jeho topenie.

V ziadnom pripade nepouZivajte ako pracovny nastroj brisne kotuce.

Pouzivajte zveraky alebo nejaky iny vhodny sposob — aby ste zabezpecili a opreli
obrobok o stabilni platformu. DrZanie obrobku v ruke alebo pri Vasom tele - je
nestabilne a moZe spdsobit stratu kontroly.

Dodrziavajte smer otacania motora/listy pily.

Nepouzivajte Ziadne nastroje na vkladanie, ktoré maju praskliny. Vyberte prasknuté
nastroje na vkladanie. Opravy nie st dovolené.

Vycistite mast, olej a vodu z upinacich povrchov.

Nepouzivajte Ziadne volné redukujlce prstene alebo puzdré na redukciu otvorov na
listach pil.

PresvedCte sa, Ze fixujlce redukujdce prstene na zabezpecovanie vkladacich nastrojov
maju rovnaky priemer a maju najmenej 1/3 priemeru pilenia.

ZabezpeCte, aby fixné redukujlce prstene boli navzajom paralelne.

Obsluhujte pozorne nastroje na vkladanie. Ony sa idedlne skladuju v origindlnom balenf
alebo v Specidlnych nadobach. Noste ochranné rukavice — aby ste zlepSili drzanie, a
aby dodatocne bolo znizené nebezpecenstvo zranenia.

Pred pouZitim nastroja na vkladanie, presvedcte sa, Ze su vsetky ochranné prostriedky
spravne upnuté.

Pred pouzitim, presvedcte sa, Ze nastroj na vkladanie uspokojuje technické poziadavky
elektrického zariadenia, a Ze je spravne upnuty.

Pouzivajte dorucend listu pily len na pilenie dreva, a nikdy na spracovavanie kovu.
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Bezpeénostné pravidla k laserovym svetlam

Pozor: Laserové Ziarenie
Nepozeraj sa do li¢a
Lasery triedy 2

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG

NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Chrarite seba a svoje prostredie pred nehodami - vykonanim prislusnych opatreni!

Nepozerajte sa priamo do laserového luca nechranenymi ocami.

Nikdy sa nepozerajte do trajektdrie luca.

Nikdy nemierte laserovym li¢om na lesklé povrchy, iné osoby alebo zvieratd. A
laserovy l4¢ s malym vykonom méze spésobit poskodenie o¢i.

Pozor: Metddy iné ako tu uvedené - mézu viest k nebezpecnému oziareniu.

Nikdy neotvarajte laserovy modul. M6Ze djst k neocakévanému vystaveniu lUcu.

Ak diagonalnu pilu nebudete dihsi ¢as pouzivat, vyberte z nej batérie.

Laser nesmie byt nahradeny inym typom lasera.

Opravy lasera méZe vykonavat iba vyrobca lasera alebo jeho opravneny zastupca.
Zapamatajte si, aby ste vzdy vypli spina¢ laseru po ukoncenej prace. Laser zapnite len,
ked je obrobok na stole diagonalnej pily.
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Aby bolo zniZené riziko zranenia, pouZivatel si musf precitat
navod na poufZitie.

Tento symbol sa pouZziva v tomto névode a tyka sa pripadného
rizika. Povinne si precitajte a pochopte tieto kapitoly — pred
pouzitim zariadenia.

Noste ochranu sluchu!

Noste ochranné okuliare!

PouZzivajte masku na ochranu proti prachu!
Noste ochranné rukavice.

Pocas chodu elektrického naradia nedavajte ruky do
pracovného priestoru pily. Pri kontakte s pilovym listom hrozi
nebezpeCenstvo vazneho poranenia.

Nebezpecny priestor! Podla moznosti nedavajte do tohto
priestoru ruky, prsty ani predlaktia.

Ochranna triedy Il (dvojita izolacia).

Této diagonalna pila je vybavena laserom triedy 2.
Nepozerajte sa do laserového luca.

c A A Vyrobokje v stlade s EU normami a Standardmi.

HO0s 21
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UCEL ZARIADENIA

Trakéna (tahacia) pila na prieéne a rohové rezy - je uréend na rezanie dreva a plastov, ktoré
st v sulade s velkostou zariadenia. Pila nie je uréena na rezanie palivového dreva.

/\ VYSTRAHA!

NepouZivajte pilu na rezanie inych materidlov, ako st uvedené a popisané v navode.

/\ VYSTRAHA!

Dodany pilovy kotuc je urceny len na rezanie dreva. Nepouzivajte tento n6Z na rezanie
plastov!

Zariadenie sa smie pouzivat iba na ucel, na ktory je urcené. Akékolvek iné pouZitie sa
povazuje za zneuZzitie a nespravne pouZitie.

Uzivatel/operator, nie vyrobca - bude zodpovedny za akékolvek Skody alebo zranenia
akéhokolvek druhu, vyplyvajlce z tychto dévodov.

TECHNICKE CHARAKTERISTIKY

Nomindlne napatie 230 V~50 Hz
Menovity prikon 1500 W
Volnobezné otacky 4500 o/min

Horizontalny uhol zosikmenia
(vlavo/vpravo)
Vertikélny uhol zoSikmenia (vlavo) | 0°-45°

0°-456°

Trieda laseru 2

Vinova dizka lasera 650 nm

Vystup lasera <1 mW

Hladina akustického tlaku Lp4=93.6 dB(A)
Hladina akustického vykonu Lwa=106.6 dB(A)
Meracia neistota K=3 dB(A)
Hmotnost v Cistom 10.5kg




Hodnoty emisif hluku zistené podia EN 62841-1.

/N VWSTRAHA

Noste ochranu sluchu

Hlukové efekty mozu spésobit stratu sluchu. Vyssie uvedené hodnoty emisii hluku boli
vymerané podla Standardizovanych testovacich postupov - a mézu byt pouzité na
porovnanie jedného elektrického naradia s inym.

VysSie uvedené hodnoty hluku mozno pouzit aj na predbezné postdenie vystavenia.

Pozor:

Emisie hluku pogas skutoéného pouZivania elektrického spotrebica - sa mozu lisit od
vyssie uvedenych hodnét - v zavislosti od sposobu pouZitia elektrického zariadenia a
najma od druhu spracovavaného obrobku.

tejto sdvislosti je potrebné vziat do dvahy vSetky fazy prevadzkovych cyklov (napriklad
¢as vypnutia zariadenia alebo volnobeh).

Dimenzie pre zodpovedajtice pilové listy

Priemer pilového listu 210 mm
Priemer otvoru pilového listu | 30 mm
Max. Sirka rezu 3mm

Kapacita pilenia

Ho,r.l zontallny uhol Vertikalny uhol zosikmenia | Vy$ka x Sirka [mm]
zoSikmenia

0° 0° 70x 220

45° (vpravo/vlavo) 0° 70 x 155

0° 45° 35x220

45° (vpravo/vlavo) 45° 35x 155

/\ VYSTRAHA!

Obrobok musf mat minimalnu vysku 3 mm a minimalnu Sirku 10 mm.
Zaistite, aby bol obrobok vZdy zaisteny svorkou.

10
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Obr. 1
1. Rukovat 9. | AretaCna oporna skrutka obrobku
2. SpinaC pre zapnutie a vypnutie 10 | Vlozka stola
3. Packa odblokovania 11 | Blokovacia packa
4, Hlava zariadenia 12 | Ukazovatel
5. Pohyblivy chrani¢ noza 13 | Uhlova mierka
6. Pilovy list (n67) 14 | Otoény stol
7. Upinaci prostriedok 15 | Pevny stol pily
7a. | Skrutkovacia packa 16 | Hranicnd kolaj
8. Podpora obrobku 17 | Vrecko na prach

11
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0Obr.2
18 | Mierka 28 | Drziak uhla zakrivenia
19 | Ukazovatel 29 | Prirubova skrutka
20 | Aretaéna skrutka tazného vodidla 30 | VonkajSia priruba
21 | Sprievodca na tahanie 31 | Blokovanie pilového hriadela
22 | Zaistovacia skrutka 32 | Vnutorna priruba
23 | Upinacia skrutka 33 | Laser
24 | Skrutka obmedzovaca hibky rezu 34 Laseroyy Spinac pre zapnuiie a
vypnutie
25 Obmgdzovac obmedzovaca hlbky 35 | Laserové priehradka
rezania
26 | Horny kryt pilového listu 36 | Laserovy drziak
27 | Nastavovacia skrutka (90 °) 37 | Vodiaca lista

12



Villager ¢ www.villager.eu
NAVOD NA ZAOBCHADZANIE

So zariadenim je mozné manipulovat iba s vhodnymi pilovymi listami. Je zakazané
pouzivat akykolvek typ kotica na odrezavanie.

Aby ste zariadenie pouzivali spravne, musite tiez dodrZiavat bezpecnostné informacie,
montéazne pokyny a prevadzkové pokyny - uvedené v tomto navode.

V8etky osoby, ktoré obsluhuju a udrZiavaju zariadenie, musia byt obozndmené s pokynmi a
musia byt informované o moznych nebezpe¢enstvach spojenych so zariadenim.

Okrem toho musite striktne dodrZiavat platné predpisy o ochrane pred nehodami. To isté
plati pre vSeobecné pravidla tykajlce sa bezpeénosti a ochrany zdravia pri praci.

Vyrobca nezodpovedd za Ziadne zmeny vykonané na zariadeni ani za Ziadne $kody -
vyplyvajlce z tychto zmien. Aj ked sa zariadenie pouziva opisanym spdsobom - stéle nie je
mozné odstranit urcité zostavajlce rizikové faktory. V stvislosti s konstrukciou a dizajnom
zariadenia méZu vzniknit nasledujdce nebezpedenstva.

e Kontakt s pilovym koticom v nekrytej oblasti pily.

o Siahnutie do pohybujtceho sa pilového kottica (nebezpecenstvo porezania).
e Spatny Uder obrobku a dielov obrobku.

e Zlom pilového kotuca.

e Vysunutie (katapultovanie) poskodenych karbidovych ¢asti pilového kottca.
e Porucha sluchu, ked sa nepouziva potrebna ochrana sluchu.

o Skodlivé emisie drevného prachu - pri pouziti v interiéri.

Nezabudnite, Ze naSe zariadenie nie je urené na pouZitie na komercné alebo priemyselné
Ucely. Nemdzeme prijat Ziadnu zaruku - ak sa zariadenie pouZiva na komercné alebo
priemyselné Ucely alebo na ekvivalentné prace.

PRED STARTOVANIM ZARIADENIA

e Zariadenie musi byt instalované na miestach, kde méze stat bezpetne a stabilne.
Zaistite zariadenie k pracovnému stolu alebo stojanu - 4 skrutkami cez otvory v
pevnom stole pily (15).

e Vsetky kryty a bezpecnostné zariadenia musia byt spravne namontované - pred
zapnutim zariadenia.

e N6Z sa musi nechat volne pohybovat.

e Priprdci s drevom, ktoré bolo predtym oSetrené - davajte pozor na cudzie telesa, ako su
klince, skrutky atd.

o Pred stlacenim ON/OFF spinaCa sa uistite, Ze je pilovy koti¢ spravne namontovany.
Pohyblivé Casti sa musia pohybovat hladko.

e Pred pripojenim zariadenia k zdroju napajania sa uistite, Ze idaje na vykonovom Stitku
st zhodné s Udajmi zo siete.

13
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e Skontrolujte, &i je pohyblivy kryt kotica funkény. Ked sklopite hlavu zariadenia
pomocou rukovate, pohyblivy kryt Cepele sa plynule otvori. Ked je hlava zariadenia
zdvihnutg, teda vratena do hornej polohy, kryt Cepele sa plynule zatvéra. V najvysSej
polohe kryt kottica Uplne uzavrie kotdc (pilovy kotug).
e Ked pouZivate kizny mechanizmus, sprévna procedura je nasledujuca:
o Kizajte piluk Vam.
e Spustite pilu.
e Stlacte nadol a stlacajte pilu k obmedzovaci
Vystraha! Ak nedodrziavate hore uvedenl proceddru, méZze vzniknit to, Ze pila
,zahryzie" do obrobku, vyustujic do potencidlne vazneho zranenia v spdsobe
spatného vrhu obrobku — velkou rychlostou k obsluhovacovi.
Pre va&Sinu operacif bude vyZadovand moznost kizania — aby bolo umoznené pilenie
v plnej kapacite. Predsa, je mozné zamkn(t kizne tyce — dotahovanim zamkynacieho
tlacidla.

Zariadenie nepouZivajte, ak vdm prepfna¢ neumoziuje prepn(t z polohy ON do polohy OFF.

14
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A VYSTRAHA!

Pre vasu osobnu bezpecnost - zapojte
zastréku do elektrickej zésuvky az po
dokonceni vsetkych montaznych krokov a
po precitani a porozumeni bezpe¢nostnym
a prevadzkovym pokynom.

Vyberte pilu z obalu a poloZte ju na stél.
(Umiestnenie pily na stol - pozrite si dalSie
strany).

Montaz pily (obr. 3/4/5/6)

e Ak chcete nastavit tocnu (14), uvolnite
zaistovaciu packu (11) asi o 2 otacky - a
zdvihnite poistku uhla skosenia.

e OtoCte toéhu (14) a ukazovatel (12) do
pozadovaného uhla na stupnici (13) a zaistite
zaistovacou packou (11).

e Sticasnym stlacenim hlavy zariadenia (4)
mierne nadol a odstranenim upinacej skrutky
(23) z drZiaka motora pilu odpojite od najnizse;
polohy.

e Zdvihnite hlavu zariadenia (4) nahor.

e Na stole pily (15) je mozné zaistit upinacie
prostriedky (7) vlavo alebo vpravo. Zasunte
upinacie prostriedky (7) do otvoru v zadnej
¢asti ohraniCujucej kolaje (16) a pripevnite
skrutkovacim drzadlom v tvare hviezdy (7a).

e Pripojte podpery obrobku (8) k pevnému
stolu pily (15) podla obrdzku 6 a zaistite
skrutkou (9).

Zmontujte predlZzené panely na kazdy koniec
zékladu. Dolezité pouzivat toto — aby bolo

zabranené neZelanom posuvaniu obrobku pocas pilenia. VZdy pouZivajte podpery pre
predlZzovacie dosky. V pripade potreby pouzite dalSie podpery na zabezpecenie stability

obrobku.
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e Odskrutkovanim zaistovacej skrutky (22) je mozné hlavu zariadenia (4) naklonit
maximalne o 45° dolava.

O

PRESNE NASTAVENIE
OBMEDZOVACA PRE KRIZOVE
REZY POD 90 ° (OBR. 13/7/8)

e Nie je k dispozicii Ziadny uhlovy doraz
(uholnik).

o Sklopte hlavu zariadenia (4) a zaistite ho
pomocou upinacej skrutky (23).

e Uvolnite zaistovaciu skrutku (22).

o Medzi pilovy kotdc (6) a otocny stél (14)
umiestnite rohovu zarazku.

o Nastavovaciu skrutku (27) nastavte tak, aby
uhol medzi pilovym kotdcom (6) a otocnym
stolom (14) bol 90 °.

e TUto Upravu nie je potrebné opravovat,
pretoze je udrZiavana pred-zatazou pruziny.
Potom skontrolujte polohu indikatora uhla. V
pripade potreby uvolnite ukazovatel (19)
pomocou krizového skrutkovaca, na stupnici
naklonu (18) nastavte do polohy 0 ° a utiahnite
poistny skrutku.

ZAPNUTIE A VYPNUTIE (obr. 9)

o Ak cheete pilu zapnlt - posurite uvolfovaciu
packu (3) dolava a stlaCte a podrzte vypinac
(2).

e Ak chcete pilu vypnut, uvolnite hlavny
vypinac (2).

AWSTRAHA! Nikdy nedavajte ruky do
blizkosti reznej zény. Spravne umiestnenie tela
a rdk pri manipulécii s diagondlnou pilou

ulahéi a urobi rezanie bezpecnejsim. UdrZujte deti v bezpecnej vzdialenosti.
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Rovnako udrZiavajte vSetkych pozorovatelov v bezpecnej vzdialenosti od zariadenia.
Zaistite, aby boli pozorovatelia presunuti do bezpe¢nej vzdialenosti od pily a obrobku. Na
pilu netlacte silou. Bude vykondvat svoju pracu lepSie a bezpecnejSie - ak sa pouZiva v
ur¢enom rozsahu zatazenia.

9° PRIECNY REZ A OTOCNY
STOL 0° (OBR. 9.1)

V pripade Sirky rezu do cca 100 mm je
mozné zafixovat trakénd funkciu pily
aretacénou skrutkou (20) v zadnej polohe. V
tejto polohe je mozné zariadenie ovladat v
rezime priecneho rezania. Ak je Sirka rezu
vacSia ako 100 mm - potom je potrebné
zaistit, aby bola poistnd skrutka (20)
povolend a aby bolo moZzné pohybovat
hlavou zariadenia (4).

e Presurite hlavu zariadenia (4) do jej horne;
polohy.

e PouZivajte rukovat (1), aby ste posunuli
hlavu zariadenia (4) dozadu a v pripade
potreby ju v tejto polohe zaistite (v zavislosti od Sirky rezania).

o Na ohranicujucu kolaj (16) a na otoény stél (14) polozte kus dreva, ktory chcete rezat.

e Zaistite materidl pomocou upinacich prostriedkov (7) na pevnom pilovom stole (15), aby
sa zabranilo pohybu materidlu pocas rezania.

o Zatladenim uvolfiovacej packy (3) uvolnite hlavu zariadenia (4).

e Posunte uvolfiovaciu packu (3) dolava a stlacenim vypinaca (2) nastartujte motor.

e Ked je vledné vedenie (21) zaistené na mieste: Rukovatou (1) pohybujte hlavou
zariadenia (4) rovnomerne a malym tlakom nadol, kym pilovy kot(é (6) Uplne neobreze
obrobok.

e Ked tazné oko (21) nie je zaistené na mieste: Vytiahnite hlavu zariadenia (4) Uplne
dopredu. Sklopte rukovat (1) nadol - rovnomernym a miernym tlakom nadol.

Teraz tladte hlavu zariadenia (4) pomaly a rovnomerne - do najzadnejSej polohy, kym pilovy
kotu¢ (6) Uplne neobreZe obrobok.

e Ked je rezanie dokoncené, vrétte hlavu zariadenia (4) spat do hornej polohy (pociatoéna
poloha) a uvolnite spinac pre zapnutie a vypnutie (2).

Pozor! Zariadenie sa automaticky pohybuje hore - kvoli vratnej pruzine. Po ukonceni rezu
preto neuvolfiujte drzadlo (1). Namiesto toho - nechajte hlavu zariadenia pomaly sa

pohybovat nahor, pricom vyvijajte mierny protitlak.
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PRIECNY REZ 90 ° A OTOCNY
STOL 0 °-45 ° (OBRAZOK 10)

Z prierezu je mozné vytvorit prierezy od 0 ° -
45 ° dolava a od 0 ° -45 ° doprava v pomeru k
ohranicujucej kolaji.

e Uvolnite zaistovaciu packu (17).
e Pomocou zaistovacej packy (11) nastavte

otocny stol (14) do poZadovaného uhla.
Ukazovatel (12) na toéni sa musi zhodovat s
pozadovanym uhlom na stupnici (13) na
pevnom stole pily (15).

e Znovu utiahnite zaistovaciu packu (11), aby
sa zaistil otoény tanier (14).

e Rezajte podla popisu v Casti ,Prierez 90 ° a
otocny stol 0 *.

PRESNE NASTAVENIE

OBMEDZOVAGA PRE UHLOVY
REZ 45° (obr. 3/11/12)

e Nie je dodany Ziadny uhlomer (uholnik).

e Sklopte hlavu zariadenia (4) a zaistite ho
pomocou upinacej skrutky (23).

e Otocny tanier (14) zaistite do polohy 0 °.

e Uvolnite zaistovaciu skrutku (22) a

pomocou rukovate (1) nakloite hlavu

zariadenia (4) 0 45 ° dolavo.

45 ° - medzi pilovy list (6) a otocny stél (14) umiestnite uhlomer.

Nastavovaciu skrutku (27a) nastavte tak, aby uhol medzi pilovym koticom (6) a
otoénym stolom (14) bol presne 45 °.

Toto nastavenie nie je potrebné opravovat - pretoZe sa udrziava predpatim pruziny.
Potom skontrolujte polohu ukazovatela uhla. V pripade potreby uvolnite ukazovatel
(19) pomocou krizového skrutkovaca, nastavte ho do polohy 45 ° na uhlovej stupnici
(18) a znova utiahnite upinaciu skrutku.
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NAKLONENY REZ 0 ° -45 ° A

OTOCNY ST6L 0 ° (obr. 7/13)

Pilu na priecne rezy je mozné pouzit na Sikmé
rezy 0 ° -45 ° v pomere k prednej strane
obrobku.

e Presunte hlavu zariadenia (4) do najvysse;
polohy.

o Otocny stdl (14) zaistite do polohy 0 °.

o Uvolnite zaistovaciu skrutku (22) a pomocou

drzadla (1) naklonte hlavu zariadenia (4) dolava, kym ukazovatel (19) nezobrazi na stupnici

(18) pozadované meranie uhla.
e Zaistovaciu skrutku (22) opat utiahnite.

e ReZte podla popisu v Casti ,Prierez 90 ° a otocny stol 0 **.

NAKLONENY REZ 0 ° - 45 ° A
OTOCNY STOL 0 ° - 45 ° (obr.
3/4/14)

Pilu na priecne rezy je mozné pouzit na Sikmé
rezy dolava 0 ° -45 ° v pomere k prednej Casti
obrobku a sucasne 0 ° -45 ° dolava alebo 0 ° -
45 ° doprava v pomere ku hranicnej kolaji
(dvaojity uhol rezu - tj. komplexny rez).

e Presunte hlavu zariadenia do najvysSej
polohy.

e Pozrite si tieZ kapitolu ,Prierez 90 ° a otocny
stol 0 ° -45 °* - to ndjdete v tomto ¢lanku.

« Uvolnite upinaciu skrutku (23).

OBMEDZENIE HLBKY REZU
(OBR. 15)

e Hlbku rezu je moZné plynule nastavit

pomocou skrutky (24). Za tymto Ucelom uvolnite ryhovand maticu na skrutke (24).
Posurite obmedzovac hibky rezu (25) smerom von. Otogte skrutku (24) dovnutra alebo von
- nastavte pozadovanu hibku rezu. Potom ryhovanu maticu opét dotiahnite na skrutku

(24).

e Potvrdte nastavenie vykonanim testovacieho rezu.
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VYMENA PILOVEHO KOTUCA

(obr. 16/17/18/19)

Dolezité: Odpojte  zariadenie zo
z&suvky!

Pri  vymene pilového listu noste
ochranné rukavice. NebezpeCenstvo

poranenia!

e Posunite hlavu zariadenia (4) nahor.

e Odskrutkujte skrutku (skrutky) na vodiacich
listach (37), aby sa mohli volne pohybovat a
bolo ich mozné ot4¢at nadol.

e Zdvihnite vodiacu listu (37). Zdvihnite kryt
pilového listu (5) az na miesto, kde je
priehlbina v kryte pilového listu (5) nad
skrutkou priruby (29/30/32).

e Jednou rukou stlaéte hlavu pily (4). Druhou
rukou vloZte imbusovy kli¢ (d) do skrutky s
prirubou (prirubova skrutka) (29/30/32).

e Drite imbusovy kl'u¢ (d) a pomaly zatvarajte
kryt pilového kotica, kym sa nedotkne
imbusového klica.

e Stlacte tlacidlo zaistenia hriadela (31), ktoré
ho drZi pevne dovnltra, pri otadani Cepele v
smere hodinovych ruciciek - ked aretacia
hriadela zaskodi (zacvakne), nadalej ho
stlacajte, ked uvoltiujete skrutku noza.

e Uvolnite poistku hriadela pily (37).

e Otocte skrutku priruby (29) a vyberte
vnGtornd prirubu (32).

e Vyberte ndz (6) z vndtornej priruby (32) a
potiahnite ho.

e Opatrne vycistite skrutku priruby (29), vonkajsiu prirubu (30) a vndtornd prirubu (32).
e Pri instalacii nového kotucéa (pilového listu) postupujte v opaénom poradi.
e Pozor! Zosuladte Sipku na nozi Sipkou na hornom kryte noza.
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POUZITIE LASEROVEHO VEDENIA

Vystraha! NEPOZERAJTE sa do lasera. Vyrobok je laser Triedy 2.

Této diagonalna pila je vybevna laserovym vedenim, ktoré pouziva laserovy 1G¢ Triedy 2.

Laserovy IG¢ (pruh) = VAm umoZnuje, aby ste prehliadali reznu Ciaru listy pily na obrobku -

po ktorej sa pili, pred Startovanim pily.

e Oznacte Giaru rezu na obrobku.

o Nastavte Zelané uhly zakryvenia alebo sklonu rezu, pred stahovanim obrobku v polohe
- pouZitim vertikalneho zverdka.

e Zapnite systém na laserové vedenie — UGéinkovanim na spina¢ (14) a narovnajte Ciaru
rezu na obrobku s Ii¢om laserového vedenia.

e Ked je ndZ na maximalnej rychlosti (cca 2 sekundy) dajte ndz dolu cez obrobok.

e \Vypnite systém laserového vedenia po ukonceni rezu (potom ako ndZ zastavil
pohybovanie).

Pozndmka: Laser je tovarenisky nastaveny, aby projektoval doprava od noZa a preto ma byt

urobeny rozdiel o Sirku noza. Urobte skiSobny rez na odpadovom kuse dreva.

Vystraha!

Pouzitie optickych nastrojov stymto zariadenim predstavuje zvySené riziko pred
vystavenim oci.

Neskusajte opravit alebo rozmontovat laser. Skusanie nekvalifikovanych oséb opravit
tento laserovy vyrobok — moze vyustit do vaZneho zranenia.

Kazda taka oprava musi byt vykonand zo strany kvalifikovanych osob v opravnene;
Servisovej opravovni.

KONTROLA NAROVNANIA OBMEDZOVACA A NOZA

Pozndmka: Odpojte zéstrcku zo zasuvky kazdykrat - ked mate vykonavat nastavenia alebo

prace opravy.

e Dajte dolu azamknite hlavu pily. Nastavte uhly zakryvenia a sklanania na nula
a zamknite.

e Dajte malé uhlové pravitko (rovnacku) plocho pri obmedzovaci (plot) a ndz davajic
pozor, aby sa rovnacka dotykala plochej strany noza, a nie zuby.

e Hrana rovnacky ma byt paralelna k noZu. Ak je potrebné akékolvek nastavenie, uvolnite
inbusové skrutky na zadnej ¢asti obmedzovaca.

o Nastavte obmedzovac pri rovnacke (uhlové pravitko) a dotiahnite.

e Potom ako narovnate obmedzovac, utvorte rez pod 90° - pouZivajic odpadovy kus
dreva a preverte narovnanie obrobku. Prenastavte ak je to potrebné.
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PRACHOVE VRECE

Pila je vybavena vreckom na prach (17) - ktoré sa pouZiva na prach, piliny a triesky.

Stlacte kovovy krazok na vrecku na prach dohromady a pripevnite ho k vystupnému otvoru
v motorovom priestore.

Vrecko na prach (17) je mozné vyprazdnit pomocou zipsu (zipsu) v spodnej ¢asti.

UDRZBA A ELEKTRICKE PRIPOJENIA
Udrzba
/\ VYSTRAHA!

Pred kazdym nastavenim, idrzbou alebo servisom - vytiahnite zastrcku zo zasuvky!

VSeobecné opatrenia Gdrzby

o Utrite ob&as pilinu a prach zo zariadenia - pouZivajtic utierku. Aby ste prediZili Zivotnost
zariadenia, rotujUce Casti olejujte raz za mesiac. Motor nemazte olejom.

e Udrzujte chrani¢ noza v cistom stave. Cistenie je najlepsie vykonat komprimovanym
vzduchom alebo utierkou.

e PriCisteni plastov - nepouzivajte korozivne prostriedky.

Kontrola kefy

Grafitové kefy kontrolujte po prvych 50 prevadzkovych hodinéch nového zariadenia - alebo
ked su nainstalované nové kefy. Po vykonani prvej kontroly opakujte kontroly kazdych 10
prevéadzkovych hodin.

Ak je kefa opotrebovana na dizku 6 mm alebo je pruzina alebo trolejovy drot spalené alebo
poSkodené - je potrebné vymenit obe kefy. Ak zistite, Ze kefy su po vybrati pouZitelné,
mozete ich vratit do zariadenia.

Vymena kefy

VaSa diagonalna pila ma externe dostupnu zostavu kefy - ktord by sa mala pravidelne
kontrolovat, Ci nie je opotrebovana.

Postupuijte nasledovne - ked je potrebnd vymena:

e Odpojte zariadenie.

& VYSTRAHA! Neodpojenie diagonalnej pily zo siete (ak nevytahujete zéstréku zo

zasuvky) moze mat za nésledok nelmyselné spustenie, ktoré méze spdsobit vazne

zranenie 0sob.

e Pomocou skrutkovaca (skrutkovaca) odstrante kryt kefy. Zostava kefy je napnuta a
vyskodi - ked odstranite kryt kefy.

e (Odstrante koncovy ¢ap kefy.
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e Vytiahnite zostavu kefy.

e Skontrolujte opotrebovanie. Vymerite obe kefy, ked ma niektora zostavajicu dfzku
uhlika mensiu ako 5 mm. Nevymente jednu stranu - bez vymeny druhej strany.

e Namontujte pomocou novych zostav kefiek. Zaistite, aby bola ohrani¢ujlca drazka na
kefke zarovnana s ohranic¢ujdcim blokom na drziaku kefy.

e Po Uplnom zasunuti kefy zasurite koncovy kolik. Po vioZeni kefy skontrolujte, ¢i sa
kefka méZe v drZiaku kefy volne pohybovat.

o Uistite sa, Ze je kryt kefy spravne otoceny (rovny) a vratte ho.

Servisné informacie

Upozoriiujeme, Ze nasledujice Casti tohto zariadenia podliehaji beznému alebo
prirodzenému opotrebovaniu - a preto su nasledujlce diely tieZ povaZované za spotrebny
material.

Opotrebitelné diely *: Grafitové kefy, pilovy kotudc, vlozka na stél, vrecko na prach.
* Nie st vzdy zahmuté do poloziek, ktoré sa dodavaju!

Elektrické pripojenie

Namontovany elektromotor je zapojeny a pripraveny na prevadzku. Pripojenie vyhovuje

aktualnym predpisom VDE a DIN.

Pripojenie napdjacej siete uzivatela a tiez pouZity prediZovaci kabel - musia tiez

zodpovedat tymto predpisom.

e Vyrobok spifia poziadavky 62841-3-9 a podlieha $peciélnym podmienkam pripojenia.
To znamen4, Ze pouzivanie vyrobku na volne vybranych spojoch nie je povolené.

e 7a nepriaznivych podmienok v napéjacej sieti moze vyrobok spésobit docasné
kolisanie napatia.

e Vyrobok je vyhradne urCeny na pouZitie v miestach pripojenia, ktoré maju trvald
pridovu kapacitu najmenej 100 A na fazu.

e Vy ako uzivatel ste povinny po konzultacii s dodavatelom elektrickej energie v pripade
potreby zabezpegit, aby bod pripojenia, v ktorom chcete spotrebié prevadzkovat, splial
uvedené poziadavky.

Dolezité informécie

V pripade pretaZzenia sa motor sém vypne. Po obdobi chladenia (Cas sa li$i) - motor je

mozné znova nastartovat.

Sietové napatie musi byt 230 V~50 Hz.

PredlZovacie kable az do 25 m musia mat prierez 1,5 mmZ.

Pripojenie a opravy elektrického zariadenia mozu vykonavat iba kvalifikovanf elektrikari.
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PoSkodeny elektricky prepojovaci kabel

Izol4cia elektrickych prepojovacich kablov je Casto poskodena.

Priciny méZu byt nasledujice:

e Miesta prechodu, kde prepojovacie kable prechadzaji oknami a dverami.

e Zamotanie, kde je spojovaci kabel nespravne dotiahnuty alebo poloZeny.

e Miesta, kde je spojovaci kabel preruseny kvéli instalacii.

o Poskodenie izolacie v désledku vytrhnutia zo zasuvky v stene.

e Praskliny v désledku starnutia izolacie.

Takto poskodené elektrické prepojovacie kdble sa nesmu pouzivat a su Zivotu nebezpecné
-z dévodu poskodenia izolacie.

Elektrické prepojovacie kable pravidelne kontrolujte. Pri kontrole dbajte na to, aby
prepojovacie kable nevisili na sieti.

Elektrické prepojovacie kable musia zodpovedat platnym predpisom VDE a DIN. PouzZivajte
iba prepojovacie kable oznacené ,H 07 RN".

Vytlacenie typového oznacenia na prepojovaci kabel je - povinné.

V pripade poskodenia napajacieho kébla treba ho vymenit za Specialny napéjaci kabel,
ktory je k dispozicii v autorizovanom servisnom stredisku.

Doprava

e Zatiahnutim zaistovacej packy (11) zaistite otocny tanier (14).

e Zatladte na hlavu zariadenia (4) a zaistite upinacou skrutkou (23). Pila je teraz zaistena
v spodnej polohe.

e Zaistite funkciu tahania pily zaistovacou skrutkou tazného oka (20) v zadnej polohe.

e Preneste zariadenie na pevny stol pily (15).

e Pri montazi zariadenia k nemu pristupujte podla popisu v Casti ,Pred spustenim
zariadenia".

Skladovanie

Zariadenie a jeho prisluSenstvo a vybavenie skladujte na tmavom a suchom mieste, kde
nie je Ziadny mraz a ktoré je pre deti nepristupné. Idedlna skladovacia teplota je medzi 5 °
Ca30°C.

Elektricky spotrebi¢ skladujte v pévodnom obale. Elektricky spotrebic prikryte - chrante ho
pred prachom a vihkostou.

Navod na obsluhu uchovavajte pri elektrickom spotrebici.
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LIKVIDACIA A RECYKLACIA

Odstranenie prepravného obalu

Obal chrani zariadenie pred poskodenim pocCas prepravy. Obalovy material je obvykle
vybrany na ochranu Zivotného prostredia a likvidaciu. Preto sa déa recyklovat. Navrat
obalovych materidlov do nového Zivotného cyklu - Setri suroviny a zniZzuje mnoZstvo
odpadu.

Casti obalu (napr. Plastové vreckd, polystyrén) mézu byt pre deti nebezpeéné. Hrozi
udusenie! Obalové diely skladujte mimo dosahu deti - a odstrarite ich ¢o najskor.

Staré spotrebice sa nesmu likvidovat spolu s domovym odpadom!

Tento symbol znamena, Ze tento vyrobok nesmie byt likvidovany spolu s
E ostatnym domovym odpadom v stlade so smernicou (2012/19 / EU) o odpade z

elektrickych a elektronickych zariadeni (WEEE). Tento vyrobok musi byt

zlikvidovany na urcenych zbernych miestach. Toto je mozné vykonat napriklad
odovzdanim na autorizovanom zbernom mieste na recyklaciu odpadovych elektrickych a
elektronickych zariadeni. Nespravna manipulacia s odpadovym zariadenim moéze mat
negativne ddsledky na Zivotné prostredie a fudské zdravie - v dosledku potencidlne
nebezpednych latok, ktoré su Casto sucastou elektrickych a elektronickych zariadeni.
Spravnou likvidaciou tohto produktu tieZ prispejete k efektivnemu vyuzivaniu prirodnych
zdrojov. Informécie o zbernych miestach odpadu méZete ziskat od miestnej samospravy,
verejného podniku na likvidaciu odpadu, autorizovaného organu na likvidaciu odpadu z
elektrickych a elektronickych zariadenf alebo spolo¢nosti, ktora likviduje odpad.
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Deklaracia o zhode c €
Podla Smernice 2006/42/EC o bezpecnosti strojov, Priloha Il A
Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: Diagonalna pila Villager VMS 1500-210 S

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je uvedeny vyrobok navrhnuty a vyrobeny v
stlade so:
*  Smernica 2006/42/EC o bezpecnosti strojov
*  Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
*  Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 obmedzovani pouzitia uréitych nebezpetnych
latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2016

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-3-9:2015+AC:16+A11:17

Zodpovedna osoba opravnena na zostavenie technickej dokumentacie: Zvonko Gavrilov, na
adrese spolocnosti Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 'ublana.

Miesto/datum: Lublana, 22.10.2021.

Osoba opravnend zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

éL N
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